RSA Deutschland wird offizieller Importeur für die Fahrzeugmarke JAC MOTORS
Hamburg, Oktober 2025 – JAC MOTORS, ein internationaler Hersteller von Pkw und Nutzfahrzeugen aus China, setzt seine europäische Expansion fort und startet nun auch in Deutschland. Importeur ist die RSA Deutschland GmbH mit Sitz in Hamburg, die als Teil der nordeuropäischen RSA Group mit Sitz in Norwegen, das Wachstum der Marke in Deutschland vorantreibt.
Zum Marktstart werden drei Modelle eingeführt, die unterschiedliche Zielgruppen ansprechen:
· JAC E30X – ein kompaktes, vollelektrisches Stadtauto mit moderner Ausstattung, bis zu rund 400 km Reichweite (WLTP) und smartem Infotainment.
· JAC T9 EV – ein robuster Elektro-Pick-up mit Doppelkabine, bis zu 2,0 Tonnen Anhängelast und über 330 km Reichweite (mit 500kg Zuladung), ideal für Arbeit und Freizeit.
· JAC JS8 PRO – ein geräumiger 7-Sitzer-SUV mit Benzinmotor, großzügigem Platzangebot und hohem Fahrkomfort für Familie und Business.
In naher Zukunft ist die Einführung weiterer Modelle vorgesehen, darunter der Kompakt-SUV JAC JS6 als Benziner und Hybrid sowie der JAC T9 in einer Dieselvariante. Preise, finale Ausstattungen sowie die vollständige Modellpalette für Deutschland befinden sich derzeit in Vorbereitung.

JAC MOTORS – Global Player mit über 60 Jahren Erfahrung
JAC MOTORS (Anhui Jianghuai Automobile Group Corp., Ltd.) wurde 1964 gegründet und zählt heute zu den größten chinesischen Fahrzeugherstellern. Das Unternehmen bietet eine breite Modellpalette – von Stadtautos, SUVs und Familienfahrzeugen bis hin zu Pick-ups, Transportern, Bussen und Lastkraftwagen. Mit Investitionen in hochmoderne Forschungs- und Entwicklungszentren, sowie 19 internationalen Produktionsstätten stärkt JAC seine weltweite Präsenz und steht für innovative, zuverlässige Fahrzeuge.
Mit einem jährlichen Absatz von über 500.000 Fahrzeugen ist JAC in mehr als 130 Ländern weltweit vertreten. Die Marke steht für technologische Weiterentwicklung, internationale Ausrichtung und langjährige Erfahrung im globalen Automobilmarkt.
Zukünftig erfolgt der Vertrieb neuer Modelle – beginnend mit dem E30X, T9 EV und JS8 PRO –  über die RSA Deutschland GmbH.

RSA Deutschland – Ausbau der Marktpräsenz mit neuer Marke
Mit dem Start des JAC-Imports für den gesamtdeutschen Raum baut die RSA Deutschland GmbH ihre Marktpräsenz weiter aus – und positioniert sich als vielseitiger und zukunftsorientierter Importeur für unterschiedliche Antriebstechnologien.
RSA Deutschland ist Teil der nordeuropäischen RSA Group mit Sitz in Norwegen, einem traditionsreichen Automobilimporteur mit Aktivitäten in 13 europäischen Ländern und über 300 Vertragspartnern. Die Gruppe verfügt über jahrzehntelange Erfahrung im Markenaufbau, in der Händlerentwicklung und im internationalen Fahrzeugvertrieb. 
„Mit JAC MOTORS erweitern wir unser Portfolio um einen internationalen Hersteller mit über 60 Jahren Erfahrung und einer breiten Modellpalette – ob Benziner, Hybrid oder Elektro. Für uns ist dies ein wichtiger Schritt, um unsere Position als Importeur im deutschen Markt weiter zu stärken. Gleichzeitig wollen wir unser Händlernetz in Deutschland gezielt ausbauen und freuen uns auf den Austausch mit Partnern, die gemeinsam mit uns die Zukunft der Mobilität gestalten möchten.“– Michael Kuloge, Geschäftsführer und Country Manager RSA Deutschland GmbH




