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                                                                                                           Potsdam, 22. September 2025

Einladung zum Pressegespräch anlässlich des 
Brandenburgischen Tourismustags		     		                        

Liebe Kolleginnen und Kollegen der Medien,

am 29. September findet im Kongresshotel Potsdam der Brandenburgische Tourismustag statt, zu dem am Vormittag die Präsentation des Sparkassen Tourismusbarometers sowie am Abend ab 18:00 Uhr die Verleihung des Tourismuspreises des Landes Brandenburg durch Wirtschaftsminister Daniel Keller gehört.

Das Motto des Tages lautet: „Tourismus weiterdenken. Lebenswert. Digital. Ausgezeichnet.“ Veranstalter sind das Ministerium für Wirtschaft, Energie und Klimaschutz und die TMB Tourismus-Marketing Brandenburg, in Kooperation mit dem Ostdeutschen Sparkassenverband. 

Aus diesem Anlass laden wir Sie am 29. September von  11:45 bis 12:30 Uhr herzlich zum  Pressegespräch in die Zeppelin Lounge im Kongresshotel Potsdam, Am Luftschiffhafen 1, 14471 Potsdam, ein. 

Wir möchten Ihnen einen kompakten Überblick zum Verlauf der bisherigen Tourismussaison geben, Ihnen neue Daten des Sparkassen-Tourismusbarometers vorstellen und über aktuelle Themen und Projekte der TMB informieren. 

Ihre Gesprächspartner sind: 
· Daniel Keller, Minister für Wirtschaft, Arbeit, Energie und Klimaschutz des Landes Brandenburg
· Ludger Weskamp, Geschäftsführender Präsident des Ostdeutschen Sparkassenverbandes
· Christian Woronka, Geschäftsführer der TMB Tourismus-Marketing Brandenburg GmbH.

Über Ihre Teilnahme würden wir uns sehr freuen!

Sie möchten auch am Tagungsprogramm des Brandenburgischen Tourismustages und/oder der Verleihung des Tourismuspreises teilnehmen? Dann bitten wir Sie herzlich um Ihre Anmeldung unter presse@reiseland.de.

Das Programm des gesamten Tages finden Sie hier: www.tourismusnetzwerk-brandenburg.de/brandenburgischer-tourismustag-2025. 
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