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engcon en Develon bundelen hun krachten en lanceren graafmachines uit de 9-serie die geschikt zijn voor draaikantelstukken
engcon, de wereldwijd toonaangevende fabrikant van draaikantelstukken, kondigt de integratie aan van zijn geavanceerde draaikantelstuktechnologie in de nieuwste graafmachinemodellen van Develon, de DX230LC-9 en DX260LC-9. Dankzij deze samenwerking worden de nieuwe graafmachines uit de Develon 9-serie nu geleverd met tiltrotator-ready, waarmee een nieuwe norm wordt gezet voor installatiegemak en operationele efficiëntie.

De in de fabriek voorbereide oplossing zorgt voor een eenvoudige en tijdbesparende installatie van engcon DC3-draaikantelstukken, waardoor de noodzaak voor complexe retrofitting aanzienlijk wordt verminderd. De integratie ondersteunt zowel afneembare als direct gemonteerde DC3-draaikantelstukken, terwijl de volledige compatibiliteit met Develons 2D-machinebegeleidingssystemen en aftermarket 3D-machinebesturingssystemen behouden blijft.

Voor verhuurbedrijven biedt deze ontwikkeling een doorslaggevend voordeel. Graafmachines die geschikt zijn voor een draaikantelstuk stellen wagenparken in staat om deze eenvoudig uit te rusten of uit te wisselen naar behoefte, waardoor de flexibiliteit en het gebruik van de machines worden gemaximaliseerd en het wagenparkbeheer wordt vereenvoudigd. Eindgebruikers die deze machines huren, profiteren van onmiddellijke toegang tot alle functionaliteiten, waardoor ze vanaf dag één een hogere productiviteit en efficiëntie kunnen realiseren.

– Door deze samenwerking met Develon kunnen we onze eindklanten een geavanceerdere en geïntegreerde oplossing bieden, terwijl we onze dealers en verhuurpartners een vereenvoudigd installatieproces bieden, zegt Sam Ryan, Global OEM Manager bij engcon. Door ervoor te zorgen dat de graafmachines uit de Develon 9-serie geschikt zijn voor draaikantelstukken, maken we het gemakkelijker dan ooit om onze technologie op wereldwijde schaal toe te passen, vervolgt hij.

Het partnerschap weerspiegelt een bredere verschuiving in de sector naar nauwere samenwerking tussen graafmachine en draaikantelstuk fabrikanten, waardoor machines standaard worden ontworpen voor maximale efficiëntie en productiviteit.
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+44 7702 167809
Krister Blomgren, CEO 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
engcon is wereldwijd de toonaangevende leverancier van draaikantelstuk en bijbehorende apparatuur die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verbetert. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de iets meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon is opgericht in 1990, heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund, Zweden en richt zich op de markt via 15 lokale verkoopbedrijven en een gevestigd netwerk van wederverkopers over de hele wereld. De netto-omzet bedroeg in 2024 ongeveer SEK 1,6 miljard. Het B-aandeel van engcon staat genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Ga voor meer informatie naar www.engcongroup.com
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