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engcon og Develon går sammen om å lansere tiltrotatorredo 9-serien gravemaskiner
engcon, verdensledende produsent av tiltrotatorer, kunngjør integrering av sin avanserte tiltrotatorteknologi i Develons nyeste gravemaskinmodeller, DX230LC-9 og DX260LC-9. Takket være dette samarbeidet vil de nye gravemaskinene i Develons 9-serie nå leveres tiltrotatorredo, noe som setter en ny standard for enkel installasjon og driftseffektivitet.

Den fabrikkforberedte løsningen sikrer en enkel og tidseffektiv installasjon av engcon DC3-tiltrotatorer, noe som reduserer behovet for komplisert ettermontering betydelig. Integrasjonen støtter både engcons sandwich-løsninger og direkte monterte DC3-tiltrotatorer, samtidig som den opprettholder full kompatibilitet med Develons 2D-maskinstyringssystemer og ettermarkeds 3D-maskinstyringssystemer.

For utleieselskaper gir denne utviklingen en avgjørende fordel. Gravemaskiner som er klargjort for tiltrotatorer gjør det mulig for flåter å enkelt utstyre eller bytte ut tiltrotatorer etter behov, noe som maksimerer maskinens fleksibilitet og utnyttelse samtidig som flåtestyringen forenkles. Sluttbrukere som leier disse maskinene, drar nytte av umiddelbar tilgang til tiltrotatorfunksjonalitet, noe som gir høyere produktivitet og effektivitet fra første dag.

– Dette samarbeidet med Develon gjør det mulig for oss å tilby en mer avansert og integrert løsning til våre sluttkunder, samtidig som vi leverer en forenklet installasjonsprosess til våre forhandlere og utleiepartnere, sier Sam Ryan, Global OEM Manager hos engcon. Ved å sikre at gravemaskinene i Develon 9-serien er tiltrotatorklare, gjør vi det enklere enn noensinne å ta i bruk tiltrotatorteknologi på global skala, fortsetter han.

Partnerskapet gjenspeiler en bredere endring i bransjen mot tettere samarbeid mellom gravemaskinprodusenter og tiltrotatorspesialister, noe som sikrer at maskiner er designet for å levere maksimal effektivitet og produktivitet som standard.

Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 
Sam Ryan, Global OEM Manager
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809
Krister Blomgren, administrerende direktør 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
engcon er den ledende globale leverandøren av tiltrotatorer og tilhørende utstyr som forbedrer effektiviteten, fleksibiliteten, lønnsomheten, sikkerheten og bærekraften til gravemaskiner. Med kunnskap, engasjement og høy servicegrad skaper engcons rundt 400 ansatte suksess for kundene sine. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og henvender seg til markedet gjennom 15 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere over hele verden. Nettoomsetningen utgjorde ca. 1,6 milliarder svenske kroner i 2024. engcons B-aksje er notert på Nasdaq Stockholm. 
For mer informasjon, besøk www.engcongroup.com
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