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Dekton® by Cosentino valt för Masterly – The Dutch in Milano

MASTERLY – THE DUTCH IN MILANO 17-22 april BOREK | VAN RENS DESIGN
Palazzo Francesco Turati, Via Meravigli, 7, 20123 Milano

Cosentino och Dekton® med Borek® parasoller och utemöbler på Masterly – The Dutch in Milano
 
Att skapa en symbios mellan trädgård och ultimat sittkomfort för att njuta av utelivet är en viktig ingrediens för design av BOREK®. Designer Bertram Beerbaum designade det unika matbordet FARO exklusivt för BOREK® genom att använda den toppmoderna ultrakompakta ytan Dekton® Trilium, som står sig genom tiderna. Dekton® Trilium gör varje bord unikt tack vare dess unika moderna design.
 
https://cosentino.box.com/s/o0fbbfpda29gg189pnmt58apzobcsd6j

Cosentino och Dekton® med Frans van Rens på Masterly – The Dutch in Milano
 
Designer Frans van Rens presenterar DUBBEL OO-kollektionen med Dekton® på Masterly. 
 Frans van Rens har blivit känd för sitt unika arbete för de nederländska järnvägarna. Dubbel OO-kollektionen med Dekton® omfattar 3 soffbord, ett sidobord och ett väggbord gjorda av aluminium och med den ultrakompakta ytan Dekton® Aura. En kompromisslös design och en tillgång för varje interiör.
 
https://cosentino.box.com/s/ujrojyu401xai7y43qktc0iroi01o77x
https://cosentino.box.com/s/8lgeoscxfrdmq9cmljbni31yo8njs0xw
https://cosentino.box.com/s/1rgivylkqs8jitbfv00hgxwhsqltjp0a

 
Om Dekton® by Cosentino 
Ultrakompakta Dekton® by Cosentino är ett nytt innovativt material som skapats med målet att bli ledande inom arkitektur- och designvärlden, både inomhus och utomhus. Dekton-ytan är en sofistikerad blandning av råvaror som används för att göra glas, porslin och kvartsytor. Dekton® kan återskapa alla typer av material med hög kvalitet. Ytan produceras i skivor av storformat (320 cm x 144 cm), med tjocklekar (0,8 cm, 1,2 cm och 2 cm) och har överlägsna tekniska egenskaper som skydd mot UV-ljus, repor, fläckar och vatten.

De unika egenskaperna hos Dekton® skapas genom en teknik som används i produktionen och har utvecklats av Cosentinos forskning och utvecklingsavdelning. Dekton® tillverkas med TSP-teknik (Technology of Sinterized Particles) bestående av en innovativ ultra-komprimeringsprocess, som till stor del bidrar till att Dekton® är en fullkomligt revolutionerande produkt som kräver mycket lite underhåll, har lång livslängd och en mängd olika tillämpningsmöjligheter.

Den välrenommerade arkitekten och formgivaren Daniel Libeskind har med Dekton® skapat "Beyond The Wall", ett unikt arkitektoniskt verk på Iberiska halvön. Sedan 2015 är Dekton® sponsor av "Rafa Nadal Academy by Movistar" där över 40 000 kvadratmeter Dekton® har använts i olika delar av byggnaden såsom fasad och golv. 

Dekton® XGloss har erhållit Red Dot Award för produktdesign 2016
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För ytterligare upplysningar kontakta Anna Granstig | PR-ansvarig Cosentino Scandinavia | Telefon +46 761 68 97 952 | Mail agranstig@cosentino.com
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