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Människans förhållande till naturen fokus i utställning på Fullersta gård i Huddinge
I utställningen ”Ett med naturen” möts två konstnärskap som intresserar sig för människans förhållande till naturen. I deras separata men sammankopplade presentationer ställs Ingela Ihrmans fascination för tropikerna mot Roberto N Peyres utforskningar av ritual- och karnevalkultur. 

– Gemensam nämnare för de båda konstnärerna är intresset för dräkter och båda suddar gränserna mellan människa, djur och natur, säger Josef Bull, kultursekreterare och konstansvarig på Huddinge Kommun.

Ingela Ihrman (f. 1985) är verksam i Stockholm och examinerades 2012 från Konstfacks masterprogram Art in the public realm och har med sina skulpturer, dräkter, videos och texter intresserat sig för bilden av tropikerna – en ekologisk utopi att längta till. Hon har nyligen ställt ut på Percival Space i Oslo och på Galleri 54 i Göteborg. Sedan 2009 driver hon performance-plattformen Hägerstens Botaniska Trädgård tillsammans med Sofia Hultin och Johan Eriksson. I somras var deras show ”Äntligen semester” en del av Tensta konsthalls konstprogram på festivalen Stockholm Music and Arts i Stockholm.

Roberto N Peyre (f.1971) visar ett urval av skisser, foton, inspelningar och installationer under titeln ”Blad från mun”. De utställda verken anknyter alla till det pågående konstverket ”Lovaman” – en dräkt, karaktär och ritual skapad av löv och ljud från ett aspträd. Verket har framförts i sin helhet vid två tillfällen 2008 och 2012. Roberto kommer under utställningsperioden även att göra en föreläsning samt en live performance med vinylspelare och skivor av Jan Lindblad. Roberto N Peyre är verksam i Stockholm och utbildad på Goldsmiths, University of London. Han har nyligen ställt ut på ASC Gallery i London och på Rönells antikvariat i Stockholm. Sedan 2005 driver han det curatoriella projektet BLOT tillsammans med konstnären Joyce Ip.

I kaféet visar samtidigt Huddinges naturguide, Richard Vestin, fotografier med motiv från kommunens djur- och naturliv. Under vernissagehelgen arrangerar Ingela Ihrman även ”Jan Lindblad Filmfestival 2013”.
Vernissage 26 januari kl 12.00–16.00. Utställningen pågår 26 januari till 24 februari och är öppen lördagar och söndagar kl 12.00 – 16.00. 


För mer information kontakta:
Josef Bull, kultursekreterare och konstansvarig Huddinge kommun, 08-535 317 25.
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