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Pressrelease

2012-10-22
Interflora utökar sitt samarbete med Barncancerfonden
Interflora utökar sitt samarbete med Barncancerfondens insamlingskampanj Give Hope, och lanserar Give Hope-buketten på Interflora.se. 

Med den nya Give Hope-buketten på Interflora.se kan Interfloras webbkunder uppvakta nära och kära med ett Blommogram, och samtidigt bidra till Barncancerfondens arbete. Buketten är en utveckling av det samarbete mellan Interflora AB och Barncancerfonden som pågått sedan 2011, där Interflora Fresh-butiker periodvis sålt utvalda blommor till förmån för Give Hope. Genom att flytta försäljningen till Interflora.se ges fler möjlighet att köpa buketten, och skicka den som Blommogram var som helst i Sverige.

     Give Hope-buketten är en ljus och färgsprakande bukett med bland annat germini, krysantemum och buplerum. Av bukettpriset på 300 kronor går 30 kronor till Barncancerfonden.

Interflora - en del av något stort
Interfloras bidrag går till viktig forskning om barncancer, råd och stöd under och efter barnets behandling och information som bidrar till ökad kunskap.

·  Det här samarbetet betyder otroligt mycket för barn med cancer. Det är roligt att vi nu utvecklar det tillsammans och jag vill rikta ett varmt tack till all personal på Interflora – och till Interfloras kunder -  som är med och bidrar till detta, säger Barncancerfondens Generalsekreterare Olle Björk. Interfloras bidrag gör det möjligt för oss att komma ännu närmare vår vision – att utrota barncancer.

Give Hope – ett insamlingsinitiativ från Barncancerfonden
Med Give Hope vill Barncancerfonden nå yngre givare. Insamling sker tillsammans med företagspartners och via sociala medier. På Facebook finns t ex en presentshop där du enkelt kan uppvakta dina vänner samtidigt som en del av köpsumman går till Barncancerfonden. 
· Det är två gåvor i en. När du ger bort en Give Hope-märkt present till någon du bryr dig om skänker du samtidigt hopp till barn som kämpar mot cancer. Även en liten present som en blomma gör skillnad, säger Olle Björk, generalsekreterare för Barncancerfonden och professor i barnonkologi.


Om Barncancerfonden
När Barncancerfonden bildades 1982 dog de flesta barn som insjuknade i barncancer. Idag klarar sig mer än tre av fyra. Med gåvor från privatpersoner och företag finansierar Barncancerfonden cirka 90 procent av all barncancerforskning i Sverige. Vår vision är att utrota barncancer.
Barncancerfonden är godkänd av Svensk Insamlingskontroll vilket garanterar att pengarna alltid går till rätt ändamål. Barncancerfondens plusgironummer är 90 20 90-0.
För mer information om Give Hope, kontakta Jessica Runemark, Barncancerfonden: 
0703- 04 10 64, jessica.runemark@barncancerfonden.se, www.givehope.se
För mer information om Interfloras engagemang, kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 
08-634 44 01, anna.ceder@interflora.se 
