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Rekord till premiären 

Snön har vräkt ned i Stöten. Och bokningarna strömmar in. 

När anläggningen öppnar på torsdag är till och med rekordet från säsongen 03/04 hotat. 
På torsdagen sätter Stöten igång liftarna för allmänheten. Snötillgången är mycket god efter förra veckans kraftiga snöfall och kylan som tillåtit kanonsystemet att producera. Och detta har även vintergästerna noterat. Bokningsläget i Stöten är det bästa någonsin. 
– Beläggningen är mycket bra. Vi ligger 4-5 % över förra årets bokningar vid den här tiden, och jämför därför med rekordsäsongen 03/04 i stället., säger vd Per Lehmann.

Per Lehmann ser flera anledningar till att årets bokningsläge är så pass bra. 

– Jag tror att det beror på att vi konsekvent har berättat om vår vassa skidåkning, om att allt boende i Stöten är så kallat ski in – ski out och att liftköer inte existerar här. Siffrorna tyder samtidigt på att vi har tagit kunder från andra anläggningar i Sälen, säger Per Lehmann. 

Stöten har inför årets säsong byggt ut snökanonsystemet, utökat med mer boende och byggt ett helt nytt barn- och skidskoleområde. 
– Det är en del av en satsning på 1,6 miljarder som löper över 5 år. Utöver det som redan gjorts kommer vi de närmaste åren bygga ut skidsystemet ytterligare, bygga fler hus, större hotell och en helt ny golfbana, säger Per Lehmann. 
Stöten startar liftarna till Sälens bästa backar torsdagen den 13 december, klockan 09.00. 

För mer information kontakta: 
Per Lehmann, VD, på telefonnummer 070-897 61 41
Mer information och webbkamera på
www.stoten.se 
Stöten har Sälens högsta fallhöjd, bästa backar och kortaste liftköer. Verksamheten omfattar även stugbyar, hotell, restauranger, sportservice, SPA, konferens- och badanläggning. Omsättningen är 100 miljoner på årsbasis 
och sysselsätter 200 medarbetare under vintersäsongen. Stöten i Sälen AB ingår i Norlandiakoncernen 
med totalt 43 hotell och anläggningar i Norge, Sverige och Danmark. 


