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Holmgrens Bil satsar på Subaru

[bookmark: _GoBack]Holmgrens Bil har skrivit avtal med SUBARU Nordic AB om försäljning och service av bilmärket Subaru på fem orter i Småland. Företaget kommer att representera Subaru i Jönköping, Värnamo, Vimmerby, Nässjö och Ljungby.

Holmgrens Bil blev ett begrepp i svensk bilhandel genom att tidigt erbjuda ett brett urval av olika varumärken. Företagets affärsidé är att göra bilägandet enkelt och devisen är att erbjuda "allt under ett tak". Holmgrens Bil är väl etablerade och verksamheten startade redan 1960.

– Vi har letat efter ett märke som sticker ut i mängden. Subaru har sina rötter i flygindustrin och är kända för sina avancerade tekniska lösningar. Det var också viktigt för oss att komplettera med ett nytt japanskt kvalitetsmärke när vi nu avslutar vårt samarbete med Toyota, säger Benny Holmgren, vd på Holmgrens Bil. 
 
Subaru är inne i en mycket expansiv fas. Märket går mot strömmen och ökar kraftigt sin försäljning och därmed sin marknadsandel i Sverige. Samtidigt är SUBARU Nordic i slutskedet med arbetet att bygga ut och höja kvaliteten i sitt återförsäljarnät.

– Subaru är känt för att sälja bilar med hög tillförlitlighet och har erhållit titeln Sveriges mest nöjda bilägare tre år i rad. Med Holmgrens goda rykte och långa erfarenhet inom svensk bilhandel ser vi Holmgrens Bil som bästa tänkbara samarbetspartner, säger Torbjörn Lillrud, vd för SUBARU Nordic AB.

Under våren lanserar Subaru en helt ny Forester, nya Impreza och automatväxellåda till Outback Boxerdiesel. Nu pågår ett intensivt arbete med att utbilda säljare, servicepersonal, kundmottagare och övrig berörd personal för att få allt på plats till Subaru-premiären på Holmgren Bil i slutet av april.

Om SUBARU Nordic AB
SUBARU Nordic är importör för Subaru i Sverige, Finland, Danmark, Estland, Lettland och Litauen.
SUBARU Nordic importerade 2012 cirka 8.000 bilar, varav 4.300 såldes i Sverige.
SUBARU Nordic har 130 återförsäljare, varav 70 i Sverige
SUBARU Nordic sysselsätter totalt cirka 650 personer, varav 390 i Sverige
SUBARU Nordic investerar 120 miljoner kronor i nytt huvudkontor och centrallager i Malmö.
SUBARU Nordic importerar alla sina bilar till Malmö där de iordningsställs av Skandiatransport.
SUBARU har vunnit titeln "Sveriges mest nöjda bilägare" 2007, 2009, 2010 och 2011.
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