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Jernbro stärker sin kompetens med nytt förvärv

I början av mars förvärvade Jernbro Industrial Services AB bolaget Skövde Industrireparationer AB. 
Genom förvärvet stärker Jernbro sin position i Skaraborg och kan fortsätta sin planerade expansion.  
– Affären är ett led i Jernbros tillväxtstrategi, där ökad lokal närvaro utgör en viktig förutsättning, säger Mikael Jansson, vd för Jernbro.

Jernbro i Skövde har 140 medarbetare inom underhåll, service, engineering och automation. Den befintliga verksamheten inom plåt och svets kommer nu att integreras i Skövde Industrireparationers lokaler. Tillsammans får den nya verksamheten ett 30-tal medarbetare som kan serva den lokala industrin i Skaraborg. 
– Affären ges oss både ökad kapacitet och tillgång till en rad nya intressanta kunder. Samtidigt får Skövde industrireparationers kunder tillgång till ett bredare tjänsteutbud, säger Niklas Jälmevik, regionchef Väst på Jernbro. 
– Genom köpet adderar vi en hög kompetens inom svetsning och mekaniskt underhåll som är svår att hitta i dag. Vi får tillgång till en välutrustad verkstad med en bredare maskinpark som ger oss förutsättningar att fortsätta växa, fortsätter Niklas Jälmevik.
De båda verksamheterna kompletterar varandra på ett bra sätt och innebär i första hand ökad kapacitet tack vare en större personalstyrka, men även en breddning i tjänsteutbudet. 
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Fakta Jernbro 
Jernbro Industrial Services är en av Sveriges ledande aktörer inom industriservice, f n med en omsättning på ca 900 miljoner, 650 anställda och verksamhet på 26 orter. Varje dag, året om, hjälper vi svensk industri att producera säkrare, mer effektivt och mera hållbart. Med djup ingenjörs-och utförarkompetens inom underhåll och övriga teknikdiscipliner som mekanik, el, automation och energi bidrar vi till utveckling och effektivisering av våra kunders verksamhet och därigenom till ökad konkurrenskraft. Vi finns lokalt och nära med specifika kunskaper om våra kunders olika processer och utmaningar. Bland Jernbros många kunder finns små och medelstora lokala företag och stora internationella koncerner verksamma inom verkstad, stål, livsmedel, plast & gummi, trä, papper & massa, kemi samt energi. Vi följer också med våra kunder ut i världen på projektbasis och levererar även nyckelfärdiga automationslösningar. 

Jernbro i Skövde, med 140 medarbetare hjälper flera industriföretag i Skaraborg att producera mer effektivt genom ett brett utbud av tjänster underhåll, service, engineering och automation. I Skövde finns även specialistverkstäder för service av olika komponentslag med kunder i hela Sverige samt en automationsdel som erbjuder monterings-, hanterings- och testutrustningar även till globala kunder.


