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Nya filmrondeller för slipning av lack, spackel och kompositer 
Norton lanserar ett nytt sortiment sliprondeller med filmrygg. De nya filmrondellerna, som har beteckningen Norton Pro Film, uppges ge mycket fin yta och ha lång livslängd.

Rondeller med filmrygg ger ett jämnare och mer konstant repmönster än rondeller med ryggmaterial av papper och är mer motståndskraftiga mot söndertrasning. Norton Pro Film har slipmedel av värmebehandlad premium aluminiumoxid. Rondellerna är även belagda med ett vattenbaserat fyllnadsmedel av stearat (No-Fil) som minskar igensättning av rondellen. Nortons nya rondeller har längre livslängd, ger finare yta och avverkar 20 % mer material än motsvarande rondeller på marknaden enligt leverantören.

Norton Pro Film-rondellerna används inom billackering för slipning av spackel, primer och lack samt borttagning av ytdefekter. De är också lämpliga för slipning av gelcoat och kompositmaterial inom båttillverkning, slipning av kompositmaterial till vindkraftverk, slipning av färg och lack vid flygplansunderhåll samt för finslipning av metall och målade eller lackade ytor. Sortimentet omfattar rondeller med 150 mm diameter i kornstorlekarna P80 - P2000. Rondellerna har 15 dammutsugningshål vilket gör att de passar alla vanligt förekommande maskiner. I sortimentet ingår dessutom underlagsplattor i olika hårdheter och skummellanlägg som ger mjukare slipning och som minskar risken för genomslipning. 

[bookmark: _GoBack]”Med Nortons nya filmrondeller kan slipningen utföras snabbare och dessutom ge ett bättre slutresultat vilket gör att efterbearbetningen kan minskas avsevärt.” säger Patrik Olsson, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB. Se även www.saint-gobain-abrasives.com
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