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Chalmersstudenternas teknik hjälper dig att slippa dyra tandläkarbesök 
[bookmark: _GoBack]Under torsdagskvällen korades alla Västsveriges vinnare i Venture Cup, Sveriges ledande tävling för affärsidéer. Totalvinnaren blev MelVitas, vars teknik hjälper dig att upptäcka karies i tid, innan du får betala dyra notor hos tandläkaren. Bland de övriga vinnarna hittar vi förnybar råolja från alger, mjukdjur som kan rädda utrotningshotade arter samt en samlingsplats på nätet för dina löpande abonnemang. 
Över 300 gäster var samlade på Draken för att vara på plats när Västsveriges vinnare i Venture Cup korades. Efter underhållning, mingel och inspirerande ord från talarna Navid Modiri och Anette Nordvall, steg fyra kategorivinnare och en totalvinnare ur finalen. Totalvinnaren MelVitas gick hem med en prischeck på 125 000 kronor som kan användas för att fortsätta utveckla affärsidén – en teknik som upptäcker karies i ett tidigt stadie.

Entreprenörerna bakom MelVitas är övertygade om potentialen i affärsidén och kan ana de bidragande faktorerna till vinsten.  
– Vi har gått in på en marknad som är rätt konservativ och dagens tekniker har använts under lång tid, trots dess brister. Vår produkt kommer kunna förändra tandvården och göra den mer patientanpassad och modern i tiden, säger Linda Rönn 
Kollegan Moa Persson instämmer: 
– Vi är tre tjejer som är enormt drivna och det syns väldigt tydligt vad vi vill. Vi har också enorma kompetenser i teamet, vilket lyser igenom. Framförallt så tror vi väldigt starkt på vår produkt. 
Juryn kunde inte mer än att hålla med och motiverade vinsten:
”Totalvinnaren av Venture Cup är något stort på spåren. Bidraget och teamet har alla parametrar för att lyckas. En innovativ idé, ett team med bred expertis och stor tillväxtpotential. De visar på en förståelse för de utmaningar de kommer möta och hur de ska övervinna dem.”
Utöver totalvinnarna, som även var vinnare i sin kategori Life Science & Teknik, utsågs tre vinnare i kategorierna Människa & Samhälle, Miljö & Energi samt Webb, Mjukvara & Media. Swedish Algae Factory, Save the Red och Minatjänster.nu blev belönade med 25 000 kronor vardera och alla vinnare har nu chansen att ta sig vidare till Sverigefinalen den 12 juni i Umeå. Sveriges sammanlagt 32 vinnare, som tagits fram på regionfinalerna under hösten och våren, ska bli 12 nominerade. Vilka som nomineras till Sverigefinalen bestämmer en jury bestående av experter från olika områden. 

– Det har varit fantastiskt roligt att följa alla de tävlandes utveckling och juryn har haft ett svårt jobb att utse vinnarna. Jag är övertygad om att vi kommer få se mer av alla tävlande framöver. Nu ser jag fram emot Sverigefinalen och hoppas att vi får se några Västsvenska bidrag på scenen i juni, säger Jimmy Antonsson, Regionchef på Venture Cup Väst  

Här är alla vinnare i Venture Cup Väst 

Life Science & Teknik
MelVitas
Linda Rönn, Chalmers, Linnea Wikman, Chalmers & Moa Persson, Chalmers 
MelVitas utvecklar ett diagnostiskt verktyg som kan detektera det tidigaste stadiet av karies. Produkten bygger på en patenterad teknik som inte använder joniserande strålning till skillnad från dagens röntgendiagnostik. MelVitas diagnostiska verktyg är användarvänligt och kan hjälpa tandvårdspersonal att genomföra säkrare och effektivare behandlingar med ökat fokus på preventiv tandvård. 
Människa & Samhälle
Save the Red
Frida Ahlsén, Högskolan i Halmstad
Save the Red är en kollektion av miljövänliga mjukdjur som avbildar utrotningshotade djur. Djuren är tillverkade av giftfria naturliga material såsom kapok och bambu. Tillsammans med djuret får man en bok som berättar om djuret, hur den lever och vad den gör. Vid varje köp doneras en del av vinsten till en organisation som arbetar för djurens överlevnad.
Webb, Mjukvara & Media 
Minatjänster.nu
Josefina Lönn, Högskolan i Skövde & Joakim Sjöblom, Högskolan i Skövde 
Mina Tjänster Sverige AB tillhandahåller Sveriges första digitala varuhus för tjänster och medlemskap. Konsumenten kan med hjälp av ett online-baserat verktyg enkelt och tryggt teckna, hantera och överblicka alla sina tjänster. I utbudet återfinns streamingtjänster, mobilabonnemang, bredbandsabonnemang, mjukvarulicenser och mycket mer. Alla prenumerationstjänster på samma ställe!
Miljö & Energi 
Swedish Algae Factory
Hannes Livian, Chalmers & Sofie Allert, Chalmers
Swedish Algae Factory utnyttjar modern teknologi anpassat efter algers naturliga livscykel för att utvinna förnybar råolja från just alger. Då alger växer bra på koldioxid och avfallsvatten erbjuder vi även industriella aktörer en tjänst för att sänka deras utsläpp. Vår vision är att 2030 vara Europas volymmässigt största producent av förnybart råmaterial för dieselproduktion. 
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