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Akademiska kapellet hämtar Hollywood till Uppsala
Kungliga Akademiska kapellet vid Uppsala universitet bjuder in till Hollywoodstämning lördagen den 6 december. Då blir det filmmusik, musikalmusik och kända julsånger i Missionskyrkan i Uppsala. Med sig har orkestern solisterna Maike Gallwitz och Erik Hellerstedt.
– Ingen musik idag påverkar vårt medvetande så mycket som filmmusik. Filmmusiken som medium är en viktig komponent för upplevelsen av en film. Vad vore början av Star Wars utan John Williams maffiga musik? säger director musices Stefan Karpe, Akademiska kapellets dirigent. 

John Williams musik som står i centrum för konserten. Akademiska kapellet kommer att spela musik från bland annat Star Wars, Superman och Harry Potter. 

Tillsammans med solisterna Maike Gallwitz och Erik Hellerstedt framför kapellet även musik från Sound of Music, Anything Goes av Cole Porter samt kända julsånger som White Christmas och Rudolph the Red-Nosed Reindeer. 

Konserten innehåller delar av det program som orkestern kommer att bjuda på när de åker på turné till Kina över nyår. 
– Vi hoppas att konserten ”Musik från Hollywood” kan bidra till att värma kropp och själ hos gammal och ung publik med musik som vi alla känner och älskar, säger Stefan Karpe. 

Tid och plats: lördagen den 6 december, klockan 16.00 i Missionskyrkan, Uppsala.

För mer information, kontakta informatör Petra Käck på Musicum, 070-425 08 51, e-post: petra.kack@musik.uu.se eller se  www.akademiskakapellet.uu.se 
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