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Var med och nominera Huddinges bästa pedagog 
Alla kommer vi ihåg den där läraren som verkligen gjorde skillnad när vi gick i skolan. Nu får alla Huddingebor en möjlighet att vara med och utse Huddinges skickligaste pedagog år 2012. 

-Årets pedagog är en särskild festkväll där låter våra inspirationskällor stå i rampljuset. Nytt för i år är att alla kan nominera, vilket är en klar förbättring för alla föräldrar och elever i Huddinge som vill ge sin bästa lärare lite extra uppskattning, säger Malin Danielsson (FP), ordförande i grundskolenämnden. 
Vid galan delas även pris ut till de som står bakom och skapar förutsättningar för det engagerade arbetet som sker på förskolor och skolor, i form av priset till Årets ledare. Även till detta pris kan alla som vill nominera sin favorit. 
-Bra ledare lockar fram det bästa ur medarbetarna och ett gott ledarskap är en förutsättning för att skolor ska lyfta och utvecklas vidare. Jag hoppas många tar chansen och nominerar den de tycker förtjänar priset, säger Jukka Kuusisto utbildningschef i Huddinge.

All information om tävlingen och anmälningsformulär finns på Huddinge kommuns webbplats, www.huddinge.se/aretspedagog 
Anmälan är öppen till den 16 november och prisutdelning sker i slutet av januari. Det är de tre skolnämnderna i Huddinge som inrättat priset. 

För mer information kontakta: 
Jukka Kuusisto, utbildningschef Huddinge kommun – 08-535 360 04, jukka.kuusisto@huddinge.se 
Malin Danielsson, Kommunalråd (FP) med ansvar för grundskolefrågor 

08-535 301 83, malin.danielsson@huddinge.se
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