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Dette dokumentet beskriver sentrale teknologier på CanoScan 9000F Mark II
Automatisk avslåing
Med funksjonen for automatisk avslåing kan du angi at skriveren skal slås av etter en gitt tid, slik at du sparer strøm når skanneren ikke er i bruk. 
Auto Document Fix 
Auto Document Fix sørger for flotte og lettleste skanneresultater gjennom avansert automatisk bildeanalyse og korrigering av felt for felt. Denne teknologien oppnår meget presis separering av tekst og bilder ved hjelp av korrigeringer som fremheving av teksttegn og fjerning av bakgrunn samt punktutjevning og bevaring av kontrast/fargetone i bilder. 
Auto Scan Mode 
Auto Scan Mode gir deg skanninger med høy kvalitet og optimale innstillinger med ett enkelt klikk. Auto Scan Mode registrerer automatisk hvilken type original du vil skanne, fra tekstdokumenter til flere bilder. Deretter optimaliseres innstillingene for oppløsning, beskjæring og bildebehandling før skanningen utføres. Skanningen lagres deretter som JPEG-filer for bilder og PDF-filer for dokumenter, aviser og blader.
Film Automatic Retouching Enhancement (FARE) Level 3
Ved skanning av film brukes synlig lys til å generere bildet, men dette lyset fanger også opp støv og riper. FARE Level 3 bruker infrarødt lys (usynlig lys). Det infrarøde lyset passerer gjennom feilene i overflaten og lager et «kart» over disse. Intelligent programvare korrigerer så feilene for å fjerne mest mulig støv og riper.
My Image Garden 
My Image Garden er en plattform som samler alle tilgjengelige programmer for Canons CanoScan-serie i et felles grensesnitt.  Denne omfattende programvaren består av en rekke avanserte funksjoner for behandling og redigering av skannede bilder og dokumenter, inkludert brukervennlige funksjoner for oppretting av PDF-filer, tekstgjenkjenning og en rekke alternativer for korrigering og forbedring av bilder. 


[bookmark: _GoBack]Skann til nettskyen 
Med funksjonen Scan to Cloud, som er tilgjengelig i Scan Utility-programvaren, kan du automatisk skanne et dokument eller bilde til nettskytjenester som Evernote og Dropbox, med ett enkelt knappetrykk.  
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