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                 Hírek 



Ismét sikeres hétvégét zárt a Ford fiatal autósoknak szóló ingyenes képzése, a Ford Driving Skills for Life program
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Budapest – 2019. szeptember 23. A Ford fiatal autóvezetők számára szervezett ingyenes Driving Skills for Life oktatási programja az hétvégén ismét több, mint 600 fiatalnak biztosított lehetőséget a fejlődésre
A tréningen a fiatalok olyan vészhelyzetek kezelését tanulhatták meg a gyakorlatban, mint a jeges úton megcsúszott autó irányítása, vagy a vészfékezés közben forgalmi akadály kikerülése. Ugyancsak a gyakorlatban tapasztalhatták meg, milyen veszélyekkel jár, mikor vezetés közben eltereli valami a figyelmüket. 

„Az  európai fiatalok első számú halálozási oka a közúti baleset, és a halálos kimenetelű balesetek áldozatainak 8 százaléka kerékpáros; az autósok új generációja számára kulcsfontosságú megtanulni, hogy minden közlekedő biztonságára ügyelniük kell, ezért a program idén egy új Biciklis modullal is kiegészült.+ - mondta el Györke Orsolya, a program managere. „ Az eseményen A “Share the Road” kurzusok részvevői megismerik a “Dutch Reach” technikát és a kerékpárosoktól való biztonságos távolságtartás fontosságát, és a “WheelSwap” szimuláció segítségével élhetik át a veszélyhelyzeteket”. – tette hozzá Györke Orsolya.
A Ford ingyenes, 18-26 éves autósok számára kialakított Ford Driving Skills For Life (Ford DSFL) gyakorlati autóvezető-képző programjában idén először jelenik meg a “Share The Road” modul, aminek célja, hogy biztonságosabb együttműködésre ösztönözze az európai autósokat és a kerékpárosokat.
Az új kurzus értékesen egészíti ki a többi modult, ahol a résztvevők kis létszámú csoportokban, képzett vezetéstechnikai oktatóktól tanulják meg a veszélyhelyzetek felismerését, a jármű biztonságos kezelését, a sebesség és a követési távolság helyes megválasztását. A Ford 2013 óta 315 oktatási napon 16 európai ország 38.000 fiatal autóvezetője számára biztosította az ingyenes gyakorlati képzést. Magyarországon a program 3 éves jelenléte óta már több mint 1750-en vettek részt a képzésben.
“Mindannyian emlékszünk még azokra a hibákra és veszélyhelyzetekre, amelyekkel kezdő autósként szembesültünk – annak ellenére, hogy a vizsgabiztosok alkalmasnak nyilvánítottak minket a vezetésre. A Ford DSFL kiváló eszköz arra, hogy tovább javítsuk a fiatalok autóvezetői képességeit, különös tekintettel az európai közlekedés folyamatosan változó körülményeire. Ezzel ugyanúgy növelhetjük az ő biztonságukat, mint a többi közlekedő – köztük a kerékpárosok – biztonságát,” mondta el Györke Orsolya.
Idén 13 európai ország (Belgium, Csehország, Németország, Olaszország, Hollandia, Lengyelország, Románia, Oroszország, Spanyolország, Egyesült Királyság, Törökország, Magyarország és Norvégia) újabb 8000 fiatal autósa használhatja ki a Ford kínálta lehetőséget. A Ford DSFL magyarországi programját a drivingskillsforlife.hu –n található online videogaléria is kiegészíti.
# # #

* 18-24 éves EU-állampolgárok. https://ec.europa.eu/transport/road_safety/specialist/knowledge/road/roads_need_to_cater_safely_for_all_users/young_drivers_en
** https://ec.europa.eu/transport/road_safety/users/cyclists_en
A Ford Motor Company

A Ford Motor Company globális vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. A vállalat tevékenységi köre a Ford személyautók, haszongépjárművek, városi terepjárók (SUV) és elektromos hajtású autók, valamint a Lincoln luxusautók tervezése, gyártása, értékesítése, és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. A Ford vezető szerepre törekszik az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A Ford mintegy 196.000 embert foglalkoztat világszerte. Amennyiben több információra van szüksége a Fordról, termékeiről vagy a Ford Motor Credit Company vállalatról, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 49.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 63.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán. A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 23 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 7 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 

A DSFL globális tevékenysége
A Ford Motor Company jótékonysági szervezete, a Ford Alapítvány által szervezett Driving Skills for Life program eddig több mint 40 ország mintegy 1 millió frissen jogosítványt szerzett fiatalja számára nyújtott ingyenes autóvezetői képzést. Napjainkig a Ford több mint 50 millió dollárt költött világszerte a díjnyertes program működésére.
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