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Nu har bygget av nya Glömstaskolan i Huddinge kommit igång. Skolan, som, ska stå färdig hösten 2016, är den femte skolbyggnaden i Huddinge som byggs enligt märkningen miljöbyggnad. Glömstaskolan beräknas kunna ta emot elever från förskoleklass upp till år 9.

– Behovet av nya skolplatser är stort och vi arbetar under högtryck för att fler skolor ska bli klara så snart som möjligt. Glömstaskolan innebär 720 nya platser i ett av Huddinges tillväxtområden, säger Malin Danielsson (FP) ordförande i grundskolenämnden.
 
Den nya Glömstaskolan erbjuder en mycket ljus och modernt utformad planlösning med anpassningsbara rum. Skolan blir i stort sett helt korridorfri läromiljö vilket öppnar möjligheter.

– För att möta framtidens skola så har olika typer av rum och lokalytor planerats i Glömstaskolan. Detta för att möjliggöra många olika lärosituationer i större och mindre elevergrupper utifrån behov. Denna flexibla lokalutformning gör att vi också kan möta förändrade behov och nya arbetssätt i framtiden säger Jan-Eric Johansson, grundskolechef i Huddinge.

Glömstaskolan innehåller även en mötesplats för unga och möjlighet för kulturskolan att bedriva verksamhet. Inom kort tas beslut om en fullstor idrottshall för att täcka såväl skolans som idrottslivets behov. 

Tidigare miljömärkta skolbyggnader är Kästaskolan som står klar hösten 2015 samt förskolorna Sagoskogen, Källbrink och Väktaren.

För mer information, vänligen kontakta:
Jan-Eric Johansson, grundskolechef vid barn-och utbildningsförvaltningen 
Huddinge kommun. Telefon 08-535 360 70, jan-eric.johansson@huddinge.se  

Mia Bergström, lokalplaneringschef vid barn- och utbildningsförvaltningen, Huddinge kommun. Tel: 08-535 360 28, mia.bergstrom@huddinge.se  

Malin Danielsson (FP) ordförande i grundskolenämnden, Huddinge kommun.
Telefon 08-535 301 83, malin.danielsson@huddinge.se
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