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PRESSMEDDELANDE
2017-01-26

Ny försäljningschef på byBrick Development 
Mattias V. Johansson tillträder som ny försäljningschef för byBrick Development AB som ingår i innovations- och entreprenörsbolaget byBrick. Anställningen av Mattias V Johansson är strategisk och ett led i företagets beslut att förstärka sin försäljningsorganisation. Detta för att vinna ytterligare marknadsandelar och möta en ökad efterfrågan på marknaden.
I januari tillträder Mattias V. Johansson rollen som försäljningschef på byBrick Development.  Företaget levererar IT-tjänster inom systemutveckling och integration till stora och medelstora företag på den svenska marknaden. Mattias primära fokus är att stärka och samordna byBrick Developments försäljningsarbete. Mattias har lång erfarenhet från roller inom försäljning samt ledning i IT branschen och kommer närmast från Tieto där han var försäljningschef. 

– byBrick Development befinner sig i en positiv och spännande tillväxtfas med engagerade och kompetenta medarbetare, säger Mattias V. Johansson. - Jag ser fram emot att driva försäljning och skapa resultat tillsammans med ett team som är duktiga på att förstå kundernas verksamhet och behov, säger Mattias.

Genom rekryteringen av Mattias V. Johansson påbörjar byBrick Development en stor satsning med försäljningen av sina tjänster inom systemutveckling. Målet är att skapa en flexibel leveransorganisation som lättare kan svara upp mot marknadens behov och som främjar medarbetares nyfikenhet och vilja att vidareutveckla sig.
[bookmark: _GoBack]- Vi befinner oss i en intensiv tillväxtfas och behöver stärka vår säljorganisation, säger Jörgen Nilsson, VD på byBrick Development. - Mattias har den erfarenhet och förståelse för våra kunders behov och affär som vi behöver och han kommer att bli ett viktigt stöd och bidrag till vår verksamhet och den tillväxt vi ser just nu, säger Jörgen.

För mer information:
Jörgen Nilsson, VD byBrick Development: +46 735 290 700, e-post: jorgen.nilsson@bybrick.se
Mattias V Johansson, försäljningschef byBrick Development: +46 73 073 50 69, 
e-post: mattias.v.johansson@bybrick.se

Om byBrick Development AB
byBrick Development erbjuder specialistkompetens och tjänster främst inom systemutveckling och integration. Verksamheten är baserad i Stockholm och bolaget omsätter idag drygt 30 mkr. Strategin är att bygga långsiktiga kundrelationer genom att kombinera hög servicenivå med djup teknisk kompetens som ger kunden tydliga affärsmässiga fördelar. 

Om byBrick AB
byBrick AB grundades 2004, utifrån en vision om att få människor och idéer att växa. Idag består byBrick av fem bolag som verkar inom IT, Management och Kommunikation. byBrick har 85 anställda med kontor i Västerås, Stockholm och Göteborg. Bolaget omsätter 90 MSEK och har partnerskap med Microsoft, Cisco, IBM, MooD och ServiceNow. Sedan 2014 innehar byBrick högsta kreditvärdighet AAA enligt Bisnodes kreditvärderingssystem.
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