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Huddinges parker ska bli bättre
Attraktiva parkmiljöer har stor betydelse som viktiga mötesplatser i tätorten. Huddinge kommun har tagit fram ett förslag till parkprogram som dels innehåller en generell strategi och dels en parkplan med konkreta förslag på hur alla parker och torg i Huddinge ska utvecklas. 
Parkprogrammet och parkplanen är en del av satsningen på Huddinges utemiljöer och stödjer sig på Översiktsplan 2030 där behovet av attraktiva parker och mötesplatser lyfts fram. 
– Det är framförallt den mark som är detaljplanelagd som park som behandlas. Till viss del ingår även mindre naturområden intill bostadsområden där det kan vara aktuellt med till exempel sittplatser, säger Camilla Fransson projektledare på Huddinge kommun.
Grönområdens betydelse för människors hälsa och välmående blir allt mer uppmärksammat och forskning visar att människan har ett nedärvt behov av att uppleva gröna miljöer. I parkplanen föreslås en ökad satsning på parkernas sociala kvaliteter och deras roll som trevliga mötesplatser.
– Huddinge kommun har en grön karaktär med sina fina värdefulla naturområden varav flera är naturreservat. Vad som däremot saknas är högkvalitativa multifunktionella parker över kommundelarna. Att det finns möjligheter till fysisk aktivitet i parken är en av många förutsättningar för en god folkhälsa hos medborgarna, säger Camilla Fransson.

Parkprogrammet med plan för alla parker och torg återfinns på www.huddinge.se/parkprogram. Där finns också information om hur man kan lämna synpunkter senast 30 oktober.

För mer information, kontakta:
Camilla Fransson, 08-535 364 13, camilla.fransson@huddinge.se
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