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Mot ett mer hållbart samhälle 
Huddinge kommun och ABF Huddinge arrangerar för femte gången temaveckan Handla Hållbart 8-13 oktober. Förhoppningen är att öka engagemanget, kunskapsnivån och inspirera till en mer hållbar livsstil och mer miljöanpassade konsumtionsvanor. Temaveckan genomförs i ABF-huset i Huddinge, på Kommunalvägen 26, i närheten av Huddinge centrum.

Cirka 350 elever i årskurs nio deltar under varsin heldag och tar då del av ett program som innehåller workshops om Fairtrade, fotoutställningen "Biologisk Mångfald – Livets pussel", samtal om medias påverkan och mediekommunikation och tips på klimatsmarta energival. Dessutom får eleverna uppleva Teatermaskinens monologföreställning ”Hur vi gör allting bättre” med Yohanna Idha, som 2011 fick pris som bästa kvinnliga skådespelerska för rollen som Linda i Katinkas Kalas vid Stockholm Filmfestival.

 - Som vanligt har vi försökt att skapa ett varierat program som vi hoppas leder till spännande och konstruktiva samtal och reflektioner, säger Ulrika Tärnblom som arbetar som verksamhetschef på ABF Huddinge. 

I samband med Handla Hållbart har arrangörerna under alla år strävat efter att aktivera alla sinnen och det har alltid funnits med olika kulturinslag i programmet. Genom att använda kulturella uttryckssätt som till exempel film, teater och eget skapande hoppas arrangörerna på att ge alla som deltar aha-upplevelser och handlingskraft.

 - Frågor om miljö och hållbarhet handlar mycket om ens vanor, beteenden och normer. För att styra samhället i en mer hållbar riktning tror vi bakom projektet att både hjärta och hjärna måste tilltalas och förenas, säger Patrick Lundström, som är projektledare för Handla Hållbart.

Förutom de aktiviteter som vänder sig till elever och deras lärare så genomförs också ett antal program som vänder sig till allmänheten. Den 13 oktober arrangeras till exempel temadagen ”Fairtrade + Demokrati = SANT” på ABF Kultur- och Bildningscenter i Vårby och på biblioteken i Skogås och i centrala Huddinge ger kommunens energi- och klimatrådgivare vid två tillfällen konkreta tips på hur man kan minska sin klimatpåverkan.

För mer information, kontakta;

Patrick Lundström, projektledare för Handla Hållbart patrick.lundstrom@huddinge.se, 08-535 363 40
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