Pressinformation


Göteborg 2010-02-02

Årets första premiärfest på Frölunda Torg:

New Yorker öppnar 4 februari
Är man intresserad av hett, ungt mode med attityd och vill vara med om en premiär som både syns och hörs, ska man vara på Frölunda Torg torsdag 
4 februari. Då öppnar modekedjan New Yorker och bjuder på feststämning hela dagen.

– New Yorker blir en av Frölunda Torgs största modebutiker och stärker Frölunda Torgs ställning som modecentrum ytterligare, säger David Schongin, centrumchef på Frölunda Torg. 

Under premiärdagen händer en massa saker. På en uppbyggd scen utanför New Yorkers butiksentré finns tre DJs som mixar musik med och mot varandra. Inne i butiken kan man få makeup av professionella makeup-artister och kolla in det senaste modet. Runt om på Frölunda Torg delar New Yorker ut sina eftertraktade överraskningspåsar. 

Detta blir New Yorkers första butik i Göteborgsregionen och enligt etableringsansvariga Angela Fischera finns det flera skäl till att man valde just Frölunda Torg.

– Frölunda Torg är som en egen stad och ett eget marknadsområde, säger hon. Här finns ett brett utbud av butiker och köpcentrumet är populärt med många unga besökare.

New Yorker är inriktad på ungt mode med varumärken som Fishbone, Fishbone Sister, Smog, Amison och Censored Underwear. Kedjan har drygt 700 butiker i 
27 länder, varav tio i Sverige.
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Nya Frölunda Torg 

Frölunda Torg genomgår nu en omfattande förnyelse. Den sker i etapper och beräknas i huvudsak vara klar 2011. Fastighetsägaren Diligentia vill med Nya Frölunda Torg skapa Göteborgs bästa shoppingupplevelse genom att erbjuda stort och varierat butiksutbud, trivsam atmosfär och levande mötesplatser.

23 oktober 2009 blev en viktig del av Etapp 1 färdig då den nya butiksdelen andra torget öppnade, vilket ökade butiksytan från ca 36 000 till ca 50 000 kvm. När Etapp 1 är klar 2010 har den nya delen integrerats med den ursprungliga och antalet butiker ökat till ca 150. Etapp 1 omfattar även ny spårvagnshållplats och nytt stadsdelstorg, som invigdes i oktober 2009.

Etapp 2 omfattar en ny butiksdel, tredje torget, på ca 7 000 kvm och ett nytt parkeringshus vid Frölunda Specialistsjukhus. När denna etapp i huvudsak avslutas 2011 består Frölunda Torg av ca 200 butiker och är ett av landets främsta vad gäller innehåll, funktion och design. 
Fakta om Nya Frölunda Torg
Ca 200 butiker
Ca 75 000 m2, varav ca 60 000 m2 butiksytor
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Diligentia

35 000 människor arbetar i kontor där vi står för värdskapet. 950 000 unika kunder besöker de köpcentrum vi driver. 4 000 personer arbetar dessutom där. 20 000 människor bor i våra lägenheter. 1 200 000 försäkringstagare i Skandia Liv tillförs den avkastning vi ger. För att vara ett fastighetsbolag med 130 anställda påverkar vi många människor. Vårt viktiga uppdrag är att göra cirka 2,3 miljoner svenskar nöjda. Eller ännu hellre: nöjdare.
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