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Möten med konst när Ringblommans Airlines går mot Tjeckien
På Nejlikans förskola har barnen undersökt världen, från Vårby Gård till Tjeckien. Hur upplever barnen sin närmiljö och hur ser det ut i andra länder? På vilket sätt kan vi resa runt i världen och hur reser vi till Tjeckien? Konstprojekten visas upp på Internationella Barnkonstmuseet den 17 april-18 maj, 2013.

– Vårby Gårds förskolor har under våren arbetat med flera olika konstprojekt med fokus på leken i den skapande processen. Konstprojekten är ett samarbete med oss, berättar Jannicke Fyhr, konstpedagog på Internationella Barnkonstmuseet.

Med inspiration från fortbildningen har förskolorna arbetat själva med ett eller flera konstprojekt på respektive förskola. Varje förskola har valt ett tema att arbeta med samt en eller flera arbetsmetoder. 
– Personal från förskolorna Nejlikan, Nyckelpigan och Ringblomman har fördjupat sig i möten med konst i diskussioner och workshops. De har tittat på hur olika uttryckssätt som ord, bild och form kan blandas på ett lekfullt sätt, säger Jannicke Fyhr.

För mer information, kontakta

Jannicke Fyhr, Konstpedagog, Internationella Barnkonstmuseet 08-535 357 79, jannicke.fyhr@huddinge.se
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