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                 Hírek 



A világbajnok M-Sport Ford Fiesta WRC rallyautó a LEGO® Speed Champions exkluzív kínálatában is megjelenik

· A 2017-es WRC-győzelmek előtt tisztelegve a Ford, a LEGO® Csoport és a rally-specialista M-Sport bemutatja az új M-Sport Ford Fiesta WRC rallyautó-készletet a LEGO® Speed Champions kínálatában

· Az új, 203 darabból álló készlet többféle keréktárcsát és két cserélhető tetőt (ez utóbbiak egyikét az éjszakai futamokhoz használt spotlámpák egészítik ki), valamint versenyautó-grafikát és mini pilótafigurát tartalmaz

· Már kapható az új LEGO® Speed Champions 1968 Mustang Fastback is. Mindkét készlet 2018. március 1-től vásárolható meg 14,99 euróért (kb. 4700 forintért)

2018. február 15. – A Ford, a LEGO Csoport és a rally-specialista M-Sport ma bemutatta a LEGO® Speed Champions sorozat új darabját, ami Európa-szerte az otthonokba varázsolja a rallyversenyek hangulatát: a kupagyőztes M-Sport Ford Fiesta WRC rallyautót.

Az erőteljes sárvédő-szélesítésekkel és a drámai hatású első és hátsó légterelőkkel a LEGO dizájnerei sikeresen keltették életre az M-Sport Ford Fiesta WRC versenygép lenyűgöző megjelenését.
Az új készlet többféle keréktárcsát és két cserélhető tetőt (ez utóbbiak egyikét az éjszakai futamokhoz használt spotlámpák egészítik ki), autentikus versenyautó-grafikát, valamint sisakot és versenyzői kezeslábast viselő mini pilótafigurát tartalmaz. A pilótát a kivehető szélvédőn keresztül lehet beültetni az autóba.
A 203 darabból összeállítható Ford Fiesta M-Sport WRC LEGO Speed Champions makett 6 cm magas és széles, a hosszúsága pedig 13 cm.

“Nehéz lett volna méltóbb autót elképzelni a LEGO Speed Champions sorozat megújítására, mint a 2017-es szezonban két Rally Világbajnoki címet és öt futamgyőzelmet szerző M-Sport Ford Fiesta WRC,” nyilatkozta Mark Rushbrook, a Ford globális motorsport igazgatója. “A LEGO Speed Champions sorozat kedves módja annak, hogy megünnepeljük a Ford motorsport-eredményeit. Reméljük, ez a kisautó izgalmas inspirációt jelent majd a jövő autódizájnerei, mérnökei és rallyversenyzői számára.”
Az M-Sport Ford Fiesta WRC versenygép tavaly mind az egyéni, mind a gyártói kupát megnyerte a FIA Rally Világbajnokságon; az autót Sébastien Ogier és navigátora, Julien Ingrassia vezette, akik mellett idén a fiatal tehetség, Elfyn Evans és navigátora, Daniel Barritt is feltűnt az új M-Sport Ford World Rally Team soraiban.

Az 1,6 literes EcoBoost benzinmotorral hajtott M-Sport Ford Fiesta WRC rallyautó (mármint az életnagyságú gép) az Európában tavaly év végén bemutatott vadonatúj Ford Fiesta alapjaira épül, és máris egy győzelemmel nyitott a 2018-as Rally Világbajnokságon, a múlt hónapban első helyet szerezve a Monte-Carlo Rallyn.
A Ford és a LEGO együttműködése azonban nem ér véget ezzel, hiszen a LEGO® Speed Champions sorozatban megjelent az új 1968-as Ford Mustang Fastback makett is. A 184 darabos készletből egy zöld karosszériájú, aranyszínű kerekekkel, versenymatricákkal, kivehető szélvédővel és klasszikus versenyzői öltözéket viselő pilótafigurával kiegészített Mustang építhető.
A LEGO Speed Champions kollekcióban a Le Mans 24 órás futamot 1966-ban és 2016-ban megnyerő Ford GT40 és új Ford GT versenyautók is szerepelnek.

A sorozat új tagjai, az M-Sport Ford Fiesta WRC rallyautó és az 1968-as Ford Mustang Fastback 2018. március 1-től megrendelhető a LEGO.com/shop honlapon; mindkét makett ajánlott fogyasztói ára 14,99 euro (kb. 4700 forint).

# # #

Jegyzetek a szerkesztőknek:
A M-Sport Ford World Rally Team

A Ford még az idei év elején bejelentette, hogy 2018-ra is meghosszabbítja régi motorsport-partnerének, a Malcolm Wilson által vezetett M-Sport csapatnak nyújtott pénzügyi és műszaki támogatását.

Az M-Sport már 1997 óta folyamatosan a Ford által kiválasztott rally-specialista. A világon jelenleg több mint 400 darab, az M-Sport által fejlesztett Ford Fiesta versenyez a rallysportban.

A vadonatúj Ford Fiesta

Az immár Európa-szerte kapható vadonatúj Fiesta kínálatában ugyanúgy szerepel a stílusos Fiesta Titanium, mint a Ford Performance izomautói által inspirált Fiesta ST-Line és a gazdag felszereltségű Fiesta Vignale. A vadonatúj Fiesta ST és a Fiesta Active modellek 2018 nyarától jelennek meg a márkakereskedésekben.

A LEGO Speed Champions
A LEGO Speed Champions célja, hogy a gyerekeket a vezetőülésbe ültesse, miközben megépítik a világ leghíresebb versenygépeit, amelyeknek autentikus formavilága és izgalmas kiegészítői felcsigázzák képzeletüket.

A Ford Motor Company
A Ford Motor Company globális vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. A vállalat tevékenységi köre a Ford személyautók, haszongépjárművek, városi terepjárók (SUV) és elektromos hajtású autók, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. A Ford mintegy 202.000 embert foglalkoztat világszerte. Amennyiben több információra van szüksége a Fordról, termékeiről vagy a Ford Motor Credit Company vállalatról, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 54.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 69.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 24 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 8 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 

A LEGO® Csoport

A LEGO Csoport egy magántulajdonban álló, családi vállalat, amelynek székhelye a dániai Billundban található, főbb irodái pedig Enfieldben (USA), Londonban (Egyesült Királyság), Sanghajban (Kína) és Szingapúrban működnek. Az 1932-ben Ole Kirk Kristiansen által alapított, az ikonikus LEGO® építőelemen alapuló vállalat a világ egyik legnagyobb játékgyártója.
Az „Only the best is good enough” szellemében működő vállalat elkötelezett a gyerekek fejlődése iránt; célja a jövő építőinek ösztönzése és fejlesztése kreatív játék és tanulás révén. A LEGO termékek az egész világon kaphatók; választékukat a www.LEGO.com oldalon ismerheti meg. 

További hírek a LEGO Csoportról, információ a vállalat pénzügyi teljesítményéről és társadalmi felelősségvállalásáról: http://www.LEGO.com/aboutus.
A LEGO, a LEGO logó, a Minifigure, a DUPLO, a BIONICLE, a LEGENDS OF CHIMA, a DIMENSIONS, FRIENDS logó, a MINIFIGURES logó, a MINDSTORMS, a MIXELS, a NINJAGO, és a NEXO KNIGHTS a LEGO Csoport védjegyei. ©2018 The LEGO Group.
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