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Exklusiv förhandsvisning av Titanic – the exhibition i Halmstad 
Träffa Claes-Göran Wetterholm och få en exklusiv visning av utställningen innan öppning.
Media är välkommen på pressträff den 14 april kl. 10.00 på Halmstad Arena inför öppningen av utställningen Titanic – the exhibition. Titanicexperten Claes-Göran Wetterholm finns på plats för frågor.
Den 15 april 1912 sjönk Titanic i det iskalla vattnet i Nordatlanten. 102 år senare kan du uppleva Titanics myter, historier och glans i en av världens största vandringsutställningar på Halmstad Arena. Många av passagerarna var från Småland och Halland vilket gör den lokala kopplingen till den tragiska händelsen än större. 
Utställningen består av cirka 200 originalföremål och flertalet reproduktioner av interiörer i naturlig storlek. När du går igenom utställningen kommer du, via audioguide få, höra oräkneliga historier om hjältedåd ombord.
Claes-Göran Wetterholm
Claes-Göran är en svensk etnolog, författare och forskare. Han är expert på passagerarfartyget RMS Titanic som sjönk i Atlanten 1912. Wetterholm är ägare till en stor samling föremål med koppling till Titanic, har skrivit flera böcker om fartyget samt är ordförande i Skandinaviska Titanicföreningen. Claes-Göran arbetar även med Titanic - the exhibition som 15 april-31 augusti befinner sig i Halmstad.
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