App i Shazam-stil har släppts i tid för fågelsång-säsongen

Den nya appen Kvitteromat från iSpiny använder den senaste tekniken för maskininlärning för att automatiskt identifiera europeiska fåglar genom deras sånger och läten

Kvitteromat är en ny app som automatiskt identifierar fåglar genom deras sång. En app i Shazam-stil för fågelsång. Det är den mest avancerade automatiska identifieraren för fågelsång som någonsin skapats och låter dig använda din iPhone eller iPad för att spela in en fågel, få de troligaste matchningarna och jämföra inspelningen med resultatet. Den finns tillgänglig i Apple App Store nu, redo för fågelsång-säsongen. 

Kvitteromat är utformad för att vara så enkel och lätt att använda som möjligt - då du hör en fågelsång, öppna snabbt appen och knacka på den röda knappen. Appen spelar in 10 sekunder och analyserar sedan ljudet och visar de bästa matchningarna tillsammans med bilder på fåglarna samt visar tips om ljudet. Appen är fristående och fungerar utan nätverksanslutning så att den kan användas var du än är.

Appen är skapad av iSpiny, specialister på naturappar och utvecklare av den mycket populära fågelsångsappen Kvitter!. Inledningsvis för iPhones och iPads för 19 kr. En Android-version kommer. 

Kvitteromat har utvecklats under ett helt år och har försetts med det mest moderna och banbrytande inom maskininlärning. Dr. Hilary Lind från iSpiny beskriver utmaningarna: "Att utveckla en effektiv automatisk identifierare för fågelsång är inte lätt. Fåglar har en väldigt bred repertoar av sånger och läten och att känna igen vilken fågel som sjunger är som att använda en taligenkännare för att fånga upp röster i en folkmängd. Utöver det visste vi att appen måste vara fristående, så att trycka in all teknologi i en app var ett annat stort hinder vi behövde komma över."

Den här första utgåvan är bara början för Kvitteromat. Den första versionen täcker nord-västra Europa och fokuserar på fåglar i parker, trädgårdar och skogsmark. Utbudet kommer snabbt att expandera med regelbundna uppdateringar. 

Kvitteromat är ett kul sätt att komma i kontakt med naturens värld, oavsett om man är ute på promenad eller i trädgården. Appen har, förutom att intressera människor i alla åldrar för naturen, en seriösare sida. Inspelningar kan laddas upp och göras tillgängliga för zoologer, ekologer och konservatorer som övervakar förändringar i arters antal och utbredning.

Länk till App Store: https://itunes.apple.com/se/app/kvitteromat-automatisk-identifiering/id984971053?l=sv&mt=8
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Vi är ett litet team bestående av vetenskapsmän och datavetare dedikerade att skapa högkvalitativ, auktoritativ mjukvara. Vi har utvecklat en rad olika fågel- och fjärilsappar för Europa och Nordamerika.

Fågelsånganalysatorn i centrum av Kvitteromat-appen har utvecklats av datavetare Alex Wilson, specialist inom maskininlärning som för närvarande slutför sin doktorsexamen vid Oxfords universitet. Ytterligare bidrag har tillhandahållits av dataforskaren och matematikern Dr. Phil Howard och biologiska datan har skrivits och kompilerats av zoologen Dr. Hilary Lind.

Företaget är baserad i Cardiff och Oxford, UK.

KONTAKT

För mer information eller för en promo-kod, kontakta Dr. Hilary Lind: spiny@spinysoftware.com
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