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Förvandla tvättstugetiden till mysig lässtund
Två tvättstugor i Huddinge får var sitt bibliotek som invigs 30 augusti kl 11.00. Tanken är att kunna förvandla tvättiden till en stunds avkoppling med en god bok eller en mysig sagostund tillsammans med barnen. Det finns även möjlighet att låna med sig böcker hem.

Projektet med tvättstugebiblioteken har initierats av Vårby bibliotek och Internationella barnkonstmuseet, i samarbete med det kommunala fastighetsbolaget Huge. Biblioteken är placerade i de två fristående tvättstugorna som hör till fastigheten Ormen Långe i Masmo. I biblioteken hittar du både barnböcker och vuxenböcker på lättläst svenska. 
 
– Projektet är ett sätt för biblioteket att nå ut till människor i deras vardag.  Målet är att sprida litteratur och lusten att läsa, det är en del av folkbibliotekets demokratiska uppdrag, säger Hélène Blomdahl, enhetschef för Vårby bibliotek och Barnkonstmuseet. 

Lördag den 30 augusti kl 11.00 klipps banden av områdets barn och tvättstugebiblioteken invigs. Under dagen bjuds det på sagostund i gröngräset och rytmisk trumworkshop utanför tvättstugorna. Invigningen är öppen för alla, men av praktiska är tvättstugebiblioteken framöver bara tillgängliga för de boende i området.

– Det här är ett spännande grepp. Vi placerar bibliotek i nya sammanhang och på ett nytt sätt tillsammans med lokala aktörer. Det blir ett sätt att brygga samman biblioteksverksamheten i Vårby med Masmo samtidigt som vi kommunicerar att Bibliotek Huddinge också är Masmobornas bibliotek. Det ska bli roligt att se vad det ger, säger Nick Jones, bibliotekschef i Huddinge.
För mer information kontakta 

För mer information, vänligen kontakta:
Hélène Blomdahl, enhetschef för Vårby bibliotek och Internationella barnkonstmuseet, hélène.blomdahl@huddinge.se 08-353 357 87
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