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Entreprenörer samlas i nya lokaler i Vårby gård 
Många företagare jobbar hemifrån och saknar ofta tillgång till nätverkande med andra företag. Det är något som Huddinge kommun tagit fasta på och nu är kontorshotellet Arena 143 verklighet.
– En undersökning vi gjorde visar att intresset för att starta och driva företag är stort i Vårby gård, säger Pia Forsberg, näringslivschef i Huddinge kommun.
Lokalerna, som är helt nyrenoverade, ligger högst upp i Vårby gårds centrum med stora ljusa ytor. Här erbjuds plats för företagare och entreprenörer. Alltifrån flexibla sittplatser till egna kontor, liksom mötes- och konferensrum och gemensamt kök finns att tillgå.

– Många egna företagare arbetar hemifrån och saknar tillgång till kopiatorer, fax och stora mötesrum och inte minst möjligheten att nätverka med andra företagare. Arena 143 erbjuder dessutom utbildningar och föreläsningar inom olika områden, säger Pia Forsberg. 
Huddinge kommun och fastighetsförvaltaren Balder ligger bakom satsningen av Arena 143 i ett nära samarbete med Drivhuset, Nyföretagarcentrum och Skatteverket Huddinge kommun. Den dagliga verksamheten utvecklas och drivs av Anna Engström, från Huddinge kommun och Thomas Oredsson, från Balder AB. 

Idag kl 07.30 invigs lokalerna då Tomas Oredsson och Anna Engström från Arena 143 inleder. Daniel Dronjak Nordqvist (M), kommunstyrelsens ordförande i Huddinge och Vesna Jovic, Kommundirektör i Huddinge kommun medverkar.

Arena 143 ligger i Vårby gård, i Centrumhuset på plan 4 (bredvid ABF). 

T-bana: Vårby gård. Adress: Vårby Allé 18, 143 40 Vårby.
För mer information kontakta:
Pia Forsberg, näringslivschef i Huddinge kommun, 08-535 313 93.
info@arena143.se
www.arena143.se

facebook.com/arena143
