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Pressmeddelande 26 januari 2016
Vardagens trassligheter – en interaktiv och lekfull utställning för nyfikna barn 
[bookmark: _GoBack]Lördagen den 6 februari invigs utställningen ”Vardagens trassligheter” som är en interaktiv lekutställning för alla sinnen, skapad helt utifrån det lilla barnets perspektiv. Här kan barn och vuxna tillsammans utforska roliga vardagsvärldar med slingrande dammsugarslangar, mjuka klädhögar, bullberg och hisnande staplar med disk. Man kan även bygga slott av fiskpinnar, leka tittut med grytlock, lyssna på viskande dammsugarramsor, virvla i en snurrig tvättmaskinsdans och spela i en egen köksorkester.
Utställningen bygger på Annika Thores illustrationer om vardagstrassel och hopplösa hemmahögar som här får liv och blir spännande och lekfulla.  Rekvisitan lockar och ger möjlighet till olika typer av utforskande lek; sorteringslekar, färg och formlekar, dans och enklare räkneövningar. 
– Jag tycker det känns kul och viktigt att vi får presentera en utställning som så helt och fullt tar ställning för det mycket lilla barnets nyfikenhet och utforskarglädje, säger Hélène Blomdahl, enhetschef på Vårby bibliotek med Barnkonsten.
Klockan 13.00 invigs utställningen med ”Musiktrassel” av teatergruppen Cafez, där Petra-Eleonora Näslund, Viktor Brobacke, Amanda Fritzén ingår. Samtidigt kan besökare vara med i workshopen ”Fingrar och garn” som hålls av konsthantverkaren Elin Magnusson. Där får barn möjlighet att skapa med garn i Barnkonstens ateljé.
Utställningen öppnas 6 februari kl. 12.00-15.00 och pågår till och med 19 mars under  bibliotekets ordinarie öppettider. Rekommenderad ålder: 0-6 år. Fri entré.
Plats: Vårby Bibliotek med Barnkonsten, Vårbyhuset, Vårby Allé 26-30, Vårby gård.
	
För mer information kontakta:	
Utställningsproducent Sofia Fredin Broman, 08-535 357 71.
Utställningsproducent/konstpedagog Maria Hurtig, 08-535 357 78.
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