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Pressinformation

Isabella Lövin om Tyst hav- jakten på den sista matfisken – på Café Art i Avesta
2007 fick hon Stora journalistpriset för boken Tyst hav – Jakten på den sista matfisken. Isabella Lövin växte upp i Avesta, och kommer nu som gäst till Art Café i Verket för att berätta mer om sitt journalistiska arbete.

– Tyst hav är en skakande, viktig och brådskande redogörelse för det som håller på att hända alldeles under näsan på oss – en ny tyst vår, säger Thomas Nordin, programvärd för Art Café.

Isabellas Lövins bok har fått stor uppmärksamhet i media och lovordats av många. Isabella blev utsedd till Årets Miljöjournalist 2007 samt fick föreningen grävande journalisters pris Guldspaden. Isabella Lövin har arbetat som miljöjournalist för Expressen och är sedan flera år konsumentkrönikör i Allt om Mat med särskilt fokus på sambandet mellan mat och miljö. Hon har i mer än 20 år arbetat som kulturjournalist. Idag är hon frilans och skriver regelbundet i tidningar som Vi, Allt om Mat och Femina. 
Café Art är återkommande kvällar under sommaren i Verket, en interaktiv inlevelsemiljö där du kan utforska industriutvecklingen genom en magisk ficklampa. Vartannat år intas verket av konst i världsklass – Avesta Art. I år genomförs Avesta Art på temat Industry, och Café Art knyter an till detta tema som utforskar nutidens industrier i olika sammanhang.
Fakta

Evenemang: 
Café Art

Plats: 
Verket i Koppardalen, Avesta

Dag och tid: 
17/6,  kl 19.00-21.00

Gäst: 
Isabella Lövin

Gästartister:
Caroline Espås sång


 Leo Yngvesson cello

Husband: 
 Ola Söderberg


 Hans Olov Eriksson


 Per Norman

Programvärd: Thomas Nordin
Presskontakt: 
Thomas Nordin, programvärd


Mobtel: 070-216 72 92
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