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Sommar på Fullersta gård - stor invigningsdag lördagen den 25 maj
Lördagen den 25 maj är det stor invigningsdag på Fullersta gård. Nya Konstverkstan, en kreativ verkstad med pedagogisk verksamhet för både barn, ungdomar och vuxna, öppnar, två nya utställningar har vernissage och Fullersta Gårdscafé öppnar i ny regi. 

På utställningssidan flyttar Karin Boye in i eget rum där den permanenta utställningen ”Klädd i resdräkt” samt den temporära utställningen med akvareller målade av Boye under framförallt hennes tonår visas.
– På detta sätt kommer flera att kunna stifta bekantskap med Karin Boyes mångsidiga verk. Hon var inte bara lyriker utan även prosaist, samhällsdebattör, journalist, översättare och fredsaktivist. Vi är alla fulla av förhoppningar, säger Margareta Hedström, ordförande i Karin Boye-sällskapet. 
Klockan 13 inviger kultur- och fritidsnämndens ordförande Vibeke Bildt Karin Boyes rum. Dagen ramas in av sång och musik av Jan Hammarlund som tolkat Karin Boyes dikter och Karin Boyes brorsdotter Moa Boye bjuder på diktuppläsning. 
Det är också vernissage för konstsalongen "Le Salon des Dames" om Cathy Wilkes skapad av Martin Thelander.
– I stället för att bjuda in en konstnär att göra en utställning så återskapar Thelander verk av konstnären utifrån den information som han hittar i kataloger, tidningar och på olika hemsidor, säger Josef Bull, konstansvarig kultursekreterare och chef för Fullersta Gård. 
Caféet öppnar i ny regi
Lagom till invigningen öppnas det nya caféet Fullersta Gårdscafé som drivs av Jeanette van den Bos. Hon driver även driver det populära 1700-tals-caféet Svindersviks Brygghus i Sickla. Välkommen att njuta av hembakade läckerheter och gott kaffe omgiven av fantastisk och inspirerande konst. 
Plats: Fullersta gårdsväg 18. Öppettider: 25 maj–25 augusti, torsdag–söndag, kl 12-16. Stängt midsommarveckan och juli månad. Fri entré.

För mer information, kontakta
Josef Bull, konstansvarig kultursekreterare, chef för Fullersta Gård, 
08–535 317 25.
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