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[bookmark: _GoBack]Nytt slipband för profilerade detaljer
Norton har lanserat ett nytt slipband som är extra böjligt och följsamt och är därför lämpat för slipning av profilerade detaljer. Det nya slipbandet, som har beteckningen R426, är speciellt avsett för slipning av mässing, aluminium och andra icke-järnmetaller.
Ryggmaterialet i R426 slipband utgörs av en kombination av bomull och polyester, s.k. polycotton, som är mycket flexibelt och följsamt men ändå motståndskraftigt med hög draghållfasthet enligt tillverkaren. Slipmedlet utgörs av kiselkarbid som är ett skarpt slipkorn speciellt lämpat för icke-järnmetaller som har en tendens att sätta igen slipbandet. R426 finns i kornstorlekar P80 – P400.
Det nya slipbandet är avsett för slipning av icke-järnmetaller och särskilt lämpat för detaljer i aluminium och mässing som t.ex. dörrhandtag och vattenkranar. Tack vare slipbandets flexibilitet är det särskilt lämpat för slipning av konturer och profiler. R426 kan även användas för slutbearbetning av glas. 
Norton R426 kan användas för såväl manuell slipning som robotslipning. För bästa resultat bör man använda en mjuk kontaktskiva på 30-45 shore och rekommenderad arbetshastighet är 20 m/s med relativt lågt arbetstryck. 
”Med Nortons nya slipband R426 får man en jämn och konstant avverkning med en mycket hög ytfinhet vilket sänker produktionskostnaderna” säger Jonas Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
Se även www.saint-gobain-abrasives.com
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