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NYA SLIPSKIVOR FÖR KUGG- OCH GÄNGSLIPNING
Norton lanserar en serie nya slipskivor med ett nytt bindemedel som ger bättre formhållfasthet vilket gör dem särskilt lämpliga för kugg- och gängslipning.
De nya skivorna, som har beteckningen Quantum VET, är en vidareutveckling av Norton Quantum där ett nyutvecklat keramiskt bindemedel används. Detta bindemedel ger skivorna väsentligt bättre formhållfasthet och gör det även möjligt att köra skivorna i högre hastighet (upp till 100 m/s) än med skivor med konventionella bindemedel. Quantum VET är främst avsedda för plan- och rundslipning och är speciellt lämpliga för kugg- och gängslipning där kraven på formhållfasthet är särskilt höga. Skivorna ger enligt tillverkaren fler slipade detaljer per skiva, lägre skärpfrekvens och lägre total slipkostnad.
Norton Quantums effektivitetshöjande egenskaper kan i första hand förklaras av ett helt nytt slipmedel som utvecklats av Saint-Gobain Abrasives. I skivorna används en ny typ av keramiskt slipkorn som till skillnad mot tidigare utvecklade keramiska slipkorn även slipar mycket bra även vid låga sliptryck; Vid låga sliptryck bryts kornet ned lätt och frilägger nya skärande eggar och blir friskärande, och vid hårda sliptryck behåller kornet sin seghet vilket gör att hållbarheten ökar.
Quantum VET tillverkas i storlekar 150 mm diameter och större och finns även i en porös variant som ger effektivare kylning och bortforsling av spånor.
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För ytterligare information, kontakta Jörgen Norell,

Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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