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engcon et Develon s'associent pour lancer les pelles hydrauliques de la série 9 compatibles avec les tiltrotateurs
engcon, le leader mondial des tiltrotateurs annonce l'intégration de sa technologie avancée dans les derniers modèles d'excavatrices Develon, les DX230LC-9 et DX260LC-9. Grâce à cette collaboration, les nouvelles excavatrices Develon de la série 9 seront désormais livrées prédisposées à accueillir des tiltrotateurs, établissant ainsi une nouvelle norme en matière de facilité d'installation et d'efficacité opérationnelle.

La solution préparée en usine garantit une installation simple et rapide des tiltrotateurs engcon DC3, réduisant ainsi considérablement le besoin de modifications complexes. L'intégration prend en charge à la fois les solutions sandwich engcon et les tiltrotateurs DC3 à montage direct, tout en conservant une compatibilité totale avec les systèmes de guidage 2D et les systèmes de commande 3D après-vente de Develon.

Pour les sociétés de location, cette évolution constitue un avantage décisif. Les pelles prêtes à accueillir un tiltrotateur permettent aux flottes d'équiper ou d'interchanger facilement des tiltrotateurs selon leurs besoins, ce qui maximise la flexibilité et l'utilisation des machines tout en simplifiant la gestion de la flotte. Les utilisateurs finaux qui louent ces machines bénéficient d'un accès immédiat à la fonctionnalité du tiltrotateur, ce qui leur permet d'être plus productifs et efficaces dès le premier jour.

« Cette collaboration avec Develon nous permet d'offrir une solution plus avancée et intégrée à nos clients finaux, tout en simplifiant le processus d'installation pour nos concessionnaires et nos partenaires loueurs, explique Sam Ryan, directeur mondial OEM chez engcon. En veillant à ce que les pelles hydrauliques de la série 9 de Develon soient compatibles avec les tiltrotateurs, nous facilitons plus que jamais l'adoption de la technologie des tiltrotateurs à l'échelle mondiale.» poursuit-il.

Ce partenariat reflète une évolution plus large du secteur vers une collaboration plus étroite entre les fabricants d'excavatrices et les spécialistes des tiltrotateurs, garantissant que les machines sont conçues pour offrir une efficacité et une productivité maximales en standard.
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engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et d'équipements associés qui améliorent l'efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Grâce à leurs connaissances, à leur engagement et à un niveau de service élevé, les quelque 400 employés d'engcon créent le succès pour leurs clients. Fondée en 1990, engcon a son siège à Strömsund, en Suède, et s'adresse au marché par l'intermédiaire de 15 sociétés de vente locales et d'un réseau établi de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d'affaires net s'élève à environ 1,6 milliard de couronnes suédoises en 2024. L'action B d'engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d'informations, visite le site www.engcongroup.com
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