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Pressmeddelande 2009-06-04

Ida Backlund främsta unga företagare i norra Sverige
Ida Backlund fick idag utmärkelsen Årets Unga Entreprenör i norra Sverige. Företaget IS International har stor internationell potential och har växt snabbt.
 – Det här ger mig glöd för att kämpa vidare. Utmärkelsen är en uppskattning för allt hårt jobb.
Jag har kommit hit för att jag inte gör som någon annan, utan tvärt om. Jag vet att andra har mig som entreprenörsförebild, och jag vill gärna fortsätta att inspirera fler att gå sin egen väg.
Ida Backlund, 24 är grundare av IS International AB och bygger egna internationella varumärken som säljs via egna varuhus på Internet. De egna varumärkena är Rapunzel of Sweden, exklusiva löshårsprodukter, och Alice of Sweden som är kvinnliga maskeradkläder. Hon har idag sju anställda och mellan 15 000 och 25 000 befintliga kunder i databasen. Kunderna kommer idag från Sverige, Norge, Danmark, Finland, England, Tyskland, Spanien och USA. Den beräknade omsättningen för 2008/2009 är 12 till 15 miljoner kronor.
– Mitt entreprenörsmål är: never ever, ever give up! säger Ida Backlund.

Juryns motivering:

Årets Unga Entreprenör i norr 2009 är en mycket framgångsrik och drivkraftig entreprenör som har modet, glädjen och förmågan att bygga ett större och lönsamt företag. Företaget har en unik idé med stor internationell potential, bevisad kundnytta som dessutom kan ge stor sysselsättningseffekt.

Juryn bestod av Erik Fjellborg, grundare Quinyx FlexForce, Andreas Vretblom, representant Grant Thornton, Yngve Bergqvist, grundare Icehotel och Niclas Carlsson, grundare och vd Founders Alliance.
Ida Backlundblir nu finalist i Årets Unga Entreprenör 2009. Utmärkelsen delas ut vid EntreprenörsGalan i Stockholms Stadshus den 24:e september och ingår i Founders Awards vilket är samlingsnamnet för fyra tunga utmärkelser i entreprenörskap; Årets Grundare, Årets Unga Entreprenör, Årets Portföljbyggande Entreprenör och Årets Förebild. 
Bakom tävlingen står Founders Alliance och vill med utmärkelsen Årets Unga Entreprenör främja unga entreprenörers tillväxtvilja och framgång, och samtidigt underlätta för de organisationer som jobbar med entreprenörsutveckling. En regionfinalist tas ut i de fyra regionerna; Norr, Syd, Öst och Väst för att sedan tävla om den nationella utmärkelsen Årets Unga Entreprenör i Sverige. 
För mer information kontakta:
Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance. Tel: 0733-10 78 07. niclas.carlsson@foundersalliance.com
Om Founders Alliance
Founders Alliance är ett kunskapsföretag som arbetar med utveckling av entreprenörsdrivna tillväxtföretag. Företaget har idag cirka 600 medlemmar som startat och driver uppskattningsvis över 3 000 svenska tillväxtföretag. Målsättningen är att ge Sveriges entreprenörer nödvändiga verktyg, resurser och individer för att öka möjligheterna för dem att växa snabbare och mer effektivt. Founders Alliance organiserar events, utbildningar och seminarier med tema företagsutveckling för medlemmar och partners. 
Läs mer på www.foundersalliance.com

HYPERLINK "mailto:asa.runstrom@foundersalliance.com".
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