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Nya ytkonditioneringsrondeller med längre livslängd  
Nortons nya rondeller för ytkonditionering, Rapid Prep, är mycket motståndskraftiga mot söndertrasning och får därmed längre livslängd vilket ger effektivitetshöjningar enligt tillverkaren.

De nya ytkonditioneringsrondellerna är avsedda för borttagning av ytdefekter, slipmärken, rost, korrosion, färg och glödskal, rengöring av formar, lättare gradning av kanter mm. Norton Rapid Prep-rondellerna är mycket motståndskraftiga mot söndertrasning vilket gör att de har upp till 15-25% längre livslängd än konventionella rondeller enligt tillverkaren. Rondellerna ger minimal smetning speciellt på höglegerade stål vilket eliminerar ombearbetning av detaljerna. De har vidare liten risk för igensättning vilket gör dem lämpliga för bearbetning av mjuka metaller som aluminium.

[bookmark: _GoBack]Rapid Prep-rondellerna finns i 25, 38, 50 och 76 mm diameter och är försedda med snabbfäste. De används med en speciell hållare för användning i pneumatiska eller elektriska maskiner. De finns även i diameter 115, 127 och 180 mm och är då antingen försedda med kardborrefastsättning eller med hål för användning med lös spindel. Rondellerna finns i grovlekar från Extra grov till Mycket fin. Slipmedlet i rondellerna utgörs av högpresterande aluminiumoxid.

”Tack vare att de nya Rapid Prep-rondellernas längre livslängd blir ytkonditioneringen effektivare samtidigt som man får ett bättre slutresultat som inte kräver någon ytterligare ombearbetning” säger Jonas Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
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