Sh byggs affärsområde Anläggning expanderar i Uppland

En långsiktig satsning tillsammans med lokala aktörer står på agendan när affärsområde Anläggning nu inleder sin satsning längs med kustbandet i Uppland. 

Det familjeägda entreprenadbolaget Sh bygg, sten och anläggning AB har verkat i Uppsala med omnejd i snart hundra år. 2014 etablerade företaget ett lokalkontor i Östhammar där affärsområde Bygg samt koncernbolaget Sh Maskin finns representerade. 

– Sh bygg växer och nu har det blivit dags för oss på anläggningssidan att också etablera oss i Östhammar och vidare längs kustbandet vid Norrtälje och norrut. Företaget har funnits sedan 1923 och i och med vår mångåriga kunskap kan och vill vi bidra till utvecklingen i området. Det är en del av vår utvecklingsplan, säger Jonas Jensen, entreprenadchef för anläggningssidan på Sh bygg. 

[bookmark: _GoBack]Affärsområde anläggning har som målsättning att arbeta för en hållbar och långsiktig satsning tillsammans med andra lokala aktörer i området. Som en del i satsningen står man också inför en betydande rekrytering och hoppas på sätt kunna främja näringslivet i regionen. 

För mer information kontakta: jonas.jensen@shbygg.se, 070-290 87 03. 

Sh bygg startades 1923 i Uppsala av Sven Heribert Svensson och hade då företagsnamnet SH Svenssons Stensätteri Aktiebolag. Idag ägs bolaget av Lasse Svensson, sonson till nämnde Sven Heribert. Sh bygg är ett av Sveriges äldsta familjeägda entreprenadföretag. Sten är fortfarande en paradgren, men numera utför vi också entreprenader inom nybyggnation, ROT, mark och anläggning. Idag omsätter Sh bygg knappt en miljard kronor och har omkring 300 anställda. Vi har huvudkontor i Uppsala och projektkontor i Upplands Väsby, Enköping och Östhammar. Vi verkar i Uppland – från Stockholm och norrut till Östhammar. 
