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Möbelkedjan ILVA etablerar ny butik på Väla

Den danska möbel- och inredningskedjan ILVA har inlett en expansion på den svenska marknaden, med målet att öppna åtta nya inredningsbutiker i Sverige under 2022. Under våren öppnar två nya ILVA-butiker, varav en etableras på Väla och den andra i Halmstad.

· Det är fantastiskt roligt att kunna välkomna ett starkt varumärke som ILVA till vårt handelsområde. ILVA kompletterar vår volymhandel på ett utmärkt sätt och bidrar till att ytterligare vässa vårt erbjudande, säger Niklas Blonér, Välas centrumchef.

De nya inredningsbutikerna kommer att utformas enligt ILVA:s koncept som fokuserar på att visa inspirerande inredningslösningar för hela bostaden. Om allt går enligt plan räknar ILVA med att kunna öppna butiken på Väla i maj månad. På Väla kommer ILVA att dela fastighet med Mediamarkt

Den blivande VD:n för ILVA, Martin Hallund, som efter 25 år i inredningskedjan tar över chefsstolen i september, är ansvarig för den svenska expansionen och enligt honom är projektet på god väg. 

 – Förra sommaren öppnade vi en ny butik i Kristianstad och det har gått fantastiskt bra. De svenska kunderna har tagit emot oss mycket väl och det har bara gett extra motivation i relation till våra planer för Sverige, säger Martin Hallund, som idag är detaljhandelschef hos ILVA. 
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Kort om Väla
Väla, som ägs av Skandia Fastigheter, är en av Sveriges mest omtyckta och välbesökta shoppingdestinationer, ständigt prisbelönad för utbud, trivsel, service och tillgänglighet. 13 år i följd har Väla haft Sveriges nöjdaste hyresgäster. Varje år välkomnar vi 12 miljoner besökare. Här samsas 200 butiker, restauranger och kaféer – från trendiga lokala småbutiker till stora internationella butikskedjor. Från elektronik och livsmedel till mode, skönhet och sport. Allt detta finns strax utanför Helsingborg, intill E4 och E6. Kunderna parkerar gratis på våra 6 000 parkeringsplatser. Läs mer om oss på www.vala.se.
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