Dalaplans gångtunnel i Malmö utsedd till Sveriges läskigaste plats. 
En webbkampanj har utsett Dalaplans gångtunnel i Malmö till Sveriges läskigaste plats. Det är Belysningsbranschen som via webbsajten www.markera.nu har anordnat en rikstäckande omröstning där invånarna i Sveriges kommuner kunnat rösta på den plats de upplever som otrygg och läskig. 
Signaturen ”Sofia” står bakom det vinnande förslaget. Hennes motivering till varför Dalaplans gångtunnel skulle vinna var:
– En fruktansvärd tunnel, som en mardröm som aldrig tar slut. Den kan sätta skräck i den modigaste människan. 

Magnus Frantzell är vd för Belysningsbranschen och ordförande för den jury som valt ut det ”vinnande” förslaget. 

– Det handlar om en ganska klassisk gångtunnel som det tyvärr finns många av i Sverige. Belysningen är eftersatt och omodern vilket gör att tunneln känns otrygg. För att öka tryggheten i tunneln krävs en väl genomtänkt ljussättning. 
Priset i tävlingen är att Malmö kommun får en så kallad belysningsplan för Dalaplans Gångtunnel. Belysningsplanen är en arkitektritning över hur platsen skulle kunna få en annan karaktär med hjälp av modern belysning. Malmös kommunstyrelse erbjuds också en ”upplysningsföreläsning” om hur kommunen kan spara pengar på bättre men samtidigt energieffektivare belysning.  
– Genom att byta ut gammal utomhusbelysning mot modern kan kommuner spara stora summor. Upp till 50 procent av energikostnaden. All forskning visar att belysta områden drar till sig människor vilket i sin tur bidrar till att platserna upplevs som tryggare. Detta vill vi upplysa och utbilda kommunpolitikerna om avslutar Magnus Frantzell. 
Förutom Magnus Frantzell har juryn bestått av Isabella Löwengrip, entreprenör och skapare av bloggen ”blondinbella” samt magasinet Egoboost. Anders Winell, lärare vid kostfack och expert på belysning. 
Besök kampanjsajten på www.markera.nu och zooma in Malmö för att se övriga platser som pekas ut som ”läskigast i stan”. Klicka på lamporna som markerar platsen för att se motiveringen.
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