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Nytt sortiment för renovering av strålkastarglas
Glasen på bilens huvudstrålkastare utsätts för ständigt slitage och repas med tiden och blir därmed matta och ger sämre ljus samtidigt som bilens utseende försämras. Norton lanserar ett nytt sortiment slip- och polerprodukter för renovering av strålkastarglas under namnet Norton Ice Headlight Repair.

Renoveringen görs i två steg: Slipning och polering. Man börjar med att slipa strålkastarglaset med rondeller i korn 500 och 800 och därefter slipar man med korn 1.500 och 3.000 med oscillerande en maskin. Poleringen börjas med polerpasta Liquid Ice Step 1 som används med blå polersvamp. Därefter fortsätter man med polerpasta Liquid Ice Step 2 och svart polersvamp vartefter renoveringen avslutas med rengöring med Liquid Ice Detailer Spray som också rengör ytan. För poleringen används roterande maskin. Hela renoveringen av strålkastarglaset tar inte mer än 15 minuter i anspråk (demontering och montering av strålkastaren ej inräknad).
Sortimentet består av 76 mm sliprondeller A 275 i korn 500 och 800, 80 mm sliprondeller Norton Ice med skumgummiskikt i korn 1.500 och 3.000, polerpasta Liquid Ice Step 1 och Step 2, blå och svart polersvamp med 80 mm diameter, rengöringsmedel Liquid Ice Detailer Spray samt Blue Magnet mikrofiberduk för avtorkning och rengöring. Polerpastorna är helt silikonfria och uppfyller EU:s miljökrav. Norton Ice sliprondeller har ett tjockt skumgummiskikt som absorberar vatten och dammpartiklar och gör rondellen mycket följsam vilket förhindrar genomslipning. 
”Med det nya sortimentet Norton Ice Headlight Repair Kit går renoveringen av strålkastarglas både snabbt och enkelt och ger ett mycket bra slutresultat” säger Stefan Olsson, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives. ”Dessutom finns ett startpaket med alla produkterna som behövs som är idealiskt för att komma igång eller bara för att prova på. I startpaketet ingår även en 76 mm oscillerande och en 76 mm roterande luftmaskin”. Se även www.saint-gobain-abrasives.com
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