

Avstamp Solenergi

Ett nytt regionalt samverkanskluster inom solenergi i region Gävleborg tar avstamp den första april. Samverkansklustrets syfte är att samla små och medelstora företag i en gemensam marknadsplats. 

På skärtorsdagen sker det första mötet för ett nytt samarbetskluster för företag inom solenergilösningar i Teknikparken i Gävle. Klustret är ett initiativ av Solarwave AB och syftar till att förverkliga företagens och regionens mål med att skapa ny ersättningsindustri i Gävleborg och möta den ökande marknaden inom förnyelsebar energi genom att samla små och medelstora företag i en gemensam marknadsplats. Avstampet förväntas ge en bra helhetsbild hur ett antal företag och institutioner tänker sig detta samverkanskluster. Arrangörernas förhoppningar är att dagen kommer skapa insikt om de olika aktörernas planer och idéer, belysa och skapa förståelse för utmaningar men även diskutera vad som krävs för att lyckas

"Målsättningen är att få olika företag tillsammans att arbeta i ett kluster högt upp i värdekedjan nära applikationsindustrin och kunna erbjuda konkurrenskraftiga solenergilösningar på en expanderande världsmarknad" säger Bengt Skörelid på Solarwave AB.
 
Utmaningen ligger enligt Bengt Skörelid i att komma över den svårighet de flesta små och medelstora företag har vilket är att vara alldeles för små och isolerade med begränsade finansiella resurser för att kunna komma ut på en expansiv världsmarknad med sina produkter och lösningar. 

Målet är att samverkansklustret tillsammans ska utveckla, marknadsföra och sälja solenergilösningar över hela världen, med ett unikt mervärde i form av kostnadseffektiva lösningar.
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