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Arcona bygger om vid Norra Bantorget

Arcona har fått i uppdrag av LO/ÅF Projektledning att bygga om kv Klockan 10 vid Norra Bantorget. Arbetet som redan startat omfattar dels en nybyggnad av ca 600 kvm kontor på fastighetens översta plan, men framförallt utbyte av de centrala installationssystemen i fastigheten.
Projektet genomförs i nära samarbete med beställaren samt YIT som ansvarar för ventilation-, rör, el- och sprinklerinstallationer. 
”Vi har valt Arcona/YIT för att få en ”stadig” partner med bred kompetens för att klara komplexiteten i detta projekt” säger Krister Norlin på ÅF Projektledning.
Tre stycken komplicerade fläktrum ska byggas om och samtliga styrinstallationer bytas ut. Projektet genomförs med full verksamhet i huset och kommer att vara klart i slutet av 2013.
”Utmaningen i det här projektet är att åstadkomma installationsprovisorier, arbetsmetoder och information till hyresgästerna så att de får och upplever en god miljö i byggnaden trots de omfattande ingreppen i fastigheten”, berättar Jonas Wikström, projektchef på Arcona.

För mer information:
Jonas Wikström, projektchef Arcona, tel 08-601 21 58, e-post: jonas.wikstrom@arcona.se


Om Arcona:
Arcona är ett Stockholmsbaserat företag som bygger och utvecklar fastigheter i Stockholm, Uppsala och Mälardalen. Verksamheten är organiserad i tre affärsområden. Arcona Lean Construction projekterar och bygger i nära samarbete med både kunder och leverantörer enligt metoden Lean Construction, som bland annat innebär att man - utifrån en fördjupad förståelse för kundens verksamhet - från tidiga skeden kan ta ett helhetsansvar för projektet på ett effektivt sätt. Arcona Concept arbetar med fastighetsutveckling, både i egen regi, med partners och som konsulter. Arcona Living utvecklar och genomför Arconas bostadsprojekt från idé till slutförsäljning. 
BSK Arkitekter och Exengo Installationskonsult AB ingår också som strategiska resurser i koncernen. Arconakoncernen omsatte 2012 ca 1000 MSEK.
image1.png
ARCONA A




