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Huddinge kommun blir medlemmar i föreningen Spårvagnsstäderna
Huddinge blir den elfte kommunen i Sverige att söka medlemskap i den växande föreningen Spårvagnsstäderna. Syftet är att utbyta erfarenheter, öka kunskapen och underlätta byggandet av spårvägar i Huddinge.
Organisationen arbetar för att det ska bli lättare att bygga spårvägar och förmedlar kunskap samt främjar samarbete om spårvägsprojekt. Vilka ledamöter som kommer representera Huddinge i Spårvagnsstädernas styrelse bestäms på kommande kommunstyrelsemöte. 

– Genom att bli medlem, förstärker vi visionen att Huddinge ska bli en spårvägsstad. Vi tror på spårvägar och arbetar hårt och målmedvetet för Spårväg Syd och att knyta ihop de regionala stadskärnorna Kungens Kurva, Flemingsberg och Älvsjö, säger kommunstyrelsens ordförande, Daniel Dronjak Nordqvist (M).

Spårvagnsstäderna arbetar för att det ska bli lättare att bygga spårvägar och föreningen förmedlar kunskap om spårväg. Medlemmar är andra kommuner och regionala kollektivtrafikmyndigheter och föreningen växer stadigt. 

– Spårvagnsstäderna växer nu i takt med att många kommuner och regionala kollektivtrafikmyndigheter i Sverige planerar för nya spårvagnslinjer. Det är värdefullt för oss att Huddinge blir medlem eftersom de planerar för en kraftfull stadsutveckling längs en helt ny tilltänkt spårvägslinje. Jag är säker på att deras kunskap, erfarenheter och frågeställningar kommer att vara inspirerande för oss i Spårvagnsstäderna, säger Jens Forsmark, samordnare på Spårvagnsstäderna.

För mer information, kontakta 
Daniel Dronjak Nordqvist (M) kommunstyrelsens ordförande i Huddinge kommun 08-535 301 57.
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