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Så ökar tryggheten 
i kommundelarna
Kommunen, de boende, lokala föreningar, fastighetsägare har gjort gemensam sak. Efter ”trygghetsvandringar” runt om i Huddinge har de tillsammans gjort två stora vinster:

· Gångvägar mellan olika centrum och bostadshus är röjda. 

· Delaktigheten i att göra sitt eget område tryggare har ökat.

– För fastighetsägare och företag har det blivit en möjlighet att också själva upptäcka var nya insatser är viktigast, säger Anders Winald, som arbetar med brottsförebyggande frågor i Huddinge.

I Flemingsberg, Vårby, Kungens kurva, Skogås och Stuvsta har lokala Demokratiforum eller lokala Brå, bjudit in till vandringar där deltagarna tittat på områden där de boende särskilt sett att belysningen varit dålig eller trasig, att täta buskage vid gångvägar gjort miljön otrygg.

– Som mest har det varit ett 40-tal deltagare och ett stort antal miljöer har blivit rensade, säger Anders.

På en del håll har lampor varit ur bruk sedan länge och i mörker har det varit allt annat än lockande att ta sig hem från till exempel pendeltåget. 

Buskage har antingen hindrat sikten, eller varit så stora att de dolt belysningen.

I Flemingsberg och Skogås har fastighetsbolaget Huge varit mycket aktivt med att byta armaturer och placera dem på nytt sätt så att sabotage blivit betydligt svårare. 

Hyresgästerna har också i omgångar uppmanats att anmäla trasiga lampor, så att de kan bytas eller lagas.

– Bland annat har vandringarna lett till ny belysning särskilt längs gångvägar, vid skolor och förskolor. 

Mer finns att göra. Nu arbetar man i det brottsförebyggande arbetet med att utveckla metoden och framöver ska det ske fler vandringar i fler områden med buss-, tunnelbane- och pendelstationer i närheten av bostadsområden. 

– Naturligtvis vill vi att invånarna i Huddinge ska känna sig trygga. Längre fram kan det bli intressant med en mätning och se vilken effekt arbetet haft, säger Anders.

Se också www.huddinge.se under Om kommunen, Trygg och säker
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