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Trafikverket tilldelar Iterio nationellt ramavtal för digital projekthantering

Iterio är en av fyra leverantörer som tillsammans med Tyréns tilldelats ramavtal avseende digital projekthantering på två år med möjlig förlängning om 1+1 år. 

Avtalet innebär att Iterio tillsammans med Tyréns kommer stötta Trafikverket med konsulttjänster inom Trafikverkets verksamhet för digital projekthantering. Detta innebär bland annat att vara samordnande specialist för datasamordning och informationssamordning samt specialist inom BIM, CAD och GIS. 

─ Digitaliseringen går som en vind genom hela branschen och är en av nycklarna till hållbara infrastrukturprojekt. Det är väldigt glädjande att vi har fått Trafikverkets förtroende under en såpass föränderlig och utmanande tid. Vi ser fram emot att vara med på resan tillsammans med Sveriges största beställare av infrastruktur, säger Pär Hagberg, chef på Tyréns avdelning för Information, strategi och samordning.

─ Trafikverket är och förblir den största drivkraften för digitalisering i anläggningsbranschen och vi ser fram emot att få fortsätta bidra till den utvecklingen. Tyréns breda kompetens inom BIM, GIS och datasamordning tillsammans med vår nationella täckning ger goda förutsättningar för en framgångsrik resa, säger Johan Asplund, affärsområdeschef på Iterio. 
Genom informationshållbarhet vill Iterio och Tyréns säkerställa att den värdefulla informationen som skapas i projekten verkligen kan återanvändas vid förvaltningen av Trafikverkets anläggningar. Detta kommer att innebära fullt fokus på innovation och nytänkande vilka kommer vara ledstjärnorna i samarbetet.



Kontakt:
Johan Asplund | Affärsområdeschef Digital Projekthantering | 072-593 3610 |  johan.asplund@iterio.se 
Jonas Jonsson | vd | 070-979 92 01| jonas.jonsson@iterio.se 

Om Iterio AB
Iterio är konsulter inom samhällsplanering och -byggande och arbetar huvudsakligen med projektledning, projekteringsledning och datakoordinering. Teknikspecialisterna arbetar i alla skeden inom geoteknik, miljö och trafik. Bland kunderna återfinns Trafikverket, Stockholms Stad samt kommuner, fastighetsbolag, entreprenörer och arkitekter. Iterio grundades 2011 och har i dag över 80 anställda med kontor i Stockholm, Göteborg och Malmö. Iterio är en del av den norska koncernen Multikonsult ASA. 
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