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              Pressmeddelande 4 januari, 2012


Nya regler i den villkorade verksamheten – Dräger Alkolås godkänd

Den 1 januari 2012 trädde den nya rattfyllerilagen i kraft. Efter flera års försöksverksamhet införs nu ett permanent system för den villkorade verksamheten. Dräger har nu godkänts av Transportstyrelsen som leverantör av alkolås även för den nya villkorade verksamheten.

Ett sätt att förhindra förare från att köra onyktra är att utrusta bilen med ett alkolås. Allt fler företag
väljer idag att installera alkolås i sina bilar som ett led i kvalitetssäkring och som även förbättrar trafiksäkerheten.

Den 1 januari 2012 infördes, efter flera års försöksverksamhet, ett permanent system: En förare som fått sitt körkort återkallat på grund av rattfylleri eller grovt rattfylleri har nu möjlighet att ansöka om körkort med krav på alkolås i stället för att vara utan körkort.
Det nya systemet är ett starkt incitament för dömda personer att delta och konsekvenserna av att inte välja körkort med alkolåsvillkor blir mer påtagliga.

Vi är väldigt glada att Transportstyrelsen nu har godkänt oss som leverantör för den nya villkorade verksamheten, säger Björn Strandberg, produktspecialist på Dräger Alkolås och Alkotest. 
[bookmark: _GoBack]- Hela processen har föregåtts av mycket hårt arbete på olika plan och under lång tid, så det är med stor glädje vi kan se att vi gjort rätt hela vägen. Idag kan vi lugnt säga att vi har marknadens bäst rustade återförsäljarnät redo att ta sig an uppgiften.

Den nya villkorstiden är ett eller två år. Den längre villkorstiden gäller för den som dömts för grovt rattfylleri, återfallit i rattfylleri under de fem senaste åren eller som har diagnosen missbruk
eller beroende. I villkoret ingår regelbundna läkarkontroller med provtagning samt kontroller och service av alkolåset. Om villkorskraven inte uppfylls dras det villkorade körkortet in. Användaren
står själv för alla kostnader.

På www.drager.se finns mer information kring den nya villkorade verksamheten samt hur du ansöker om villkorat körkort. 
Användare ansöker om villkorat körkort hos Transportstyrelsen. Blir ansökan godkänd kommer också myndigheten att följa personens utveckling under villkorstiden. De körkortsbehörigheter som omfattas i systemet är personbil, lätt och tung lastbil, buss, motorcykel och moped klass 1.

Björn Strandberg		Björn Johansson
Produktspecialist		Produktspecialist
KG Knutsson AB	                       KG Knutsson AB
Tfn: 08-92 30 00		Tfn: 08-92 30 00
E-post: bjorn.strandberg@kgk.se	E-post: bjorn.johansson@kgk.se 

Följ oss på Facebook. Du hittar även Dräger Alkolås och Alkotestare på Flickr
	
Fakta Dräger är ett internationellt ledande företag inom medicinsk säkerhet och teknik. Sedan 1889 Dräger har utvecklat avancerad utrustning och lösningar betrodda av användare världen över. När Dräger produkterna används är scenarierna alltid desamma: liv står på spel. Vare sig i kliniska situationer, industri-, gruv- eller under räddningsuppdrag - Drägers produkter skyddar, stödjer och räddar liv.
Fakta om KGK generalagent för världsledande tillverkare av tekniskt högkvalitativa produkter inom fordons- och marinsektorn. KGK är ett familjeföretag med mer än 60 år i branschen. KGK har 860 medarbetare och bedriver verksamhet i Sverige, Norge, Finland, Estland, Lettland och Litauen. Den fakturerade försäljningen är 2,6 miljarder kronor och företaget besitter en fastighetsareal om 144 000 m2. KGK är marknadsledande i Norden och representerar över 100 varumärken, bland andra Hella, ZF, DEFA, Dräger, NGK, VDO, Webasto, Thule, Kamasa Tools och Suzuki. Mer information om KGK:s produkter finns på hemsidan; www.kgk.se samt på www.autokatalogen.se .
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