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ZoomPlus (PowerShot S110)
ZoomPlus er en avansert digital zoomteknologi som utvider det optiske zoomområdet på kameraet og sørger for at du kommer nærmere motivet, samtidig som den høye bildekvaliteten beholdes. ZoomPlus bruker avanserte algoritmer for digital bildebehandling til å utnytte den høye bildeoppløsningen som sensoren og DIGIC-prosessoren leverer, noe som gir en bildekvalitet som langt overgår den kvaliteten du får med en vanlig digital zoom. ZoomPlus utvider rekkevidden til zoomen på PowerShot S110 til 10x.
For at det skal være enklere å se hvilken zoominnstilling som brukes i øyeblikket, er zoomstolpen, som vises på skjermen, delt inn i tre områder. Det første området angir den optiske zoomen du får ved å zoome ut objektivet. Det andre området som vises i gult, angir ZoomPlus-nivået som brukes, mens det tredje området som vises i blått, angir standard digital zoom, som gir enda mer forstørring med reduksjon i bildekvaliteten.
Intelligent bildestabilisator (PowerShot S110)
Intelligent bildestabilisering er en teknologi som gjør kameraet i stand til å gjenkjenne opptakssituasjonen og deretter velge den innstillingen for bildestabilisering som er best egnet til å motvirke uskarphet i den aktuelle situasjonen. Siden kamerabevegelsene kan varierer avhengig av opptakssituasjonen, finnes det syv ulike innstillinger for bildestabilisering:
· Normal IS – Standard bildestabilisering som passer til stillbildefotografering og korrigerer vanlige kamerarystelser. Avhengig av brennvidden og avstanden til motivet, tilpasser kameraet stabiliseringen for å motvirke rystelser som oppstår når kameraet beveges opp og ned eller roteres, slik at du får best mulig resultat.
· Panorerings-IS – Når du fotograferer et motiv i bevegelse, for eksempel en syklist eller biler som kjører på en racerbane, gjenkjenner kameraet panoreringsbevegelsen.  Når du velger denne innstillingen, brukes bildestabiliseringen på motsatt akse av panoreringsbevegelsen for å sikre at motivet forblir tydelig og at panoreringseffekten er jevn.
· Makro IS – Korrigerer rystelser som oppstår når kameraet roteres eller beveges opp og ned, noe som lett skjer ved nærbildefotografering av for eksempel blomster.
· Stativmodus – Kameraet registrerer at det er montert på stativ, og bildestabilisatoren slås automatisk av siden det ikke er det ikke er bruk for den.
· Dynamisk IS – Når du filmer, sørger denne innstillingen for at du får stødigere videoopptak ved å kompensere for lavfrekvente vibrasjoner som kan oppstå når du filmer mens du beveger deg.
· Forsterket IS – Når du filmer fjerne motiver med zoomen i teleposisjon, sørger forsterket IS for at motivet holdes stabilt og skarpt ved å motvirke de mer ekstreme kamerarystelsene som oppstår når du bruker tele. 
· Dynamisk makro IS – Denne innstillingen passer til filming av makromotiv og korrigerer uskarpe områder som skyldes at kameraet roteres eller beveges opp eller ned, noe som ofte kan skje ved makroopptak.
GPS via mobil (PowerShot S110)
Du kan registrere GPS-informasjon på smarttelefoner og nettbrett som har Canons CameraWindow-app. Kameraet bruker så Wi-Fi til å synkronisere alle bildene som er tatt på en bestemt dag, med informasjonen om opptakssted som er registrert i appen på smarttelefonen. 
Wi-Fi-tilkobling (PowerShot S110)
Integrert Wi-Fi-tilkobling gjør det mulig å utveksle bilder og video trådløst, noe som gjør det enda raskere og enklere å dele innhold. Wi-Fi-funksjonaliteten lar deg også vise og overføre bilder på kameraet direkte til kompatible nettbrett og smarttelefoner med iOS eller Android, samt direkte til populære sosiale nettverk, inkludert Facebook, Twitter og YouTube. Du kan også dele bilder på e-post eller laste dem opp på CANON iMAGE GATEWAY.
Med Wi-Fi-funksjonen kan du koble kameraet til, og overføre bilder trådløst til andre Canon-kameraer med Wi-Fi-støtte, kompatible datamaskiner og skrivere som har PictBridge, inkludert utvalgte Canon SELPHY- og PIXMA-skrivere med Wi-Fi-støtte. 
Wi-Fi-tilkobling (SELPHY CP900)
SELPHY CP900 har integrert Wi-Fi-støtte for trådløs tilkobling til kompatible enheter for trådløs utskrift av bilder. Med Wi-Fi-tilkobling kan du også skrive ut direkte fra smarttelefoner og nettbrett ved hjelp av Canons egen Easy-PhotoPrint-app og fra datamaskiner og Wi-Fi-aktiverte kameraer som er kompatible med PictBridge, via et trådløst LAN. 
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