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engcon beim deutschen Lauf zur Elektro-Rallycross-WM in Estering mit von der Partie
Nach dem fünften Lauf zur Elektro-Rallycross-WM FIA World RX Championship auf der Jules-Tacheny-Rennstrecke im belgischen Mettet steht das deutschen Rennen auf dem Estering bei Buxtehude im Rennkalender. Wie schon in der vergangenen Saison ist engcon stolzer Partner des Construction Equipment Dealer Teams (CE Dealer Team), das mit Klara Andersson und Niclas Grönholm im Cockpit diese elektrifizierte Rennserie bestreitet.
Der deutsche WM-Lauf am 19. und 20. August auf dem Estering bei Buxtehude vor den Toren Hamburgs wird auf einer anspruchsvollen und traditionsreichen Rennstrecke ausgetragen, die von vielen Fahrern geschätzt wird. Wie im belgischen Mettet ist es das erste Mal seit 2018, dass der Estering wieder Austragungsort eines Rally-WM-Laufs ist.
„Wir freuen uns, Teil einer so spannenden Nachhaltigkeitsinitiative zu sein. Die Investition ist nicht nur ein Schritt in Richtung einer nachhaltigeren Gesellschaft, sie ermöglicht auch wettbewerbsfähigen Motorsport“, sagt Mark Lisman, engcons Country Manager in Deutschland. „Die vollelektrischen Autos mit einer Motorleistung von 680 PS beschleunigen in weniger als zwei Sekunden von 0 auf 100 Stundenkilometer und sind damit schneller als die Fahrzeuge in der Formel 1. Wir sind gespannt, wie sich Klara Andersson und Niclas Grönholm auf dem Estering platzieren können, und freuen uns auf ein spannendes Rennen.“
Elektrifizierte Autos im Einklang mit engcons Fokus auf Nachhaltigkeit
Wie schon in der vergangenen Saison will engcon als weltweit führender Hersteller von Tiltrotatoren verdeutlichen, dass die Nachhaltigkeitsvision für die Welt des Baggerns bestens zur elektrifizierten Rallycross-WM-Serie und den Investitionen in Elektroautos passt.
„engcon ist Vorreiter, wenn es um nachhaltiges Baggern geht. Deshalb freut es uns außerordentlich, dass wir auch in diesem Jahr Teil der Initiative für Nachhaltigkeit im Rallycross sind,” sagt Martin Engström, Produktmanager bei engcon.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
Martin Engström, Product Manager | martin.engstrom@engcon.se | +46 [0]70 571 76 61
Viktoria Winberg, Marketing Manager |  viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
engcon ist der weltweit führende Anbieter von Tiltrotatoren und zugehörigen Geräten, die die Effizienz, Flexibilität, Rentabilität und Sicherheit von Baggern erhöhen. Mit Wissen, Engagement und einem hohen Serviceniveau sorgen die ca. 400 Mitarbeiter von engcon für den Erfolg ihrer Kunden. engcon wurde 1990 gegründet, hat seinen Hauptsitz in Strömsund (Schweden), und bedient den Markt über 14 lokale Vertriebsgesellschaften und ein etabliertes Händlernetz in aller Welt. Der Nettoumsatz belief sich im Jahr 2022 auf ca. 1,9 Mrd. SEK. Die B-Aktie von engcon ist an der Nasdaq Stockholm notiert.
Weitere Informationen finden Sie unter www.engcongroup.com
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