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PRESSEINFORMATION	Juni 2023

Kultur am Wasser genießen
[bookmark: _GoBack]Sommerzeit ist Festivalzeit und wenn dabei noch ein See, Fluss oder Kanal lockt, ist das Erlebnis mindestens doppelt so schön 
Ob an einem See, Fluss oder Kanal – Konzerte, Theaterstücke oder ganze Festivals mit Wasserblick sind ein ganz besonderes Ereignis im Veranstaltungskalender von Brandenburg. Wir haben ein paar herausragende Höhepunkte in diesem Sommer zusammengestellt.
Kammeroper Rheinsberg im Ruppiner Seenland
„Wie schön ist doch die Liebe auf dem Lande“ – singen die Protagonisten in Giovanni Paisiellos „La Molinara“ oder „Die schöne Müllerin“. Die heitere Oper des Mozart-Zeitgenossen Paisiello – einem der erfolgreichsten Komponisten seiner Zeit – steht im Zentrum des Festivalprogramms 2023 der Kammeroper Rheinsberg vom 29. Juni bis 18. August 2023: Bei Opernaufführungen und zahlreichen Konzerten im bezaubernden Ambiente von Rheinsberg mit Blick auf den Grienericksee lässt sich den Verlockungen und Verwirrungen der Liebe nachspüren. 
Karten und weitere Informationen: https://kammeroper-schloss-rheinsberg.de 
Seefestival Wustrau im Ruppiner Seenland
Das Seefestival Wustrau steht für leidenschaftliches Open-Air-Theater, inspirierende Musik und hochkarätige Künstler. Die Bühne, vor dem Zietenschloss Wustrau direkt am Ruppiner See gelegen, bietet eine einmalige Verbindung von künstlerischem Hochgenuss und traumhafter Naturkulisse. In diesem Sommer steht vom 8. Juli bis 19. August 2023 das schaurig komische Kultmusical „The Addams Family“ im Mittelpunkt des Open-Air Festivals. Humorvolle Szenen, mitreißende Klänge und temperamentvolle Choreografien nehmen die Gäste mit auf eine Reise in die etwas andere, dunkle Welt dieser seltsamen amerikanischen Familie. 
Karten und weitere Informationen: www.seefestival.com 
Elblandfestspiele in der Prignitz
Unter dem Motto „The Golden River – Classics der 20er Jahre“ finden am 7. und 8. Juli 2023 die 22. Elblandfestspiele in Wittenberge statt. Die beiden Gala-Abende bringen das prickelnde Lebensgefühl der goldenen 20er Jahre auf die Elblandbühne auf dem Gelände der Alten Ölmühle in unmittelbarer Nähe der Elbe. Mit dabei ist auch das Deutsche Filmorchester Babelsberg. Tom Gaebel – bekannt als Dr. Swing – betritt 2023 erstmalig die Elblandbühne. Eine der aufregendsten Jazz-Stimmen derzeit ist ebenfalls mit von der Partie: Katherine Mehrling. Des Weiteren ist das Produzenten- und Komponisten-Duo Oliver Onions zu erleben. Die beiden Brüder Guido & Maurizio De Angelis schrieben mehr als 180 Filmmusiken. 
Karten und weitere Informationen: www.elblandfestspiele.de 
Oper-Oder-Spree im Seenland Oder-Spree
Ob mit einer festlichen Operngala an der Spree oder sommerlichen Opernaufführungen und Konzerten an der Oder, das Musiktheaterfestival Oper-Oder-Spree hat sich in den vergangenen Jahren zu einem Publikumsmagneten in Brandenburg entwickelt. Kulissen sind der Kreuzhof im Kloster Neuzelle, der mittelalterliche Hof der Burg Beeskow sowie die Kunstscheune Ragower Mühle im Schlaubetal. „Ein Sommernachtstraum“, eines der meist gespielten Werke Shakespeares, steht unter anderem auf dem Programm (Termine 16. Juli und 19. August 2023). Oper in der Scheune ist in einem alten Heuschober nahe der Ragower Mühle am 18., 19. und 20. August 2023 zu erleben. Die Operngala ist der krönende Abschluss des Internationalen Opernkurses: Begleitet vom Preußischen Kammerorchester können die Sängerinnen und Sänger des Internationalen Opernkurses am 25., 26. und 27. August 2023 zeigen, was in ihnen steckt. Im September steht dann noch vom 8. bis 24. September 2023 Händels Oratorium „Der Triumph von Zeit und Wahrheit“ auf dem Programm. 
Karten und weitere Informationen: www.operoderspree.de 
„Festival der leisen Gesten“ im Barnimer Land
Beim „Festival der leisen Gesten“ auf dem Finowkanal schließen sich unterschiedliche Menschen mit ihren Produktionen zu einem größeren Ganzen zusammen und bewahren dabei reisend und arbeitend ihre Autonomie. Mit leichtem Gepäck auf kreativ umgebauten Tretbooten begegnen die Künstlerinnen und Künstler ihrem Publikum links und rechts des Finowkanals unmittelbar und auf Augenhöhe an verschiedenen Orten. Geboten werden Geschichten, Installationen, Clownerie und Musik. Während der Tour schlafen und wohnen die Reisenden auf den Booten, in Zelten am Ufer oder sind zu Gast bei Einheimischen. Dieser länger andauernde und nahe Kontakt erzeugt eine intensive Begegnung mit den Spielorten und ihren Bewohnern. Initiator ist des ganzen ist der Schweizer Künstler Georg Traber. Das „Festival der leisen Gesten“ startet am 25. Juli und geht bis zum 15. August 2023. Der Eintritt ist frei. 
Weitere Informationen: https://eblofari.com/festivalderleisengesten  
„Traumschüff“-Tour in der Prignitz und im Havelland
Auf dem Wasser findet man ebenso das schwimmende Theater „Traumschüff“, das auch in diesem Jahr wieder in See sticht oder besser gesagt an zahlreichen Orten auf Brandenburgs Flüssen ankern wird. Zwischen dem 24. Juni und 12. August 2023 pendelt das „Traumschüff“ die Havel und Elbe hoch und runter und ankert an elf Orten. Es ist bereits die siebente Tour dieser Art. Gespielt wird unter anderem in Zehdenick, Liebenwalde, Wittenberge, Rathenow und Brandenburg an der Havel. Der Eintritt zum kompletten Tourenprogramm ist frei. Empfohlen wird jedoch, sich im Voraus Plätze zu sichern. Denn es gilt wie immer: wenn voll ist, ist voll. 
Spielplan und weitere Informationen: www.traumschueff.de 
Filmfestival Bad Saarow „Film ohne Grenzen“ im Seenland Oder-Spree
Venedig hat die „Biennale“, Cannes das internationale Filmfestival, Berlin die „Berlinale“ – und Brandenburg? Hier gibt es unter anderem das internationale Festival „Film ohne Grenzen“ in Bad Saarow, wo man zwischendurch sogar in den Scharmützelsee springen kann. Beim 11. Festival auf dem Eibenhof geht es in diesem Jahr um das Thema Zuversicht, das aus ganz unterschiedlichen Perspektiven beleuchtet wird. Dazu wird es vom 31. August bis 3. September 2023 ein entsprechendes abwechslungsreiches Filmprogramm geben sowie Gespräche mit Filmschaffenden. 
Karten und weitere Informationen: www.filmohnegrenzen.de 
F60-Festivalsommer im Elbe-Elster-Land
Für sich genommen ist die größte Abraumförderbrücke F60 am Bergheider See bereits eine Attraktion, die man gesehen haben muss. In der Sommersaison ist die F60 jedoch zusätzlich eine beliebte Spielstätte und einmalige Kulisse für Open-Air-Konzerte, Shows und Events verschiedener Genres. So findet vom 13. bis 17. Juli 2023 dort das „Feel-Festival“ statt. Dann heißt es friedlich und ausgelassen feiern, extatisch die Nacht durchtanzen und vor der großen Livebühne abrocken. Die prachtvolle Oper Nabucco mit dem weltberühmten Gefangenenchor in einer Inszenierung der Festspieloper Prag ist ein weiterer Höhepunkt der dortigen Open-Air-Saison. Zuschauerinnen und Zuschauer werden am 11. August 2023 unweigerlich durch wunderschöne Stimmen, prächtige Kostüme und das eindrucksvolle Bühnenbild in den Bann gezogen. Eine Woche später am 19. August 2023 starten dort die Pyrogames. Großartige Musikfeuerwerke von verschiedenen renommierten Pyrokünstlern stehen an diesem Abend im Wettbewerb. Weitere Informationen: www.f60.de 

Noch mehr Veranstaltungstipps unter:
www.reiseland-brandenburg.de/veranstaltungen 
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