FRAMGÅNGRIKA EVENEMANG STÄRKER DALARNA  
Framgångsrika evenemang är en viktig del av Dalarnas besöksnäring. Vasaloppet, ishockey, Granny goes street, Peace & Love och inte minst alla midsommarfiranden runt om i Dalarna är några exempel på evenemang som varje år lockar många besökare. Evenemangsarrangörer och kommuner tar nu initiativ för att tillsammans utveckla och skapa förutsättningar för fortsatt framgångsrika evenemang i Dalarna. 

På torsdag 15 mars samlas evenemangsarrangörer och tjänstemän från hela Dalarna i Leksand för att tillsammans utveckla evenemangen.
- Vi har många duktiga arrangörer i regionen. Även det som är bra behöver fortsätta utvecklas och framförallt kan vi bli bättre på att samverka, säger Visit Dalarnas evenemangsstrateg Niclas Johansson.
Under eftermiddagen kommer deltagarna att få ta del av intressanta föredrag, träffa olika myndigheter och framförallt nätverka med varandra. På förmiddagen kommer tjänstemän från kommunerna att träffas för att utbyta erfarenheter och ta del av vilka förväntningar en evenemangsarrangör kan ha. 
– Vi är fyra kommuner i Dalarna som har anställda evenemangslotsar och tillsammans initierade idén till den här dagen, berättar Linda Hjerpe som är evenemangslots i Leksand.
Intresset är stort, närmare 150 personer är anmälda till ”Evenemang – möjlighet och samverkan” som också är en del av Leksands Näringslivsvecka.

Datum:	15 mars
Plats 	Tegera Arena 
Arrangör:	Visit Dalarna tillsammans med Borlänge, Falun, Säter och Leksands 	kommuner.
Läs mera på: http://leksand.se/Naringsliv-och-arbete/Foretag-stod-och-radgivning/Aktiviteter-projekt-och-natverk/Leksands-Naringslivsvecka-2018/Arrangorstraff/

Kontaktperson: Niclas Johansson, evenemangsstrateg Visit Dalarna niclas.johansson@visitdalarna.se 070-652 17 68
