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Så arbetar Huddinge mot buller i förskolan
Som en av de första kommunerna i regionen har Huddinge undersökt hur personal och barn i förskolan upplever buller.

Drygt 40 procent säger att de besväras av det. 

Nu börjar arbetet med att göra något åt det.
– Den nyligen genomförda enkätundersökningen i förskolorna i Huddinge kommun visar att drygt 40 procent av personalen och barnen besväras mycket av buller. Det finns därför all anledning att vidta åtgärder, säger arbetsmiljöingenjör Ola Mossberg, som gjort undersökningen.
I kväll (2 juni) tar Förskolenämnden upp ärendet och då blir det också klarare hur Barn- och utbildningsförvaltningen ska arbeta med frågan.

– Förvaltningen har bildat en arbetsgrupp med verksamhetschef, arbetsmiljöingenjör, huvudskyddsombud, hörselpedagog och representant från förskolechefsgruppen. Gruppen ska arbeta vidare med de förslag till handlingsprogram som finns i undersökningen för att ta fram konkreta åtgärder på vad som ska göras för att förebygga buller och hörselskador hos barn och medarbetare på kommunens förskolor, säger Annelie Glifberg, verksamhetschef för förskolan.

Redan i den gjorda undersökningen pekar Ola Mossberg på saker man kan göra. Att mäta och ta reda på hur det ser ut på olika förskolor är en väg att gå. Ljudabsorbenter, som alltså fångar upp och dämpar buller, mjuka mattor, mjuka leksaker, ljuddämpade bord är bara några praktiska saker som kan hjälpa en bit på vägen.

– Vi blir alltmer utsatta för störande oljud på våra arbetsplatser och i vår boendemiljö. Ljudnivåerna har ökat en hel de senaste åren och därmed stressbelastningen. 

Arbetsgruppen föreslår därför under hösten att flera metoder för en bättre ljudmiljö inom förskolan, säger arbetsmiljöingenjör Ola Mossberg.

– Det är jättebra att undersökningen "Ljud & oljud i förskolan" har genomförts. Undersökningen kom till utifrån ett riktat uppdrag i Mål & Budget 2007 till förskolenämnden, säger Annelie Glifberg

För mer information kontakta:
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