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Woody och hans vänner flyttar in i Folkets Park.
Woody och hans vänner Ben & Jerry har flyttat in i parken!

På lördag, den 12:e juni, öppnar vi en helt ny glassbar i Folkets Park. Det är Ben & Jerry, som då slår upp portarna och börjar skopa glass till alla glassugna parkbesökare.

I Folkets Park blir Ben & Jerry´s glassbar en del av anläggningen ”Malmö i våra Hjärtan”. Här kommer vi förutom glass att kunna erbjuda alla besökare Sveriges häftigaste minigolfbana.

   En bana med 14 tematiserade äventyrsgolfhål där man spelar sig fram över, under och genom några av Malmö mest folkkära byggnads- och kulturhistoriska minnesmärken. Varje hål får två spelvägar, så att alla kan ha samma chans att lyckas.

   Banan byggs för fullt och vi räknar med att vara klara sista veckan av juni.

Bakgrund om Ben & Jerry:

Ben & Jerry's Homemade Inc. började tillverka och sälja glass i en ombyggd bensinmack i Burlington, Vermont 1978. Ben Cohen och Jerry Greenfield som grundade företaget var både barndomsvänner och hippisar. När de gått en femdollars korrespondenskurs i glasstillverkning startade de tillsammans Ben & Jerry's.   De använde bara färsk mjölk och grädde från kossorna i trakten och hade bara i grejer i glassen som de tyckte om. Ju större bitar, desto bättre! Det tog inte lång tid innan glassen nådde kultstatus. Ben och Jerry bråkade ibland om vilka smakkombinationer som skulle funka bäst, men en sak var de överens om - att de drev sitt företag lika mycket för att ha kul som för att tjäna pengar. Som Jerry sa: "If it´s not fun, why do it?"

År 1988 skrev Ben och Jerry ner sin företagsfilosofi, vilket blev "Vår mission". De ville utveckla och demonstrera ett helt nytt företagskoncept. Målet var att skapa ömsesidig nytta - för företaget och för samhället. Filosofin bygger på tre grundvalar: produkter av hög kvalitet, ekonomisk tillväxt och socialt ansvar.

Ben & Jerry's har alltid strävat efter att låta de sociala värderingarna i "Vår mission" genomsyra företaget. På det sättet vinner både företaget och samhället på framgångarna.
För ytterligare information kontakta

Ben & Jerry i Sverige - Stefan Hedström, 08-6197287

Ben & Jerry och Malmö i våra Hjärtan - Hans Olofsson, 070-4447444 

Folkets Park - Sverker Haraldsson, verksamhetsansvarig, 0733-33 60 58.


