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Handla Hållbart inspirerar till en klimatsmart livsstil 
För sjätte året arrangerar Huddinge kommun och ABF Huddinge temaveckan Handla Hållbart den 7 – 12 oktober. Med aktiviteter dels för Huddinges elever i årskurs nio och dels för allmänheten är förhoppningen att öka engagemanget och inspirera till en hållbar livsstil och miljöanpassade konsumtionsvanor.
Ungefär 400 elever i årskurs 9 deltar tillsammans med sina lärare under temaveckan Handla Hållbart. På schemat står bland annat en workshop med Fairtrade Sverige om vad Fairtrade innebär för många människor och deras familjer. Dessutom får de besök av Tom Arnbom från Världsnaturfonden som på sina många expeditioner till Arktis har sett hur uppvärmningen påverkar isen och djuren där. 

– Vårt mål är att eleverna kommer därifrån med en ökad insikt om hur deras egna val i vardagen har betydelse för miljön, klimatet och andra människor, säger Patrick Lundström, projektledare för Handla Hållbart i Huddinge kommun.  

Förutom de aktiviteter som vänder sig till högstadieelever finns ett program också för allmänheten, till exempel leksaksbytarkväll på Trångsund bibliotek och föreläsningen ”Vad har du på dig” om hur man blir en medveten klädkonsument i ABF-huset. Under hela veckan kan man besöka ABF-huset för fotoutställningen ”Ny energi” som tidigare visats i Kulturhuset och utställningen ”Konst av skräp”. 

– Genom att arrangera Handla Hållbart-aktiviteter som är öppna för allmänheten hoppas vi inspirera fler till att ändra vanor i sin vardag och därmed leva mer miljömedvetet och klimatsmart, säger Patrick Lundström. 

Läs mer om allt som händer under Handla Hållbart-veckan på www.huddinge.se/handlahallbart
För mer information, kontakta:
Patrick Lundström, projektledare för Handla Hållbart patrick.lundstrom@huddinge.se, 
08-535 363 40.
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