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Läscoacher och manliga läsare - Huddinge bibliotek startar nytt projekt
Huddinge bibliotek har från Kulturrådet fått anslag till ett projekt som ska göra läsning och bibliotek mer relevant för killar och män. Projektet ska synliggöra fler manliga läsande förebilder, skapa motivation, stärka självförtroende och läsaridentitet hos manliga läsare. Det planeras också en tävling där bästa bokidé blir en bok i samarbete med Centrum för lättläst.
– Ofta får vi från biblioteket höra att det inte finns några böcker som intresserar killar, säger Nina Frid, utvecklingsledare Bibliotek Huddinge. Därför vill vi, som en del i projektet, ge killarna chansen att berätta vilken slags bok de önskar sig – och så tar vi helt enkelt fram den i samarbete med LL-förlaget vid Centrum för lättläst.
Arbetet med boken kan sedan följas via en blogg där ungdomar har möjlighet att påverka förloppet. Ansökan till Kulturrådet avser flera delar. Bland annat ingår att skapa läscoach-träffar med tränare och föräldrar där de motiveras att bli läsande förebilder och där de får hjälp med metoder som kan motivera unga att läsa. Huddinge bibliotek har beviljats 400 000 kronor till projektet, som kommer att pågå ett år med start i april 2014.
Bibliotek Huddinge består av sex folkbibliotek i centrala Huddinge, Flemingsberg, Segeltorp, Vårby, Skogås och Trångsund.

Centrum för lättläst gör böcker, nyheter och information för unga och vuxna som av olika skäl har lässvårigheter eller är otränade läsare.  www.lattlast.se

För mer information, kontakta

Nina Frid, utvecklingsledare Bibliotek Huddinge, 08-535 305 28

nina.frid@huddinge.se eller Camilla Batal, chef marknad och kommunikation, Centrum för lättläst 073-384 9288, camilla.batal@lattlast.se.
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