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NY OCH SNABBARE METOD FÖR OMSÄTTNING AV BORRKRONOR
Clipper lanserar en ny metod för att sätta om en borrkronas diamantsegment när de blivit utslitna. Med den nya metoden kan borrkronorna sättas om snabbt och enkelt ute på arbetsplatsen.
När borrkronans diamantsegment blivit nedslitna ska de ersättas med nya. Clippers nya metod, som har beteckningen O’Tip, gör detta arbete enklare och snabbare och kan utföras ute på arbetsplatsen. O’Tip består av en ring som är anpassad efter borrstommens diameter. På ringen är diamantsegment fastsatta och placerade i exakta positioner. Fastsättningen av segmenten på ringen är mycket stark och kan nästan jämföras med hållfastheten hos lasersvetsade segment enligt tillverkaren. Ringens tvärsnitt är L-format för att ge största möjliga kontaktyta mot borrstommen. Ringen skyddar också mot förslitning av borrstommen. Vid konventionell omsättning av segment hålls dessa vanligtvis fast med magneter på borrstommen vid lödning, något som är tidsödande för att uppnå exakt placering av de individuella segmenten. Genom att de nya segmenten är förmonterade på ringen förenklas omsättningen avsevärt och ger högre precision.
När segmenten på en borrkrona är utslitna och behöver bytas ut, börjar man med att ta bort dessa. Detta kan antingen göras genom att hetta upp den befintliga lödningen och därigenom lossa segmenten eller genom att helt enkel kapa borrstommen strax ovanför de gamla segmenten. Borrstommen rengörs sedan från lödrester, grader eller andra ojämnheter. Detta görs enklast genom lätt slipning utan att deformera borrstommen. Därefter placeras O’Tip-ringen med segment på plats och löds fast. Lödningen görs i de förborrade hålen på ringen och ger en mycket hållbar fog mot borrstommen. Hela omsättningen kan utföras på mindre än 15 minuter.
O’Tip finns i flera olika diametrar och kan användas på alla konventionella borrstommar. Segmenten är avsedda för borrning och håltagning i betong och armerad betong.
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