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engcon ja Develon yhdistävät voimansa ja tuovat markkinoille Tiltrotator-Ready 9 -sarjan kaivukoneet
Maailman johtava rototilttien valmistaja engcon ilmoittaa integroivansa edistyksellisen rototilttiteknologiansa Develonin uusimpiin kaivukonemalleihin, DX230LC-9 ja DX260LC-9. Tämän yhteistyön ansiosta uudet Develon 9 -sarjan kaivukoneissa on nyt rototilttivalmius, mikä asettaa uuden standardin asennuksen helppoudelle ja käyttöönoton tehokkuudelle.

Tehdasvalmis ratkaisu takaa engcon DC3 -rototilttien suoraviivaisen ja aikaa säästävän asennuksen, mikä vähentää merkittävästi monimutkaisten jälkiasennusten tarvetta. Integraatio tukee sekä engconin sandwich-ratkaisuja että tappikytkentäisiä DC3-rototilttejä, samalla kun se säilyttää täyden yhteensopivuuden Develonin 2D-koneohjauksen ja jälkimarkkinoiden 3D-koneohjausjärjestelmien kanssa.

Vuokrausyrityksille tämä kehitys tarjoaa ratkaisevan edun.Valmius rototilttien asentamiseen mahdollistaa vuokrakonekaluston helpon varustamisen rototilteillä tai rototilttien vaihtamisen koneiden välillä, mikä maksimoi koneiden joustavuuden ja käytön ja yksinkertaistaa vuokrakonekaluston hallintaa. Näitä koneita vuokraavat loppukäyttäjät hyötyvät välittömästä pääsystä rototiltin toimintoihin, mikä mahdollistaa paremman tuottavuuden ja tehokkuuden ensimmäisestä päivästä lähtien.

– Yhteistyö Develonin kanssa antaa meille mahdollisuuden tarjota edistyneempiä ja integroidumpia ratkaisuja loppuasiakkaillemme ja samalla yksinkertaistaa asennusprosessia jälleenmyyjillemme ja vuokrauskumppaneillemme, sanoo Sam Ryan, engconin globaali OEM-johtaja. Varmistamalla, että Develon 9 -sarjan kaivukoneet ovat valmiita rototiltin asentamiseen, helpotamme tämän teknologian käyttöönottoa globaalisti, hän jatkaa.

Kumppanuus heijastaa laajempaa muutosta alalla kohti tiiviimpää yhteistyötä kaivukonevalmistajien ja rototilttiteknologian asiantuntijoiden välillä, mikä varmistaa, että koneet on suunniteltu tarjoamaan maksimaalista tehokkuutta ja tuottavuutta jo vakiovarusteisina.

Jos haluat lisätietoja, ota yhteyttä: 
Sam Ryan, Globaali OEM-johtaja
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809
Krister Blomgren, toimitusjohtaja 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
engcon on johtava, maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin liittyvien laitteiden toimittaja, joka parantaa kaivukoneiden tehokkuutta, joustavuutta, kannattavuutta, turvallisuutta ja kestävyyttä. Tietämyksellä, sitoutumisella ja korkeatasoisella palvelulla engconin hieman yli 400 työntekijää luo menestystä asiakkailleen. engcon perustettiin vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Ruotsin Strömsundissa. engcon palvelee markkinoita 15 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjäverkoston kautta ympäri maailmaa. Liikevaihto oli noin 1,6 miljardia kruunua vuonna 2024. engconin B-osake on listattu Nasdaq Tukholmassa. 
Lisätietoja on osoitteessa www.engcongroup.com
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