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Nu utvärderar vi de olika driftsformerna
Kultur- och fritidsnämndens anläggningar drivs i ett antal olika driftsformer. Vårby simhall drivs av en förening, Södertörns simssällskap, Skogåshallen av ett företag, Medley. Huddingehallen drivs av förvaltningen själv och det kommunalt ägda bolaget Huge driver t.ex. Björkängshallen. 

Nu vill kultur- och fritidsnämnden med ordförande Malin Danielsson (fp) i spetsen utvärdera de olika driftsformerna för att få en sammantagen nulägesbild av hur det fungerar och att få mer kunskap om vad som bör tas i beaktande för att olika driftsformer funderar väl.

Huvudfrågeställningen för utvärderingen är: Vilka för- och nackdelar finns med de olika driftsformerna i Huddinges anläggningar?

Man tittar på hur underhållet sköts, kostnader, effekter för den enskilda medborgaren, öppettider, kvaliteten, marknadsföringen och insynen.

Malin Danielsson, ordförande (fp):

- Vårt  mål är att våra anläggningar ska drivas av olika aktörer. Därför är det viktigt att vi i nämnden skaffar oss den kunskap som behövs för att detta mål ska kunna nås på bästa möjliga sätt. 
Uppdraget ska redovisas för nämnden under hösten 2008.
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