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Élargir notre champ de vision et renforcer les capacités d‘action
Les vidéos de goetheanum.tv

Le Goetheanum regroupe films, interviews, conférences et spectacles sur la plateforme goetheanum.tv. Certaines contributions sont également publiées dans la revue ‹ Das Goetheanum › ou sous forme de livres.

Les mesures contre la pandémie ont entraîné la fermeture temporaire du Goetheanum et compliqué les déplacements vers cet espace international de rencontres. Elles ont aussi accéléré le développement d‘outils numériques. Depuis lors, certains événements et congrès sont également organisés au format numérique. Des membres de la Direction du Goetheanum ont en outre pris position de façon ciblée dans des vidéos sur les défis sociaux de notre époque.
Responsable de la section des sciences sociales au Goetheanum, Gerald Häfner en est convaincu : « Il est important pour nous que la vie propose toujours des solutions ! » Ce chercheur en sciences sociales à l‘origine des séries intitulées ‹ Comment voulons-nous construire le monde ? › et ‹ Le monde vu de l‘intérieur › en est certain : « Pour surmonter les crises, ce qui compte, c‘est l‘humanité vécue ». 
Les contributeurs de goetheanum.tv prennent pour point de départ l‘organisme vivant qu’est la terre et la personne humaine en tant qu‘être autonome et autodéterminé. Ils veulent à travers leur approche holistique fournir des éléments de compréhension, élargir notre champ de vision et permettre ainsi la résilience tant individuelle que sociale. À l‘exemple de l‘instruction des enfants à domicile ou des questions liées à la vaccination, leurs contributions concernant la vie pratique visent à renforcer la capacité d‘agir. 
Grâce aux films, interviews et conférences que propose goetheanum.tv, il est possible de percevoir le travail que réalise le Goetheaum sans devoir s‘y rendre. Le développement de la plateforme est financé par des dons. Des vidéos consacrées à des thématiques particulières seront publiées sur le site des sections spécialisées du Goetheanum.
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