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Galapremiär för Malmöfilm
Som en del av Malmö stads och Film i Skånes satsning på filmer producerade i Skåne, arrangerar Kulturförvaltningen tillsammans med Folkets Bio, ABF Malmö, Mantaray Film och Musik i Syd en galapremiär för filmen Jag är min egen Dolly Parton av Jessica Nettelbladt. 
Att satsa på två galapremiärer varje år med filmer producerade i, eller med annan stark koppling till Malmö, är en del av Malmö kulturförvaltnings plan att stärka bilden av Malmö som filmstad.  Kulturförvaltningen arrangerar tillsammans med Film i Skåne varje år premiärvisningar för filmer som antingen är långdokumentärer eller spelfilmer. Nu är det dags för galapremiär med filmen Jag är min egen Dolly Parton och konsert med Vindla String Quartet på Palladium fredagen den 11 mars.

Kulturförvaltningen vill på olika sätt lyfta fram Malmö som filmstad. Malmö har under de senaste åren utvecklats till en filmstad av rang både när det gäller produktion och visning av film. Särskilt gäller detta dokumentärfilmområdet, med flera produktionsbolag som gjort internationellt uppmärksammade produktioner. I Malmö finns även många bolag som gör långfilmsproduktioner. Till detta kommer Malmös ställning som Sveriges kanske filmfestivaltätaste stad. Staden är också stark inom rörlig bild, främst på dator- och TV-spelområdet.
Jag är min egen Dolly Parton, i regi av Jessica Nesselbladt, är en personlig dokumentär där man får möta musikproducenten Gudrun Hauksdottir och sångerskorna Nina Persson, Cecilia Nordlund, Lotta Wenglén och Helena Josefsson – fem färgstarka kvinnor redo för nya livsutmaningar, inspirerade av Dolly Partons styrka att gå sin egen väg och inte vara rädd för att vara obekväm.
 

Filmen är producerad av Stina Gardell och Mantaray Film i samproduktion med Magic Hour Films, Film i Skåne, Sveriges Television och DR, med stöd av Svenska Filminstitutet och Danska Filminstitutet. Filmen distribueras av Folkets Bio. Malmö stad har även gett ekonomiskt stöd till filmen.
Jag är min egen Dolly Parton har premiär samtidigt, den 11 mars, i Stockholm, Göteborg, Malmö, Lund, Västerås, Helsingborg, Norrköping, Umeå, Trelleborg, Båstad, Höör, Svalöv. Filmen kommer även senare att visas i Landskrona, Ängelholm, Skurup, Tomelilla och Ystad.
 

Bilder och pressinformation om filmen finns på www.folketsbio.se
 

För mer information
Ann Körling, kultursekreterare Malmö Kulturstöd, tel 040-34 48 58. 

Suzanne Wiktorsson, Folkets Bio Malmö, 040-611 27 07, 0737-17 22 36.
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