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Huddinge kommun gör satsningar för att förbättra företagsklimatet
Stockholm Business Alliance, SBA, presenterade idag resultatet på den Nöjd-Kund-Index undersökning som genomfördes under hösten 2012 och våren 2013 bland företag som varit i kontakt med kommunerna inom SBA. 
– Det är ett mycket tråkigt besked. Vi har rasat från nionde plats ner till plats 38 och hamnat i botten istället för toppen där vi brukar vara i de här mätningarna, säger Pia Forsberg näringslivschef i Huddinge kommun.
Samtidigt är Huddinge kommun inte helt överraskad. Kommunen har redan uppmärksammat flera problem och satt in åtgärder och förbättringar.

– Vi har identifierat problemområden framför allt i bygglovsprocessen där vi redan påbörjat och genomfört en hel del förbättringar. Och arbetet med att se över vad vi kan förbättra fortgår, säger Pia Forsberg.

Sedan mätningarna började har Huddinge kommun haft index 69, 70 och 72. Ett väldigt bra resultat och ett bevis på att företagarna upplever att Huddinge kommun har ett bra företagsklimat med många satsningar på företagarna. Något som Pia Forsberg är fast besluten att återfå.

– Vi jobbar nu stenhårt framöver för att företagarna i Huddinge kommun ska få den bästa servicen och uppleva att det är enkelt att vara företagare i Huddinge, det är vårt absoluta mål, säger Pia Forsberg.
För mer information, kontakta 
Pia Forsberg, näringslivschef i Huddinge kommun, pia.forsberg@huddinge.se, 08-535 313 93.
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