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	16 maj 2008


250 000 kronor mer 
till ungdomars idrott
Fler barn och ungdomar i Huddinge ska kunna delta i aktiviteter i sommar. 

Därför har Kultur- och fritidsnämnden lämnat 250 000 kronor i projektbidrag till Korpen i Huddinge-Botkyrka, Huddinge IF och sommarens fotbollsskola.

– Detta är ett sätt att ge många barn och ungdomar möjlighet att delta i sommaraktiviteter till en låg kostnad och samtidigt stötta föreningslivet, säger fritidschef en Kicki Johansson.  

Korpen, Huddinge-Botkyrka får stöd för projektet ”Alla platsar”. Tillsammans med föreningar i Huddinge tittar Korpen på strategier för att starta en ungdomsserie. Ett mål är också att locka tillbaka ungdomar som har slutat med sin idrott och ge dem som vill fortsätta men inte satsa lika hårt, en möjlighet att göra det i föreningen. Inledningsvis gäller det fotboll och ishockey.

Huddinge IF ska arbeta med ”Vårbyandan”

Sedan tidigare finns en öppen, avgiftsfri fotbollsträning i Vårby. Den har lockat ett par hundra i åldrarna 6-13. Mixen av traditionell svensk fotbollsträning och en varm, vänlig stämning har bidragit till att skapa en Vårbyanda.  

Föreningen vill nu fördjupa den med projektet Vårbyandan. Det blir öppen fotbollsträning på fredagskvällar och ett fotbollsfritids för 6-12 åringar, en grupp där många flickor tränar och spelar fotboll.

Fotbollsskola på Visättra IP. 

Huddinge IF har genomfört uppskattade fotbollsskolor under somrarna och lockar 75-100 barn varje vecka. 

Nu vill föreningen ha fler veckor för fotbollsskolan - till två veckor i juni och en i augusti. 

För mer information kontakta:

Kicki Johansson, fritidschef,  535 371 30, 0708-790371
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