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Från den politiska kommunledningen 28 september 2009

Fullersta Gård – en nygammal kulturell mötesplats har öppnats

Huddinges har med den nyrenoverade Fullersta Gård bevarat en viktig del av sin historia. Samtidigt har kommunen skapat en mötesplats kombinerat med gallerier och kafé. Två av Huddinges mer framträdande konstnärer, Peter Dahl och Ewert Karlsson, har båda hedrats med egna gallerier där besökare kan se viktiga delar av deras konst.
- Det är jätteroligt att Huddinge fått Sveriges enda permanenta Peter Dahl-utställning, och att vi kan visa upp ett urval av EWK:s politiska satirbilder, säger Malin Danielsson (FP), kultur- och fritidsnämndens ordförande.

- Det är med stolthet vi kan erbjuda huddingeborna denna mötesplats, centralt belägen och lättillgänglig för alla, säger Daniel Dronjak Nordqvist (M), kommunstyrelsens ordförande som talade vid invigningen.
Fullersta Gård är från mitten på 1700-talet. Nyinvigningen ägde rum den 19 september efter ett par års renoveringsarbete av det kommunala Huge Fastigheter AB. Fullersta Gård är öppet lördag och söndag mellan 12-16. Läs mer om Fullersta Gård: http://www.fullerstagard.se
För mer information, kontakta:

Malin Danielsson (FP), ordförande i kultur- och fritidsnämnden 

Telefon: 08-535 301 83, 0708-790535
E-post: malin.danielsson@huddinge.se
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