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        Pressmeddelande 2009-05-14
Tactels grundare är de främsta entreprenörerna i södra Sverige

Tactels Per Henriksson, Marcus Ivarsson och Tomas Fiedler utnämndes idag som de främsta grundarna i södra Sverige. De blir finalister i landets hårdaste tävling för entreprenörer - Founders Awards. I konkurrens med 445 andra företagsgrundare i södra Sverige vann mobilkonsulten Tactel över grundarna till Water Jet Sweden AB, Axis Communications och Eolus Vind.
– Jag tror att när man får en sådan här utmärkelse är det speciellt viktigt för personalen att de ser detta och att de blir stolta över att få jobba på detta företag. Det är nog den viktigaste aspekten, säger Per Henriksson, grundare Tactel.
– Tactel har stor förståelse och fokus på medarbetare och kunder samt etablerad internationalisering. Det är viktiga parametrar som vi på Founders Alliance är glada för att få vara med och lyfta, säger Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance och tävlingsledare för Founders Awards.
Founders Awards inkluderar grundarna av alla bolag i Sverige med över 100 Mkr i nettoomsättning, minst 10 Mkr i årsresultat och minst 10 anställda. Founders Awards baserar sig i steg 1 på Founders Index, med tre delar; Historisk prestation inklusive omsättning och lönsamhet, Framtidspotential och Samhällsnytta .    
Tactel enligt Founders Index:

- Företaget har haft en tillväxt på 138 % av antalet anställda de senaste tre åren, enligt det senaste det senast redovisade bokslutet arbetar 274 personer i bolaget. 

- Tactel har haft en omsättning på 216 miljoner det senaste året, vilket betyder en tillväxt  på nettoomsättningen på 130 % de senaste tre åren.

- Snittlönsamheten har legat på 15 Mkr, med en tillväxt på 230 % .

- Tactel tillhör de företag som betalt in mest skatt, med 21,2 Mkr mellan 2005 och 2007.

- Företaget stöder fadderorganisationen Barnfonden och ger bidrag till 10 fadderbarn. Dessutom är Tactel engagerat i det globala nätverket Hungerprojektet.
Tävlingen Founders Awards genomförs med fyra regionfinaler. I steg 2 går de företagsgrundare som vinner i Öst, Syd, Väst och Norr vidare till Sverigefinal på EntreprenörsGalan den 24 september i Stockholms Stadshus. Vinnaren röstas fram av Founders Alliance 600 medlemmar, som också står bakom tävlingen. 

Founders Awards består av fyra utmärkelser. Årets Grundare, Årets Unga Entreprenör, Årets Portföljbyggare och Årets Förebild. Samtliga vinnare utses vid EntreprenörsGalan 24 september. Partner till Founders Awards är Grant Thornton.
För mer information kontakta:

Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance. Tel: 0733-10 78 07. Mejl: niclas.carlsson@foundersalliance.com
Om Founders Alliance
Founders Alliance är ett kunskapsföretag som arbetar med utveckling av entreprenörsdrivna tillväxtföretag. Företaget har idag cirka 600 medlemmar som startat och driver uppskattningsvis över 3 000 svenska tillväxtföretag. Målsättningen är att ge Sveriges entreprenörer nödvändiga verktyg, resurser och individer för att öka möjligheterna för dem att växa snabbare och mer effektivt. Founders Alliance organiserar events, utbildningar och seminarier med tema företagsutveckling för medlemmar och partners. Läs mer på www.foundersalliance.com.
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