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	8 mars 2007


Huddinge planerar
nytt äldreboende

Under de närmaste sju åren behöver Huddinge omkring 245 nya platser i äldreboenden. 
Kommunen utreder nu möjligheten att i en första etapp bygga ett äldreboende med 80-100 platser vid Visättra ängar för att möta det ökade behovet.

Under de närmaste tre åren behöver Huddinge omkring 165 nya platser i äldreboenden och därefter ytterligare omkring 80 platser fram till 2014. För att möta det ökade behovet undersöker kommunen möjligheten att bygga flera nya äldreboenden. 

Den 5 mars fattade kommunstyrelsen beslut om att inleda en förstudie kring lokaliseringen av de nya äldreboendena. Förstudien ska utreda möjligheterna att i en första etapp bygga ett äldreboende vid Visättra ängar och därefter ett vid Rosenhill i Vistaområdet. Förstudien ska resultera i detaljerade kostnadsberäkningar och vara ett underlag till det slutliga beslutet.

– Utgångspunkten är att skapa bästa möjliga trivsel och kvalitet för de boende, utan att ge avkall på lokaleffektivitet och ekonomi, säger äldreomsorgsnämndens ordförande Karl Henriksson (kd).

Etapp ett – Visättra ängar 

Flemingsberg är ett tillväxt- och utvecklingsområde där det kan gå snabbt att få igång byggandet av ett nytt äldreboende. Äldreboendet vid Visättra ängar planeras ha 80-100 platser och kan stå färdigt vid årsskiftet 2009/10.

– Visättra ängar är en trevlig plats för ett äldreboende med möjlighet till promenader och utomhusvistelse nära naturen. Närheten till pendeltågstationen och bussar gör det också enkelt för släkt och vänner att besöka äldreboendet, säger äldreomsorgsnämndens ordförande Karl Henriksson (kd).

 

För mer information kontakta:

Karl Henriksson (kd), ordförande äldreomsorgsnämnden, 08-535 301 69

Britt-Marie Karlén, chef för Äldreomsorgsförvaltningen, 08-535 312 01

Börje Sandberg, lokalplaneringschef,  08-535 364 97

Ärendet, behandlat av kommunstyrelsen 5 mars, finns att läsa i sin helhet på:

www.huddinge.se under 
Politik och påverkan – Kommunstyrelsen – Kallelser och handlingar
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