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PRESSMEDDELANDE

Stockholm, 24 augusti, 2018
Ny yta och förfinat koncept för NK Bokhandel 
Den 1 september öppnar NK Bokhandel på nedre plan och blir då granne med NK Blommor och nya NK Saluhall. Bokhandeln kommer att få ny inredning och ett förfinat koncept men med samma strävan som tidigare, att fortsätta vara platsen med det bästa utbudet inom litteratur och den vassaste kunnigheten inom jazz och klassisk musik. 
Inom ramen för det stora förnyelsearbetet som Nordiska Kompaniet har inlett kommer flera avdelningar att byta plats, en av dessa är NK Bokhandel som i början av september flyttar till nedre plan, till samma yta som de huserade på för 40 år sedan.  

· Vi är mycket positivt inställda till flytten, framförallt eftersom vi kommer att synas bättre för kunder på den nya ytan. Vi kommer att ha kvar samma sortiment där det personliga urvalet kommer att synas ännu mer. Det ska finnas en själ och en tanke bakom varje bok och skiva, säger Karoline Borkowska, ägare av NK Bokhandel.  
NK Bokhandel har utöver skönlitteratur, barnböcker, kokböcker och coffee table-böcker ett stort utbud av jazz och klassisk musik. Bokhandeln driver även ett litterärt sällskap i form av bokcirkel där ett 60-tal personer träffas tio gånger per år och diskuterar böcker. Det litterära sällskapet leds utav Denise Rudberg och Mikaela Bley, två av Sveriges mest lästa författare. NK Bokhandel arrangerar även litterära kvällar under hela hösten med bland annat Marie-Louise Ekman, Jonas Hassen Khemiri och Herman Lindqvist. 
· Vår vision är att NK Bokhandel ska vara landets främsta destination vad gäller sortiment såväl som service. Genom att flytta NK Bokhandel till en yta i varuhuset med ett större kundflöde är vår förhoppning att fler ska upptäcka vår fantastiska bokhandel, säger Andreas Edström, varuhuschef Nordiska Kompaniet. 
Om nya NK

Nordiska Kompaniet i Stockholm har inlett ett omfattande förnyelsearbete med syftet att stärka positionen som ett varuhus i världsklass. Varuhuset kommer att bli lyxigare, större och mer personligt. Arbetet med att ta NK Stockholm in i en ny epok beräknas ta tre år och omfattar 50 procent av den befintliga varuhusytan. Samtidigt växer varuhuset med 20 procent, då delar av Parkaden på andra sidan Regeringsgatan kommer att bli en del av NK.
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2017 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 11 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.se samt www.hufvudstaden.se. 
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