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Lehdistötiedote 2017-04-20
Uusi sovellus ohjaa sopivan eristeen valinnassa

[bookmark: _GoBack]Juuri ennen vuodenvaihdetta julkaistiin Knauf Insulationin älykkään sovelluksen ruotsinkielinen versio, joka auttaa valitsemaan oikean eristeen rakennuksen kaikkiin tiloihin ja osiin. Vuonna 2017 Knauf Insulation Nordics -sovellus julkaistaan myös norjaksi, tanskaksi ja suomeksi. 

– Haluamme helpottaa asiakkaidemme työtä. Siksi olemme kehittäneet mobiilisovelluksen, joka antaa nopeasti oikeat vastaukset moniin urakoitsijoiden esittämiin eristämistä koskeviin kysymyksiin, Knauf Insulation Nordicin tekninen johtaja Kenneth Ingemarsson kertoo ja jatkaa:

– Mielestämme sovellus täydentää mainiosti asiakaspalveluamme, teknistä tukeamme ja verkkosivustoamme. Olen varma, että siitä on hyötyä asiakkaillemme.

Sovelluksella voi esimerkiksi laskea rakennuksen kaikkien osien ja tilojen eristystarpeen. Siinä on myös tietoja U-arvoista, akustisista ominaisuuksista ja palonkestävyydestä. Sovelluksesta löytyy myös tietoja Knauf Insulationin kaikista tuotteista, muuntotaulukoita sekä lähimmän jälleenmyyjän yhteystiedot.

Knauf Insulation Nordics -sovellus on saatavilla sekä iPhoneen että Android-laitteisiin. Sovellus on tietenkin ilmainen. 


Lisätietoja:
Peter Isacsson, Nordic General Manager | +46 (0)706 45 00 06
Fredrik Stengarn, Press Officer | +46 (0)735 23 23 32
Thomas Pompe, Management assistent | +46 (0)703 35 54 43
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04



Knauf Insulation on osa Knauf Groupia, joka on maailmanlaajuisesti toimiva perheomisteinen rakennusmateriaaleihin keskittyvä konserni. Konsernin liikevaihto on yli viisi miljardia euroa. Olemme yksi maailman suurimmista eristeiden valmistajista, ja me toimimme yli 35 maassa. Meillä on yli 40 tuotantolaitosta, joissa valmistetaan lasivillaa, kivivillaa, suulakepuristettua polystyreeniä (XPS), solupolystyreeniä (EPS) ja suulakepuristettua polyetyleeniä (XPE). Palveluksessamme on yli 5 500 työntekijää, ja me olemme asiantuntijoita eristeiden valmistuksessa, tutkimuksessa ja kehitystyössä.  Tarjoamme edistyksellisiä ratkaisuja, jotka parantavat rakennusten energiatehokkuutta ympäri maailmaa. Lue lisää meistä ja tuotteistamme osoitteessa www.knaufinsulation.fi
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