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Almedalsseminarium om var folk ska bo i Stockholm
Huddinge kommun arrangerar seminarium under Almedalsveckan tillsammans med Mälardalsrådet. Några av de största och viktigaste aktörerna i Stockholms län träffas för att debattera ansvar och initiativförmåga gällande regional utveckling. Stockholms stad, Huddinge kommun och Trafikverket säger sitt om bostadsbyggande och infrastruktur.
– Viktiga frågor som kommer att lyftas fram under debatten är de regionala stadskärnorna och om alla aktörer verkligen är med på tåget för att satsa på dessa utpekade centra, säger Roger Höglund, kommunikationschef på Huddinge kommun och moderator för debatten. 
Diskussionen kommer också beröra samordningen för att möta det stora inflyttningstrycket till Stockholm och vem som egentligen borde ansvara för byggande av nya studentbostäder. En annan viktig fråga som kommer att belysas är om staten har orimliga förväntningar på kommunerna gällande medfinansiering av större infrastruktursatsningar.

När: Måndag 1/7 kl. 16.00 – 17.15
Plats: Donnerska huset (hörsalen), Donners plats

Arrangör: Huddinge kommun och Mälardalsrådet
Medverkande: Sten Nordin, finansborgarråd, Stockholm Stad, Helena Sundberg, regionchef, Trafikverket, Daniel Dronjak Nordqvist, kommunstyrelsens ordförande, Huddinge kommun, Vesna Jovic, kommundirektör, Huddinge kommun, Alexander Ståhle, debattör och stadsbyggnadsforskare, KTH.
För mer information, kontakta 
Roger Höglund, kommunikationschef Huddinge kommun, 08-535 301 91.
Carin Löthwall, marknadskoordinator Huddinge kommun, 08-535 303 08.
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