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              Pressmeddelande 29 december, 2011


Har du råd att vara utan ditt körkort? 

Den 1 januari 2011 träder den nya rattfyllerilagen i kraft. Förare som ertappas med alkohol i kroppen får körkortet återkallat minst 1 år.

Varje dag uppskattas det att omkring 16 000 personer kör onyktra i Sverige. I ett försök att minska det antalet så skärper nu myndigheterna straffet för rattfylleri ytterligare, och spärrtiden för körkortet ändras från som kortast en månad till minst ett år.  

  - Den nya lagen innebär en rejäl skärpning mot dagens regler där en del ”lindriga fall” ger indraget körkort i två eller tre månader, men att vara utan körkort i ett eller kanske två år medför bra mycket större konsekvenser för de som åker fast, berättar Björn Strandberg produktspecialist för Dräger Alkolås och Alkotest. Den nya lagen är bra tycker Björn, som hoppas att fler trafikanter ser till att de är körklara innan de sätter sig bakom ratten.

  - Att inte dricka alls är i samband med bilkörning är förstås det bästa alternativet, men i de fall man ändå väljer att ta bilen dagen efter så måste man vara helt säker på att den utrustning som man använder för att kontrollera alkohol i utandningsluften är pålitlig, säger Björn Strandberg som hoppas kunna se slutet på så kallade alko-appar och andra tvivelaktiga metoder där föraren ska räkna ut sin promillehalt i utandningsluften. Hur kroppen förbränner alkohol är dels olika från person till person men också från dag till dag. Det är för många faktorer som spelar in och som påverkar resultatet för att man enkelt ska kunna räkna sig till om man ligger över eller under gränsvärdet, säger Björn Strandberg.

Drägers produkter används av polis och myndigheter världen över för att detektera alkohol i utandningsluften. 

Mer information om den nya lagen finns på Drägers hemsida

På drager.se hittar du mer information om lagen samt om Drägers Alkolås Interlock XT och Dräger Alkotest 3000.

Björn Strandberg		Björn Johansson
Produktspecialist		Produktspecialist
KG Knutsson AB	                       KG Knutsson AB
Tfn: 08-92 30 00		Tfn: 08-92 30 00
E-post: bjorn.strandberg@kgk.se	E-post: bjorn.johansson@kgk.se 


Följ oss på Facebook. Du hittar även Dräger Alkolås och Alkotestare på Flickr


[bookmark: _GoBack]Fakta Dräger är ett internationellt ledande företag inom medicinsk säkerhet och teknik. Sedan 1889 Dräger har utvecklat avancerad utrustning och lösningar betrodda av användare världen över. När Dräger produkterna används är scenarierna alltid desamma: liv står på spel. Vare sig i kliniska situationer, industri-, gruv- eller under räddningsuppdrag - Drägers produkter skyddar, stödjer och räddar liv.
Fakta om KGK generalagent för världsledande tillverkare av tekniskt högkvalitativa produkter inom fordons- och marinsektorn. KGK är ett familjeföretag med mer än 60 år i branschen. KGK har 860 medarbetare och bedriver verksamhet i Sverige, Norge, Finland, Estland, Lettland och Litauen. Den fakturerade försäljningen är 2,6 miljarder kronor och företaget besitter en fastighetsareal om 144 000 m2. KGK är marknadsledande i Norden och representerar över 100 varumärken, bland andra Hella, ZF, DEFA, Dräger, NGK, VDO, Webasto, Thule, Kamasa Tools och Suzuki. Mer information om KGK:s produkter finns på hemsidan; www.kgk.se samt på www.autokatalogen.se .
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