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Effektivare plåt- och karosseriarbeten med nya kapskivor 
Norton lanserar ett nytt sortiment kapskivor för plåtarbeten på exempelvis karosser och navrondeller för slipning. De nya skivorna, som har beteckningen Blue Fire, är avsedda för raka maskiner och har upp till 50 % bättre prestanda enligt tillverkaren.
Nortons nya kapskivor Blue Fire finns i dimensionerna 50, 63, 76 och 100 mm är avsedda för användning i raka maskiner för kapning i tunnväggig plåt som t. ex karosser. Navrondeller i 76 mm diameter används för bortslipning av svetsar och annan slipning. Kapskivorna och navrondellerna har en nyutvecklad sammansättning som ger längre livslängd samt snabbare kapning och slipning. Dessutom är de kallskärande vilket eliminerar blånader samt ger fina och rena snitt fria från grader vilket minimerar tidsödande efterbearbetning.
[bookmark: _GoBack]I Nortons Blue Fire-sortiment ingår även 115 och 125 mm kapskivor och navrondeller för vinkelslipmaskiner för metallbearbetning som t.ex. bortslipning av svetsar, ytbearbetning, formning, kapning, borttagning av rostiga eller korroderade karossdelar. Dessutom ingår kapskivor som kan användas för flera olika material som aluminium, plast, stål, kakel och sten. Vidare ingår hållare för kapskivor och navrondeller som används tillsammans med raka maskiner. Med dessa hållare, som finns för 6, 8 och 10 mm håldiameter, får man en säker och korrekt montering i maskinen även om skivans hål inte stämmer med maskinens infästning.
”Tack vare att de här nya kapskivorna är tillverkade med den senaste teknologin som ger upp till 50 % bättre prestanda är de idealiska för den professionella användaren som vill uppnå önskat resultat snabbt och effektivt” säger Patrik Olsson, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
Se även www.nortonabrasives.com/sv-sv 
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