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Huddinges näringsliv backar upp Team Sonja
På lördag är det premiär för succéprogrammet Körslaget. Team Sonja, som leds av Sonja Aldén, har ett starkt stöd och backas upp av flera företag. Pia Forsberg näringslivschef i Huddinge kommun är inte förvånad och menar att det speglar företagsklimatet i Huddinge. 

– Det har inte varit svårt att få med företagen, många har engagerat sig och tycker att det är jättekul att sponsra Team Sonja, de är positiva och tycker det är spännande att Huddinge ska vara med.

Team Sonjas färg är orange något som börjar märkas i Huddinge. Inte minst via de t-shirts som kommunen tillsammans med näringslivet låtit trycka upp för att uppmuntra invånarna att rösta på Team Sonja men även via spontana skyltningar på färgtemat.

– Det är helt fantastiskt att se hur många företag som passar på att göra lite extra på temat. På flera ställen i Huddinge lyser det lite extra mycket orange just nu, säger Pia Forsberg.

På Kvarnbergsskolan har elever i årskurs 8 B och D i Design och Media tagit fram affischer och banderoller som publiken ska hålla under programmet för att stötta Team Sonja.

– Vi är imponerade och glada över de duktiga och kreativa elever som hjälpt oss göra så fina skyltar, säger Pia Forsberg.
Imorgon har programmet premiär och då offentliggörs kören.
För mer information, kontakta 
Pia Forsberg, näringslivschef i Huddinge kommun, pia.forsberg@huddinge.se, 08-535 313 93. Carin Löthwall, marknadskoordinator i Huddinge kommun, carin.lothwall@huddinge.se, 08-535 303 08. Martina Nygren, PR-ansvarig i Huddinge kommun, martina.nygren@huddinge.se, 08-535 301 84.
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