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	30 oktober 2007


Så samarbetar 
skolan med näringslivet

Samarbetet mellan skolan och näringslivet blir allt viktigare. 

Det tar vi fasta på under Näsko-dagen som vi arrangerar tillsammans med Handelskammaren. Då träffas politiker, representanter för Svenskt näringsliv och skolan för att prata om vilka möjligheter samarbetet kan ge mellan näringsliv och skola.

Huddinges nya entreprenörsgymnasium får en närmare presentation, den nya lärlingsutbildningen, Trainee handel, som är en utvecklad undervisning direkt på företagen är andra grenar av utbildningen i samverkan med företag.

– Trainee Handel är ett gymnasieprogram som utvecklats utifrån handelns behov. Det här är rätt väg att gå om man vill skapa gymnasieprogram som är attraktiva på arbetsmarknaden, säger David Gerzén, ansvarig för Praktikpoolen i Huddinge.

Lärare och elever från olika program berättar om vad entreprenörskapet innebär på deras program. 

Huddinge har stolta traditioner att försvara, eftersom elever vunnit regionalt, i Sverige och Europamästerskapet av Ung Företagsamhet. Det är en väg till framgång. 
Ett uttalat syfte med dagen är att ge lärare och elever inblick i näringslivets möjligheter och skyldigheter, men också att påverka utbildningens utformning som ett sätt att säkra företagens personalförsörjning på sikt.
– Vi vill också hitta gemensamma möjligheter till framtidens samverkan mellan näringsliv och skola, säger David.
Redaktionen är välkommen till 
Sågbäcksgymnasiet måndagen 5 november 09.00 – 12.00
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