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2-MIX teknologi som snyggar till

Håll snyggt med STIHLs konsekventa miljösatsning

STIHL är specialisten på motorredskap och världens mest köpta motorsågsmärke.           Den specialutvecklade 2-MIX-teknologin fortsätter sitt intåg i trimmersortimentet och visar att vi verkligen menar allvar när vi pratar miljö.

Först kom FS 40 och FS 50 C-E nu följer FS 56 R C-E efter. Tre starka bensintrimrar med STIHL 2-MIX teknologi som minimerar utsläppen men släpper loss kraften. Fokus i vår utveckling här ligger som alltid på våra användare, säger Niclas Zetterberg, produktchef på Andreas Stihl. Utvecklingen för att minimera miljöpåverkan är verkligen något som gynnar dem.

Håller rent och snyggt i dubbel bemärkelse

I en 2-MIX motor sätts det effektivt stopp för "miljöboven" i en 2-takts motor, vad vi kallar spolförluster. Det är helt enkelt oförbränt bränsle som går rätt ut i naturen med avgaserna. Med 2-MIX är detta inte ett problem längre samtidigt som förbränning också optimerats, vilket sänker både utsläpp och bränsleförbrukning. FS 40 och FS 50 C-E är trimrar med böjda riggrör. Specialister på finputsning men som utan problem också tar hela gräsytor. FS 56 R C-E har ett rakt riggrör som ger lite större flexibilitet, här kan nämligen också metallverktyg användas. Maskiner som håller ordning på tomten där gräsklipparen inte kommer åt. 

För enkelhetens skull

Fokus på våra användare, är inte bara något vi säger, fortsätter Niclas. Våra 2-MIX trimrar är utrustade med många detaljer och finesser som verkligen underlättar arbetet för våra användare. Vårt unika lättstartsystem Easy2Start (E) och en kraftigt förenklad startprocedur där vi gått från 7 steg till 3. Just nu känns det nästan som om det inte kan bli enklare, men vem vet vad framtiden bär med sig? 

Snabbfakta FS 40 / FS 50 C-E / FS 56 R C-E:

Cylindervolym:
27,2 cm3

Effekt: 
0,8 kW/1,1 hk

Vikt: 
4,4/ 4,5/ 4,8 kg  

Skärverktyg:
FS 40-50 Gräshuvud AutoCut C 5-2, FS 56 RC-E AutoCut 40-2

För mer information: Niclas Zetterberg, Andreas Stihl Norden AB, tel 0302-248 00,  www.stihl.se
STIHL är världens mest köpta motorsågsmärke som säljs och marknadsförs i mer än 160 länder. Våra produkter finns bara hos kvalificerade återförsäljare som alla är Servande Fackhandlare. Det innebär garanterat professionell service och tillgång till reservdelstillbehör under maskinens hela livstid. Du når dem lättast genom att ringa 020 – 555 666.






