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PRESSMEDDELANDE
Förenkla livet med framtidens teknik och en smart livsstil

Inom en snar framtid kommer det att vara en självklarhet att kunna styra belysning, värme, lås, larm och mycket mer i våra mobiltelefoner och smarta klockor. I oktober kan du klämma och känna på framtidens teknikprodukter i M3 SmartWorld, ett uppbyggt hem på mässan Hem, villa & bostadsrätt. 
Det är M3 med sitt varumärke SmartWorld som tillsammans med Hem, villa & bostadsrätt bygger upp M3 SmartWorld, ett hem där du möts av framtidens teknikprodukter. Flera av de ledande företagen inom smarta hemmet-produkter finns på plats och samarbetar för att ge besökarna den ultimata smarta upplevelsen av ett uppkopplat hem. 
· Det händer väldigt mycket inom smarta hemmet-utvecklingen nu samtidigt som behovet av information kring de olika produkterna och tjänsterna ökar. Men rent praktiskt är det svårt att få möjlighet att testa det som finns ute på marknaden. Därför känns det klockrent att bygga upp ett smart hem på mässan, säger Mikael Lindkvist, chefredaktör för M3. 
M3 SmartWorld blir en plats där besökarna kan gå in i ett uppbyggt hem och se, lära sig mer om och testa de olika produkterna. De företag som är klara för att delta i det smarta hemmet är LG, BMW, Tesla, Netgear, Gardena, Manetos och Fibaro. Produktområdena är nätverk, övervakning, vitvaror, tv, ljud/hi-fi, motor, home automation, trädgård och energi. 

· Det är otroligt kul att få visa upp helhetslösningar med stora partners som ligger långt framme på området och där vi tillsammans får möjlighet att visa upp framtidslösningar som redan finns för mässbesökarna, avslutar Mikael Lindkvist.
Besökarna kan förvänta sig att uppleva produkter som powerwall, insta-view kylskåp, Orbi nätverksrouter, motion sensor, wall plug och en BMW med trådlös laddning. 
Hem, villa & bostadsrätt äger rum på Stockholmsmässan den 12-15 oktober och på Svenska Mässan i Göteborg 27-29 oktober 2017.

För mer information kontakta:
Göran Ekberg, projektchef Hem, villa & bostadsrätt
goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 06
Mikael Lindkvist, CCO & Editor in Chief - MacWorld, M3, PC för Alla, Studio
IDG International Data Group AB
mikael.lindkvist@idg.se, 08-453 63 51
Hem, villa & bostadsrätt är Nordens största boendemässa med produkter för hela hemmet. En komplett mötesplats för dig som ska renovera, bygga om eller vill ha ny inspiration.
IDG.se är störst på IT-nyheter i Sverige. M3 är Sveriges största prylsajt där allt konsumentrelaterat innehåll från IDG samlas under en stor portal med ca 550 000 unika besökare varje vecka. Under varumärket SmartWorld samlar M3 allt som har med det smarta uppkopplade hemmet att göra.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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