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Das große Informatik-Rätselbuch 

Nachschauen, wo sich die nächste Pizzeria befindet, kann heutzutage jede*r – mit wenigen Klicks im Internet. Die Informationen für die Suchmaschine werden dabei im Hintergrund verarbeitet, ganz automatisch. Doch wie funktionieren Suchmaschinen überhaupt?

Das große Informatik-Rätselbuch zielt darauf ab, Kindern ab 10 Jahren Grundlagen der Informatik spielerisch näherzubringen. Spannende Fragen führen in die Grundkonzepte der Informatik ein: Wie lassen sich Informationen verschlüsseln – oder entschlüsseln? Was ist eine Datenbank? Wie arbeitet eine künstliche Intelligenz? 

Die leicht verständlichen Beispiele und Rätsel lassen Kinder selbst aktiv werden und sich als Informatiker*innen versuchen. Schon die Römer arbeiteten mit Verschlüsselungen, um geheime Botschaften zu verschicken. Heute hilft die Informatik, Daten zu verschlüsseln und dadurch zu schützen. Indem die Kinder lernen, selbst einen Buchstabencode zu knacken, erfahren sie praxisnah, wie Verschlüsselungen funktionieren. 

Programmierfehler finden und beheben, Geheimbotschaften schreiben, Tresor-Codes knacken, Programmier-Sprache erlernen – Das große Informatik-Rätselbuch bieten einen ebenso spielerischen wie spannenden Zugang in die Welt der Informatik. 
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Bei Rückfragen:

Friederike Wehse
moses. Verlag GmbH
Arnoldstr. 13d
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Fon: 02152 – 2098-53
Fax: 02152 – 2098-60
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