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« Comme lors d’un voyage autour du monde »
Programme d‘études anthroposophiques au Goetheanum : Apprendre à mieux se connaître en se confrontant avec le monde

En période de pandémie, il est plus difficile d‘élargir son horizon en voyageant dans d‘autres cultures. Or les lieux d‘études internationaux offrent également la possibilité de rencontrer des personnes de cultures différentes présentant d’autres façons de vivre et ainsi d‘apprendre à se connaître et à identifier nos ancrages sociétaux.
« Pendant une longue période, beaucoup de personnes n‘ont pas eu l‘occasion de voyager et d‘élargir leur horizon en s‘immergeant dans d‘autres cultures », note Edda Nehmiz. La coordinatrice du programme d‘études au Goetheanum souligne qu‘il est possible, même en période de pandémie, d‘entrer dans l‘espace Schengen avec un visa étudiant, et donc d‘étudier en Suisse, au Goetheanum. 
Des personnes de cultures et de langues différentes s‘y retrouvent chaque année. « La confrontation avec des thèmes actuels, philosophiques, anthroposophiques, artistiques et culturels et la vie en groupe dans la résidence pour étudiants per-mettent des expériences comme celles que l‘on pourrait vivre lors d‘un voyage autour du monde ! », dit Edda Nehmiz en souriant. « Grâce à cela, on apprend d‘autres façons de voir et à mieux se connaître soi-même. » 
La première étape est de comprendre le contexte d‘une pensée, d‘une idée. Si l‘on applique cette méthode à soi-même, les rôles que l‘on joue et les empreintes culturelles qui sont les nôtres deviennent plus tangibles. On prend ainsi conscience de son positionnement par rapport au monde. On distingue mieux les impulsions qui nous poussent de l‘extérieur des motivations intimes et on les met en relation les unes avec les autres. Co-agir à partir de cette prise de conscience, c‘est se relier au monde. Edda Nehmiz en est convaincue : « Mieux je connais les facteurs qui entrent en jeu et leurs interactions, aussi et surtout en moi-même, plus je trouve ma place dans la trame de la vie ! » 
(1869 caractères/SJ; traduction : Jean Pierre Ablard)
1er trimestre du 4 octobre au 17 décembre 2021 : Metamorphosis: Paths of Par-ticipation. Goetheanistic Approaches to Science, Art and Social Life
2e trimestre du 17 janvier au 25 mars 2022 : Mutuality: Realising human world relations 
3e trimestre du 25 avril au 1er juillet 2022 : Transforming Self and World
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