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PRESSMEDDELANDE
Uppsala konstmuseum polisanmäler försvunna konstverk
Ett antal konstverk som skulle ha ingått i Uppsala konstmuseums Agnes Cleve-utställning är försvunna och har inte kunnat återfinnas. Det inträffade har nu polisanmälts av Uppsala konstmuseum. 

När utställningen under förra veckan skulle förberedas och hängas på Uppsala konstmuseum upptäcktes att 24 av de över 100 verken i utställningen fattades. I dagsläget är det oklart om när och hur verken har försvunnit. Polisen utreder nu vad som har skett och vilka som är ansvariga.

- Situationen är djupt beklagligt och polisen arbetar för att få klarhet i vad som har skett. Vi ser nu över våra interna rutiner om vi kan ha brustit i vår hantering och gör allt för att underlätta och bistå polisens utredning. Händelsen är förfärlig för oss och något som absolut inte får hända. Men de som vi lider med mest just nu är de privatpersoner som i förtroende har lånat ut sina konstverk till oss, säger Daniel Werkmäster, museichef på Uppsala konstmuseum.  

Utställningen ”Agnes Cleve (1876-1951) – Svensk modernist i världen” pågår från den 6 februari till den 1 maj på Uppsala konstmuseum, men i dagsläget utan de saknade verken. Försäkringsvärdet av de försvunna konstverken uppskattas uppgå till sammanlagt en och en halv miljon.
För mer information
Daniel Werkmäster, museichef, Uppsala konstmuseum, 018 727 24 79, daniel.werkmaster@uppsala.se 
Hemsida: http://uppsalakonstmuseum.se 
Pressrum: www.mynewsdesk.com/se/uppsalakonstmuseum    
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