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Ljusutställning lyser upp Palmhuset
Under den mörkaste delen av året, mellan 10 november och 21 januari, kommer ljusdesignern Bruce Munros installationer för första gången att visas i Sverige. I ljusutställningen LIGHT kan du se hans skapelser i symbios med växtligheten i Trädgårdsföreningens Palmhus.
Utställningen LIGHT
Utställningen består av sex olika ljusinstallationer med allt från små källor av flimrande ljuspunkter till stora projicerade ljusanimationer med ljud som komplement. Alla installationerna upplever du inne i Palmhuset efter mörkrets inbrott. Invigningen av utställningen LIGHT äger rum den 10 november kl. 17 i Palmhuset.
-  Palmhuset är extra speciellt när det är mörkt ute och nu kan vi bjuda på en annorlunda ljus och ljudupplevelse skapad av Bruce Munro säger Karolina von Mentzer, chef Trädgårdsföreningen

Sidoinstallation i Slottsskogen
Vid sidan av utställningen i Palmhuset så kommer en ljusinstallation sättas upp i Slottsskogen under namnet Göteborg Gathering. Med den installationen vill Bruce Munro förmedla en upplevelse av exotiska fåglar, mitt i det svenska vinterlandskapet. Formen av fåglarna förenklas till lysande klädnypor i olika sprakande färger som hängs upp på linor mellan träden. Ljusinstallationen kommer visas i backen upp mot naturhistoriska museet, intill entrén vid Linnéplatsen. Invigning den 11 november kl. 17.
[bookmark: _GoBack]Om konstnären
Den brittiske ljusdesignen Bruce Munro är främst känd för sina stora ljusinstallationer där han bland annat jobbar med fiberoptik, LED lampor, digital projektion och olika lysande objekt. Bruce Munro har tidigare ställt ut på bland annat Victoria and Albert Museum i London, på Guggenheimmuseet i New York och Uluru (Ayers Rock), Australien.
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