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Folkpartiet Liberalerna Huddinge
PRESSMEDDELANDE

2007-06-13
Malin Danielsson - ny ordförande i kultur- och fritidsnämnden i Huddinge

Malin Danielsson (fp) valdes på kommunfullmäktige den 12 juni till ny ordförande i kultur- och fritidsnämnden i Huddinge. 

Malin Danielsson är informatör och arbetar som organisationssekreterare på Riksorganisationen Unga Synskadade. Malin Danielsson har en bakgrund som PR-chef för Hallands nation vid Lunds Universitet, och ordförande för Halmstads ungdomsråd samt har varit ersättare i förskole- och grundskolenämnden föregående mandatperiod. Malin Danielsson valdes efter valet in som ledamot i fullmäktige och i kommunstyrelsen. Malin Danielsson är 29 år gammal och bor tillsammans med sin son i Skogås. Malin Danielsson  har varit aktiv i folkpartiet liberalerna i fem år och är lokalföreningens nuvarande ordförande.

Malin Danielsson (fp) ordförande i kultur- och fritidsnämnden:

· Det ska bli jätteroligt. Fler fritidsverksamhet i frivillig regi och föreningsdrift på fler idrottsanläggningar är två frågor som jag kommer arbeta hårt för. Men kanske det viktigaste målet på kort sikt blir att intensifiera arbetet med att förebygga missbruk av alkohol, tobak, narkotika och andra droger bland barn- och unga.

· Ett annat viktigt mål blir att se till att förverkliga biblioteksplanen.

Kultur- och fritidsnämnden ansvarar för Huddinges kulturfrågor inklusive kulturmiljö- och kulturarvsfrågor, bibliotek, bidrag till föreningar och studieförbund, Internationella barnkonstmuseet i Vårby, Kulturskolan, kulturstipendier, parklekar och fritidsgårdar, bokning och drift av av frilufts- och idrottsanläggningar. 

Kultur- och fritidsnämnden ansvarar dessutom för öppenvård för ungdomar, för budget- och skuldrådgivning för huddingeborna och för konsumentinformation. Kultur- och fritidsnämnden omsätter 160 miljoner årligen.

Malin Danielsson tillträder den 1 augusti.

För ytterligare information kontakta:

Malin Danielsson, ordförande i kultur- och fritidsnämnden

Tel: 073-6552283

eller

Anna Attergren Granath, politisk sekreterare 

Tel: 0709-750 338

