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18 megapikslers APS-C CMOS-sensor
EOS 60Da har den samme, avanserte Canon-designede CMOS-sensoren som den eksisterende modellen EOS 60D. Tradisjonelle digitale speilreflekskameraer har et infrarødt filter i low-pass-filteret foran CMOS-sensoren som hindrer IR-lys å nå sensorens fotodioder. Dette motvirker upresis fargebalanse som skyldes sensorens naturlige overfølsomhet for røde signaler. 
Blant astrofotografer er imidlertid den diffuse stjernetåken et av de mest populære motivene. Den utstråler IR-energi som konvensjonelle digitale speilreflekskameraer ikke kan fange, nettopp på grunn av IR-filteret. I EOS 60Da er IR-filteret modifisert til å slippe gjennom tre ganger så mange hydrogen-alfa (Hα) linjer som en EOS 60D-sensor.  Dermed kan astrofotografer fange de røde fargene i fenomener som diffuse tåkeskyer på en mer presis måte og med imponerende resultater.
Sensoren er av APS-C format (22,4 x 14,9 mm) og gir 18,0 megapikslers oppløsning som sikrer enestående ISO-spektre med minimalt bildestøy ved høyere ISO-hastigheter – den er med andre ord ideell for bilder som krever lang eksponering ved lav belysning. Canons avanserte halvlederbaserte produksjonsprosesser gir dessuten økt lysinntak for hver fotodiode – noe som gir et ekte ISO-spekter på ISO 100-6400, utvidbart til 12 800.
DIGIC 4-prosessering
Bildedata fanget av EOS 60Das CMOS-sensor prosesseres av Canons spesialdesignede DIGIC 4-bildeprosessor før det sendes til minnekortet. DIGIC-teknologien benytter avanserte bildeprosesserings-algoritmer for å sikre presise, naturlige farger, jevne fargegraderinger, presis hvitbalanse og avansert støyreduksjon. Ultrahøy prosesseringshastighet resulterer i meget responsiv kamerabetjening og superrask oppstart. 

Vribar, bred LCD-skjerm
EOS 60Da har en 7,7 cm (3,0”) 3:2 vribar LCD-skjerm som gir en pikseloppløsning på ca. 720x480 piksler, med 1 040k punkter. Skjermens 3:2 format gir fotografen mulighet til å studere bildene nøye, mens skjermens lysstyrke kan justeres til ett av sju nivåer. Dermed er det enklere å studere kvalitetsbilder og foreta presis fokuskontroll ved visning. LCD-skjermen har også flekkbestandig fluorinbelegg og tre antirefleksbelegg for å redusere forvrengninger på skjermen.
Kameraets vribare LCD-skjerm gir astrofotografer en ideell allsidighet. Den kan enkelt justeres etter fotografens foretrukne fotovinkel. Den kan slås ut 175° og roteres 270° til lav eller høy vinkel, noe som gir perfekt bildekomponering ved uvanlige fotovinkler, f. eks. ved bruk av Live View-innstilling.
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