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engcon stärker sin position i Norge med lokalt säljbolag
engcon, den världsledande tillverkaren av tiltrotatorer, stärker sin lokala närvaro i Norge från årsskiftet genom att etablera ett eget säljbolag utanför Oslo. Tillväxtmöjligheterna på den norska marknaden bedöms goda och en lokal verksamhet bygger värdefulla relationer med slutanvändarna.
engcon har varit verksam på den norska marknaden sedan 1995. Etableringen av ett eget säljbolag syftar till att ytterligare stärka företagets närvaro på den norska marknaden.
– Att etablera ett eget säljbolag i Norge har länge varit högt upp på vår lista, säger engcons VD Krister Blomgren. Det finns stor potential för oss i Norge och genom vår direkta närvaro kan vi arbeta nära våra slutkunder och tillgodose deras behov nu och i framtiden, fortsätter han. 
Rekrytering av personal för uppbyggnaden av den lokala verksamheten pågår. Landschefen i Norge, Morten Fjeld Nielsen, har stor erfarenhet av både engcons produkter och företaget då han tidigare arbetat som säljchef för den lokala distributör som engcon haft ett långvarigt samarbete med.
– Att bygga en ny organisation baserat på en produkt som är välkänd i Norge är ett spännande uppdrag. Skillnaden nu är att vi är en del av engcon på riktigt, den direkta närheten till moderbolaget kommer att göra oss till ett starkare och mera flexibelt bolag, säger Morten Fjeld Nielsen.  
engcon Norge öppnar sina nya lokaler på Skedsmo utanför Oslo i januari 2023 och verksamheten kommer att bestå av säljare och teknisk personal som ska ansvara för den norska marknaden.




För mer information, vänligen kontakta: 
Morten Fjeld Nielsen, engcon Group | Morten.fjeld-n@engcon.com | +47 95 04 41 04
Anne Vågström, engcon Group | anne.vagstrom@engcon.se | +46 [0]76 126 40 84
engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet och säkerhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 13 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,5 miljarder SEK under 2021. 
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