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Pressmeddelande

111208

Norrlands bästa affärsidéer finns i Västerbotten
Under torsdagen avgjordes första delen i affärsplanstävlingen Venture Cup Nord. Prisutdelningen hölls på Folkets Hus i Umeå. 20 bidrag från hela Norrland tävlade om totalt 50 000 kr i prispengar. 
Av 111 tävlande och 20 nominerade bidrag utsågs 10 pristagare som fick en prischeck på vardera 5 000 kronor.

- Vi har märkt en tydlig ökning av antalet idéer i år med 75 % gentemot förra året och jag ser det som ett tecken på att Norrland står sig starkt trots finansiell oro i vår omvärld säger Oliver Dogo, Regionchef.

Venture Cup genomför varje år en rikstäckande affärsplanstävling som med tiden har vuxit till världens största i sitt slag. Via en genomtänkt process inspireras och stöttas människor att utveckla sina idéer till framtidens tillväxtföretag. 

Från Västerbotten prisas sex bidrag, vilket återigen betyder storslam för länet. Affärsplan Essec, ett unikt inbrottsskydd som omöjliggör inbrott med kofot. Final Kit, förenklar kommunikationen och projekthantering inom videoproduktion. Lunavation, utvecklar en helt miljövänlig typ av belysning. Read it, tillhandahåller och tillgängliggör kurslitteratur via en onlinebaserad plattform. RoofSmart, är en snöskärare som gör det möjligt att skotta taket från marken. VoxLog – röstmätare, är en liten bärbar röstmästare som används av logopeder för att analysera röstproblem hos patienter.
Pristagarna för bästa affärsidéer är: 
Affärsplan Essec (Västerbotten)

Elektroniskt lim till kartongförpackningar (Västernorrland)
Final Kit (Västerbotten)
Lunavation (Västerbotten)
OnParticle (Västernorrland)
Read it (Västerbotten)
RoofSmart (Västerbotten)
Sylvestris AB (Jämtland)
Taksystem (Norrbotten)
VoxLog – röstmätare (Västerbotten)
Om Venture Cup:

Venture Cup är en ideell organisation som bildades i Sverige 1998 av McKinsey & Company. Organisationen stöds av Sveriges samtliga stora högskolor och universitet och drivs i samarbete med näringsliv och offentlig sektor.
Vill du ha mera information om Venture Cup, kontakta: 
Oliver Dogo
Regionchef
Tfn: 070-318 69 11
Eller gå in på www.venturecup.se/nord 
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