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Lämna bilen hemma för säkrare skolvägar 
Den 15-19 april uppmuntrar vi Huddinges föräldrar att lämna bilen hemma för att gå eller cykla med barnen till skolan. Då börjar årets bilfria vecka, ett projekt som ska bidra till att minska trafiken runt Huddinges skolor.
– Allt fler skjutsar sina barn till skolan vilket leder till mycket trafik samtidigt som det innebär en ökad säkerhetsrisk för barnen som är på väg till skolan, säger Jessica Elmgren, projektledare för Säkra skolvägar. 
Under den bilfria veckan deltar de skolor som vill genom att uppmuntra föräldrar att gå eller cykla med barnen istället. De som inte har möjlighet att gå eller cykla hela vägen kan lämna av barnen vid en avlämningsplats en bit ifrån skolan för att gå själva den sista biten. 
– De skolor som har deltagit i Bilfri vecka tidigare år har märkt en stor skillnad på trafiken omkring skolan och vi hoppas att det inspirerar fler att ta barnen till skolan på andra sätt under resten av året, säger Jessica Elmgren.
Bilfri vecka är också ett ypperligt tillfälle att starta en så kallad vandrande skolbuss. Det innebär att flera familjer turas om att följa sina egna och andras barn till skolan. 

Läs mer på http://www.huddinge.se/sakraskolvagar
För mer information, kontakta 
Jessica Elmgren, projektledare 08-535 364 74, Isabelle Petersson 08- 535 365 57, sakra.skolvagar@huddinge.se 
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