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Nye lamelrondeller til overfladebehandling med en vinkelsliber 

Overfladebehandlingsrondeller anvendes til afvirkning, afgratning, rengøring samt rust- og maling fjernelse på alle typer af metaller og ikke-jernholdige metaller. Norton lancerer et nyt sortiment af lamelrondeller til overfladebehandling til brug på en vinkelsliber.

De nye overfladebehandlingsrondeller, som er mærket Vortex Rapid Prep, har slibelameller af polernylon som er produceret med højtydende Vortex-slibemiddel som giver højere afvirkning og finere finish, end konventionelle slibemidler. Takket være et nyt bindemiddel, Clean Bond, så elimineres risikoen for misfarvning og tidskrævende ombearbejdninger ifølge producenten. Lamellerne som monteres overlappet på rygmateriale af glasfiber gør rondellen meget fleksibel og bøjelig, så de er egnet til bearbejdning af profiler og konturer.

Vortex Rapid Prep overfladebehandlingsrondeller findes i 115 mm og 125 mm diameter og i kornstørrelse fra Grov til Meget fin. De er ideelle til rengøring og lettere afgratning samt bearbejdning af TIG-svejsninger på rustfrit stål. Vortex Rapid Prep-rondellerne er et fremragende supplement til fiberrondeller og konventionelle lamelrondeller med slibelærred. Rondellerne giver et meget jævnt og ensartet overflade med lave Ra-værdier.

”Takket være de nye lamelrondellers fleksible design får man en meget glat forarbejdning og derudover uden misfarvning/forurening af overfladen, hvilket gør dem ideelle til f.eks. afgratning og overfladebehandling af rustfrit stål.” siger Erik Møller, salgschef hos Saint-Gobain Abrasives A/S.

Se også www.nortonabrasives.com 



