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Snabb, säker och bekväm kapning med nya högpresterande Flexovit Maxx 3 Rail

Flexovit lanserar nu en högpresterande keramisk rälskapskiva som är utformad för att uppfylla alla de krav som finns inom järnvägsindustrin idag. Den nya kapskivan, som har beteckning Flexovit Maxx 3 Rail, är en kapskiva för rälskapning, utformad för maximal säkerhet, komfort, hållbarhet och prestanda.
 
Maxx 3 Rail är tillverkad med ett nyutvecklat keramiskt slip- och bindemedel vilket ger hög komfortnivå och materialavverkning. Det nya bindemedlet ger en förbättrad kontroll och lägre vibrationsnivå för operatören under kap-processen. Tack vare den låga vibrationsnivån effektiviseras arbetet då färre avbrott krävs och risken för arbetsskador som t.ex. "vita fingrar" (HAVS) minskar.

Rälskapskivan erbjuder marknadsledande komfort och prestanda samt låga processkostnader enligt tillverkaren. Skivans långa livslängd reducerar antalet kapskivor som behövs för ett visst projekt och den höga kaphastigheten gör den övergripande metallbearbetningsprocessen mycket effektiv.
Tack vare det keramiska slipmedlet som kontinuerligt frilägger nya skarpa eggar även under lågt tryck erbjuder Maxx 3 Rail dessutom hög materialavverkning. Maxx 3 Rail är därför ett bra alternativ vid projekt inom järnväg med hög tidspress som t.ex. nattskift.

Flexovit Maxx 3 Rail finns tillgänglig i 356 och 400 mm diameter och 4 mm tjocklek.

"De viktigaste fördelarna med Maxx 3 Rail är säkerheten och kapskivans livslängd.  Den långa livslängden reducerar antalet kapskivor som behövs vid ett visst projekt, och sänker därför också processkostnaderna. Kapskivans livslängd ger även en effektivare och säkrare arbetsmiljö då operatören inte behöver flytta kapmaskinen över rälsen för att slutföra sitt jobb utan kan kapa flera gånger från en sida" säger Peter Lindell, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.

För ytterligare information se https://www.flexovit.com/sv-sv
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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