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Säkrare skolvägar i Huddinge
En trafiksäkerhetsundersökning som försäkringsbolaget If gjort visar att problemet med trafiken kring Sveriges skolor växer. Men i Huddinge är trenden det motsatta. Flera års aktivt arbete med Säkra skolvägar fortsätter att ge goda resultat.
Trafikundersökningen som publicerats i DN den 15 augusti visar att trafiken kring skolorna blir ett allt större problem. Den största trafikrisken anser många rektorer vara föräldrar som lämnar barnen med bil utanför skolan, vilket blir allt vanligare.

I Huddinge är trenden dock det motsatta. Huddinge kommun har jobbat aktivt med Säkra skolvägar i flera år vilket gett goda resultat. De skolor som valt att samarbeta uppger att antalet barn som får skjuts ända fram till skolan har halverats. Två tredjedelar av barnen åker numera kollektivt, går eller cyklar till skolan.

– Det är väldigt roligt att se en så tydlig förändring. Många skolor har avlämningsplatser så att de barn som behöver åka bil kan gå den sista biten och om föräldern vill följa med går det att parkera, säger Jessica Elmgren, projektledare för Hållbart resande.

Jessica tror att kontinuerlig information till barn och föräldrar i kombination med fysiska åtgärder på gatorna har varit stora framgångsfaktorer. I paketet Säkra skolvägar ingår också gå- och cyklatävling och bilfri vecka.
För mer information, kontakta 
Jessica Elmgren, projektledare Hållbara resor Huddinge kommun, 08-535 364 74.
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