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Lägre flyttskatter bra för Sverige!
Pressmeddelande den 22 november 2013
[bookmark: _GoBack]
Vid dagens bostadspolitiska seminarium BostadsForum på Stockholm Waterfront presenterade Mäklarsamfundet en ny rapport ”Lägre flyttskatter – vägval för en sundare bostadsmarknad”. Bostäder är den bostadsfråga som debatteras mest just nu följt av sysselsättning och landets ekonomi. Det är inte så konstigt! Många saknar en bostad men vartannat hushåll bor dessutom fel. 33 procent bor större och 17 procent bor mindre än man önskar. 7 procent av Sveriges bostadsägare, 200 000 hushåll, har avstått från att sälja på grund av flyttskatterna. Mäklarsamfundet har tillsammans med Sveriges Byggindustrier låtit undersökningsföretaget Novus genomföra undersökningen.
· Problemet med flyttskatterna är att människor som vill flytta väljer att avstå när de märker att det blir ett stort hål i plånboken. Det känns helt fel att behöva ta lån för att kunna byta bostad i samma prisklass. Vår undersökning visar att flyttskatterna gör tröskeln för att byta bostad för hög, säger Ingrid Eiken, VD för Mäklarsamfundet.

· Att folk avstår från att flytta skapar inlåsningseffekter på bostadsmarknaden. Det riskerar att även påverka arbetsmarknaden och därmed tillväxten. Det behöver byggas fler bostäder i alla kategorier men lägre flyttskatter vore ett sunt steg på vägen för att skapa mer önskvärda incitament som motiverar fler att flytta. Det skulle Sverige må bra av, avslutar Ingrid Eiken.

Rapporten finns att hämta på Mäklarsamfundets hemsida www.maklarsamfundet.se.

För frågor kontakta:
Ingrid Eiken, VD Mäklarsamfundet, 070-669 34 34.
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