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Pressmeddelande

Välkommen till Landskronas första Discgolfdag 

Inbitna discgolfare har redan flitigt använt den nya 9-hålsbanan som blev klar i höstas, men nu håller vi en officiell öppningscermoni av Landskrona Discgolfbana den 3 maj kl. 11.00.

Våren har kommit och med den bättre väder vilket höjer intresset för utomhusaktiviteter. Perfekt för en introduktion av sporten discgolf som många säkert inte känner till men kanske är nyfikna på. 

Sporten discgolf  påminner lite om den traditionella golfen. Istället för att spela med boll och klubbor spelar man med golfdiscar. I discgolf avslutar man varje hål i en korg av metall som ersätter koppen i vanlig golf. Sporten går ut på att med så få kast som möjligt klara av alla hål på banan. Discgolf passar alla oavsett ålder och kön.

· Alla landskronbor är så klart inbjudna till denna discgolfdag, säger Johan Abrahamsson från Landskrona Discgolfklubb. Vi börjar kl. 11.00 med själva öppningscermonin som hålls av Birgitta Persson, ordförande i fritidsnämnden. Därefter kommer det bli presentation av Landskrona Discgolfklubb, en presentation av sporten, kasttips samt uppvisningskast. Det kommer också vara någon form av tävling avslutar Johan.

Efter öppninscermonin startar vi i gång grillarna och bjuder på dricka och korv med bröd. På plats är representanter från Landskrona Discgolfklubb, Team Sportia som kommer att visa och sälja en del utrustning till discgolf samt företaget Innova som byggt 9-hålsbanan i Landskrona. 

Evenemanget hålls vid banans första hål som ligger vid Eriksgatan/ Citadellvägen, nära slottscaféet.

Kom och testa - kanske hittar du en ny hobby eller familjenöje!
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