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Pressrelease Entreprenad Expo

NYHET: Entreprenad Expo intar Åbytravet
Entreprenad Expo utvidgar sin verksamhet och finns från och med nästa år även i Västsverige. Den nya mässarenan blir Åbytravet i Göteborg. 

Den 1-3 september 2016 gör Entreprenad Expo debut i Göteborg på Åbytravet. Här finns en fantastisk arena för entreprenadmässor, som erbjuder utställare och besökare en unik upplevelse i ett citynära läge. 

”Vi jobbar ständigt med att utveckla Entreprenad Expo och Göteborg är strategiskt sett, ett naturligt val för oss, för att kunna bemöta kundernas önskemål ", säger Anders Arehag, projektledare Entreprenad Expo.
Entreprenad Expo genomförs därefter, för tredje året i rad, i Borgeby nära Lund. Borgeby Mässområde är väletablerat, med sin logistik, närhet till E6:an och Öresundsbron.


2016 arrangeras Entreprenad Expo på följande platser/datum:

• 
1-3 september Åbytravet, Göteborg
• 
8-10 september Borgeby Mässområde, Lund

​
Läs mer på www.entreprenadexpo.se
​
​För mer information kontakta:
​Anders Arehag, Projektledare Entreprenad Expo
​anders.arehag@mentoronline.se, 073-682 53 78
​
​Sandra Camilleri, Marknad
​sandra.camilleri@mentoronline.se, 073-985 12 00

Entreprenad Expo har arrangerats varje år sedan 2012. Bakom mässan står Leveranstidningen Entreprenad, som ägs av Mentor Communications AB. Entreprenad Expo är en entreprenadmässa för alla som jobbar med maskiner inom entreprenad, bygg, mark och grönytebranschen. Läs mer på www.entreprenadexpo.se
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