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De nye modeller af FL Switch 7000 managed switche fra Phoenix Contact tillader nu integration af high-availability Ethernet/IP kontrolceller med DLR redundans i overordnede gigabit strukturer.

Op til fire combo porte (SFP eller RJ45) med en datahastighed i gigabitområdet giver en høj fleksibilitet i opbygningen af applikationer med kobber- og fiberoptiske forbindelser. Det tillader fleksibel implementering af både tilslutninger i DLR såvel som redundant kobling med overordnede layer-3 strukturer i applikationer med op til fire fiberoptiske forbindelser. 

Takket være et stort udvalg af SFP fiberoptiske moduler er både single og multimode tilslutninger muligt med lederlængder på op til 80 km. Switchene er derfor egnede som interface mellem produktionsnetværk og automationsceller, eller når et frit valg af overførselsmedie er vigtigt. Understøttelse af RSTP og DLR protokoller sikrer redundans i hele systemet.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 

Phoenix Contact A/S  Marketingkoordinator Mette Gross
e-mail: mgross@phoenixcontact.dk  telefon 36 39 40 35
image1.emf

