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28 april 2015

Huddinge länets bästa friluftskommun

[bookmark: _GoBack]Huddinge blev Stockholms läns bästa friluftskommun 2015. Idag presenterade Svenskt Friluftsliv, Naturvårdsverket och Sveriges Fritids- och Kulturchefsförening sin årliga utmärkelse Sveriges friluftskommun, och rankade återigen Huddinge kommun högst i Stockholm.

– Vi är riktigt stolta över att den här utmärkelsen eftersom att det stärker vår bild av Huddinge som en citynära kommun som både värnar om och främjar utnyttjande av naturen. I Huddinge finns friluftsaktiviteter för alla åldrar och intressen, säger Roger Höglund, kommunikationsdirektör på Huddinge kommun.  

Sveriges friluftskommun är baserat på en årlig undersökning om kommunens arbete med friluftsliv. Det ska vara enkelt för invånarna att spendera sin fritid på ett aktivt sätt utomhus. Utmärkelsen är ett samarbete mellan Naturvårdsverket, Svenskt Friluftsliv och Sveriges Fritids- och Kulturchefsförening. 
– Att vi utser årets friluftskommun lyfter viktiga frågor om friluftsliv och inspirerar förhoppningsvis till ett ännu bättre friluftsliv. På så sätt bidrar utmärkelsen till genomförandet av den nationella friluftspolitiken, säger Ulf Silvander, generalsekreterare på Svenskt Friluftsliv.


För mer information, vänligen kontakta:
Roger Höglund, kommunikationsdirektör i Huddinge kommun, 08-535 301 91, roger.hoglund@huddinge.se
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