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Stockholm 1 juni 2015

SRS och DHL minskar CO2-utsläpp med 200 ton årligen 
En gemensam tåglösning för transport av returlådor för dagligvaruhandeln minskar koldioxidutsläppen med 200 ton årligen.
Svenska Retursystem har sedan starten tillsammans med DHL utvecklat logistiklösningar för SRS miljöanpassade retursystem för dagligvaruhandeln. Retursystemet bygger på återanvändning istället för engångsanvändning och för varje returlåda som ersätter ett engångsemballage, minskas koldioxidutsläppet med 44 procent. För att ytterligare minska miljöpåverkan flyttar nu SRS i samarbete med DHL över en del av transporterna från väg till järnväg.  En gemensam speciallösning har arbetats fram under ett års tid. Premiärturen skedde i mitten av maj och nu går det två ekipage per dag mellan Eskilstuna och Malmö. 
– DHLs långsiktiga mål är att effektivisera koldioxidutsläppen från transporter med 30 procent till 2020 i jämförelse med 2007. Att välja järnväg där det fungerar är en självklar strategi i vårt arbete för att sänka transportutsläppen. En sådan här produktionslösning för specialgods bygger på volym.  SRS tar ansvar för sin miljöpåverkan och möjliggör en tåglösning hela vägen genom att skicka två ekipage per dag säger Ylva Öhrnell, Miljöchef på DHL
– SRS vision är en hållbar framtid och vi arbetar ständigt med att förbättra vår egen miljöpåverkan. Vi räknar med att tåglösningen kommer att minska koldioxidutsläppen från våra transporter med cirka fyra procent. Ju mer vi minskar vår miljöpåverkan desto större blir effekten för branschen i form av besparing av koldioxidutsläpp, säger Marie Winslow-Andersson, Chef hållbar utveckling för SRS.

Jämfört med att frakta returlådor med traditionell fraktlösning enbart på väg reduceras koldioxidutsläppen med uppåt 200 ton vilket kan jämföras med:  
· plantering av 5000 träd, som absorberar motsvarande volym CO2

· ca 15 000 mils bilkörning

· 120 flygresor t o r Stockholm - Paris

· 26 flygresor t o r Stockholm - Bangkok
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DHL – Logistikbolaget för hela världen
DHL är marknadsledande inom logistikbranschen och är ”logistikbolaget för hela världen”. DHL erbjuder expertis inom internationell express-, flyg- och sjöfrakt, väg- och tågtransport, kontraktslogistik samt internationella brevtjänster. Med ett globalt nätverk som består av mer än 220 länder och territorier och med 285 000 medarbetare över hela världen erbjuds kunder högsta kvalitet kombinerat med god lokal kännedom. Allt för att på bästa sätt kunna tillgodose kundens behov av tjänster som täcker hela varuflödeskedjan. DHL tar sitt sociala ansvar genom att löpande arbeta med åtgärder för att minska klimatpåverkan och genom att bidra med katastrofhantering samt utbildning.

DHL ingår i Deutsche Post DHL. 2014 hade koncernen en omsättning på mer än 56 miljarder euro.
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