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Axioline F I/O systemet fås nu til IEC 61850


Det meget robuste I/O system Axioline F er den perfekte løsning til applikationer inden for energisektoren. Med den nye buskobler og de nye I/O moduler kan du nu også anvende I/O systemet til IEC 61850.

Buskobleren kan nemt konfigureres via webinterfacet. Alle nødvendige parametre til drift af I/O stationen kan indstilles uden kendskab til programmering. Buskobleren behandler CID eller SCD IEC 61850 konfigurationsfiler direkte. Implementering af standardkompatibel kommunikation i henhold til IEC 61850, som er certificeret af KEMA, giver sikker driftsadfærd mellem systemer.

I/O modulerne med digitale indgange og relæudgange lever op til kravene fra særligt energisektoren så som 220 V DC eller impuls modstandsspænding på 5 kV. Ligesom alle disse I/O systemenheder har disse moduler særlig høj immunitet overfor støj op til 8 kV, et meget robust design, som kan modstå mekanisk stress som stød op til 30g samt hurtig signalopsamling. I/O systemet anvender ikke isolationsplader, hvilket betyder, at modulerne kan kombineres med det eksisterende Axioline F program som krævet.
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For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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