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PRESSMEDDELANDE
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Hertz och Bilia inleder hyrbilssamarbete i Stockholm
Hertz Biluthyrning har tecknat ett samarbetsavtal med Bilia Personbilar. Avtalet innebär att Hertz ska driva hyrbilsverksamheten på Bilias försäljningsställen i Stockholmsregionen.
Avtalet mellan Hertz Biluthyrning och Bilia Personbilar innebär att Hertz från och med den 1 januari 2007 kommer att driva hyrbilsverksamheten på Bilias försäljningsställen i Haga Norra, Segeltorp, Vinsta, Täby, Haninge, Alvik och Södertälje. Hertz ska dessutom ha så kallade Pick up-locations, där kunden kan hämta och lämna sin hyrbil, på Bilias filialer vid Globen, på Södermalm och i Tumba. Vissa av biluthyrningskontoren ska bedrivas som franchiseverksamhet med Bilias egen personal, medan andra kommer att drivas i Hertz regi. Sedan tidigare ansvarar Hertz för hyrbilsverksamheten på Bilia i Kista. 
Bilias omfattande nätverk i Stockholm innebär stora expansionsmöjligheter för Hertz. Tillsammans kommer företagen att hantera en hyrbilsflotta i regionen på cirka 2 000 fordon.
– Vi ser stora möjligheter i och med avtalet med Bilia. Företaget är marknadsledande inom sitt affärsområde, precis som Hertz är inom biluthyrning. Dessutom är de mycket starka i storstadsområdena och tillsammans kan vi tillgodose våra kunders krav på ökad tillgänglighet i dessa regioner, säger Anders Gustafsson, VD på Hertz. 

Samtidigt innebär Hertz starka ställning inom affärsresor att Bilia når helt nya kundgrupper.
– Hertz kompletterar Bilias redan mycket starka serviceutbud. Nu kan vi täcka våra kunders alla bilbehov – allt från kortare bilpoolslösningar till långtidsförhyrning. Dessutom kan vi i och med Hertz stora nätverk erbjuda kunderna hyrbilslösningar över hela världen, säger Gunnar Drotz, Servicemarknadschef på Bilia Personbilar. 
Hertz och Bilia samarbetar sedan tidigare i Göteborgsområdet, där Hertz bedriver hyrbilsverksamhet i Bilias filialer på Hisingen, i Almedal, Kungsbacka, Kungälv, Sisjön och Skövde. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Anders Gustafsson, VD, Hertz, tfn 08-657 30 01, mobil 0708-66 57 59, anders.gustafsson@hertz.se

Gunnar Drotz, Servicemarknadschef, Bilia, tfn 08-734 70 33, mobil 0702-07 91 35, gunnar.drotz@bilia.se 
Tina Ringius, Pressansvarig, Hertz, tfn 08-657 30 11, mobil 0709-18 96 00, tina.ringius@hertz.se
Hertz är världens ledande biluthyrningsföretag med över 7 500 uthyrningsstationer i 150 länder runt om i världen. Hertz hyr ut en bil per sekund dygnet runt vilket motsvarar cirka 32 miljoner bilar om året. Företaget grundades 1918 i Chicago och var då världens första biluthyrningsföretag. Hertz Sverige är ett företag inom Volvo Personvagnarsfären. Hertz är sedan många år mycket starkt förknippad med svensk Volvohandel. Av cirka 140 uthyrningskontor i Sverige är 100 kopplade till Volvohandeln. Hertz är ett av Volvos partnerbolag i Sverige tillsammans med Volvofinans, Volvokortet och försäkringsbolaget Volvia.

Företaget är miljöcertifierat enligt ISO 14001. För mer information, besök gärna www.hertz.se
Bilia är Nordens ledande företag inom service och försäljning av personbilar och transportbilar samt tilläggstjänster. I februari 2006 hade Bilia 83 anläggningar i Sverige, Norge och Danmark. Företaget säljer bland annat Volvos produkter inom personbilar, Renaults personbilar och lätta transportbilar samt Fords personbilar och lätta transportbilar på samtliga marknader. Bilia omsätter cirka 13,5 miljarder kronor och har nästan 3 500 anställda. Bolaget är sedan 1984 noterat på Stockholmsbörsen där aktien handlas på O-listan. För mer information, besök gärna www.bilia.se.
