

Pressmeddelande 

Stark inledning på 2012 av Swegon 

 

Swegon ser tillbaka på årets första kvartal med stor tillfredsställelse. 

 

Under perioden har Swegon rönt fantastiska mässframgångar på Nordbygg i Stockholm, Sverige och Mostra Convegno Expocomfort i Milano, Italien. 

 

I samband med mässorna lanserades företagets senaste produktnyhet TELLUS som mottogs med stort intresse av branschen. 

 

- TELLUS är ett fantastiskt exempel på Swegons lösnings- och systemtänkande säger företagets VD, Mats Holmqvist. När vi i 1994, introducerade GOLD var vi först med inbyggd styrning i kompakta ventilationsaggregat och idag är detta branschpraxis.  Det vi gör nu med TELLUS är att integrera även värme, kyla och varm tappvatten på ett kompakt och energioptimerat sätt.
Vinnare

Som första företag att vinna priset två gånger tog Swegon under Nordbygg emot Stora Inneklimatpriset för helhetslösningen Swegon Hotel Solution som är utvecklad för att skapa ett effektivt, hälsosamt och behagligt inomhusklimat på hotell. 

 

Företagets VD Mats Holmqvist kommenterar vinsten; -Swegon fokuserar mer och mer på kompletta system- och helhetslösningar. Våra kunder kan lita på att varje länk i systemet optimeras och arbetar som en perfekt balanserad enhet. Den här utmärkelsen är en stor ära och vi ser den som en uppskattning för våra innovativa produkter och helhetssyn på ventilation. 

 

