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Två nya utställningar på Fullersta Gård
Den 19 oktober invigs Anna Bjergers utställning ”Just So” på Fullersta Gård som visar en svit nya målningar från 2012-2013. Samtidigt invigs grupputställningen ”Om böcker” där samtida konstnärer som i olika sammanhang tagit boken som utgångspunkt för sina konstnärliga gestaltningar.
Bjerger söker vardagliga motiv ofta präglade av en avvikelse eller en komposition som fångar hennes uppmärksamhet. Utställningens titel ”Just So” anspelar på att varje bild är självklar, att de står fritt. 
– Flera av verken som visas har utgått från ett udda format som sedan fått styra urvalet av motiv. I några av målningarna är motivet inverterat, detta för att erbjuda en alternativ vision och påvisa en motsägelsefullhet i vår interpretation, säger Peter Bergman, konstchef på Huddinge kommun
Bjerger arbetar ofta med en grupp målningar och i denna arbetsprocess finns en början och ett slut. Att ta verken ur deras ursprungliga kontext och in i ett nytt sammanhang öppnar upp för nya tolkningar och samband.
Anna Bjerger är född 1973, bor och arbetar i Fotabol, Småland. Hon är utbildad vid S:t Martins School of Art and Design och Royal College of Art i London. Senast aktuella utställningar i urval: Gabriel Rolt Gallery, Amsterdam, David Risley Gallery, London/Köpenhamn, La Chapelle des Beaux Arts och Centre Culturel Suedois, Paris. Anna Bjerger tilldelades Vinunic stipendiet och var nominerad till Women to Watch på Christies King St., 2009. Anna Bjerger är representerad på bland annat Moderna Museet, Stedelijk Museum och Zabludowicz Collection.

Grupputställning ”Om böcker”

I grupputställningen ”Om Böcker” är det boken som objekt som står i centrum och är utgångspunkt för konstverkens tillkomst. I konstnärernas arbeten kan vi se hur boken intar oväntade gestaltningar och belyser något fundamentalt i våra dagliga liv. Ett verk kan beskriva hur ett system i en bokhylla endast är något skenbart, hur textens svärta och illustrationer kan omvandlas till storslagna landskap, hur bokens pärm och sidor kan ta formen av ett böljande hav. Böcker ställs på längden eller staplas på höjden, stora, små, smala och tjocka. Med böckernas hjälp kan man bygga en värld. De konstnärer som ställer ut är Hillevi Berglund, Carl Hammoud, Maria Hedlund, Johannes Heldén, Sara Wallgren, Elisabeth Westerlund och Dan Wolgers.
För mer information, kontakta:
Peter Bergman, konstchef Huddinge kommun 08-535 317 25
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