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Nu tar Allmiljö över hämtningen av hushållsavfall i flera kommuner på uppdrag av VafabMiljö

Från och med 1 oktober kommer företaget Allmiljö, på uppdrag av VafabMiljö, att sköta insamlingen av hushållsavfall i flera kommuner i Västmanland; Arboga, Köping, Kungsör, Hallstahammar, Surahammar, Skinnskatteberg, Fagersta och Norberg.

· Genom att anlita Allmiljö, och att vi numera är ett kommunalförbund och kan passera kommungränserna, kan vi optimera våra rutter, höja effektiviteten och samtidigt minska vår miljöpåverkan, berättar Peter Rados, enhetschef för transport och logistik på VafabMiljö. 

Från 1 oktober kommer VafabMiljös blåa bilar fortlöpande att bytas ut mot Allmiljös vita. Det är fortfarande VafabMiljö som ansvarar för hämtningen och för kontakten med kunderna.  

· Det kommer inte att bli någon skillnad för våra kunder mer än att bilarna är vita och kanske kommer en annan tid på dagen. Det är fortfarande samma hämtningsdagar som gäller. Däremot kan vi behöva vrida lite på rutterna i startskedet, vilket gör att vi ber om lite extra tålamod i början, säger Peter Rados.    

Allmiljö kommer även att ta över hämtningen i regionens östra delar, Heby, Sala och Enköping, med start i februari nästa år. Båda avtalen med Allmiljö gäller 5 år med möjlighet till ytterligare 2 års förlängning. 
 
· För oss är det en mycket stor affär och vi ser flera synergieffekter när vi nu vunnit både östra och västra Västmanland samt Enköping och Heby. Avtalet för Enköping, Sala och Heby kommuner gör att vi investerar i ytterligare ett tiotal gasfordon, vilka till stor del kommer att drivas av den biogas som produceras av matavfallet som samlas in, säger Stefan Johansson, VD på Allmiljö.


För mer information och bilder, kontakta gärna:

Peter Rados, enhetschef Transport och logistik
021-39 35 63 
peter.rados@vafabmiljo.se

Carina Färm, VD
021-39 35 01 
carina.farm@vafabmiljo.se
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