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Utnyttja de mobila möjligheterna med tillbehör från Festool


Det finns mycket som kan förenkla och underlätta arbetet med maskiner och verktyg. Att på ett smidigt sätt förflytta arbetsutrustningen löser SYS-roll och SYS-cart som är två transportmedel från Festool.

Sedan tidigare finns bland annat Festools Systainer T-LOC som erbjuder smart maskinförvaring där var sak har sin egen plats. Nu finns även den nya Systainer toolbox som är en klassisk verktygslåda. Den är öppen upptill för snabb åtkomst till handverktyg, förbrukningsmaterial eller tillbehör. Verktygslådan kan enkelt knäppas fast ovanpå de andra varianterna av Systainer. 
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SYS-roll används med fördel som kärra för transport till och på arbetsplatsen, den har en total bärkfraft på 100 kg. Den mindre rullvagnen med samma bärkraft används på arbetsplatsen för att smidigt förflytta arbetsutrustning över golvet. Förutom dessa tre nyheter går det även att köpa multionfunktionspallar och annan mobil utrusning hos Theofils. Besök våra yrkesbutiker i Göteborg, Malmö, Stockholm och Jönköping eller kika in i vår webbutik, www.theofils.se.  
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För bildmaterial, besök/kontakta:  http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/
theofils-beslag
Sara Andersson, marknadskoordinator 
mail: sara.andersson@theofils.se
tfn: 036- 30 66 53

För mer information, kontakta:
Otto Lindblad, försäljningschef 
mail: otto.lindblad@theofils.se
tfn: 036- 30 66 00

Theofil Carlsson AB, med varumärket Theofils beslag, är marknadsledande leverantör av beslag till trä-, snickeri-, bygg och möbelindustrin i Sverige. I sortimentet finns kända varumärken som Festool, Blum, EKU, Lamello, Fein, Makita, Mirka med flera. Huvudkontoret finns i Jönköping och företaget har yrkesbutiker i Stockholm, Malmö, Göteborg och Jönköping för sina proffskunder. Theofils har 52 anställda och omsätter ca 120 milj. kr. Läs mer på www.theofils.se »

