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Ampliar la visión – desarrollar el potencial de actuación
Vídeos en goetheanum.tv

El Goetheanum presenta películas, grabaciones de entrevistas, conferencias y eventos culturales en la plataforma goetheanum.tv. Algunas de las contribuciones aparecen también en el semanario ‹Das Goetheanum› o otras publicaciones.

Las medidas contra la pandemia que provocaron el cierre temporal del Goetheanum y dificultaron los desplazamientos a la sede de la Sociedad mundial aceleraron el desarrollo digital en el Goetheanum. Desde entonces, los eventos y conferencias también se celebran en formato digital. Además, algunos de los miembros de la Dirección del Goetheanum han aprovechado el formato de vídeo para posicionarse sobre los retos sociales.
«Para nosotros es importante confiar en que la vida siempre ofrece soluciones», dice Gerald Häfner, director de la Sección de Ciencias Sociales en el Goetheanum. Él mismo inició las series de vídeo ‹¿Cómo reinventar el mundo?› y ‹El mundo desde dentro›. El científico social está convencido de que, «para superar las crisis, son importantes los gestos de humanidad viva». 
Los colaboradores de goetheanum.tv parten de una concepción de la tierra como organismo vivo y del ser humano como ser autónomo y autodeterminado. Pretenden crear una base de comprensión a través de una visión holística, ampliar la mirada y contribuir a la resiliencia individual y social. Sus aportaciones sobre la práctica de vivir pretenden desarrollar el potencial de actuación individual, por ejemplo en la planificación de las clases de homeschooling o en cuestiones de vacunación. 
Las películas, entrevistas y conferencias de goetheanum.tv permiten conocer el trabajo del Goetheaum sin necesidad de desplazarse a Dornach, Suiza. La plataforma se financia a base de donativos. Además, una selección de vídeos temáticos está disponible en las páginas web de las Secciones especializadas en el Goetheanum.
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