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11 november 2015

Tom Malmquist får Karin Boye-priset

Huddinge kommun delar varje år ut Karin Boye litterära pris, vilket är till minne av Karin Boye och ska stimulera till verk i hennes anda. Årets litterära pris på 25 000 kr går till författaren och poeten Tom Malmquist.


– Det känns roligt att i år ge priset till en lyriker och prosaist med så tydliga lokala kopplingar till både Huddinge och idrotten här. Jag tycker att hans resa är angelägen då han brottas med föreställningar och förväntningar om både mannen och faderskapet, säger Nick Johnson-Jones, verksamhetschef Konst och bibliotek i Huddinge kommun och juryns sammankallande.

[bookmark: _GoBack]Tom Malmquist föddes 1978 i Huddinge församling och var som ung en mycket lovande ishockeyspelare. År 2007 debuterade Malmquist med diktsamlingen "Sudden death" där han granskar hockeyns våldsamma mansideal och som är den första svenska diktsamlingen ägnad helt och hållet åt en sport. I uppföljaren diktsamlingen ”Fadersmjölken” (2009), fortsätter Malmquist att lyfta fram hur pojkar blir män och hur sociala strukturer kan påverka. 

I sin kritikerosade debutroman, den självbiografiska "I varje ögonblick är vi fortfarande vid liv" (2015), skildrar Malmquist hur hans gravida fästmö Karin plötsligt insjuknar i leukemi. Barnet överlever men inte Karin. Några månader senare dör även hans pappa i cancer.

Malmquist har även skrivit kulturjournalistik, bland annat för DN, SvD och Expressen.

– Jag blir stolt, inte bara för en fin motivering, utan också för att priset är till minne av Karin Boye. Hon är en av de stora, och bortser man från tiden så har vi varit jämnåriga grannar i Huddinge, vi har skrivit på våra dikter på var sin sida om en äng som i dag kallas Sjödalsparken, berättar Tom Malmquist.

Priset delas ut den 25 november kl 18.00 på Fullersta Gård i Huddinge samtidigt som Huddinge kommuns Arbetsstipendium för konstnärlig verksamhet delas ut.


För mer information, vänligen kontakta:
Nick Johnson-Jones, verksamhetschef Konst och bibliotek, 08-535 305 05.
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