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Beckmans rektor Cilla Robach går till Nationalmuseum 

Beckmans Designhögskolas rektor Cilla Robach lämnar skolan den 1 september 2016 för att arbeta på Nationalmuseum. Cilla Robach har idag informerat styrelse, personal och studenter om sitt beslut. 

—Beckmans är en fantastisk arbetsplats med stor kreativ dynamik och jag är stolt över att ha lett skolan i detta viktiga skede, inte minst genom Universitetskanslerämbetets granskning, där samtliga våra utbildningar fick höga omdömen. Men nu är det dags för någon annan att föra arbetet vidare. Jag kommer att sakna skolans studenter, lärare och personal men ser fram emot möjligheten till egen kreativ verksamhet och att utveckla Nationalmuseums samlingar av och arbete med samtida design och konsthantverk, säger Cilla Robach.

—Cilla Robach har med stor kompetens och integritet utvecklat Beckmans Designhögskola och jag beklagar att vi förlorar en handlingskraftig ledare. Hon har utvecklat högskolan i en mycket positiv riktning, säger Lars Strannegård, Beckmans Designhögskolas styrelseordförande. Jag vill varmt tacka Cilla för hennes stora insatser för Beckmans, önskar henne varmt lycka till i sitt nya uppdrag, och ser fram emot framtida samarbeten mellan Nationalmuseum och Beckmans, avslutar Lars Strannegård.

Styrelsen kommer omedelbart att sätta igång rekryteringsprocessen av en ny rektor. 

För ytterligare information:

Cilla Robach, 070-939 51 66

Lars Strannegård, 070-811 75 73







