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Kultur- och idrottsministern Lena Adelsohn Liljeroth besöker Huddinges bibliotek
Projektet ”Sparka igång läsningen!” intresserar kulturdepartementet och idag besöker kultur- och idrottsministern Lena Adelsohn Liljeroth huvudbiblioteket i Huddinge för att få veta mer om projektet. 
Projektet, som är ett samarbete mellan Huddinge kommun och Huddinge IF, kickade igång när man upptäckte att biblioteken hade svårare att locka pojkar och män med läsfrämjande arbete.
– Både nationella läsvaneundersökningar och Bibliotek Huddinges egen statistik visar att pojkar halkar efter vad gäller läsning. Det kräver att biblioteket hittar nya sätt att arbeta och nya samarbeten för att lyckas nå pojkar i högre utsträckning, berättar Nick Jones, bibliotekschef i kommunen.
Genom att bjuda in 10-åriga fotbollsspelande pojkar och deras pappor till biblioteket för att umgås och diskutera läsning och idrott lyckades man få upp intresset.
– Projektet är avslutat, men vi kommer att fortsätta det framgångsrika samarbetet med idrottsrörelsen i Huddinge, och är förstås glada att Lena Adelsohn Liljeroth kommer på besök och att erfarenheterna kan spridas, fler läsbollar ska sparkas igång!, säger Nick Jones.

För mer information, kontakta

Nick Jones, bibliotekschef, 08-535 305 05, 070-666 55 37  
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