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PRESSMEDDELANDE

Göteborg, 30 januari 2020
NK Runway Access – ny avdelning på NK i Göteborg
Den nya avdelningen NK Runway Access erbjuder några av världens mest exklusiva varumärken. På den 226 kvm stora ytan presenteras en handplockad mix av accessoarer, väskor, skor och ready-to-wear från Alexander McQueen, Bottega Veneta, Gucci, Balenciaga och Saint Laurent. 
På den nya avdelningen NK Runway Access ges kunderna en unik möjlighet att shoppa några av världens mest exklusiva varumärken med utvalda produkter direkt från modestädernas runways. Sortimentet har noga valts ut av inköpsteamet på Image Group under sina inköpsresor i Milano och Paris. 
· Vi har märkt en ökad efterfrågan på varumärken i premium-segmentet i Göteborg och att utöka med ytterligare en ny avdelning blir därmed ett naturligt steg i utvecklingen av vårt multibrand-koncept, säger Eva Lindström, vd och medgrundare, Image Group AB. 

Avdelningen vars yta delats upp och dedikerats till de olika varumärkena rymmer såväl rockig design från franska Saint Laurent till tidlös elegans från italienska Bottega Veneta. Ett varumärke som är extra mycket i ropet sedan den hyllade kreativa chefen Daniel Lee tagit över. Andra varumärken som också samsas på ytan är Gucci, Balenciaga och Alexander McQueen. 


Inredningen är minimalistisk och rå, med en mix av betong, järn och vintagemöbler från Dusty Deco. Arkitektbyrån som har ritat avdelningen heter Claesson Koivisto Rune och är bland annat omtalade för den omtyckta re-designen av Operakällaren i Stockholm. 
· Vi är mycket glada över att Image Group satsar och öppnar ytterligare en avdelning. De varumärken och utbud som NK Runway Access erbjuder är helt unikt i Göteborg och det är vi mycket stolta över, säger Helene Ellebo, varuhuschef, NK Göteborg 
NK Runway Access som avgränsar mot Fredsgatan i Göteborg blir ett välkommet tillskott till NK-varuhuset och kompletterar den nuvarande avdelningen NK Access, vars utbud utökas med ytterligare varumärken så som Off White och nya produktkategorier som ready-to-wear från Loewe. Här hittar du även Celine, Valentino, Burberry, Stella McCartney, Sophie by Sophie och Moreau Paris.
För mer information och bilder, vänligen kontakta: 

Kristina Westerlind, Presskontakt NK, Nordiska Kompaniet
kristina.westerlind@nk.se
Tel: 070-182 90 99
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2018 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 9 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.se samt www.hufvudstaden.se.
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