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Pressmeddelande 8 oktober 2008
Från den politiska kommunledningen 
Åke Blomqvist (fp) ordförande i grundskolenämnden:
Nu införs skriftliga omdömen från år 1
– 
Elevernas individuella utvecklingsplaner kompletteras med skriftliga omdömen. I de skriftliga omdömena står om eleven uppnått målen eller ej vilket är en viktig och tydlig signal för alla inblandade. Eleven, föräldrarna och lärarna.

– 
Med skriftliga omdömen kan skolan få ett användbart verktyg för att ta itu med elever som håller på att komma på efterkälken, det är bra. Ett av målen i majoritetens budget för 2008.

Det säger Åke Blomqvist, kommunalråd (fp) och ordförande i grundskolenämnden, i en kommentar till grundskolenämndens beslut den 2 oktober.

· Folkpartiet har tagit initiativet till att låta utforma en grundmall för hur omdömena ska se ut i Huddinge för att underlätta jämförelser skolor emellan och för elever som byter skola. En rektorsgrupp har utformat förslaget som nu spikats. Varje skola har möjlighet att utifrån grundmallen forma sin egen stil på omdömena. 

· Beslutet avser skriftliga omdömen från år 1 till 3 och 4-5. Vid nästa sammanträde, den 6 november, beslutas om år 6-9. Innan jul ska alla elever i Huddinges grundskolor ha fått ett skriftligt omdöme, avslutar Åke Blomqvist (fp).

Grundmall för skriftliga omdömen bifogas.

För mer information kontakta: 
Åke Blomqvist, Kommunalråd (fp), Kommunledningen

Telefon: 08-535 301 58, 0709-750 174

E-post: ake.blomqvist@huddinge.se

Anna Attergren Granath, Politisk sekreterare (fp), Kommunledningen
Telefon: 08-535 301 59, 0708-750 338
E-post: anna.granath@huddinge.se
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