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Snabbare underarbete hos Adolfsson Måleri AB med 
Blaze RapidStrip 

Adolfsson Måleri AB i Hisings Backa är ett välkänt och anrikt måleriföretag som funnits i över fyrtio år. Man fick nyligen in ett större jobb avseende målning av järnbalkar. Håkan Kilander, projektledare på Adolfsson Måleri, berättar:

– Balkarna som ska målas är mycket rostiga. Tidigare har vi slipat liknande detaljer med slippapper vilket har tagit lång tid för att uppnå önskat resultat innan målningsarbetet kan börja. Vi fick höra talas om Blaze RapidStrip grovrengöringsrondeller och bestämde oss för att prova den, så vi letade fram både en vinkelslip och en rak maskin - och så köpte vi ett gäng Blaze-rondeller också. Att slipa bort rosten med Blaze-rondellerna gick både snabbt och enkelt! Vi slipade större plana ytor med en 125 mm vinkelslip och använde 150 mm spindelmonterade rondeller för slipning i svåråtkomliga utrymmen med den raka maskinen. Vi sparade en massa tid och fick en perfekt yta för målningen, avslutar en nöjd Håkan Kilander.

Blaze RapidStrip-rondellerna är gjorda av mycket kraftig nylonfiber som belagts med SG-slipmedel av keramisk aluminiumoxid. Sortimentet omfattar rondeller med stödplatta i glasfiber för användning i vinkelslip, kvickrondeller med snabbfäste för minislipmaskiner och rondeller på spindel för användning i raka maskiner. Dessutom finns rondeller för montering på lös spindel. Blaze RapidStrip ger effektiv bearbetning, har lång livslängd och är motståndskraftiga mot söndertrasning. Med lätt arbetstryck polerar Blaze RapidStrip som en ytkonditioneringsrondell i grovlek medium och med högre arbetstryck avverkar den som en grovrengöringsrondell.  
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