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Ungdomar i Vårby bygger upp sin förort
70 ungdomar, alla med anknytning till Vårby, arbetar under sommaren i ett unikt projekt för att förbättra området. En beachvolleybollplan vid stranden ska bli till, de ska renovera lekplatser, bygga odlingslådor till hyresgäster i området och plocka skräp. Bakom projektet ”Tillsammans för Vårby” står Huddinge kommun tillsammans med fastighetsägarna Fastighets AB Balder, Huge och Graflunds.
– Förutom att ge ungdomarna en möjlighet att ta första steget ut på arbetsmarknaden är syftet att ge ungdomarna ökat inflytande för sitt område, bättre självkänsla och större delaktighet i Vårbys utveckling, säger Daniel Eidhagen, projektledare för projektet ”Tillsammans för Vårby”. 
Under de senaste åren har man arbetat hårt med att lokalisera de goda krafterna i Vårby och få dessa att samverka. En tätare dialog med ungdomar och ett arbete för att inkludera alla i områdets utveckling har burit frukt. 

 – ”Tillsammans för Vårby” är ett viktigt steg i att låta ungdomarna som bor i ett område vara med och skapa dess framtid, säger Hanna Lundborg, kvalitetschef på Huddinge kommun.

Onsdag den 29/5 klockan 18-20 hålls ett informationsmöte för alla ungdomar som ska jobba i sommar. Vid frågor eller önskan att närvara på mötet, kontakta projektledarna för ”Tillsammans för Vårby”. 

Tillsammans för Vårby är ett projekt i samarbete mellan Huddinge kommun, Fastighets AB Balder, Huge och Graflunds. Under sommaren anställs 60 sommarjobbare via kommunens feriepraktik, utöver dessa anställs 10 gruppledare som kommer att utbildas och leda varsin arbetsgrupp under sommaren. Tillsammans för Vårby pågår i nio veckor med start 17 juni. Syfte med projektet är att skapa en väg för ungdomar ut på arbetsmarknaden samt att de får ett ökat ägandeskap för sitt område, bättre självkänsla och större delaktighet i Vårbys utveckling.

För mer information, kontakta 
Daniel Eidhagen, daniel.eidhagen@projektopia.se, 070-424 35 11 eller 
Anna Engström, anna.engstrom@claro.se 070-966 98 16.
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