Bengt Dahlgren skriver ny handbok om utförandekontroll brandskydd

Med Plan- och bygglagen som började gälla den 2:e maj 2011 ställs högre krav än tidigare på uppföljning av att brandskyddet i en byggnad blivit utfört som det är projekterat, och att det därmed följer gällande bygglagstiftning.
Byggnader får tas i bruk först efter slutsamråd och när slutbesked har erhållits. För att få slutbesked ska brandskyddet normalt vara helt färdigt. För att kunna ta byggnaden i bruk enligt projektets tidplan är det således mycket viktigt att kontroll av brandskydd görs i god tid så att eventuella fel upptäcks och kan rättas till innan slutsamrådet.
Syftet med denna handbok är att vara ett stöd för planerande och genomförande av egenkontroller och utförandekontroller av brandskyddet, samt vara ett stöd vid upprättande av kontrollplan och vid byggnadsnämndens tillsyn. Bokens huvudfokus ligger på utförandekontroller i byggskedet, vad som bör kontrolleras, hur kontroller bör genomföras och viktiga tips. 
Handboken vänder sig till personer med olika bakgrund och erfarenhet vad gäller såväl byggprocessen som den lagstiftning som styr kontroller och besiktningar. Målgruppen är, kontrollansvariga, besiktningsmän, brandkonsulter byggnadsnämnder, räddningstjänster, projektledare, byggherrar, entreprenörer m.fl. 

Handboken beställer du på www.bengtdahlgren.se/handbok
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