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Så vill idrotten nå
fler unga och föräldrar
Varför slutar unga med sin idrott? 
Hur får vi fler föräldrar engagerade?

Kultur- och fritidsnämnden i Huddinge ger två idrottsklubbar 80 000 kronor för att få svar på frågorna.

– Genom projektbidraget vill vi uppmuntra föreningar till att arbeta med jämställdhet och integration – två viktigt mål som föreningar kan bidra mycket till, säger Malin Danielsson (fp) ordförande i Kultur- och fritidsnämnden

Vårby Innebandyklubb får 60 000 kr för att sprida kännedom om föreningen i området. Klubben vill också rekrytera i första hand flickor och nå fler frivilliga krafter – föräldrar, samt anordna en innebandyfestival i Vårby. Att utbilda fler ledare och inte minst i dessa områden att hitta ett sätt för att engagera föräldrarna, som kan blir delaktiga i verksamheten är viktigt.

Minami Ryu Jujitsuklubb får 20 000 kr för att undersöka varför ungdomar slutar i föreningen. Då kan föreningen arbeta med nya attraktiva aktiviteter för att behålla dem och dessutom erbjuda föräldraaktiviteter i föreningen. 

Klubben vill genom en enkät med tidigare och nuvarande medlemmar få reda på dels varför man slutat, dels hur föreningen kan bli mer attraktiv. Tillsammans med ledare och medlemmar jobbar man sedan fram en verksamhetsplan. Utifrån den kan klubben åldersanpassa studiecirklar i aktuella och önskvärda ämnen. Föräldrarna är en viktig del i denna satsning och kompisar en annan. Projektets mål är dessutom att höja ledarnas kompetens för att kunna möta nya krav. Så tror man sig kunna behålla ungdomar längre upp i åldrarna.  

– Många unga slutar med sin idrott när de kommer upp i tonåren. Särskilt flickor hör till denna grupp. Därför ska det bli mycket intressant att se vad Minami Ryu Jujitsuklubbs projekt kan ge och hur vi kan sprida det till övriga föreningar, säger Malin Danielsson.

Projektbidrag kan en förening i Huddinge söka för att utveckla verksamheten eller för att starta ny verksamhet inom integration, jämställdhet, särskild ungdomssatsning. 

För mer information kontakta 

Britt Jansson, kultur- och fritidsförvaltningen, 535 317 31

Malin Danielsson, (fp) ordförande i Kultur- och fritidsnämnden, 535 301 83, 0708-79 05 35
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