Premiär för Barnkulturdag i Huddinge
Lördag 14 juni genomför Huddinge kommun en barnkulturdag som bjuder på ett fullspäckat program. Bland träden i Fullerstaparken skapas en fantasiplats där besökare kan prova på flamencons steg och sång, ta en tur i danceoke, måla vid staffli bland äppelträden eller önska sig något i önsketrädet. 
[bookmark: _GoBack]– Vi bjuder på många spännande artister och roliga aktiviteter under dagen. Ett kul och annorlunda inslag är det så kallade ”uto-tältet”, där tre stora föreställningar kommer att genomföras, berättar kultursekreterare Mirja Timmerlid, som är projektledare för Barnkulturdagen. 
Några av de evenemang som händer under dagen:
· Konsert med Bröderna Lindgren (Patrik Arve, Nina Ramsby och Britta Persson)
· ZiggaZing med Ensemble Yria
· ÖFA Danceoke, dansa till musikvideos på storbildsskärm där man får tolka artistens steg
· Sagan om den sura prinsessan med Fabula Storytelling; Peter Hagberg
· Föreställning och workshop med Tronco flamenco
· Liten föreställning med Teater Sláva
· Familjevandring – från då till nu. Kristoffer Grip tar besökarna tillbaka till järnåldern i Huddinge för att längre fram hamna i nutid.

– Vi hoppas och tror att besökarna kommer att uppleva parken som en fantasifylld by, och att de får en fördjupad bild av allt som kommunen erbjuder inom barnkultur. Detta är också ett ypperligt tillfälle att bekanta sig med Fullersta gård som konstcentrum, säger Mirja. 
Barnkulturdagen är ett kostnadsfritt arrangemang. I samarbete med Huge erbjuds även gratis bussar från Skogås, Vårby och Flemingsberg till och från Fullersta gård. Mer information om bussar, hållplatser och tider och ett fullständigt program finns på www.huddinge.se/barnkulturdag
Picknickmat finns att köpa på Fullersta gårds kafé och från matvagnen Le truck. Det går även att äta medhavd picknick i parken.
När: Lördag 14 juni, klockan 11.00-17.00
Var: Fullerstaparken vid Fullersta Gård
Adress: Fullersta Gårdsväg 18, Huddinge

För mer information:
Kultursekreterare Mirja Timmerlid, tel 08-535 317 27

