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Skvaller och retro till sju sorters kakor
Den 23 oktober får Sverige sitt första retrobibliotek på huvudbiblioteket i Huddinge. I 40-, 50-, 60- och 70-talsrum hamnar böckerna i sitt rätta sammanhang och författarna som kommit ut vid samma tid hamnar bredvid varandra. Retrobiblioteket kommer också att ha nya böcker som handlar om retroinredning, musik och politik eller den tidens barnböcker. 
Huddinges huvudbibliotek har ett stort, öppet magasin i källaren men det är det inte många som känner till. Där hittar man gammal litteratur prydligt uppställd i bokstavsordning. Men hur spännande är det? Det var vad personalen började fundera på när tankarna på ett retrotema började ta form.

-Retro ligger i tiden därför kom vi på att det skulle vara roligt att lyfta fram olika böcker och olika författare utifrån vilken tid de kommer ifrån, då får man en helt annan känsla och överblick berättar Nina Frid som är bibliotekarie och utvecklingsledare på biblioteken i Huddinge.
Scenografen Lars Erik Hedendahl har hjälpt till med inredning för att skapa rätt känsla i de olika rummen med retroinspirerade tapeter och detaljer. En del av böckernas omslag kommer också att scannas in och visas upp som inspiration.

– Vi hoppas att man ska bli inspirerad av miljön och nyfiken av omslagen och vilja veta vad böckerna handlar om, varför just den boken väckte sådan uppståndelse eller helt enkelt få en inblick i vilka frågor som rörde sig på den tiden.

Retrobiblioteket invigs den 23 oktober och dagen till ära kommer det att bjudas på sju sorters kakor och kaffe i muggar till skvaller från 40- och 50- tal.
– Skvaller är också ett sätt att levandegöra litteraturen, säger Nina och berättar att Harald Hultqvist, bokexpert från Antikrundan, kommer att sprida skabröst skvaller från 1940- och 50-talets litterära miljöer. 

För mer information, kontakta
Nina Frid Utvecklingsledare, Bibliotek Huddinge, nina.frid@huddinge.se, 
08-535 305 28
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