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Annerstaskolan jobbar med fem skolor i Europa
På onsdag står 11 förväntansfulla elever från Annerstaskolan i Huddinge, vid Arlandas incheckningdisk. 
De ska jobba tillsammans med sina europeiska ”klasskamrater” i Wilhelm Bracke Gesamtschule i Braunschweig, Tyskland.

Annerstaskolan och fem skolor runt om i Europa driver ett stort arbete för att elever i multikulturella skolor ska få bättre kunskap om varandras liv, skolor, vardag, verklighet och få nya fruktbärande kontakter, bryta barriärer. Allt man gör ska ingå i undervisningen – inte minst på IT-området. 

– Lika viktigt är att motverka rasism och stärka elevernas egen identitet och självkänsla, säger Anna Collins Gustafsson, projektledare på Annerstaskolan.

Hon och representanter för de övriga skolorna hade ett första möte i november 2005 och EU beviljade pengar till projektet året efter.

Hittills har eleverna lärt känna varandra och byggt upp en hemsida www.breakingbarriers.eu där alla berättar om sig själva och ”sin värld”. De har upptäckt att likheterna nog är större än olikheterna.

– Eftersom eleverna i de här skolorna kommer från stora delar av världen blir det extra viktigt med förståelse för hur till exempel en skola fungerar i våra närmaste grannländer, säger Anna.

För att ge mer kunskaper om andra länder i norra Europa, ska hemsidan kontinuerligt få mer material om familjer, fester, traditioner och vardagsliv. Idrott är en stor del av livet på de här skolorna och får en naturlig plats. 
– Projektets final blir 2009 med en stor Olympiad i Huddinge, säger Anna. 
Minst en gång under tiden fram till dess, ska varje skola ha besökt de övriga. På onsdag åker alltså elva Annerstaelever till Braunschweig. De får bo i ”klasskamraternas” familjer, gå i Gesamtschule och knyta kontakter med eleverna där.

De här skolorna deltar I EU-projektet: Bolai János Általános Iskola, Budapest, HS Stadtmitte Lüneburg, Rushey Mead Sec, Leicester, s’Gravedreef College, s’ Gravenhage, Wilhelm Bracke Gesamtschule, Braunschweig.

Se följande länkar Wilhelm Bracke Gesamtschule och www.annerstaskolan.huddinge.se 
Vill redaktionen göra reportage om samarbetet, är det samling på Arlanda 13.45 Kontaktperson Anna Collins Gustafsson 535 337 43, 0708-790717
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