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Saint-Gobain går med i Nordic Built
Marknadsledaren inom bygg och boende har gått med i programmet Nordic Built. Genom att ställa sig bakom Nordic Built Charter visar Saint-Gobain sitt stöd för initiativet och förstärker företagets höga ambition: att bidra till en hållbar framtid.
”För Saint-Gobain är ansvar för, och bidrag till, en hållbar framtid inom den byggda miljön en naturlig del av vår verksamhet. Att underteckna Nordic Built Charter och stödja initiativet är något som stämmer väl in på vår vision av en ”Multi-Comfort Sustainable Habitat”. Vi menar att byggnaders och byggmaterials miljöpåverkan bör analyseras redan från start. Byggnaders sociala och ekonomiska roll, deras bekvämlighet, säkerheten och brukarnas välbefinnande – temperatur, akustik, kvalitén på inomhusluften, dagsljus, modularitet – liksom en investeringsmässig sundhet och ekonomiskt värde; allt bör optimeras tillsammans med de miljömässiga hänseendena i en livscykelanalys,” säger Thierry Lambert, General Delegate för Saint-Gobain i de nordiska och baltiska länderna.
Initiativ från Nordiska ministerrådet

Nordic Built finansieras av Nordiska Ministerrådet och är en del av programmet Nordisk Innovation. Programmet är ett initiativ med syfte att accelerera utvecklingen av gröna och hållbara byggkoncept i de nordiska länderna.

Nordic Built-programmet består av tre moduler. En modul är Nordic Built Charter, en annan är en öppen multidisciplinär designtävling för ombyggnad av fem specifika byggnader. Den tredje modulen är ett finansieringsprogram för innovations-, R&D- och konceptprojekt.

”Vi är glada att Saint-Gobain har skrivit under Nordic Built Charter. Saint-Gobain är en stor spelare på byggmarknaden och som sådan central för förverkligandet av Nordic Builts vision om hållbart byggande,” säger Trine Pertou Mach, senior konsult vid Nordisk Innovation och projektledare för Nordic Built.
Om Saint-Gobain

Saint-Gobain är världsledande inom marknaden för boende och byggande. Saint-Gobain designar, tillverkar och distribuerar byggmaterial med innovativa lösningar för bekväma, energieffektiva, hälsosamma och estetiskt överlägsna byggnader samtidigt som man värnar om naturresurserna.

Saint-Gobain är en av världens 100 ledande industrikoncerner och driver innovation för att göra byggnader mer bekväma, kostnadseffektiva och hållbara. Saint-Gobain är verksamt i 64 länder med fler än 190.000 medarbetare.

I de nordiska och baltiska länderna har Saint-Gobain 13.000 medarbetare och erbjuder ett brett utbud av produkter och tjänster. Bland Saint-Gobains varumärken finns Isover (isoleringslösningar), Gyproc (bygglösningar i lättvikt), Weber (lösningar inom fasad, golv, plattsättning, betong och Leca ®), Ecophon (akustiklösningar), Verotech (eldbeständigt glas och säkerhetsglas), Glassolutions (glaslösningar). Dahl (specialister på VVS, ventilation och luftkonditionering) och Optimera (byggvaruhandel) är de två viktigaste varumärkena i Saint-Gobains distributionsdivision inom byggbranschen.

För mer information, vänligen ta kontakt med:
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