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Pressrelease				

SY-konfiguratorn – SMC:s nya programvara speciellt utvecklad 
för ventilramper 
SMC har tagit fram en rad verktyg för att hjälpa dig att konfigurera produkter för dina behov, 
däribland SY-konfiguratorn.
SY-konfiguratorn har utvecklats speciellt för konfigurering av ventilramper från vår nyligen lanserade magnetventilserie SY3000-7000. Det har aldrig varit enklare att skapa kompletta underlag för ventilramper med magnetventiler i olika storlekar. 

Programvaran omfattar dessutom ett antal tillbehör såsom exempelvis separat matning/avluftning av ventilplats och avstängningsmodul för enskild ventil och du kan välja att konfigurera upp din ramp med något av våra fältbussystem, tex. EX600, EX250 och EX260. 

Förutom all relevant data såsom dimensioner, vikt och ingående delar, får du även möjligheten att titta på rampen i 3D-format samt att ladda ner den i önskat CAD-format.
Ladda ner programmet här:
https://www.smc.eu/portal_ssl/WebContent/corporative/modules/software/sy/sel_series.jsp
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SMC Pneumatics Sweden AB
SMC arbetar med industriell automation och är världens största tillverkare av pneumatiska komponenter med en omsättning på ca 30 miljarder kronor och 18 000 anställda globalt. Här i Sverige finns vi etablerade sedan 1986 med huvudkontor i Huddinge, regionkontor i Göteborg, Lund, Borlänge och Växjö samt en mängd återförsäljare över hela i landet. Huddingekontoret är dessutom lagerhub och har över 15000 artiklar i lager. www.smc.nu
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