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PRESSINFORMATION          

1 oktober 2013
TransFargo och Nordic Chain höjer servicenivån genom nytt franskt partnerskap
TransFargo inleder tillsammans med övriga medlemmar i Nordic Chain ett samarbete med franska Heppner Group från och med den 1 oktober 2013.

Nordic Chains samtliga medlemmar; TransFargo AB i Sverige, Nortrail – Norsk Trailer Express AS i Norge, Bech-Hansen & Studsgaard AS i Danmark och Varova Oy i Finland kommer från och med den 1 oktober att samarbeta med Heppner Group. Partnerskapet kommer att innebära mer effektiva lösningar för styckegods och partilaster mellan Frankrike och de nordiska länderna.

Heppner är liksom företagen i Nordic Chain medlemmar i transportnätverket System Alliance Europe (SAE) vilket kommer innebära standardiserad kvalitetskontroll och säkra informationsflöden. ”Genom de höga krav på kvalitet och information som ställs inom SAE, kommer våra kunder att uppleva förbättrad service”, menar Kristian Pettersson, Partner- och nätverksansvarig på TransFargo. 

Heppner Group grundades 1925 och är ett familjeägt företag med ca 3000 anställda. Med över 70 serviceställen i Frankrike är Heppner en av Frankrikes ledande transportföretag.

För ytterligare information kontakta:

Louise Sedin, Sälj- och Marknadsansvarig, TransFargo AB

Tel. 040-28 71 02
E-post louise.sedin@transfargo.se


Fakta om TransFargo AB

TransFargo är ett familjeägt svenskt logistik- och transportföretag med internationell inriktning. 

Företagets tjänster omfattar landtransporter i Europa, sjö- och flygtransporter samt tredjepartslogistik. 

TransFargo har 110 medarbetare som arbetar i moderna kontors- och logistikanläggningar i Malmö, Göteborg, Stockholm och Örebro samt har distributionsterminaler i Jönköping och Linköping. Företaget omsätter 360 Mkr och är AEOF- samt kvalitets- och miljöcertifierade.  
Läs mer om oss på www.transfargo.se 

