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Årets pristagare på 

Nordiska Trädgårdar 2011
Årets idéträdgård

Guldmedalj – gro form
Juryns motivering: Med ett nutida urbant uttryck förmedlas verklighetsnära idéer på ett överraskande sätt och med lågmäld humor.

Silvermedalj - Rottneros park

Juryns motivering: Med historisk förankring och ett stramt modernt formspråk förmås betraktaren uppleva hur omsorgen om detaljen skapar en välkomponerad helhet.

Bronsmedalj - Drottningholms slottspark

Juryns motivering: Förmedlar barockens färgprakt i såväl trädgård som klädedräkt och det stilla knastret från trädgårdsgången för oss ut ur drömmen till verklighetens park och ett kommande besök.

Bästa balkong 

Vi Två och Trädgård, A32:30I

Kreatör: Christina Zuhr och Åsa Thulin
Bästa monter 2011
Utställare: Konstgräsexperten, A41:20

Motivering: Likt en humla som dras till blommor lockas vi som besökare att känna och beröra produkten. En grafisk, minimalistisk och effektfull monter som väcker uppmärksamhet.  Utställaren har haft modet att inte addera saker som tar ögonen från produkten.
SM i fågelholk
Pristagare 

1: holk nr 14, Rödebyskolan
 
2: holk nr 15, Tumba Gymnasium
 

3: holk nr 2, Rödebyskolan
Årets trädgårdsbok 2010

 SEQ CHAPTER \h \r 1Grönsaksodling - Enkelt, ekologiskt och gott

Författare: Lena Israelsson

Foto: Lena Israelsson

Bonnier Fakta

Årets pelargon 
Queen of Wien
Trädgårdens eldsjäl 
Åke Stridh
Årets koloniträdgårdsfrämjare 

TV-programmet "Trädgårdsfredag"

Allt om Trädgårds stora pris 
Björn och Marie Hansson
Gröna pennklubbens pris 2011

Henrik Zetterlund

Motivering: "Henrik Zetterlund hortikulturell intendent på Göteborgs botaniska trädgård. En omtyckt länk mellan den botaniska världen och den publika trädgårdsvärlden, som genom sin öppenhet och sitt innovativa arbete med t.ex. klippträdgården och lökträdgården har bidragit till att göra Göteborgs botaniska trädgård till en nationell och internationell mötesplats för både proffs och amatörer."

 

 

Nordiska Trädgårdar är Nordens största trädgårdsmässa och arrangeras i samarbete med FOR, Fritidsodlingens Riksorganisation. Mässan har cirka 400 utställare och mellan 50 000 och 60 000 trädgårdsintresserade besökare i alla åldrar och från hela Sverige. Läs mer på www.nordiskatradgardar.se. Nordiska Trädgårdar finns också på facebook.

För mer information kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, e-post lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller telefon08 749 43 79.
