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FRÅN CATWALKEN TILL FILMDUKEN:

NYA FORD KA FÖRGYLLER NYA BOND-FILMEN

Göteborg, 15 augusti 2008 – Nya Ford Ka spås bli en stjärna på catwalken under Paris Motorshow i oktober. Månaden efter har den världspremiär som bi(l)rollsinnehavare i den nya Bond-filmen ”Quantum of Solace” – en uppföljare på Casino Royale från 2006. 

Den lilla trendigt uppnosiga och förgyllda citybilen körs av Camille, en temperamentsfull dam spelad av Olga Kurylenko som blir en oväntad allierad med James Bond, Daniel Craig.

Det är en mycket strategisk produktplacering som Ford Europa genomför med den nya bilmodellen – de senaste årens Bond-filmer har blivit både publik- och kassasuccéer över hela världen.

”Den nya Ka-modellen gör en cameo, d v s spelar sig själv i Bond-filmen”, berättar Ola Norberg, informationsansvarig hos Ford Sverige.

”Bilmodellen matchar rollkaraktären Camille perfekt – äventyrslysten, individuell och modern. De är båda stora personligheter.”

”Därför är vi mycket tillfredsställda med att kunna lansera nya Ford Ka parallellt med den nya storfilmen”, fortsätter Norberg.

Den Ford Ka som Camille kör är guldlackerad, och väcker givetvis associationer till den förgyllda Auric Goldfinger spelad av Shirley Eaton i Bond-filmen med samma namn från 1964. Men det stannar bara vid associationer – intrigen i Quantum of Solace är en helt annan.

Det är andra Bond-filmen på rad som Ford medverkar med bilar. I Casino Royale fanns Ford Mondeo med bland bi(l)rollsinnehavarna.

Världspremiären för Bond-filmen är planerad till början av november.

###
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på Ford Motor Companys webbplats för media (http://media.ford.com).
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