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Arkitektkopia lanserar 3D print 
Arkitektkopia har sedan 50-talet printat på en mängd olika material, men alltid i 2D. Nu erbjuder företaget även modellbygge med hjälp av 3D-printning. Det kommer att vara modeller av hela hus, situationsplaner, konstruktionsdetaljer och även delar i skala 1:1, bara fantasin sätter stopp.
Att kunna presentera sina idéer i en 3D-modell ger en mycket god och verklig uppfattning om slutprodukten. 3D-printtekniken ger dessutom möjligheten att skapa mer detaljerade och komplexa modeller än vad som tidigare vart möjligt, dessutom kombinerat med en konkurrenskraftig leverans- och prisbild. Man kan lyfta på taket till ett hus, känna formen på ett handtag eller printa ett flervåningshus i lösa våningsplan (moduler) som man sedan enkelt bygger ihop.
”Detta är en teknik som snabbt utvecklas och det finns de som talar om en ny industriell revolution. Tekniken gör det möjligt att skapa enstaka unika modeller både snabbt och kostnadseffektivt”, säger Klaus Junkers, affärsområdeschef på Arkitektkopia.
3D Print ger dig en möjlighet att enkelt och snabbt kunna presentera till exempel en 3D-modell av ett nytt köpcentrum. Att visuellt och fysiskt kunna visa hur en husmodell blir anser många vara ett mycket bra hjälpmedel både i säljprocessen och som informationssyfte.
”Vi satsar nu på 3D Print för att vi ser att våra kunder efterfrågar det och att tekniken har utvecklats de senaste åren. Vi lägger stor kraft på att det skall vara enkelt att beställa 3D Print från Arkitektkopia och hjälper därför till med eventuell anpassning av filer så att de blir printbara. Vi kommer i första skedet att inrikta oss på våra befintliga målgrupper kopplat till och inom bygg & fastighetssektorn. Det vill säga till stor del de kunderna som vi jobbat ihop med under 60 år”, fortsätter Klaus Junkers.

Mer information:
Presskontakt: Joakim Rutgersson Tel: 08 50 60 70 43
E-post: joakim.rutgersson@arkitektkopia.se
Affärsområdeschef: Klaus Junkers Tel: 031 701 60 16
E-post: klaus.junkers@arkitektkopia.se
Kort om Arkitektkopia
Arkitektkopia är ett rikstäckande serviceföretag i den grafiska branschen. Med helhetslösningar bestående av tjänster, applikationer och tryck hjälper Arkitektkopia sina kunder med tryckt och digital information som ska spridas eller sparas. Arkitektkopia vänder sig till alla som behöver kommunicera tydligt och snabbt. Företaget omsätter ca 400 miljoner kronor och har ca 300 medarbetare fördelade på 30 enheter på lika många orter runt om i Sverige. Mer information finns på www.arkitektkopia.se.
image1.jpeg
r arkitektkopiaj





