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engcon och Develon i samarbete för att lansera tiltrotatorredo grävmaskiner i 9-serien
engcon, den världsledande tillverkaren av tiltrotatorer, tillkännager att deras avancerade tiltrotatorteknik nu integreras med Develons senaste grävmaskinsmodeller, DX230LC-9 och DX260LC-9. Genom samarbetet kommer Develons nya grävmaskiner i 9-serien att levereras tiltrotatorredo, vilket sätter en helt ny standard för enkel installation och ökad effektivitet.

Den fabriksförberedda lösningen möjliggör en enkel och tidsbesparande installation av engcons DC3-tiltrotatorer, vilket minskar behovet av komplex eftermontering. Integrationen stödjer både engcons sandwichlösningar och direktmonterade DC3-tiltrotatorer, samtidigt som full kompatibilitet bibehålls med Develons 2D-maskinstyrningssystem och eftermarknadens 3D-styrsystem.

För uthyrningsföretag innebär detta en avgörande fördel. Tiltrotatorredo grävmaskiner gör det enkelt att utrusta eller byta tiltrotatorer efter behov, vilket maximerar maskinens flexibilitet och användning. Slutkunden som hyr dessa maskiner får omedelbar tillgång till tiltrotatorns alla funktioner, vilket möjliggör högre produktivitet och ökad effektivitet från dag ett.

– Samarbetet med Develon gör att vi kan erbjuda en mer avancerad och integrerad lösning till våra slutkunder, samtidigt som vi förenklar installationsprocessen för våra återförsäljare och uthyrningspartners, säger Sam Ryan, Global OEM Manager på engcon. Genom att säkerställa att Develons grävmaskiner i 9-serien är tiltrotatorredo gör vi det enklare än någonsin att ta till sig tiltrotatortekniken globalt, fortsätter han.

Partnerskapet markerar en bredare branschförändring mot ett närmare samarbete mellan grävmaskinstillverkare och tillverkare av  tiltrotatorer, detta säkerställer att maskinerna designas för att leverera maximal effektivitet och produktivitet som standard.








För mer information, vänligen kontakta: 
Sam Ryan, Global OEM Manager
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809

Krister Blomgren, VD
krister.blomgren@engcon.com 
+46 70 529 92 65

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons cirka 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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