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Jämställdheten i fokus i Huddinge
För att kvinnor och män ska ha samma makt att forma samhället och sina egna liv antar Huddinges planerings- och personalutskott idag (5 december) en handlingsplan för jämställdhetsintegrering.
· Jämställdhetsintegrering är strategin som används för att nå målen för den svenska jämställdhetspolitiken och redan föregående mandatperiod motionerade Folkpartiet liberalernas gruppledare Åke Blomqvist om detta, en motion som mottogs positivt av samtliga nämnder och kommunfullmäktige.
Åke Blomqvist, kommunalråd (fp):
· Folkpartiet anser att kvinnor och män ska få del av all kommunal service på lika villkor. Handlingsplanen är ett sätt att jobba långsiktigt och systematiskt med detta viktiga förändringsarbete och att detta har stöd i ledningen.
Birgitta Norberg, ordförande i jämställdhetsrådet (fp):

· Det handlar om att tillgodose flickors och pojkars behov på förskola och i skolan på ett likvärdigt sätt. Men självfallet måste vi arbeta hårdare för att nå ekonomisk jämställdhet och mot våld i nära relationer. 

· Kunskap är nyckel till framgång i detta. Därför är det viktigt att alla medarbetare har god kännedom om jämställdhet, de jämställdhetspolitiska målen samt metoder för att i vardagen arbeta för ökad jämställdhet. De allra flesta av oss behöver kunskap för att både kunna se, bedöma och förändra ett beteende som cementerar könsrollerna
För mer information
Birgitta Norberg
Ordförande i jämställdhetsrådet

076-2155220

Anna Attergren Granath

Politisk sekreterare

08-535 301 59

0709-750 338


