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Преcреліз                                                           25 червня 2020 р.

Одразу 7 нових магазинів: JYSK анонсував масштабне відкриття 

Ультрасучасний формат, великий перелік акційних позицій та 70 тисяч гривень призового фонду — керівництво мережі обіцяє, що відкриття нових точок продажу принесе споживачам безліч чудових вражень.

Мережа магазинів меблів та товарів для дому JYSK динамічно розвивається по усій території Україні. Про це свідчить той факт, що в JYSK анонсували 25 червня святкове відкриття одразу семи нових магазинів.

Так, нові точки продажу порадують мешканців жителів Києва, Крюківщини, Умані, Павлограду, Полтави, Дніпра та Вінниці. 

Виконавчий директор компанії JYSK Євгеній Іваниця пояснює:
«Попри виклики, спричинені пандемією, ми не зупиняємось та робимо наші товари більш доступними у всіх куточках України. Адже карантин дав нам змогу вкотре зрозуміти, наскільки важливим є затишок та функціональність наших осель.

JYSK послідовно наближає свої магазини до споживача для того, щоб гарантувати ще більш зручні умови сервісу. Так, в Павлограді та Умані магазини мережі JYSK відкриють свої двері вперше. Я дуже радий, що саме JYSK стоїть у джерел масової популяризації руху хюґе в Україні. 

Усі відкриті магазини будуть представлені у форматі 3.0. Цей формат вирізняється кількістю облаштованих виставкових зон, спеціальним освітленням, просторим плануванням та оновленою касовою зоною. Споживачі відмічають, що виставка товарів стала більш натхненною, стало легше та комфортніше приймати рішення щодо підбору асортименту, формувати єдиний дизайн їхнього помешкання. Ми також відмічаємо як інші оператори ринку починають перебирати гарну практику концепту JYSK 3.0. і реалізовувати в своїх магазинах. Це гарний знак». 

Окрім сучасного дизайну та широкого асортименту, відвідувачів чекають  великі знижки та розіграши. Наприклад, знижки до 70% діятимуть на всі садові меблі, на обідні  стли та стільці, софи та софи-ліжка, шафи, матраци, дзеркала, крісла, декор, текстиль для дому та інші категорії товарів. Як завжди, першим покупцям подарують подарункові картки на наступні покупки, і так протягом перших чотирьох днів з 25 до 28 червня. 

У розіграші 70 000 грн зможуть взяти участь відвідувачі будь-якого із семи нових магазинів. Кожен відвідувач, який здійснить покупку на суму від 800 гривень до 1 липня та заповнить онлайн-анкету, має нагоду виграти одну із семи подарункових карт на суму 10 000 гривень. Визначення переможців проходитиме 2 липня, окремо для кожного магазину. Вперше на відкриття магазинів буде діяти безкоштовна доставка покупок від 5 000 грн.

Таким чином 25 червня загальна кількість магазинів данської мережі JYSK в Україні зросла до 64, із них 17 працюють у Києві та ще 4 — на околицях столиці. 

Компанія JYSK дотримується всіх чинних рекомендацій МОЗ та Уряду, тож купувати в магазинах комфортно та безпечно.

Точні адреси та площі нових магазинів:

•  Київ, ТЦ Новус, пр. Лобановського, 4Д (1270 кв.м.)
•  Крюківщина, ТЦ Наше NEBO, вул. Балукова, 1Е (1300 кв.м.)
•  Павлоград, ЦУМ, вул. Шевченка, 118  (1253 кв.м.)
•  Умань, ТЦ Фуршет, вул. Велика Фонтанна, 31А (1203 кв.м.)
•  Полтава, ТЦ Фуршет, вул. Європейська, 185 (1282 кв.м.)
•  Дніпро, ТРК Апполо, вул. Тітова, 36 (1398 кв.м.)
•  Вінниця, ТРЦ Мегамолл, вул. 600-річчя, 17 (1351 кв.м.)

Всі деталі та умови акційних пропозицій можна дізнатися за посиланням: https://jysk.ua/opening

***
Довідка про компанію:
JYSK (ЮСК) – міжнародна роздрібна мережа, що пропонує повний асортимент товарів для дому. Її перший магазин був відкритий у 1979 році в Данії Ларсом Ларсеном, власником JYSK.
Торгова мережа є одним із європейських лідерів в категоріях товарів для сну (матраци, подушки, ковдри та інше), домашнього текстилю, товарів для ванної кімнати, житлових меблів, а також садових меблів та товарів для літнього відпочинку. В Україні бренд JYSK представлений з 2004 року.
JYSK має унікальні переваги для покупців, серед яких повернення без обмежень в часі, гарантія ціни та зручна послуга онлайн-бронювання.
На сьогодні до складу Групи JYSK входить більше ніж 2 800 магазинів у 54 країнах світу: Данія, Норвегія, Швеція, Фінляндія, Польща, Чехія, Угорщина, Голландія, Словаччина, Німеччина, Австрія, Швейцарія, Ісландія, Канада, Гренландія, Фарерські Острови, Естонія, Латвія, Литва, Україна, Косово, Болгарія, Казахстан, Румунія, Франція, Великобританія, Словенія, Македонія, Хорватія, Італія, Іспанія, Боснія та Герцеговина, Китай, Сербія, Вірменія, Чорногорія, Індонезія, Греція, Сінгапур, Албанія, В’єтнам, Мальта, Португалія, Грузія, Білорусь, Таджикистан, Молдова, Бельгія, Кувейт, Об’єднані Арабські Емірати, Таїланд, Кіпр, Ірландія та Азербайджан.
[bookmark: _GoBack]Сьогодні в Україні працює 65 магазинів JYSK: у Києві, Житомирі, Одесі, Харкові, Дніпропетровську, Сумах, Херсоні, Вінниці, Луцьку, Рівному, Хмельницькому, Львові, Івано-Франківську, Чернігові, Тернополі, Полтаві, Білій Церкві, Гатному, Броварах, Кам’янці-Подільському, Запоріжжі, Кривому Розі, Черкасах та ін., а також онлайн-магазин www.JYSK.ua.

Відділ по роботі з клієнтами:
+380442470786
onlineshopua@JYSK.com
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