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Das große Allgemeinwissen-Quiz
von Sebastian Klussmann
Für alle, die es besser wissen wollen

Wozu braucht man in Zeiten von Wikipedia, Google und Smartphone überhaupt noch ein breites Allgemeinwissen? Diese provokante Frage steht gleich auf der ersten Karte im neuen Quiz von Sebastian Klussmann, bekannt als „der Jäger“ in der ARD-Sendung „Gefragt – Gejagt“. Die kernige Antwort: Spontan auf ein breites Wissen zugreifen zu können, kann im Leben viele Türen öffnen – nicht nur beruflich, auch privat.

So führt der professionelle Allgemeinwisser humorvoll und unterhaltsam mit 300 Fragen quer durch alle zehn Kategorien der deutschen Quizmeisterschaften (die er selbst acht Mal in Folge gewonnen hat). Multiple-Choice-Fragen wechseln sich mit Zuordnungs-, Ergänzungs- oder Sortierfragen ab, sogar offene Fragen gibt es. Ob allein, im Team oder gegeneinander gequizzt: Diese Karten machen schlau.  
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Sebastian Klussmann

Das große Allgemeinwissen-Quiz NEU
Design: vlow studio
ab 12 Jahren und für Erwachsene
100 Karten in einer Geschenkbox
ca. 11,4 cm x 16,2 cm x 5,5 cm
978-3-96455-179-5 | € 14,95 (D), € 15,40 (A)
moses. Verlag, Kempen 2022
lieferbar ab März 2022





Sebastian Klussmann ist sozusagen professioneller Allgemeinwisser. Als Jäger mit dem Kampfnamen „Der Besserwisser“ macht er den Kandidaten der ARD-Quizshow „Gefragt – Gejagt“ seit 2013 das Leben schwer, zudem trat er bei diversen anderen TV-Produktionen auf. 2011 gründete er den Deutschen Quiz-Verein e.V. und konnte diverse Titel bei nationalen und internationalen Quizmeisterschaften gewinnen.
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