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Ny skandinavisk design på Stockholm Furniture & Light Fair

Den 7-11 februari, är det dags för Stockholm Furniture & Light Fair, världens största mötesplats för skandinavisk design. Till mässan kommer inköpare, arkitekter, designer och journalister från mer än 60 länder. Samtidigt pågår Stockholm Design Week med ett 80-tal designevenemang runt om i staden. 

Stockholm Furniture & Light Fair lockar cirka 40 000 besökare och av dessa är drygt 10 000 utländska.  Runt 700 företag, varav 300 utländska, ställer ut på Stockholmsmässans 70 000 kvadratmeter. Sammanlagt kommer ungefär 80 procent av alla utställande företag från de skandinaviska länderna. På mässan möter besökaren en informativ och inspirerande mix av nya produkter, nya material, nya kunskaper, nya trender, nya affärer och kontakter, tillsammans med nya miljöanpassade och tekniska lösningar.

Aktuellt 2017:

Guest of Honour 2017 - Jaime Hayon 
Varje år bjuder Stockholm Furniture & Light Fair in en välrenommerad internationell designer eller designstudio för att utforma en installation på Stockholmsmässans entrétorg. Denna gång har uppdraget gått till den spanske konstnären och designern Jaime Hayon, känd för sitt lekfulla uttryck och sin mångsidiga produktion.

Designbaren 2017 - På allas läppar
Designbaren, som är en blandning av utställning och toppklass-restaurang, skapas i år av Note Design Studio. Med konceptet Sulla bocca di tutti, På allas läppar, vill de bjuda på en härlig, inspirerande och generös upplevelse. För menyn står kocken Isabella Morrone.

Trendutställningen 2017/18
Kontraster är det genomgående temat för och namnet på Trendutställning 2017/18, som är signerad av stylisten Lotta Agaton. Det blir kontraster i material och möbler liksom överraskande kombinationer.

Greenhouse 
Designstudion Form Us With Love har fått uppdraget att utforma ett koncept för att strategiskt utveckla Greenhouse, mässans hall för fristående oetablerade designer. Tillsammans med studenter från Berghs School of Communication har de tagit fram en aktivitet som omfattar ett mentorskap som pågår under ett år. Mentorer 2017 är formgivarna Staffan Holm, Alexander Lervik, Anna Holmquist och Emma Olbers och Peter Torstensson, vd, Mitab. I hallen premiärvisas även vandringsutställningen Ung Svensk Form, som drivs av Svensk Form i samarbete med IKEA och Stockholm Furniture & Light Fair.




Welcome to Woodland
Utställningen presenterar ett brett urval av uppfinningsrik arkitektur i trä och diskuterar olika aspekter på träarkitektur och design. I Welcome to Woodland illustreras arbetet i form av korta filmer presenterade i en ”skogsglänta” skapad av vackra, rundade, böjda trappräcken. Utställningen är ett samarbete mellan Sveriges Arkitekter, Svenska Institutet, C&D snickeri, White arkitekter och Stockholm Furniture & Light Fair.
 
Stockholm Design & Architecture Talks 
Sustainability Thinking är temat på Stockholm Design & Architecture Talks, mässans eget forum för kunskap och diskussioner inom design- och arkitekturområdet. Bland andra deltar Dorte Mandrup, Jaime Hayon, Werner Aisslinger, Universal Design Studios och Neri & Hu.
 
Editors´ Choice Award 
Stockholm Furniture & Light Fairs utmärkelse - Editors' Choice, anordnas för andra året i rad. Juryn består av chefredaktörer från några av Europas viktigaste designforum. Priset omfattar tre kategorier, Rising Star, Bästa monter och Bästa produkt. 2017 års jury utgörs av Marcus Fairs, Dezeen; Robert Thiemann, Frame magazine; Chantal Hamaide, Intramuros och Costas Voyatzis, Yatzer. Vinnarstatyetten är formgiven av den svenska designern Lisa Hilland. Prisutdelningen sker på Stockholm Design Talks-scenen onsdagen den 8 februari kl. 15.00.

Nytt för i år - Light Shop
I pop up-butiken - Light Shop - kan besökarna köpa en trendig bordslampa eller en vacker ljusslinga. Urvalet består av nyheter för 2017 och i butiken hittar man också ett urval av produkter från Jaime Hayon, årets Guest of Honour. 
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För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta: 
Cecilia Nyberg, projektchef, tel +46 8 749 43 86, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se
Lotta Signeul, pressansvarig, tel +46 749 43 36, lotta.signeul@stockholmsmassan.se

Stockholm Furniture & Light Fair är världens största mötesplats för skandinavisk möbel- och belysningsdesign. Här möter inhemska och internationella besökare det mest kompletta utbudet av skandinaviska möbler, kontor, design, textil, belysning och övrig inredning för såväl hem- som offentlig miljö. Parallellt med Stockholm Furniture & Light Fair pågår även Stockholm Design Week. www.stockholmdesignweek.com


Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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