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	Riksidrottsförbundets specialidrottsförbund

och specialidrottsdistriktsförbunden i Stockholms län och övriga intresserade


Idrottsvänner,
Vi behöver en ny idrottspolitik i Stockholm och i Sverige; en politik som i första hand svarar mot barn och ungas behov av motions- och idrottsaktiviteter.

När jag i höstas skrev en artikel på DN-debatt med det budskapet var min förhoppning att skapa en konstruktiv diskussion med idrottsrörelsen om hur idrottspolitiken ska utformas i framtiden.

Artikeln byggde på ett antal forskningsrapporter från Stockholms stads idrottsförvaltning, idrottsutredningen och flera rapporter från idrottsrörelsen. En av mina slutsatser var att idrottsrörelsen når många barn och ungdomar, men inte alla. Samtidigt är det de man inte når som skulle behöva motionera mest. Alltså behöver idrottspolitiken förändras. (En sammanställning av forskningsläget finns bilagd i detta mejl.)

Det enda svar jag fick var från Karin Mattsson och Peter Larsson som skrev att det inte var idrottsrörelsens fel att det är som det är. Och det är det självklart inte. Det är regeringen och kommunerna som är ansvariga för politiken. 
Men vi som arbetar med politiken behöver idrottsrörelsens erfarenheter för att skapa de politiska verktyg som behövs för att barn och ungdomar som inte vill idrotta ska börja motionera mer. Vi behöver också kunskaper och idéer från föräldrar, lärare, fritidsledare och inte minst barn och ungdomar själva. Svaren på frågan om vad som behöver göras ligger nämligen inte och skräpar i någon skrivbordslåda. De behöver arbetas fram. Och vi behöver hjälp i det arbetet.

För att sätta igång arbetet kommer vi i vår att lägga en skrivelse i Stockholms stads idrottsnämnd som ger idrottsförvaltningen i uppdrag att återkomma med analys och svar på ett antal frågeställningar. Men innan vi lägger skrivelsen, hoppas vi att ni i idrottsrörelsen ska bidra med åsikter och tillägg. Det är nu ni ska berätta vad ni tycker att vi politiker ska veta och undersöka.
Utkastet till skrivelse finns också bilagt i mejlet, men vi har även publicerat det på min blogg. Vi hoppas nu att ni ska komma med förslag på vad vi ska utreda. Antingen kan ni svara till mig direkt, eller lägga ut ett svar på bloggen så att alla kan läsa. Förslagen måste vara oss till handa före den 16 april. Jag kan inte lova att vi tar till oss alla förslag, men alla kommer att läsas med stort intresse.
Här finns skrivelsen:

http://madeleinesjostedt.wordpress.com/delta-i-politikutformningen/mer-an-idrott-i-idrottspolitiken/
Här finns min artikel i DN och Karin och Peters svar:

http://www.dn.se/debatt/idrottsrorelsen-lever-inte-upp-till-statens-folkhalsomal-1.989992
http://www.dn.se/debatt/det-ar-skillnad-pa-idrottspolitik-och-folkhalsomal-1.991017
Vänlig hälsning.

Madeleine Sjöstedt

Kultur- och idrottsborgarråd i Stockholms stad
	Ragnar Östbergsplan 1, 105 35 Stockholm

madeleine.sjostedt@stockholm.se
madeleinesjostedt.wordpress.com
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