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Ändrade regler 
för gatukostnader
I Huddinge kommun finns ett 15-tal fritidshusområden där det länge funnits önskemål om anpassningar för permanent boende. Nu finns förslag att fastighetsägarna i dessa områden ska stå för en större del av kostnaderna för nya gator. Idag betalas dessa till stor del via skattsedeln.

- Vi vill gärna tillmötesgå de starka önskemålen om en permanent lösning på vatten, avlopp och vägar i dessa områden men för att klara det måste kommunen få en bättre kostnadstäckning för de stora investeringar som detta medför. Det är också rimligt att de som får nytta av standardförbättringarna och som får värdestegringar på sina fastigheter är med och betalar en större del, säger Tomas Hansson (kd) som är samhällsbyggnadsnämndens ordförande och kommunalråd i Huddinge.
Huddinge är en kommun som växer. Allt fler väljer att flytta till kommunen. I Huddinge finns ett 15-tal fritidshusområden där uppskattningsvis vartannat hus är permanent bebodda. Områdena är inte anpassade för detta vilket ställer till problem för de boende både vad gäller vatten och avlopp och lokalgator. Därför finns önskemål från de boende på anpassningar som för med sig stora kostnader.
De regler som finns i Huddinge kommun återfinns inte i andra kommuner med stora behov av att anpassa fritidshusområden för permanent boende. Dagens regler innebär nämligen att alla skattebetalare är med och finansierar omvandlingen. Nu finns ett förslag att de fastighetsägare som får nytta av de nya gatorna ska stå för en större del av kostnaderna eftersom det också är de som får värdestegring av sina fastigheter. Reglerna för Huddinges äldre villaområden påverkas inte av förändringen.

Kommunfullmäktige tar beslut den 16 april om att se över reglerna (det så kallade gatukostnadsreglementet). Utredningen hur de nya reglerna ska utformas beräknas vara klar efter sommaren.  Exempel på sådant som ska utredas är principer för vad kommunen ska betala (exempelvis huvudgator), principer för fördelning mellan fastighetsägare i ett område samt möjligheter till anstånd med betalningen.

För mer information och intervjuer kontakta:
Tomas Hansson, kommunalråd och ordf i samhällsbyggnadsnämnden, 535 313 51, 070-546 95 19
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