Premiär för digitalt showroom från Glasriket

Scrolla, svep och klicka dig in i de småländska hyttorna för att träffa konstnärerna och få en beskrivning av deras glasverk.
Den möjligheten finns nu när Glasriket lanserar sitt första digitala showroom där du kommer närmare både konstnärerna och konstverken som aldrig förr.

I år skulle världens största glaskonferens, Glass Art Society (GAS), äga rum i Sverige för första gången. Från att huvudsakligen ha ägt rum i USA, med undantag Venedig och Amsterdam, så skulle konferensen flyttas till det småländska Glasriket. Hela världens ”glasögon” skulle riktas mot de småländska hyttorna med temat innovation och framtid.
· Det hade ju såklart stor betydelse för Glasriket och alla som på något sätt arbetar i branschen här, säger Henrik Karlsson kommunikationsansvarig för Glasriket.
Sedan kom en pandemi som satte stopp för konferensen. Men förberedelserna var redan gjorda hos många och dessutom hade man likt alla andra år tagit fram nyheter till den årliga glashelgen i slutet av april där de presenterar årets nya konstverk.
· Luften kanske gick ur många människor, men i konstverken var luften redan inblåst så vi fick helt enkelt tänka om, säger Henrik Karlsson.
Han satte sig tillsammans med Helena Collin, projektledare för GAS, och tillsammans kom de fram till att det skulle göras ett digitalt showroom så att alla skulle kunna ta en del av allt som tillverkas i Glasriket och få en närmare presentation av både konstnärerna och deras verk.
· Det blir ju ett mervärde för besökarna såhär eftersom det inte är alltid att de kan träffa Bertil Vallien, Ellen Ehk Åkesson eller någon av de andra konstnärerna när de kommer och besöker Glasriket. Men här får de ett personligt möte genom intervjuer och filmer, berättar Henrik Karlsson.
Han fortsätter med att det som till en början verkade hindra folk från att upptäcka Glasriket med dess konstnärer och konstverk kan nu ha blivit tvärtom.
· Genom denna typ av digitalt showroom så tillgängliggör vi glaskonsten mer och kanske får fler att upptäcka det fantastiska hantverk som ligger bakom. Detta är bara början av digital utställning. Vi kommer att fylla på allt eftersom och till hösten kommer en ny utställning.



Här kan du besöka Glasrikets digitala showroom: https://swedenartglass.com

Här kan du se en intervju med Bertil Vallien och Ellen Ehk Åkesson (Ulrika Hydman Valliens första stipendiat) och en inblick i deras arbete: https://www.youtube.com/watch?time_continue=33&v=_OS-rQB15cs&feature=emb_logo


Kontaktperson om projektet och till konstnärerna: 
Henrik Karlssson: 070-384 88 33




 
