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Buddhistisk munk besöker Karlstad
Nu bjuder återigen Medborgarskolan in till föreläsning med den populäre tibetanske munken Geshe Pema Dorjee. Pema har genom åren hållit ett flertal föredrag om buddhismen ur olika perspektiv. Den 13 november kommer han till Karlstad och talar om manligt och kvinnligt inom buddhismen. 

De flesta världsreligioner bygger mer eller mindre tydligt på patriarkalisk struktur. Hur ser det ut inom buddhismen? Är kvinnor likställda med män? Den buddhistiske munken Geshe Pema Dorjee besöker nu åter Karlstad och föreläser med utgångspunkt i detta tema. 

Geshe Pema Dorjee är inspirerande, kunnig och vältalig. Han reser världen över för att sprida sin livsvisdom och berätta om hur vi kan praktisera medmänsklighet i våra vardagliga möten med människor. Han vill också väcka intresse för de många framgångsrika hjälpprojekt han är inblandad i. Pema förmedlar mycket levande sitt stora engagemang för sina medmänniskor och hans största strävan är att minska lidandet för alla varelser. Han har stor kunskap om den buddhistiska filosofin och på levande och lättbegripligt sätt delar han med sig av denna. Sin titel Geshe motsvarar ungefär fil. Dr. och bärs av högutbildade munkar inom buddhismen.

Föreläsningen hålls på engelska och intäkterna går oavkortat till Pemas Dorjees stora uppdrag, som Dalai Lama har givit honom, ett kloster för unga munkar i Nepal. 

Senaste årens föreläsningar har varit fullbokade så anmäl dig i god tid. I samarbete med Aurora och IQF (Internationella Qvinnoföreningen).

Tisdag den 13 november, kl 18:30-21:00
Lokal: Café Iris, Klaraborgs Herrgård, Kårgränd 4, Karlstad
Entré: 200 kr

För mer information var vänlig kontakta:
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Åsa Nilsson, verksamhetsansvarig, tel 054-10 21 44, asa.nilsson@medborgarskolan.se 
eller Berit von Scheven, Aurora, tel 070-31 30 797, beritvonscheven@gmail.com



Om Medborgarskolan
Medborgarskolan skapar mötesplatser för dig som söker kunskap, utveckling och upplevelser. Vår verksamhet inspirerar till lustfyllt och livslångt lärande. Våra kärnvärden är individen i centrum, utveckling i samverkan, ömsesidig respekt och kunskapens egenvärde.
Läs mer på www.medborgarskolan.se
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