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Pressmeddelande 2013-10-24
Kan nypon ta dig ett steg längre?

Att ta kortare steg eller halta är två vanliga sätt att kompensera skadade knäleder. Nu startar en ny studie som ska kartlägga hur knäledernas rörlighet eventuellt kan förbättras med hjälp av nyponpulver. Kanske kommer studiens deltagare kunna ta längre steg igen?
Fyra av tio svenskar mellan 50 och 64 år drabbas av ledvärk, två tredjedelar av dessa är kvinnor. En särskilt utsatt kroppsdel är knälederna. Risken att få knäbesvär ökar inte bara med åldern utan är också vanligt hos före detta idrottare. Nu startar en ny klinisk studie som ska kartlägga hur knäledernas rörlighet eventuellt kan förbättras efter intag av nyponpulver. 100 deltagare med knäbesvär kommer att få antingen nyponpulver eller placebo under tolv veckor. Under studien kommer forskarna att med hjälp av kameror, sensorer i golvet och andra tekniker iaktta hur deltagarna går.
-  Det här är den första studien i sitt slag som involverar nyponpulver. Tekniken gör det möjligt att uppnå en objektiv analys av rörelsemönstret och hur det förändras hos enskilda deltagare under studiens gång, säger Marius Henriksen, läkare vid Parker Institute i Köpenhamn som utför studien.
- Vår förhoppning är att detta blir en i raden av vetenskapliga studier som visar evidens för att Litomove kan vara ett attraktivt kosttillskott för personer med ledbesvär, säger Anita Helland, utvecklingsdirektör för Axellusgruppen.

Titeln Årets leverantör hos Kronans droghandel är en av flera glädjande milstenar för Axellus detta år som började med att Litomove blev utsett till Årets kosttillskott av tidningen Hälsa. Fyra månader i rad har Litomove även legat på tio-i-topp listan över mest sålda egenvårdsprodukter på apotek. Litomove har länge också varit en storsäljare i hälsofackhandeln där den först började säljas.
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Axellus startade 2007 i Sverige och är en del av den norska börsnoterade Orkla-koncernen vars hälsoprofil startade redan 1854. Axellus är i dag den ledande nordiska leverantören av kosttillskott och representerar varumärken som Nutrilett, Maxim, Litomove, Pikasol och Gerimax. Missionen är att hjälpa folk att leva mer hälsosamt, detta genom våra produkter och den forskning som ligger bakom dessa. Vår devis är ”Healthy living made easier”. Läs gärna mer på www.axellus.se
