Avanserte produkter til Industri vises opp 20.-21. september på X Meeting Point
20.-21. september 2017 samles hele Norges industritopper på X Meeting Point (tidligere Exporama Senteret). Blant utstillerne finner man bl.a. Atlas Copco, ABB, Mitsubishi Electric, ePlan, EOS, Zeiss, PLM Group mfl. som kommer til å vise sine seneste produktnyheter. 
Ingeniører, konstruktører og beslutningstakere innen tilvirkende industri har en unik mulighet til å få med seg de seneste produktnyhetene som kan effektivisere, forbedre og øke lønnsomheten til deres virksomhet, alt fordelt på to hektiske messedager. 
Avansert teknikk fra i overkant av 100 utstillere kommer til å være i fokus under messedagene, ePlan viser bla. frem «Syngineer», et produkt som gir deg en individuell teknisk hjemmeside. Samarbeid på tvers av avdelinger mellom maskinteknikk, elektrisk/styreteknikk og IT/Software utvikling. 

Atlas Copco viser sitt «MWR» system, som er et mekatronikksystem som øker kvaliteten på ledd ved hjelp av feilsøkningsfunksjoner. 
EOS demonstrerer bla. EOS M 400-4 – Ultra raskt Quad-lasersystem med stort byggevolym, et additivt tilvirkningssystem for industriell produksjon av høykvalitative metalldeler med fire stk. lasere som gir opp til fire ganger så høy produktivitet. Det bryter grensene for tilvirkningen ettersom den oppfyller de mest krevende kravene i moderne produksjonsmiljøer med fokus på effektivitet, brukervennlighet og prosessovervåking. Modulplattformen kan enkelt integreres i eksisterende produksjonsmiljøer og fleksibelt konsolideres med fremtidig innovasjon. 
Flere eksempel på hva utstillerne viser frem finner man på www.advancedengineeringno.com under nyheter og utstillernyheter.
For ytterligere informasjon om messen, kontakt: Prosjektleder Ester Fardell, +46 (0)31 89 41 78, Ester.Fardell@easyfairs.com 

Eller: Salgsleder Trym Fagerhaug, 
 +47 22 99 60 11, Trym.fagerhaug@easyfairs.com 

Om messen: Advanced Engineering Oslo er Norges største industrimesse, og har fokus på avansert teknikk. Den arrangeres av Easyfairs Scandinavia 20-21 september på X Meeting Point (tidligere Exporama Senteret) i Oslo. For alle som arbeider i bransjen er messen og aktiviteter samt seminarprogram kostnadsfritt. For mer info besøk www.advancedengineeringno.com


