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Bailar al ritmo de los cuartetos de Franz Schubert
Después de una ‹Schubertiada› inicial y una función dedicada al ciclo ‹Ewigkeit berühren› (Tocar la Eternidad), el ‹Faust Quartett› tocará todos los cuartetos de cuerda de Franz Schubert en el Goetheanum

El ‹Faust Quartett› interpretará todos los cuartetos de cuerda de Franz Schubert en el Goetheanum de 2023 a 2029. Dos días antes de cada uno de estos conciertos se celebrará una ‹Schubertiade›; en el acto inaugural se escucharán danzas de Franz Schubert, algunas de las cuales podrán bailarse bajo la dirección de Barbara Leitherer.

«Los cuartetos de Franz Schubert unen luces y sombras, la celebración de la belleza sobrenatural y la mirada a profundos y oscuros abismos», dice Birgit Böhme, miembro del ‹Faust Quartett›. «Reflejan el desarrollo artístico desde las originales obras juveniles hasta las monumentales obras maestras de los años 1824 a 1826». El ‹Faust Quartett› traza este repertorio en su ciclo de todos los cuartetos de cuerda, programado para siete años. «La Sala Principal del Goetheanum ofrece un espacio sonoro ideal para ello», añade la violonchelista. Las otras músicos son Uta Klöber (1er violín), Cordula Kocian (2º violín) y Ada Meinich (viola).

Las ‹Schubertiadas› eran un elemento central del biotopo artístico que Franz Schubert cultivó en la Viena de la segunda década del siglo XIX. En estas jornadas se escuchaban obras contemporáneas como las de Ludwig van Beethoven y las de su círculo de amigos. Al piano de cola, Franz Schubert solía interpretar las obras de estos compositores junto con obras propias, algunas de las cuales aún no habían sido terminadas. Después, se discutía las piezas escuchadas con el objetivo, en el caso de las composiciones propias, de introducir posibles cambios y mejoras. Las ‹Schubertiadas› también eran una oportunidad de bailar al ritmo de melodías que Franz Schubert improvisaba al piano. Ahora, el Goetheanum ofrece una ‹Schubertiada› moderna, en la que se interpretarán minuetos y las llamadas danzas alemanas. Y una vez más se invita a bailar al ritmo de algunas de las piezas.

El ‹Faust Quartett› se fundó en Weimar, Alemania, en 1996. El equipo ha realizado giras por Alemania, Suiza, Noruega y los Países Bajos y ha actuado, por ejemplo, en la Konzerthaus de Berlín, la Gewandhaus de Leipzig, la Beethoven-Haus de Bonn, el Prinzregententheater de Múnich, la Konzerthaus de Oslo y el Concertgebouw de Ámsterdam, y además por Sudamérica y, en cooperación con el Goethe-Institut, por varios países africanos.
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