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Folkpartiet i Huddinge har utsett nytt kommunalråd
På gårdagens föreningsmöte i Folkpartiet Liberalerna Huddinge utsågs Malin Danielsson till partiets nya kommunalråd, gruppledare och ordförande i grundskolenämnden. 

Malin Danielsson är 32 år och bor i Skogås. Malin har varit aktiv i Folkpartiet i Huddinge i sex år och de senaste åren har hon varit ordförande för föreningen. Hon sitter i kommunfullmäktige och i kommunstyrelsen samt är ordförande i kultur- och fritidsnämnden. Tidigare har hon varit vice ordförande i gymnasienämnden och ersättare i förskole- och grundskolenämnden.
· Malin Danielsson, var den kandidat som vann partiets interna provval. Hon har en bred politisk erfarenhet och starkt stöd, säger Margareta Forsell, sammankallande i partiets nomineringskommitté. Med kvällens beslut kan vi i Folkpartiet lägga den senaste tidens tråkigheter bakom oss och ta oss an de stora utmaningarna för framtiden i Huddinge kommun.
· Jag är mycket glad över att få detta förtroende och ser fram emot att fortsätta Folkpartiets arbete att skapa en skola där eleverna når målen och rustas för framtiden, säger Malin Danielsson. 
Malin Danielsson utses till kommunalråd med samordningsansvar för barn och utbildningsfrågor av fullmäktige den 7 december. Hon blir Folkpartiet liberalerna Huddinges första kvinnliga kommunalråd.
För mer information
Malin Danielsson

08-535 301 83

malin.danielsson@huddinge.se
Anna Attergren Granath

Politisk sekreterare

08-535 301 59

anna.granath@huddinge.se

