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Pressinformation					2012-10-08

Arcona bygger vidare i Uppsala

Arcona har fått i uppdrag av Vasakronan att på totalentreprenad bygga om kvarteret Hästen i Uppsala (Kungsängen 4:4) till ett modernt kontorshus med butiker i bottenplanet. Byggnaden som är från tidigt 1970-tal har en yta på ca 7.000 kvm (BTA) varav 1.500 kvm är butikslokaler. Fastigheten kommer efter ombyggnaden att miljöcertifieras enligt LEED Guld med nya miljöanpassade installationer och ytskikt.
För att kunna erbjuda moderna lokaler rivs kontorsplanen ut och ersätts med lösningar för flexibla och aktivitetsbaserade arbetsplatser.
Arcona har under året även färdigställt om- och tillbyggnaden av kv. Oxen i centrala Uppsala. 
[bookmark: _GoBack]”Jag är väldigt glad att vi fått förnyat förtroende hos Vasakronan i Uppsala att i samverkan genomföra det här projektet. Ombyggnader i kontorsfastigheter är något vi har stor erfarenhet av. Vi är nu ordentligt etablerade på Uppsalamarknaden och ambitionen är att fortsätta växa här ”, säger Peter Kvist, affärschef på Arcona.
Projektet startar omgående och arbetena med basbyggnaden ska vara klara till sommaren 2013.

För mer information
Arcona
Projektchef:  Ann Bjurström, ann.bjurstrom@arcona.se , tel 08-601 21 27 
Affärschef: Peter Kvist, peter.kvist@arcona.se, tel. 08-601 21 52

Vasakronan
Projektledare: Thomas Lindström, thomas.lindstrom@vasakronan.se, tel. 070-677 42 14
Om Arcona:
Arcona är ett Stockholmsbaserat företag som bygger och utvecklar fastigheter i Stockholm och Mälardalen. Verksamheten är organiserad i tre affärsområden. Arcona Lean Construction projekterar och bygger i nära samarbete med både kunder och leverantörer enligt metoden Lean Construction, som bland annat innebär att man - utifrån en fördjupad förståelse för kundens verksamhet - från tidiga skeden kan ta ett helhetsansvar för projektet på ett effektivt sätt. Arcona Concept arbetar med fastighetsutveckling, både i egen regi, med partners och som konsulter. Arcona Living utvecklar och genomför Arconas bostadsprojekt från idé till slutförsäljning. BSK Arkitekter och Exengo Installationskonsult AB ingår också som strategiska resurser i koncernen. Arconakoncernen omsatte 2011 ca 950 MSEK.
image1.png
ARCONA A




