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Lyreco gleich zweimal für nachhaltige Unternehmensaktivitäten ausgezeichnet
Der Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen erzielt erneut den Gold-Status bei EcoVadis und erhält die ISO 45001-Zertifizierung



Barsinghausen, 19.11.2020: Bereits zum vierten Mal in Folge erhielt die Lyreco Deutschland GmbH, führender Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen, für ihre nachhaltigen Unternehmensaktivitäten den Gold-Status im Zuge der EcoVadis-Bewertung. Darüber hinaus wurde das Unternehmen im September 2020 mit der ISO 45001:2018 für ein vorbildliches Arbeits- und Gesundheitsschutzmanagement zertifiziert.

[bookmark: _GoBack]Im Rahmen der EcoVadis-Bewertung erzielte Lyreco insgesamt 70 Punkte. Das EcoVadis Rating, das im Jahr 2007 gegründet wurde, deckt eine breite Palette an nicht-finanziellen Managementsystemen ab, einschließlich der Auswirkungen von Umwelt, Arbeits- und Menschenrechten, Ethik und nachhaltiger Beschaffung. Die Bewertungen dieser Kriterien werden in einfach zu lesende Scorecards mit Punktzahlen von Null bis Hundert (0-100) und Medaillen (Bronze, Silber und Gold) überführt. Außerdem zeigen diese Scorecards, die Stärken und Verbesserungsbereiche auf, die die bewerteten Unternehmen dafür nutzen können, ihre Nachhaltigkeitsbemühungen gezielter auszurichten und Korrekturmaßnahmenpläne zu Verbesserung ihrer CSR-Leistung zu erstellen. Viele multinationale Unternehmen arbeiten mit EcoVadis zusammen, um die Nachhaltigkeit ihrer globalen Lieferkette zu verbessern. EcoVadis hat bereits über 45.000 Geschäftspartner auf der ganzen Welt bewertet.

Die im März 2018 veröffentlichte Norm ISO 45001 verfolgt das Ziel, Arbeitssicherheit und Gesundheitsschutz wirksam in die Unternehmenspraxis zu integrieren. Mit der international anerkannten ISO 45001-Zertifizierung zeigen Firmen, dass sie ihrer sozialen Verantwortung gerecht werden, da sie alles daransetzen, das Risiko von Verletzungen, Unfällen und arbeitsbedingten Erkrankungen der Beschäftigten nachweislich zu reduzieren und dadurch für mehr Sicherheit am Arbeitsplatz zu sorgen. Darüber hinaus gibt Lyreco seinen Kunden mit der Zertifizierung die Sicherheit, dass der von Lyreco erbrachte Service vor Ort mit entsprechend geschultem Personal durchgeführt wird. Die Zertifizierung gilt für drei Jahre.

Lyreco hat in der Vergangenheit schon eine Vielzahl von Auszeichnungen im Bereich Nachhaltigkeit erhalten. Dies ist u.a. ein Ausdruck dafür, dass das Thema seit vielen Jahren fest in der Unternehmensstrategie verankert ist. Dies spiegelt sich außerdem im Angebot von nachhaltigen Dienstleistungen und Produkten.

„Schon seit vielen Jahren arbeiten wir gemeinsam mit unseren Stakeholdern an der Zukunft von morgen. Der CO2-Kalkulator oder unser Nachhaltigkeitswettbewerb, der nun schon seit mehr als neun Jahren etabliert ist, sind nur einige Beispiele für Angebote, die wir unseren Kunden bieten, damit sie ihren eigenen Einkaufsprozess so nachhaltig wie möglich gestalten können. Das erneute Gold-Rating von EcoVadis sowie die erstmalige Zertifizierung mit der ISO 45001 unterstreicht unsere Position als verantwortungsvollen Partner und ist Ausdruck der Umsetzung unserer sozialen Unternehmensverantwortung. Mit der neu erworben ISO 45001 Zertifizierung wird das bestehende integrierte Managementsystem ISO 9001 und ISO 14001 erweitert.“, so Olaf Dubbert, Manager für Qualität, Sicherheit und Nachhaltigkeit bei der Lyreco Deutschland GmbH.




Über Lyreco
Lyreco ist ein in Privatbesitz befindliches Unternehmen und führender Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen im B2B-Bereich. Mit weltweit 9.000 Mitarbeitenden, davon über 4.500 Vertriebsmitarbeitenden, liegt der Fokus des Unternehmens auf Kundenservice, Logistik und Vertriebsexzellenz. Die internationale Präsenz umfasst 25 Länder auf 4 Kontinenten. Lyreco ist nicht nur Marktführer in Europa, sondern auch in Australien und Asien präsent. Die Gruppe erwirtschaftete Umsätze in Höhe von über 2 Mrd. EUR in 2018. Werden die Partner dazu gerechnet, deckt Lyreco aktuell 42 Länder auf 4 Kontinenten ab.

Die Vertriebspartner von Lyreco sind in
· Amerika: INFORSHOP (Brasilien), MARKEN (Argentinien), W.B. MASON (USA), 
NOVEXCO (Kanada), Principado (Mexiko)
· Asien: ASKUL (Japan), COMIX (China), BENIR E-STORE SOLUTIONS (Indien), OFFICEPRO (Taiwan), DeskRight (Singapur)
· Europa: OFFICEMAG (Russland), RTC (Rumänien), AKOFFICE (Türkei), OFFICEDAY (Estland, Lettland und Litauen), Intersafe (Niederlande, Belgien, Frankreich), Elacin (Niederlande, Deutschland, Rumänien, Frankreich)
· Ozeanien: OFFICE PRODUCTS DEPOT (Neuseeland), Complete Office Supplies (Australien)





Ansprechpartnerin Lyreco Deutschland GmbH 
Nina Beye I Manager Marketing & Communication	
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