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Bra resultat i Huddinge

 
Huddinge kommun redovisar ett ekonomiskt resultat på plus 84 miljoner kronor för 2007. Skatteintäkterna har ökat mer än beräknat och de flesta enheter håller sin budget. Men det finns orosmoln. Kostnaderna ökar snabbare än tidigare.

 
– Ekonomin är stark bland annat tack vare att fler Huddingebor har arbete och att vår personal gör ett bra jobb. Det ger goda möjligheter till lägre skatt samtidigt som vi kan göra ytterligare satsningar. Då vi inte kan räkna med samma goda resultat varje år måste vi hålla nere kostnaderna för att klara en bra service i framtiden, kommenterar Bo Trygg (m), kommunstyrelsens ordförande. 

 

Till resultatet på 84 miljoner kronor plus kommer ytterligare 169 miljoner i exploateringsvinst. Plusresultatet motsvarar omkring 2,4 procent av den totala omslutningen på cirka 3,5 miljarder kronor.

 
De flesta enheterna i kommunen har god ordning på sin ekonomi och håller sin budget. Grundskolan är det område där ekonomin är mindre stabil. De flesta grundskolorna redovisar minusresultat. Oroande är att kostnaderna i kommunen har ökat med 6,7 procent under året jämfört med 3 procent året innan. 

 
För mer information kontakta 
Bo Trygg (m), kommunstyrelsens ordförande 0708-78 99 08 
Nicholas Prigorowsky ekonomichef, 0708-79 02 10
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