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Inkubatorsbolaget Svenska Aerogel AB ​- Cleantech Company of the Year
Svenska Aerogel utsågs till Cleantech Company of the Year 2010 vid Stockholm Cleantech Venture Day. Företaget tog emot priset på 100 000 kronor vid en ceremoni på Nationalmuseum den 30 september.
 Juryns motivering: “The winner is a company with a very scalable business model and a clear path to the a huge market. The benefits are obvious both for the customer and for the environment. The company has also shown the ability to express this live.”
Under Stockholm Cleantech Venture Day i Kista presenterade sig 25 utvalda cleantechföretag både på scenen och vid snabba möten under dagen.  Inkubatorbolaget och vinnarna Svenska Aerogel bildades har utvecklat ett aerogelmaterial som har stor potential inom bland annat byggindustrin. Materialet är både miljövänligt och återanvändbart och sänker kostnaderna för byggmaterial med 90 procent. 
- Det blir inte champagne efter det här, men väl tårta. Resten av pengarna ska användas till att utveckla företaget, säger Anders Lundström Vd på Svenska Aerogel AB.
Kontakt:
Anders Lundström, VD Svenska Aerogel AB, mobil: 070-656 80 42

Movexum AB är Gävleborgs företagsinkubator - en kreativ utvecklingsmiljö för tillväxtföretag. 
Movexum erbjuder en effektiv process för att ta innovationer från idé till marknad. Genom att ge tillgång till kompetens, kontakter och kapital via professionellt stöd och effektiv företagsutveckling är Movexum med och skapar nya tillväxtbolag i Gävleborg.
Movexum antar företag som verkar i Gävleborg och har affärsidéer hög innovationshöjd och tillväxtpotential. Det innebär bland annat att den tänkta produkten eller tjänsten ska kunna nå en stor marknad och att företaget ska kunna växa. Movexum vänder sig både till nya och befintliga företag.
Movexums VD och styrelse – som består av erfarna och kunniga entreprenörer och affärsmän – beslutar om vilka affärsidéer som antas till programmet. Här gäller business – inte byråkrati.
 Företagen erbjuds affärscoachning i tre olika steg:
Pre Lab/ Pre accelerator– från idé till affärsidé (3 månader)
Business Lab – affärsutveckling, första steget ut på marknaden (9 månader)
Business Accelerator – etablering på marknaden (upp till 24 månader)
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