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The very best of STIHL 2007-2008 

STIHL har samlat ihop till inte mindre än 8 bäst i test på ett år

STIHL är specialisten på motorredskap och världens mest köpta motorsågsmärke. Nu presenterar man tillsammans med VIKING stolt sin samling av kritikerrosade och högkvalitativa produkter som fått bäst i test 2007-2008. STIHL visar med sina utmärkelser att målmedvetet arbete, tilltalande design och unika innovationer lönar sig. 

1. Kompostkvarn VIKING GE 150
VIKING GE 150 malde sönder allt motstånd i Gör Det Självs kvarntest i nr 9 2008. Motiveringen ”Äntligen! En kompostkvarn där alla funktioner har förbättrats och utvecklats: ny design, nytt knivsystem och ny och patenterad inmatningsöppning. Resultat: Perfekt.” Säger allt och lite till om denna innovation bland motorredskap.
2. Högtryckstvätt STIHL RE 128 PLUS 
När det gäller högtryckstvättar spolade man bokstavligen talat bort konkurrensen med sin användarvänliga och kompakta STIHL RE 128 PLUS. Bland 10 högtryckstvättar tog man storslam och var bäst i Smartsons test i ICA-KURIREN nr 19 2008. Juryn fastnade för att ”den rengör bra och är praktisk då den har en lång stålarmerad slang och bra längd på spolröret”.

3. Eldriven Häcksax STIHL HSE 61
Den senaste i raden av fullträffar är den eldrivna och supereffektiva häcksaxen STIHL HSE 61. En praktiskt och ergonomiskt utformad maskin som i maj 2008 sopade banan med fem av sina huvudkonkurrenter. Tidningen Gör Det Själv motiverade kort och gott topplaceringen med att ”STIHL HSE 61 är ett mycket bra val”. 

4. Kompostkvarn VIKING GE 35 L
Denna tystgående och effektiva valskvarn tuggar lugnt och harmoniskt i sig trädgrenar, buskar och häckar i alla dess former. Så fick den också bäst i test i DN 28/10 2007 där juryn grundade sitt val på ”Kraftfull. Mal lite grovt men snabbt. Inga driftstopp. Bästa inmatningshålet i form av fyrklöver. Den sväljer både stora grenade kronor och mjukt material. Inga stockningar i utsläppstratten.”

5. Bensindriven Häcksax STIHL HS 45
Tidningen Lands jury var enig när den i nr 35 2007 utsåg STIHLs bensindrivna och dubbeltandade häcksax STIHL HS 45 till den bästa av 8 testade maskinmärken. Den fick full pott – 5 av 5 möjliga i betyg – för sitt elektroniska tändsystem och för sina kompakta, lätta och effektiva egenskaper. En optimal maskin när man behöver klippa lågt eller i brösthöjd.

6. Bensindriven Motorsåg STIHL MS 192 C-E
Bevisar varför man är världens mest köpta motorsågsmärke. Bensinmotorsågen STIHL MS 192 C-E väger bara 3,3 kg men fäller träd och sågar ved som vilken effektiv tungviktare som helst. Tidningen Gör Det Själv, som valde den till bäst i test i nr 13 2007, kunde bara hitta ett minus – att den inte kommit ut tidigare på marknaden.

7. Bensindriven trimmer STIHL FS 45 C-E
En mycket lätt och komfortabel bensintrimmer med STIHLs unika Easy2Start. Perfekt när det ska klippas runt träd och buskar, längs gångar och rabatter eller när mindre gräsytor behöver trimmas. STIHL FS 45 C-E var med i Smartsons test i juni 2007 och tog hem förstapriset med motiveringen ”En stark och rejäl bensintrimmer som passar utmärkt även för lite grövre jobb, trots blygsam effekt”. 

8. Eldriven Motorsåg STIHL MSE 180 C-BQ
Den eldrivna motorsågen som står pall för riktigt tuffa arbetsuppgifter på gården eller byggarbetsplatsen. Tidningen Gör Det Själv gav allroundsågen STIHL MSE 180 C-BQ hela 9,6 poäng av 10 möjliga i nr 6 2007. Juryn föll för den höga kvaliteten, snabbkedjespänningen, oljelockets montering med kedja, sågens utmärkta balans och att den arbetar som en bensinare.

9. Bensindriven Gräsklippare VIKING MB 448 T
Bland 9 gräsklipparmärken kom VIKING MB 448 T på en hedersam andra plats i Råd & Röns test i nr 5 2007. Framförallt rosades bensinklipparen för sitt fantastiska klippresultat och klippning i blött gräs. Till egenskaperna hör också mycket bra uppsamlingsförmåga och hög prestanda – idealiskt för medelstora gräsmattor upp till hela 1200 kvm.

För mer information: Niclas Zetterberg, Andreas Stihl Norden AB, tel 0302-248 00,  www.stihl.se
STIHL är världens mest köpta motorsågsmärke som säljs och marknadsförs i mer än 160 länder. Våra produkter finns bara hos kvalificerade återförsäljare som alla är Servande Fackhandlare. Det innebär garanterat professionell service och tillgång till reservdelstillbehör under maskinens hela livstid. Du når dem lättast genom att ringa 020 – 555 666.






