
ENTWINED ÄR ELIAS DEBUTALBUM. 

HÄR ÄR BIOGRAFIN. 
”Entwined” representerar tre års skrivande och tusentals timmar i studio, från debutsingeln ”Revolution” till sista pusselbiten ”The Entwined”.

Skivan är ett utelämnande personligt bearbetande. Reflektioner över hur vi människor är sammanflätade. Och sönderslitna. Den berör konflikterna – de yttre så väl som inre. De stora världsliga (politiska, rasistiska, religiösa, miljö) och de inuti i oss (könstillhörighet, svek, självkänsla, tillit), och alla de murar vi som individer och samhälle behöver riva för att kunna leva i samspel med världen. Och oss själva.
“Jag har länge tänkt på varför jag gör som jag gör, vad som har lett mig hit. Varför känner jag ett sånt behov av att uttrycka mig. Ett behov av kickar och att bli uppfylld av någonting. 
Jag sjunger allt jag är och någonsin har varit. 
Men jag sjunger också vad min pappa kände.
Och på det viset får vi vara nära. 
Mitt skrivande är en reflektion av vad jag gör, vad jag känner. Det är smutsigt och fult, skört och vackert.
Jag blir förstådd när jag sjunger, helt plötsligt förstår folk vad jag säger, och jag förstår dem.”
Första singel från ”Entwined”, ”Tearing Down The Walls”, handlar om att fly till en plats av frihet. 

Frihet som människa, vem man vill vara, vilket kön man vill tillhöra. Vilka vill och kan man älska.

Den frihet som många människor aldrig kommer få uppleva. 

Den handlar om alla murar vi byggt mellan länder - och folkgrupper. 
Den handlar om hinder som stoppar vår existens och frihet att få vara och leva som dem vi är. 

”No Deeper We Can Fall” tar oss till botten. Då man vikt ut sig. Gett allt. Vart går man från det?
”Love Hurts” är en skör uppgörelse. Om att komma över någon. Gå vidare ifrån något som varit till något som inte är.
Ensamhet, avstängdhet.
När Elias för tre år sedan lämnade över ”Revolution” till världen blev han snabbt hyllad av chefen på BBC Radio 1 som den bästa manliga artisten sen Sam Smith, ”Revolution“ marknadsförde den amerikanska storfilmen ”Birth Of A Nation”, Elias bokades som andra debutant någonsin till att uppträda på Skavlan, han nominerades till två Grammisar, gjorde ett unikt framträdande på Grammisgalan - och Cullbergbalettens koreograf Jefta van Dinther inspirerades och baserade hela sin föreställning Protagonist på ”Revolution” - där Elias också medverkade som berättarröst. 

Förväntningarna blev till murar. Desto fler som hade åsikter om musiken, desto mer distanserad kände Elias sig från sitt skapande. Elias egna artistiska vision kom i konflikt med vad som förväntades av honom.

Beslut togs att återgå till att skapa musik, för sig själv. Sedan dess har det för Elias handlat om kampen att få göra musik på sitt sätt. Att inte sättas i fack han inte tillhör. Att kreera ett album han är stolt över och kan stå rakryggad bakom.

Resulterat är albumet ”Entwined” som innehåller samarbeten med de Grammybelönade producenterna Paul Epworth (Adele, Florence and the Machine, Lana Del Ray) och Fraser T Smith (Stormzy, Drake, Sam Smith) samt ständige partnern HYENA (Janice, Shout Out Louds) och nära vännerna Humble & Blisse (Skott, Silvana Imam). 

”Entwined” är tolv låtar, över tre års skrivande och tusentals timmar i studion men framförallt är det Elias. 


