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REKORDINTRESSE FÖR UNIKT JÄMTLANDSSKÅP

[bookmark: _GoBack]Jämtlandsskåp har på senare år kommit att bli allt mer eftertraktade och i veckan klubbades ett skåp tillverkat i Haga, i Lockne socken i Jämtland, för hela 136 500 kronor på Auctionet.com.

Skåpet lämnades in på Södermanlands Auktionsverk och Ola Littecke, ansvarig på auktionshuset, berättar att det har varit ett mycket stort intresse för skåpet från såväl svenskar som utlänningar. ”Vi är väldigt glada att ha sålt ett så vackert Jämtlandsskåp och det är roligt att se att svenskt hantverk av hög kvalitet uppskattas. ”Vi hoppas att fler som har föremål av detta slag de inte använder lämnar in dem så vi kan hjälpa dem hitta nya ägare” fortsätter Ola.

”Det är spännande att se hur högkvalitativa allmogeföremål kommit att bli så populära” säger Tom Österman, Intendent på Auctionet.com. ” "Det klubbade priset på detta fina Jämtlandsskåp är helt klart en bra notering och kvalificerar sig in på listan av toppnoteringarna på målade allmoge möbler under senare år” menar Tom. ”Jag tror det är många som kommer ta en extra titt på sina vindar och i sina förråd nu när de ser att det finns ett så stort intresse för dessa skåp” avslutar han.


Om Södermanlands Auktionsverk
Södermanlands Auktionsverk är ett auktionsverk beläget i Valla mellan Katrineholm och Flen som genom våra erfarna värderingsmän tillhandahåller vi bred kunskap inom ett stort antal expertområden.
Om Auctionet.com
Auctionet.com ger dig tillgång till Sveriges lokala auktionshus på en och samma sajt. Genom nätauktioner kan du på ett enkelt, tryggt och spännande sätt hitta intressanta föremål för det personliga hemmet. Tack vare att alla föremål värderas på förhand av en expert finns mycket goda förutsättningar att sälja och köpa till ett rättvist marknadspris. Vi som ligger bakom Auctionet.com har stor erfarenhet av auktionsmarknaden och ser till att säljarna inte bara möter en lokal marknad, utan får tillgång till potentiella köpare i inte bara Sverige, utan även internationellt. 
För mer information, kontakta:
Ola Littecke, ansvarig Södermanlands Auktionsverk, 073-515 72 02, info@sodermanlandsauktionsverk.se.
Tom Österman, grundare och intendent Auctionet.com, 072-350 47 04, tom@auctionet.com.
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