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pressrelease
SafeTool expanderar med finansiering från Scope 

SafeTool, det snabbväxande Jönköpingsföretaget som digitaliserar flöden i byggindustrin, har säkerställt framtida utveckling och expansion med en finansiering om 30 miljoner kronor från Scope. 
 
SafeTool är idag en ledande leverantör av mjukvarubaserade säkerhetslösningar för byggindustrin. Bland SafeTools kunder återfinns exempelvis Peab, NCC, JM, Lambertsson, Ramirent och Cramo. Till SafeTools samarbetspartners räknas bland andra Securitas. Ett av flera samarbeten som avses fördjupas.  Företagets verksamhet expanderar kraftigt och den ökade efterfrågan innebär att ett flertal nya medarbetare inom försäljning och utveckling kommer att rekryteras under hösten. Med modern teknologi kommer SafeTool erbjuda byggföretag och maskinuthyrningsföretag möjlighet till effektivisering av flöden och processer. 
Scope är en riskkapitalinvesterare som medverkat till att bygga ett antal internationellt verksamma företag, exempelvis MySQL, som nyligen såldes till Sun Microsystems för 6,3 miljarder kronor.
- Vi har fått förtroendet att leverera lösningar till flera av de ledande bygg- och maskinuthyrningsföretagen i Sverige. Med Scope som nya delägare går SafeTool in i en ny spännande fas. Scopes finansiering och medverkan i att utveckla verksamheten skapar förutsättningar för en internationell expansion och att vi kan bygga en organisation som svarar mot våra kunders önskemål. säger Kenneth Johansson, VD på SafeTool.
- Vi tycker SafeTool är en mycket spännande investering med stor potential. Möjligheten till rationalisering inom byggindustrin baserad på digital information är enorm. SafeTool är väl positionerat för att bli ett världsledande företag inom detta område, säger Andreas Ossmark, Partner på Scope.


Om SafeTool

SafeTool levererar lösningar för att höja effektivitet och säkerhet inom byggsektorn. Genom att kombinera innovativ teknologi med system för informationshantering skapar SafeTools produkter effektivare byggarbetsplatser och en säkrare arbetsmiljö.  Företaget är ackrediterad leverantör av ID06-system som är byggbranschens nya standard för identifiering och närvaroredovisning på byggarbetsplatser.  Kunderna är ledande bygg- och maskinuthyrningsföretag som Peab, NCC, Lambertsson, Cramo och Ramirent. Verksamheten startade 2004 och har huvudkontoret i Jönköping.
Om Scope

Scope är en riskkapitalinvesterare som investerar tillsammans med entreprenörer för att bygga internationellt relevanta företag med utgångspunkt i innovation och kreativitet i Norden. Scopes investeringar spänner mellan 20 och 100 miljoner kronor. Bland Scopes portföljbolag finns SmileCo, Kontanten, Avail Intelligence, Minomin och StudentConsulting som vart och ett bryter ny mark inom sina respektive områden med stor framgång. Scope var investerare i MySQL, som nyligen avyttrades till Sun Microsystems för 6.3 miljarder svenska kronor.
Scope förvaltar idag två fonder med ett kapital överstigande en miljard svenska kronor. Den första fonden restes 2001 och den andra under 2006 och 2007. Scope Capital Advisory, med verksamhet baserad i Stockholm och Genève, är rådgivare till fonderna.


För ytterligare information, vänligen kontakta:
Kenneth Johansson – VD
SafeTool AB
Tel. 0707 - 88 16 15
kenneth@safetool.se
www.safetool.se
Andreas Ossmark - Partner
Scope
Tel. 0701 - 89 62 02
andreas.ossmark@scope.se
www.scope.se
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