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NetOnNet förlänger beställningstiden för snabbleveranser till kl. 21    
Nu blir NetOnNet det första stora hemelektronikföretaget där kunderna kan beställa sina varor fram till kl. 21 och få dem levererade nästa dag.
Sedan tidigare erbjuder NetOnNet Expressfrakt, vilket innebär att kunderna kan få sina varor dagen efter, om de beställer senast kl. 17 och om varorna finns i lager. Nu förlänger man beställningstiden till kl. 21.
· Vi har lyssnat på våra kunder som efterfrågar snabba leveranser även om man är sent ute med sin beställning, säger Harald Ennen, VD på NetOnNet.  
Med Expressfrakt packas produkterna och körs iväg till mottagarorten redan samma kväll. På morgonen får kunden en leveransavisering. Produkten levereras sedan hem till kunden under dagen, eller till ett utlämningsställe om paketet är för stort.
NetOnNet erbjuder även fri frakt för den som kan vänta 2-4 arbetsdagar på sina varor.


För ytterligare information, vänligen kontakta:
Harald Ennen, VD
Mobil 0705‐29 94 38
harald.ennen@netonnet.com















   


NetOnNet – Direkt från lagerhyllan
Sedan 1999 säljer NetOnNet hemelektronik från både egna och välkända varumärken direkt från lagerhyllan. Resultatet blir lagerpriser på bland annat TV, hemmabio, digitalkameror, datorer, mobiltelefoner och mycket mer, varje dag, året runt. Istället för enstaka ”reafynd” och ”prischocker” bjuder vi på upptäcktsfärd bland ständigt röda prislappar på Internet i både Sverige och Norge eller någon av våra femton Lagershopar. Vårt huvudkontor ligger i handelsstaden Borås.
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