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Stockholm 2010-09-16
Nokia N8 – värstingmobil med knivskarp 12 megapixelkamera
N8 är Nokias första mobil med nya operativsystemet Symbian ^3 som har multitouchstöd och flera anpassningsbara startskärmar. Från och med idag kan mobilen förhandsbokas hos 3.
Nokia N8 är en värstingmobil med sin 12 megapixelkamera, autofokus, Carl Zeiss optik och Xenon blixt. Mobilen har HD-inspelning och HDMI-utgång, det vill säga att du enkelt kan visa dina bilder och videor på en TV eller projektor. Nokia N8 har en 3.5 tum kapacitiv OLED pekskärm med multitouch och flashvideo. Mobilen stödjer exchange mail support. N8 har WiFi, GPS, 3Apps, 3Mobil-TV, FM-Radio och FM-sändare. 
N8 är Nokias första mobil med nya operativsystemet Symbian ^3 som har multitouchstöd och flera anpassningsbara startskärmar. Mobilens taltid är upp till 350 minuter och standby-tiden upp till 400 timmar. N8 har Turbo3G pro som ger snabbare ned- och uppladdning av data. Mobilen har inbyggt minne på 16 GB och plats för ett externt minne på 32 GB av typen Micro-SD. 
Från och med idag kan Nokia N8 förhandsbokas hos 3. Kontantpriset för privatpersoner är 4 895 kronor. Vid köp av 3Pott99 eller 3Vänner med 18 månaders bindningstid tillkommer en kontantkostnad på 1 995 kronor och en månadskostnad på 199 kronor. Med abonnemangen 3Pott399 med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan kostnad.
Företagspriset för mobilen är 3 916 kronor exklusive moms. Vid köp av 3Business Start eller Bas i 18 månader tillkommer en månadsavgift på 219 kronor. Vid köp av 3Bussiness Plus i 24 månader får du mobilen vid köpet utan extra kostnad.

Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ eller 
www.tre.se/marknadsmaterial   Användarnamn: press Lösenord: press
För mer information var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se

	Malin Harman, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 72 26
E-post: malin.harman@tre.se


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 19 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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