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Pressmeddelande 6 september 2016
En jävla (norm)al utställning
Genom film och fotografi uppmärksammar 10 ungdomar de normer som styr vår vardag. Vernissage på Vårby bibliotek den 13 september klockan 17-19.
Vårt samhälle styrs av normer, vi styrs av normer. Normer som bestämmer hur vi beter oss, hur vi ska vara klädda, vilken hudfärg vi ska ha. Normer som vi inte ser, normer som vi omedvetet rättar oss efter och normer som bestämmer över oss. Under fyra månaders tid har tio ungdomar jobbat med att synliggöra dessa normer genom fotografi och film, och deras arbete ställs ut på Vårby bibliotek.
– Vi som är med i utställningen har gått på Hermods gymnasium med inriktning estetik och media. Vi skapade utställningen som ett projekt sista terminen innan vi tog studenten, säger Ellie Sparreljung, en av utställarna.
I arbetet fick eleverna välja en norm att arbeta med, ta en bild av hur den ser ut idag och sedan en motsatsbild till normen. De har själva fotograferat och skrivit texterna i utställningen. 
– Jag tycker det är viktigt att lyfta fram ett arbete gjort av ungdomar kring hur de tänker och känner kring de normer som de uppfattar i samhället. Utställningen kan vara en inspiration till möten och fortsatta diskussioner, och hjälpa oss upptäcka de normer som förminskar vårt synfält och därmed vår värld, säger Hélène Blomdahl, enhetschef Segeltorp- och Vårby bibliotek med Barnkonsten.

Tid och plats
Vernissage: Tisdag 13 september klockan 17-19. 
Utställningen pågår 13 september–12 november 2016. 
Vårby bibliotek, Vårby allé 26-30. Arrangör: Vårby bibliotek med Barnkonsten

Webblänkar
https://bibliotek.huddinge.se/web/arena/utstallningar 

För mer information kontakta:
[bookmark: _GoBack]Hélène Blomdahl, Enhetschef Segeltorp- och Vårby bibliotek med Barnkonsten.
Kultur- och fritidsförvaltningen
Telefon 08-535 357 87
E-post Helene.Svensson-Blomdahl@huddinge.se
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