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	Pressmeddelande


Arlöv, Mars 2013
Sveriges näst bästa arbetsplats ligger i Arlöv
När Great Place to Work® Sverige publicerade den elfte årliga listan över Sveriges Bästa Arbetsplatser, knep Hilti Sverige andraplatsen i kategorin ”stora organisationer”. Kategorin innefattar företag med 250 eller fler medarbetare – och innebar att Hilti Sverige tog ett kliv uppåt från förra årets sjätteplacering. Hilti Sverige tilldelades därför även specialpriset ”TrustStar” (Årets raket) för utvecklingen av företagskulturen de senaste åren. 

Great Place to Work® är ett globalt forsknings-, konsult- och utbildningsföretag som hjälper organisationer att identifiera, skapa och bevara bra arbetsplatser genom att utveckla arbetsplatskulturer med en hög förtroendegrad.
”Vi är självklart oerhört stolta över att, för andra året i rad, utses till en av landets absolut bästa arbetsplatser”, säger Aksel Ringvold, VD på Hilti Sverige. ”Det som är viktigt att komma ihåg rörande den här utmärkelsen – och som gör den än mer fantastisk – är att bedömningen utgår från det våra medarbetare själva säger. Och det faktum att vi för andra året i rad finns med i absoluta toppskiktet, visar också att det vi jobbar med är långsiktigt och är djupt förankrat i vår kultur.”
För mer information kontakta
Aksel Ringvold, VD, 040-539347
Christopher Overton, Marknadsdirektör/pressansvarig, 040-539 657
Fakta om Hilti

Hilti, som finns i mer än 120 länder och har 20 000 anställda, är världsledande på att utveckla, tillverka och marknadsföra högkvalitativa produkter och tjänster som skapar mervärde för professionella kunder inom byggbranschen. Produktutbudet omfattar borr- och mejselhammare, diamantteknik, träteknik, skruvteknik, bultpistoler, expander och plugg, installationsteknik, lasermätteknik och brandskyddssystem. Hilti Svenska AB med huvudkontor i Malmö är ett helägt dotterbolag till Hilti AG i Liechtenstein med egen direktsäljande kår och 14 butiker från Malmö till Umeå. Hilti Svenska AB har ca 250 medarbetare och omsatte ca 650 MSEK 2012 . Mer information på www.hilti.se
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