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Der perfekte Plan
Wie gut könnt ihr einbrechen?

In Der perfekte Plan verschlägt es die Spieler*innen in die aufregende Welt der Profi-Einbrecher*innen! Das Ziel des Spieles ist nämlich, selbst als Team den perfekten Museumsraub im Berliner Kunst-Museum zu planen. Hier hängt ein lang verschollenes Gemälde von Monet – das ein Vermögen wert ist…

Das spannende Krimi-Spiel von Mathias Spaan und Linda Lach kombiniert beliebte Escape-Elemente mit kooperativem Spielspaß. Durch gemeinsames Planen und Abwägen versuchen die Spieler*innen den perfekten Raub auszuhecken und den idealen Fluchtweg aus dem Museum zu finden. 
Vielfältige Hinweiskarten, detaillierte Lagepläne und informative Zeitungsausschnitte liefern neue Informationen und stellen die Einbrecher*innen vor schwierige Entscheidungen: Wer hilft wohl eher weiter: Der Museumsdirektor oder die Security? Wollen sie lieber mit der Kunstexpertin Gerda Voigt sprechen oder Hintergrundinfos über die Restauratorin Sonja Klingenberg recherchieren? Jede Entscheidung hat Auswirkungen auf den weiteren Spielverlauf und kostet Geld – daher sollte sich das Team gut überlegen, welche Handlungen sie beim Plan des Museumraubs wirklich voranbringen und welche ihre Pläne vereiteln könnten.

Wenn die Spieler*innen glauben, den perfekten Plan geschmiedet zu haben, können sie anhand der Auflösung prüfen, ob sie den perfekten Coup gelandet haben, oder auf frischer Tat ertappt werden.
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