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Huddinge toppar i tillgänglighet


Huddinge kommun fick höga poäng i Myndigheten för delaktighets årliga uppföljning av kommunernas tillgänglighetsarbete. Det blev en andraplats i tillgänglig kultur och en fjärdeplats i tillgängligt idrottsliv.


– Det här bevisar att vi engagerat oss i tillgänglighet och att vi tar det på allvar. Alla i vår förvaltning arbetar med det och vi har etablerat ett bra samarbete med både föreningar och studieförbund. Det är självklart väldigt kul att bli uppmärksammade för vårt arbete, säger Eliz Lindström, fritidskonsulent i Huddinge kommun.

Tillgänglig kultur och idrott innebär förutom rätt lokaler även utbildade ledare och att främja delaktighet genom att informera om tillgängligheten i kultur- respektive idrottsverksamheter.

– En av de satsningar vi har gjort är att försöka öka deltagandet hos kvinnor med funktionsnedsättning. Det är en grupp som har både höga ohälsotal och social isolering. Därför har vi bland annat arrangerat en tjejfestival de två senaste åren med underhållning och aktiviteter, säger Eliz Lindström.

Myndigheten för delaktighet arbetar för att alla, oavsett funktionsförmåga, ska kunna vara delaktiga i samhället. Kommunuppföljningen genomförs på uppdrag av regeringen och är en del i den årliga uppföljningen av funktionshinderspolitiken. 

Ta del av kommunuppföljningen på www.mfd.se/kommunuppfoljning

För mer information, vänligen kontakta:
[bookmark: _GoBack]Eliz Lindström, fritidskonsulent i Huddinge kommun, 08-535 317 23
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