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Göta Källare 200 år
I år är det 200 år sedan Göta Källare på Hotellplatsen i Göteborg stod klart. Den 22 maj 1812 invigdes hotellet och de första gästerna togs emot. Higabgruppen har många unika hus i sitt bestånd och Göta Källare är ett av dem.
Göta Källare var det första hus i Sverige som byggdes specifikt för hotellverksamhet. Byggherre var Laurentius Segerlind (1774-1834) och dåvarande stadsarkitekten Jonas Hagberg (1788-1839) ritade huset. Göta Källare byggdes i tre plan med altan på taket och innehöll 56 rum.
1877 hade huset bytt ägare ett par gånger, en våning hade byggts på och rumskapaciteten ökat till 100 rum. Järnvägen hade gjort sitt intåg och resandet ökat vilket även antalet hotell runt Centralstationen gjorde. Göta Källare hade fått sällskap av bland annat Grand Hotel Haglund, Hotel Royal och Hotel Eggers.
Hotellverksamheten upphörde 1944 men huset har än idag kvar sitt ursprungliga namn. Göteborgs Stad köpte Göta Källare 1958 och sedan 1986 har huset funnits i Higabgruppens bestånd.
- De flesta av Higabgruppens hus har spännande historier, säger bolagets VD Göran Sylvesten. Göta Källare var inte bara Sveriges första hotell, man hade även Göteborgs första trottoarservering!

Idag finns olika verksamheter i huset, bland annat kontor och butiker. Just nu finns några lediga lokaler. Kontakta oss om du är intresserad av en lokal med centralt läge i ett hus med en egen plats i Göteborgs historia.

För mer information kontakta:

Göran Sylvesten, VD Higabgruppen, telefon 031-368 53 41

goran.sylvesten@higabgruppen.se 

Kicki Johanson, informatör Higabgruppen, telefon 031-368 53 10

kicki.johanson@higabgruppen.se 

 

Allmänt om Higabgruppen

Higabgruppen är ett fastighetsbolag inom Göteborgs Stad. Många av Göteborgs mest kända och betydelsefulla kulturbyggnader ägs och förvaltas av Higabgruppen och vi har dessutom lokaler för utbildning, idrott, hantverk och industri. Vår affärsidé är att långsiktigt äga, vårda och utveckla fastigheter för Göteborgs Stad och i samverkan med kunder skapa verksamhetsanpassade lokaler. Totalt uppgår fastighetsbeståndet till cirka 300 byggnader om drygt 600 000 m². Detta gör Higabgruppen till en av de större aktörerna på fastighetsmarknaden i Göteborg. För mer information besök www.higabgruppen.se
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