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Höjda minimiskatter gynnar vin på bekostnad av öl

EU-kommissionen kommer att föreslå en höjning av minimiskatterna på öl, vin och sprit med 31 %.  För svenskt vidkommande spelar höjningen ingen direkt roll, enligt Svenska Bryggareföreningen, eftersom de svenska öl- och vinskatterna ligger skyhögt över de beslutade minimiskatterna. Trots detta kan inte Svenska Bryggareföreningen låta bli att kraftigt ifrågasätta förslaget. 

· Vi skulle t o m kunna tänka oss att medverka till att frågan om illojal konkurrens mellan öl och vin överlämnas till EG-domstolen, säger Peter Mattsson, VD i Svenska Bryggareföreningen. Till saken hör nämligen att minimiskatten på vin är noll kronor, medan öl har åsatts en minimiskatt på ca 0,85 kr per liter 5 % öl.* Om man höjer med 30 % kommer minimiskatten på öl att bli 1,10 kr per liter. Om man höjer vinskatten med 30% blir den fortfarande noll!

· Hur i hela friden kan Kommissionen föreslå att öl ska beskattas högre än vin frågar Peter Mattsson, och dessutom medverka till att skillnaden mellan öl och vin ökar ännu mer. Med tanke på att EG-domstolen klargjort att vin och öl är två likvärdiga och utbytbara drycker är det fullständigt oacceptabelt att föreslå att skillnaden i beskattning ska öka.

· Det finns anledning att fundera över varför vinkonsumtionen ökar på bekostnad av ölkonsumtionen. En anledning är naturligtvis beskattningen, avslutar Peter Mattsson

*Ett öl med alkoholstyrka 5 % beskattas i Sverige med 7,35 kr. per liter.

Läs också:

Pressmeddelande från Brewers of Europe med anledning av förslaget:

http://www.brewersofeurope.org/docs/press_releases/PR%20Brewers%20against%20tax%20discrimination%20in%20Ecofin.doc
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