House Doctor och Himla på PUB

Torsdagen den 25:e november 2010 öppnas en ny inredningsbutik för varumärkena House Doctor och Himla på varuhuset PUB vid Hötorget i Stockholm. Butiken är på drygt 400 kvadratmeter och ligger på plan 02.

· Kunderna kommer att mötas av ett inspirerande och glädjefyllt inredningssortiment direkt när de kommer uppför rulltrappan, säger Anna Colérus Borglid, verksamhetschef på Urbanus som står bakom den nya butiken.

House Doctor är ett danskt varumärke som rymmer det mesta inom inredning; från möbler och belysning till textilier och inredningsdetaljer. Företaget finns representerat på den svenska marknaden sedan tidigare, men den nya etableringen på PUB blir den första butiken som specialiserar sig på House Doctor.

· Kunderna har redan visat att de gillar stilen och produkterna. Nu får de för första gången en chans att se House Doctors imponerande bredd, vilket vi tycker känns oerhört roligt, säger Anna Colérus Borglid.
Himla är ett av Sveriges starkaste varumärken inom heminredning. Mest känt är Himla för sina textilier med utsökt känsla för färger och material.

· Vi förnyar allt oftare hemma, och Himla har ett härligt sortiment som ständigt utvecklas, säger Anna Colérus Borglid, och fortsätter: 

· Kunderna på PUB har efterfrågat en större bredd inom heminredning, och vi kommer att bli ett utmärkt komplement till R.O.O.M. som huserar på våningsplanet ovanför.
Högupplöst bildmaterial på Himlas produkter finns på EKPRs bildbank, www.ekprbildbank.com 

House Doctors bildmaterial kommer att finnas på bildbanken inom kort.
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