Delikatesser fraktfritt hem till din dörr

Ett gammalt hemligt recept, en kryddblandning och en spånblandning har gjort att folk från hela Sverige och stora delar av Europa vallfärdar till den lilla värmländska fiskeboden Lillängshamnens Fiskrökeri för att smaka på den utsökta fisken.  

Då många reser långväga ifrån för att köpa fisken fick Daniel Fransson, son till grundaren av Lillängshamnens Fiskrökeri idén starta e-handelsbolaget Delikatesser Karlstad AB för att kunderna med bara ett par knapptryck själva ska kunna få hem den unika fisken. 

​— ”Hur klarar sig mat i posten?” Undrar många våra kunder – men tack vare en modern förpackningsmetod har vi möjliggjort fräsch leverans till hela Europa, säger Daniel Fransson.


Kvalitetsprodukterna väljs ut och packas i Delikatesser Karlstad ABs speciella kylemballage. Tack vare deras fryselement säkerställs en temperatur på +4 grader i upp till 8 dagar, alternativt +8 grader upp till tio dagar för hålla den goda kvaliteten intakt ända fram till dörren.

Efter succén med hembeställning av den unikt förädlade laxen, har entreprenören nu utökat sortimentet till att omfatta även en rad andra delikatesser som kött, ölkorv och skaldjur, även dessa förädlade genom ett hemligt familjerecept.

— Responsen vi får för våra produkter nu är oerhört inspirerande, fortsätter Daniel Fransson. Nyligen deltog vi i norra Tysklands största konsumentmässa och sålde för 160 000 kr. Vi åkte där ifrån helt utsålda, fulla kassor och med citat från kunder på plats som: ”Det här var den  godaste fisk jag någonsin smakat!” Det känns jättekul att kunna svara en sådan kund: Det är bara att beställa direkt på www.delikatesserkarlstad.se så skickar vi varorna fraktfritt samma dag!
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Kontaktperson:

Daniel Fransson

Delikatesser Karlstad AB
+46(0)735003942
 contact@delikatesserkarlstad.se
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