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RubberFix är den idealiska ”första hjälpen” för alla hem
Med RubberFix har vi utvecklat Casco LiquiSole och lanserar nu en lösningsmedelsfri ersättare. En lika bra produkt för reparation, skydd och vattentätning men en bättre produkt för miljön då den är lösningsmedelsfri.
Har gummistövlarna eller regnkläderna börjat läcka eller har det blivit ett hål i ryggsäcken och du ska ut och vandra? 
Med Cascos nya RubberFix har du den idealiska ”första hjälpen” för all utrustning som måste hålla. Det är en perfekt pasta för reparation, skydd och vattentätning. Den fungerar på många typer av material som t.ex gummi, läder och textil.
Du kan använda RubberFix till:
1. Sulor och klackar
1. Regnkläder
1. Ryggsäckar
1. Gummistövlar
1. Våtdräkter
1. Canvas
1. Partytält
1. Och mycket mer...
Nya RubberFix är, förutom fri från lösningsmedel, även transparant så lagningarna syns inte. I förpackningen ingår dessutom ett reparations-kit med ett nät som används vid behov för starkare uppbyggnader.
RubberFix ersätter nu Casco LiquiSole. Med RubberFix får du en lika bra produkt men med den extra fördelen att den är lösningsmedelsfri. 

Sika Sverige AB
Vi utvecklar och levererar kemiska specialprodukter och know-how inom våra affärsområden; tak, golv, betongrenovering, industri, fog & lim, betong och vattentätning.
Sika grundades i Schweiz 1910 och har under årens lopp utvecklat lösningar för bygg och industri som möjliggör banbrytande arkitekturprojekt och avancerade tekniska konstruktioner över hela världen.
Sika är en internationell koncern med omkring 17 000 anställda i över 90 länder. Sika Sverige AB etablerades 1950 och har i dag 105 anställda. I Sika Sverige ingår även Casco, Schönox och Casco Floor Expert.
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