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Reportage: 
Skoglunds väljer Knauf Insulations EcoBatt35: Ekonomin och snickarna styr

Projekten avlöser varandra för byggföretaget Skoglunds i Leksand: nya lägenheter och nytt bankkontor i Leksand och bygget av ett stort nöjespalats i Falun. Det finns en gemensam nämnare: EcoBatt35 från Knauf Insulation.
– Vi ser till värden som driftsekonomi, brandskydd och ljudisolering. Sedan vill 95 procent av snickarna ha EcoBatt för att den kliar mindre och är lättarbetad, säger Sivert Andersson, arbetsledare på Skoglunds.
EcoBatt är ingen ny erfarenhet för Skoglunds. Isoleringen har använts tidigare vid bland annat bygget av Mora Resecentrum och ombyggnaden av Leksands Sparbank i Rättvik samt Brf Rosens lada i Leksand.
– Den var bra då, med det nya, lägre lambdavärdet är valet ännu enklare, säger Sivert Andersson som köper all isolering från AB Karl Hedin i Leksand.
Efter ombyggnaden av sparbanksfilialen i Rättvik pågår nu ombyggnaden av Leksands Sparbanks huvudkontor på den lämpliga adressen Sparbanksgatan 1 i Leksand. Trevåningshuset ska anpassas i tre etapper till dagens verklighet som innebär mindre kontanthantering och mer plats för möten.
– Självklart är en låg ljudnivå viktig i sammanhanget, så vi har 70 centimeter EcoBatt i innerväggarna, säger Sivert Andersson.
Vid älvkanten
Samtidigt bygger Skoglunds nya lägenheter på andra sidan Österdalälven. Sommaren 2014 stod 16 lägenheter inflyttningsklara i Brf Rosen precis vid älvstranden. Succén följs nu upp med ytterligare åtta lägenheter i Brf Liljan alldeles intill. I november gjöts bottenplattan och inflyttning är beräknad till sommaren.
– Driftsekonomin blir bara viktigare och viktigare när man bygger nytt. I ytterväggarna blir det 170 mm EcoBatt35, säger Sivert Andersson.
[bookmark: _GoBack]Även i Falun har Skoglunds ett intressant projekt som delägare i Falun Bowling & Krog. På Myntgatan i Falun byggs ett 2 500 kvadratmeter stort nöjespalats med bland annat tio bowlingbanor, nattklubb med plats för 900 personer, restaurang, bar och lounge som ska stå klart hösten 2017.
– Här blir ljudisoleringen, ihop med driftsekonomin, en viktig aspekt. Jag kan inte tänka mig att det blir något annat än EcoBatt, säger Sivert Andersson.
Fakta om Skoglunds

· ​Skoglunds i Leksand grundades av Hallmans Per Karlsson 1891 som ett renodlat byggföretag. Idag är det ett av Sveriges äldsta kvarvarande i byggbranschen.
· ​Genom åren har företaget vuxit och omfattar idag Skoglunds Bygg, Skoglunds Fastigheter, Öhrns måleri och Leksands Maskinpartner.
· ​Skoglunds är fortfarande ett familjeföretag i fjärde generationen. Företaget har cirka 110 anställda och omsätter 300 miljoner kronor om året
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