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Basketstjärna får pris 
för arbetet med ungdom
Och vinnaren heter Jonas Morin. 
Han får Huddinge kommuns Pris för insatser mot rasism och främlingsfientlighet.  
Som tidigare elitspelare i 08 Stockholm och i basketlandslaget, tränar han ungdomar i Skogåsområdet, men arbetar mycket bredare än så.

– Idrotten ska inte först fostra elitspelare utan skapa en social plattform. Därför går de här prispengarna direkt tillbaks till ungdomarna, säger Jonas.

Med över 100 ungdomar från drygt 30 nationer ser han idrotten som en ingång till något större. 

När Jonas började träna de riktigt unga, såg han att många har det tufft och såg samtidigt att basket är ett utmärkt verktyg för att integrera ungdomar från olika nationaliteter, oavsett om de är killar eller tjejer där präglingen är lika värde, respekt och tydliga regler. 
I ett nytt projekt vill han parallellt med idrottandet utbilda ungdomarna och ge dem möjlighet att bli bra ledare i idrottsverksamheten. 

Han utgår ifrån 08 Stockholm Human Rights och Fryshusets värdering sammanfattat i SAKER (Samarbete, Ansvar, Kvalitet, Engagemang och Respekt). 
Jonas har ordnat basketläger för ungdomarna och arrangerar även ”Hang-out night” under fredagskvällar med organiserad träning i streetdance, breakdance och basket på Östra gymnasiet i Skogås.

– Nu ska vi skapa champions – med de regler som vi, föräldrar och skola är överens om – främst att vara en god kamrat och sköta sitt skolarbete får en champion kläder med våra värderingsgrunder tryckta, vilket blir ett stort ansvar. Vi vill att de blir bra människor.

Jonas insatser är helt ideella vid sidan av det egna företaget. 
– Jag vill betala tillbaks för all den hjälp jag fått av idrotten genom åren.

Han är ett föredöme för alla dem som tar sig tid att engagera sig för ungdomars fritidsaktiviteter, menar prisjuryn.  

För det arbetet får han prissumman på 20 000 kronor.

Kommunstyrelsen i Huddinge utsåg Jonas till pristagare under måndagskvällen. 
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