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Ny metod fångar flyktingungdomar
”Sedan jag kom till Sverige så har ingen frågat mig vad jag tycker. Det här är första gången jag får en röst och kan berätta för politiker vad jag tänker.” Sagt av en elev.
Sedan 2009 har Resurscentrum för Nyanlända i Huddinge kommun arbetat i ett projekt som fokuserat på att ge socialt och känslomässigt stöd till nyanlända flyktingungdomar. Den 4 oktober är det slutkonferens för MIRA i skolan och samtidigt lanseras en handbok kopplad till projektet.
MIRA står för Migration, Integration, Reflektion och Attityd. Metoderna som har tagits fram är baserade på icke-formellt lärande där lekfullhet och reflektion är huvudbegrepp. En typ av arbetssätt som bryter mot den formella strukturen i skolmiljön och därför visat sig fånga ungdomars intresse och engagemang. 

– MIRA vänder sig till de som arbetar med nyanlända unga från 13 år och uppåt. I den gruppen finns många olika typer av behov, speciellt när det gäller sociala kontakter och möjlighet att få tid och utrymme för att reflektera kring sin migrations- och integrationsprocess förklarar projektledaren Amir Hashemi-Nik. 

En handbok har tagits fram under projektets gång och den lanseras i samband med slutkonferensen. Alla konferensdeltagare får ett eget exemplar.  Boken är indelad i teman som ska hjälpa pedagoger och andra att steg för steg skapa ett kursprogram för målgruppen. 
– Syftet med konferensen är att sprida våra erfarenheter och metoder från projektet. Vi vill starta en dialog om hur MIRA-metoderna kan spridas vidare efter projektets slut, avslutar Amir Hashemi-Nik.

För mer information, kontakta 
Amir Hashemi-Nik, projektledare, 08-535 336 73, amir.hashemi-nik@huddinge.se

Se även hemsida för filmklipp och mer material. www.miraiskolan.se
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