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Assyrier och homosexuell – går det?
Robert Hannah har valt att inte längre gömma sig utan vara både assyrier och homosexuell. Under Huddinges demokratidagar, som startar idag, besöker han Flemingsbergs kyrka och berättar om sina erfarenheter.
Robert Hannah lever precis som tusentals homosexuella svenskar med invandrarbakgrund sitt liv utifrån hederskulturens regler trots att han i mångas ögon är urtypen för den lyckade andra generationens invandrare. Han är son till irakiska flyktingar och har blivit framgångsrik jurist med bostadsrätt i Bromma.
Han kämpar för unga svenskar som utsätts för hedersförtryck bara för att de tycker om personer av samma kön. Besöket under demokratidagarna i Huddinge blir startskottet för en ny mötesplats för HBTQ-personer i Flemingsberg. Tillsammans med fritidsgården Ungzon öppnar Svenska kyrkan i Flemingsberg en mötesplats för unga mellan 13 och 25 år.
–Vi vill skapa ett rum där man tryggt kan få möta andra och prata om sitt liv och sin identitet. Vi vill också bidra med kunskap genom till exempel studiebesök eller föreläsningar. Verksamheten formas efter ungdomarnas behov, säger Helena Hedlund, kyrkoherde i Svenska kyrkan i Flemingsberg. 
När: 15 oktober, kl 19-20 Att leva som homosexuell i en hederskultur
Plats: Svenska kyrkan i Flemingsberg, Diagnosvägen 14-16.

Arrangör: Svenska kyrkan och Huddinge kommun, kultur- och fritidsförvaltningen. 

För mer information, kontakta:
Helena Hedlund, kyrkoherde Flemingsbergs församling, 08-588 698 20.
Marcel Moritz, projektledare för demokratidagarna, Huddinge kommun, 
08-535 313 78.
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