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Stockholm 12 juli 2010

Förhöjda halter av marknära ozon
IVL Svenska Miljöinstitutet har för första gången sedan sommaren 2006 informerat om kraftigt höjda halter av marknära ozon. Lördagen den 10 juli översteg ozonhalterna den gräns på 180 mg/m3 som EU satt som nivå för att information ska ges till allmänheten. 
De högsta halterna – över 200 mg/m3 - uppmättes i den södra och östra delen av Sverige, främst Skåne, Småland och Östergötland. Se bifogad bild som visar hur situationen var klockan 16.00 lördagen den 10 juli.

- Det är kombinationen av hög värme, solljus och luftföroreningar som ligger bakom bildningen av marknära ozon och så här höga halter har vi inte haft sedan 2006, säger Kjell Peterson, IVL. 

Höga ozonhalter irriterar slemhinnor och lungor. Astmatiker och andra känsliga personer bör skydda sig genom att hålla sig inomhus och undvika ansträngande motion. 


IVL mäter, på uppdrag av Miljöövervakningsenheten vid Naturvårdsverket, halter av marknära ozon i bakgrundsluft i Sverige. Ozonhalterna mäts en gång i timmen och utvecklingen redovisas på IVL:s hemsida, www.ivl.se. 
IVL skickar även ozondata varje timme till europeiska miljöbyrån, EEA, European Environmental Agency som har satt upp ett system för övervakning av marknära ozon över hela Europa. Länk till EEA:s webbapplikation http://www.eea.europa.eu/maps/ozone/map
För mer information: 
Kjell Peterson, IVL, kjell.peterson@ivl.se, telefon: 031-725 62 43 

Eva Bingel, informationschef, eva.bingel@ivl.se, telefon: 08-598 563 82


