Inbjudan till presslunch
Sveriges bästa upplevelse 2010 och mottagaren av utmärkelsen TRIP Global Award, Rederi AB Göta Kanal har nöjet att inbjuda er till vårens presslunch. 
Vi hälsar dig och dina kollegor välkomna ombord på kanalbåten M/S Diana onsdagen den 18 maj mellan klockan 11 – 13 vid Skeppsbrokajen mittemot Hotel Reisen i Stockholm.
Vi vill berätta mer om vad som händer ombord på kanalbåtarna i sommar och vi hälsar följande gäster extra välkomna. 
Författaren Maj Sjöwall är en av våra gäster ombord på M/S Diana  i sommar. Hon kommer att berätta om hur hon och författarkollegan och tillika maken Per Wahlöö fick inspiration till den första Beckromanen ”Roseanna” som utspelade sig ombord på kanalbåten M/S Diana och vad Göta kanal betytt för hennes författarskap.
Gruppen Tira Vento släpper sin nya skiva ”Tira Vento spelar Taube” i samband med sin turné på Göta kanal ombord  på M/S Diana i början av juni. Gruppen består av åtta avgångsstudenter från Musikhögskolan i Göteborg som gör sin egen tolkning av Evert Taube. Alexander Lövmark och Viktor Skokic berättar mer om Tira Ventos musik och låter oss få höra några spår från den nya skivan.
Sist men inte minst så medverkar ett urval av artisterna i sommarens Göta Kanal Rock i ett framträdande. På scen denna dag finns Sulo, Idde Schultz och Irma Schultz-Keller, Mikael Rickfors samt Magic Gunnarsson på sin sax. Stefan Olsson från Göta Kanal Rock berättar mer om spelplatserna och artisterna på turnén i augusti.
Lunchen vi bjuder på baseras på råvaror från våra olika leverantörer utmed Göta kanal och ”Matlandets” egen ambassadör Brita Andersson berättar mer om råvarorna och dess ursprung. Till maten serveras det populära Göta kanalölet från Millingstorps Bryggeri.

Föranmälan sker till hakan.gullberg@stromma.se senast den 13 maj. Ange företagsnamnet och hur många ni blir.
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