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NK Inredning lanserar Established & Sons

Under Stockholm Design Week förstärker NK Inredning sitt sortiment ytterligare med spjutspetsdesign från brittiska Established & Sons och med Sverigepremiären av Sé. Samtidigt visas Arik Levys lekfulla design i utställningen ”In Power 10”.
-Vi är inte rädda för att tänja på gränsen mellan konst och design. På NK finns redan många av morgondagens möbelklassiker. Men vi vill också ge framstående formgivare konstnärlig frihet och en unik möjlighet att visa upp sin produktion. På så vis suddas gränsen mellan konst och inredning ut, säger Kadi Harjak, VD och kreativ chef på NK Inredning.
 Arik Levy är först ut med sin lekfulla och innovativa utställning ”In Power 10”, som är ett samarbete med Molteni & C. Samtidigt lanseras tre nya varumärken. Det är dels det prisbelönta brittiska företaget Established & Sons som från och med nu kommer att finnas representerade på NK Inredning, dels varumärket Sé som har Sverigepremiär. Mattkollektionen Flora & Fauna som Viktoria Hamberger och Rosenhof Art Factory tagit fram exklusivt för NK Inredning visas också för första gången. 
- NK har gjort en stor satsning på mode för hemmet. Ett samarbete med Established & Sons innebär att vi tar ytterligare ett steg mot att etablera NK som en scen för internationell design, säger Magnus Smedmark, varuhuschef NK Stockholm.
Established & Sons är det brittiska företaget som specialiserat sig på design med hög kvalitet, både hantverks- och formmässigt. Målet är att skapa möbler som är igenkännande och samtidigt banbrytande. Det handlar om det allra bästa av brittisk formgivning tillägnat en internationell designmarknad. Företaget samarbetar med några av de främsta formgivarna i världen, såsom Sebastian Wrong, Barber Osgerby, Ronan och Erwan Bouroullec, Richard Woods samt Shay Alkalay. 
Sé startades av Pavlo Schtakleff med visionen att föra samman vass design med det bästa hantverket som Europa kan erbjuda. I den andra kollektionen är det den spanska konstnären och formgivaren Jaime Hayón som står för designen. I serien ingår bland annat stoppmöbler och bord.
-Sé är klassiskt och samtidigt innovativt med ett eget formspråk. Det är haute couture för hemmet. Men både Established & Sons och Sé är med sin europeiska produktion också företag som stämmer väl in i NK Inrednings profil eftersom vi har som målsättning att medverka till att bevara hantverkskunnandet i Europa, säger Kadi Harjak.
Vill du få mer information är du välkommen att kontakta: Nina Hag, presskontakt Nordiska Kompaniet, 08-7629075, Hans Hjelmqvist, Trendgruppen, 072-324 00 21 eller kadi@nkinredning.com
Nordiska Kompaniet grundades 1902 och består idag av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2010 uppgick till totalt 2,8 MSEK och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka nio miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra för Göteborg är tre miljoner. 
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