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Hela Stockholm bubblar av design vecka 6

Snart är det dags för årets designhändelse! Kombinationen möbel- och belysningsmässan Stockholm Furniture & Light Fair och Stockholm Design Week innebär att vecka 6 numera är en given kalenderbokning hos inköpare, arkitekter, designer och journalister från hela världen. Med mässan som nav, sjuder hela staden av ett 80-tal event, installationer och fester. Flertalet av utställningarna är öppna för alla.

Den första designveckan genomfördes år 2002, och i dag omfattar veckan mer än 80 designrelaterade event som hålls på olika ställen runtom i staden.

· Vår ambition är att Stockholm ska vara det självklara skyltfönstret för skandinavisk design. 
För oss är det viktigt att våra besökare får en så positiv helhetsupplevelse av veckan som möjligt. Designveckan fungerar som en branschdrivande mötesplats också utanför Stockholmsmässans hallar. Samtidigt är den en fest för alla som älskar design eftersom flera av utställningarna är öppna för allmänheten. Som initiativtagare till Stockholm Design Week är vi glada över att den växer och utvecklas, säger Cecilia Nyberg, projektchef för Stockholm Furniture & Light Fair och Stockholm Design Week.

Här är ett axplock av utställningar som kan ses av alla:

Designed to Last, ArkDes, 8 februari – 19 mars
Utställningen Designed to Last tar fasta på några av designvärldens hetaste frågor just nu: långsiktighet, kvalitet, produktion och material. I utställningen medverkar några av Skandinaviens främsta formgivare just nu.

· Vi är glada att kunna erbjuda den designintresserade publiken en utställning under Stockholm Design Week. Designed to Last speglar det stora intresset som finns just nu för det lokala, för hantverket och kvaliteten och en stor omtanke om miljö och långsiktighet, säger Karin Åberg Waern, publik chef på ArkDes.

Designed to Last innehåller verk av Fredrik Färg och Emma Blanche, Calle Forsberg, Petra Gipp, Emma Olbers, Folkform, Johan Carpner, Christian Halleröd, Massproductions, Melo och Carina Seth Andersson. Utställningen produceras i samarbete med magsinet Residence.

Where the light guides you, Designgalleriet, 7-28 februari
Designgalleriet presenterar en ny utställning under Stockholm Design Week. Designern Alexander Lervik och artisten Eva Dahlgren bjuder in till ett universum av ny design och musik. 





Ung Svensk Form – dåtid, nutid, framtid: vad hände sen? Stockholms Auktionsverk, 
[bookmark: _GoBack]utställning: 7-11 februari, auktion: 6-13 februari
Svensk Form och Stockholms Auktionsverk bjuder in till en utställning med verk från designutmärkelsen Ung Svensk Forms historia och avslutas med en auktion den 13 februari, där merparten av objekten går att köpa hos Stockholms Auktionsverk. Bland annat finns verk från Bea Szenfeld, Matti Klenell, Parasto Backman, Thomas Bernstrand, Stina Wirsén, Roland Hjort, Märta Mattsson, Björn Kusoffsky, Fredrik Mattson, Ann Wåhlström och Fredrik Färg.
I guiden ”The Official Guide to Stockholm Design Week”, som också finns som app och webbplats www.stockholmdesignweek.com, presenteras hela veckans event tillsammans med tips på Stockholms bästa shoppingställen, restauranger och barer. Officiella hashtags att använda och följa är #2017sff och #2017sdw.

Stockholm Furniture & Light Fair äger rum på Stockholmsmässan 7-11 februari 2017.
Lördag 11 februari är mässan öppen för alla.

För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta: 
Cecilia Nyberg, projektchef, tel +46 8-749 43 86, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se
Lotta Signeul, pressansvarig, tel +46 749 43 36, lotta.signeul@stockholmsmassan.se


Stockholm Furniture & Light Fair är världens största mötesplats för skandinavisk möbel- och belysningsdesign. Här möter inhemska och internationella besökare det mest kompletta utbudet av skandinaviska möbler, kontor, design, textil, belysning och övrig inredning för såväl hem- som offentlig miljö. Parallellt med Stockholm Furniture & Light Fair pågår även Stockholm Design Week. www.stockholmdesignweek.com




Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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fler än 8 000 journalister från hela världen.
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75 YEARS | CREATING MEETINGS SINCE 1942





