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Hem1 bytte till EcoBatt: ”Stora fördelar för arbetsmiljön” 

Sedan 2012 har småhustillverkaren Hem1 använt EcoBatt från Knauf Insulation. 
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– Det har betytt stora fördelar för oss, både vad gäller arbetsmiljön och i produktionen, säger Andreas Lindgren, produktionsansvarig på Hem1, och tillägger: 

– Jag är faktiskt förvånad över att inte fler hustillverkare gått över till Knauf Insulation. 

Nästa år firar Hem1 20-årsjubileum. Företaget är ordentligt etablerade på marknaden och har en tydlig nisch: maximal frihet för kunden när det gäller val av hus och färdigställande, allt från totalentreprenad till leverans av stomme. 

– Med hjälp av våra arkitekter och säljare kan man bygga just det boendet man önskar, och för dom som vill så har vi även två stycken typhus som vi erbjuder, säger Andreas Lindgren. 

Flexibiliteten genomsyrar också produktionen där fabriken i Karlskrona är generöst tilltagen, inte minst takhöjden som ger Hem1 möjlighet att bygga väggelement på tio meter och lite mer.

– På så sätt får vi färre element vid uppsättningen och färre skarvar. Faktum är att våra hus ser ut som lösvirkeshus som byggts på platsen med endast ett fåtal skarvar. 

Bytte isolering 
Andreas berättar att för några år sedan brottades man med ett problem i produktionen. 

– Den isolering som då användes dammade så mycket att luftutsuget vid bandsågen inte riktigt räckte till. Det behövde bytas ut mot en kraftigare, eftersom dammet besvärade och oroade medarbetarna. Dessutom klagade flera snickare på att isoleringen kliade. 

Något behövde göras och i den vevan kom Andreas i kontakt med Knauf Insulation. 

– Vi blev informerade om deras produkter, valde att testa och ... Ja, nu finns det inte på kartan att vi skulle byta till något annat, jag är mycket nöjd med bytet säger Andreas Lindgren.

– Problemet med dammet försvann och då slapp vi även byta utsuget vid bandsågen där isoleringen skärs till. Och jag hör heller ingen klaga på att det kliar, fortsätter Andreas. 

Skräddarsydd glasull 
Andreas Lindgren pekar även på miljöaspekten. 

– Det är ju en fördel, både för oss och våra kunder, att isoleringen har ett bindemedel utan tillsatt formaldehyd. Det känns bra, helt enkelt. 

Ytterligare en fördel för Hem1 är att de kan få glasullen levererad med precis det mått som önskas. Standardlängden är 1 160 millimeter, men Hem1 får något längre skivor. 

– Då passar de perfekt i våra väggelement och vi slipper skarva med småbitar. Det tjänar både vi och kunden på. 
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