Älvsjö 2010-01-18

Mats Amundin
Forskningschef på Kolmården

Hej Mats,

Jag läste i lördagens DN att du, liksom jag, sett filmen The Cove. Och att du liksom jag kallar den förfärande och avskyvärd.

I DN förklarar du att två av delfinerna på Kolmården är fångande från det vilda, men att detta var 30 år sedan (det är aldrig för sent att krypa till korset). Och att övriga delfiner kommer från ett ”utbytesprogram” med djurparker inom Europa.

Det jag tog med mig från filmen var att delfinarier är en seriöst dålig miljö för delfiner. Gjorde du?

I filmen förklarar de att delfiner kan röra sig över ofantliga avstånd under en och samma dag. Det gör inte delfinerna på Kolmården.

I filmen beskrivs hur delfiner använder ekolokalisering till att utforska sin omgivning. Det har de nästan ingen möjlighet till på Kolmården.
I filmen får vi veta att delfiner verkligen fått lida för sitt utseende, att de ständigt ser ut att le. På er hemsida skriver ni att era delfiner alltid är ”sugna på att leka, busa och visa upp sig”.

Vi har båda sett The Cove, men det verkar som att vi kommit till olika slutsatser efter att ha sett filmen. Du säger i DN att du tror det är svårt att påverka det vi ser. Jag tror vi kan förändra.

Kolmården är en självklar del i en verksamhet som reducerar delfiner från att vara de fantastiska djur de är i det vilda till underhållningsobjekt. Det är inte en orättvis koppling till västerländska delfinarier, som du säger i DN. Det är en självklar koppling. Delfiner finns på Kolmården för att locka publik och för att dra in pengar, inte för att det ligger i delfinernas intresse att vara där. Men det visste ju redan både du och jag, eller hur?
Det finns gradskillnader i helvetet, men det är fortfarande ett helvete. Vi behöver inte delfiner i fångenskap år 2010. Och vi kan förändra, det tycker The Cove ger bra exempel på.

Tack för att du läste.

Peter Nilsson

