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Ny I/O-serie för montage direkt på maskinen
Den nyutvecklade  Axioline E serien av I/O´s från Phoenix Contact består av ett komplett utbud av I/O-enheter för installation direk I fältet. I/O-enheterna finns i plast eller metallutförande för att kunna installeras i de mest krävande omgivningarna. I/O-boxarna finns för anslutning till de flesta på marknaden förekommande fältbussarna som Ethercat, Ethernet/IP, Modbus/TCP, Profinet, Sercos, och Profibus . I I/O utbudet finns digital in-/utgångar och en I/O-Link master.. . 

För hantering av analoga normsignaler används I/O-link mastern tillsammans med en M12-adapter som har somm uppgift att omvandla den analoga normsignalen till I/O-linkdata. Fördelen med detta är att behovet av skärmade givarkablar försvinner, samt möjligheten att blanda digitala, analog in och utsignaler på en och samma I/O-enhet. Adaptern finns tillgänglig för - AI/I, AO/U, AO/I, AO/U, och temperaturgivare (RTD). 

Den nya produktserien består redan idag av mer än 70 olika artiklar. Axioline E utmärker sig speciellt med enkel installation genom snabbanslutnings konceptet med Speedcon, robustheten genom en vibrationstålighet på upptill  5 g i kombination med en  shock tålighet på 30 g. I/O-enheten är utrustad med färgkodade M12 kontakter för att tydligt visa vart I/O, matning och bussen skall anslutas, med tydliga märkfält och statusindikeringar.
För matning av anslutna ställdon finns en ny M12 kraftanslutning, som kan hantera strömmar på  2 x 12 A.
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