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                 Tiedote

Fordin 1.6-litrainen EcoBoost-moottori valloittaa Eurooppaa 

· Fordin uusi 1.6 litran EcoBoost-moottori on jo yli 50 000 asiakkaan käytössä 

· Monipuolinen moottori on saatavana kuuteen Ford-henkilöautoon aina Focuksesta Galaxyyn 

· EcoBoost-teknologia yhdistää parhaat ominaisuudet – parempi teho, pienemmät päästöt  

Helsinki 2.8.2011 – Fordin Bridgendin moottoritehdas Isossa-Britanniassa on käynyt täydellä teholla sitten 1.6-litraisen EcoBoost-moottorin markkinoille tulon. Moottorista on tullut lyhessä ajassa erittäin suosittu ja niitä on toimitettu kokoonpanotehtaille jo 50 000 kappaletta.  Sen saa kuuteen eri Ford-malliin: Focukseen, Mondeoon, C-MAXiin, Grand C-MAXiin, S-MAXiin ja Galaxyyn. 
“EcoBoost-moottorin kysyntä on ennätyksellisen suurta ja pyrimmekin nostamaan tehtaan kapasiteettia voidaksemme vastata yhä kasvavaan kysyntään”, kertoo tehtaanjohtaja Kieran Cahill. 
EcoBoost-moottori on pienestä koostaan huolimatta erittäin tehokas. Focuksen tämä 1.6-litrainen moottori saa kiihtymään nollasta sataan 7,9 sekunnissa. Huippunopeus on 222 km/t. Polttoaineenkulutus yhdistetyssä ajossa on 6 l/100 km, kun autossa on Start-Stop-järjestelmä, joka on tänä päivänä vakiovarusteena kaikissa Focus, C-MAX ja Grand C-MAX 1.6-litraisissa EcoBoost -malleissa.

Jopa Ford Galaxy 160-hevosvoimaisella EcoBoost -moottorilla kiihtyy nollasta sataan alle 10 sekunnissa ja polttoaineenkulutus yhdistetyssä ajossa on 7,2 l/100 km. 

Myös matalat CO2-päästöt ovat 1.6-litraisen EcoBoost-moottorin ominaisuus. Focuksen päästöt tällä moottorilla ovat 139 g/km ja Mondeon 149 g/km. 

“Ford EcoBoost -moottorit tarjoavat asiakkaille monia dieselmoottoreiden etuja: mahtavan väännön myös alhaisilla kierroksilla ja matalat päästöt”, summaa voimansiirron kehittämisestä vastaava Granham Hoare Euroopan Fordilta.  
# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope
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