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Dalbyelever förbereder sig inför besök av Christer Fuglesang 
Sveriges enda astronaut Christer Fuglesang besöker Nyvångskolan i Dalby onsdagen den 18 november. Förberedelser pågår för fullt både bland lärare och bland elever.
Det är förväntan i luften inför det speciella besöket. En del lärare passar på att lägga in ett rymdtema i sina ämnen och eleverna funderar på kluriga frågor att ställa. 
Eleverna skapar på rymdtemat
En särskild arbetsgrupp på högstadiet har fått i uppgift att fånga elevernas idéer och förslag för en utställning med rymdtema. Idéspåningen är igång och arbetsgruppen kommer steg för steg att förverkliga det slutgiltiga förslaget.
[bookmark: _GoBack]Om några veckor är det redovisning inför självaste Christer Fuglesang. Johan Lindblad, som är rektor för åk 7-9 och värd för besöket, är entusiastisk:
– Det här är en chans som aldrig kommer tillbaka! Vi är väldigt glada över att få möjlighet att ta emot Christer Fuglesang som gästföreläsare i november. Besöket är en kick för hela skolan, och det har gett en öppning till helt nya infallsvinklar i den löpande undervisningen.
Pressinbjudan 1
Den 4 och 11 november 2015 är media välkomna att ta del av elevernas förberedelser inför Christer Fuglesangs besök på Nyvångskolan i Dalby. Arbetsgruppen arbetar mellan klockan 13.50 och 14.50. Välkommen!

Pressinbjudan 2
Den 18 november 2015 klockan 13-15 är media välkomna att närvara vid Christer Fuglesangs besök i aulan på Nyvångskolan i Dalby. Välkommen!
Anmäl deltagande i förväg till Annika Henning, pressansvarig i Lunds kommun, annika.henning@lund.se, 046-359 49 13.
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· Christer Fuglesangs skolbesök i Skåne under en vecka i november sker på initiativ av Rymdstyrelsen och syftet är att ge inspiration kring naturvetenskapliga ämnen för både för lärare och för elever.
· Nyvångskolan i Dalby är en av de större skolorna inom Lunds kommun med cirka 700 elever och nästan 100 anställda från förskoleklass upp till årskurs 9. Läs mer på: www.lund.se/nyvangskolan 
· Besöksadress till Nyvångskolan: Sandbyvägen 18, Dalby
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