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Svar på motion från Maj-Britt Rane Andersson (S) m fl om att utreda möjligheterna att återinföra fältassistenter i Kungsbacka kommun

Nämnden för Individ & Familjeomsorgs förslag till kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen avslår motionen med hänvisning till att nämnden för Individ & Familjeomsorgs ansvar för att arbeta uppsökande och förebyggande med barn och unga fullföljs genom flera etablerade arbetssätt inom kommunen samt i samverkan med övriga aktörer. 
Sammanfattning av ärendet
Maj-Britt Rane Andersson (S) och Susann Petrusson (S) har, 2023-01-10 inkommit med en motion om att utreda möjligheterna att återinföra fältassistenter i Kungsbacka kommun. Motionärerna menar att fältassistenterna är en mer operativ del av socialtjänsten som arbetar både dagtid och kvällstid och som möter barn och ungdomar i de miljöer där de ofta befinner sig och att de kan vara ett stöd vid funderingar och oro om familj, skola, framtid, ensamhet, sorg, våld, alkohol och droger eller annat som är aktuellt i den unges liv.
Kommunstyrelsens arbetsutskott har remitterat motionen till nämnden för Individ & Familjeomsorg och nämnden för Kultur & Fritid för beredning.
Beslutsunderlag
Förvaltningen för Individ & Familjeomsorgs tjänsteskrivelse, 2023-05-16
Kommunstyrelsens arbetsutskott 2023-02-28 § 50
Kommunfullmäktige 2023-02-07 § 11
Motion från Maj-Britt Rane Andersson (S) m fl om Fältassistenter 2023-01-10
Beslutet skickas till
Kommunstyrelsen
Beskrivning av ärendet
Enligt motionen föreslås att möjligheterna att återinföra fältassistenter i Kungsbacka kommun ska utredas. Detta med hänvisning till att det i socialtjänstlagen fastslås att socialnämnden ska bedriva uppsökande verksamhet och arbeta förebyggande för att förhindra att barn och unga far illa. Motionärerna anser att socialtjänstens kompetens saknas ute i de miljöer som ungdomar rör sig i, både dag- och kvällstid. De menar vidare att det ibland, för att ge hjälp och stöd, kan behövas snabbt agerande och korta ledtider av myndighetsutövande personer.
Nämnden för Individ & Familjeomsorg har enligt reglementet ett ansvar för att arbeta dels åtgärdande samt dels uppsökande och förebyggande med barn och unga i syfte att tidigt identifiera, stödja och/eller hjälpa barn och unga i risk för en ogynnsam utveckling. När det på dagtid, på vardagar behövs snabbt agerande av myndighetsutövande personer för hjälp och skydd för barn och unga så tillkallas socialsekreterare från Individ & Familjeomsorg. På kvällar, nätter och helger tillkallas socialjouren i Göteborg. Återkoppling och överbryggning sker närmaste vardagsmorgon till kommunens socialtjänst. 

Pågående förebyggande insatser med anknytning till motionen
Mottagning Barn och Unga (BoU) inom Individ & Familjeomsorg tar emot alla barn, unga och familjer som ansöker eller där det anmäls oro kring deras situation. Utredningsenheterna för BoU respektive Vuxen utreder och bedömer bistånd. Öppenvården BoU och Vuxen erbjuder framför allt biståndsbedömda insatser men även så kallade serviceinsatser (utan utredning och biståndsbeslut för snabb kontakt). Insatser erbjuds för olika typer av socialt och psykosocialt relaterad problematik. Det kan bland annat handla om att ge ungdomar stöd och hjälp vid begynnande alkohol- eller drogmissbruk. Öppenvården har även en rådgivningstelefon.
Det finns ett antal verksamheter inom kommunen och regionen som arbetar förebyggande och på olika sätt erbjuder stöd till barn och unga. Många förebyggande och åtgärdande insatser sker dessutom genom etablerade samverkansformer. Samverkan är förebyggande i sig och innebär ofta tidigare kontakt och snabbare ledtider såsom efterfrågas i motionen.
Tidiga samordnade aktiviteter, TSA har ersatt Tillsammans för varje barn, TFVB som startade 2018. Det består av flera lokala och nu även ett flexibelt (ej knutet till specifikt skolområde) samverkansteam där representanter från förvaltningarna Kultur & Fritid, KFT, Förskola & Grundskola, FG, Gymnasium & Arbetsmarknad, GA samt Individ & Familjeomsorg, IF arbetar tillsammans med regionen med de barn som det finns oro för. Möjligheterna att ge samordnat stöd och hjälp i tidigt skede för att förebygga ogynnsam utveckling är här stora. Det är också en ingång till att tidigt ge familjer biståndslöst eller biståndsbedömt stöd eller hjälp genom Individ & Familjeomsorg.
SSPF (skola, socialtjänst, Polis, Fritid) är en väl etablerad samverkansmodell i syfte att i tidigt skede motverka begynnande kriminalitet och/eller missbruk hos unga, SSGB (strategisk samverkansgrupp barn och unga) där olika förvaltningar inom kommunen och regionen samverkar kring insatser utifrån en regional överenskommelse om samverkan. Stopp-möten är en modell som utvecklades i kommunen genom ett så kallat Prioinitiativ under 2022. Om exempelvis en rektor eller förening ser att en grupp barn eller ungdomar uppvisar tendenser till att vara i riskzon för kriminalitet så kan de anmäla behov av att initiera ett stoppmöte. Kommunen bjuder in berörda föräldrar till ett gemensamt möte för att prata om risker och oro utifrån hur barnen och ungdomarna har agerat. Under mötet är alltid personer från socialtjänst, polis, skola och fritid närvarande. Tillsammans skapar deltagarna i mötet passande lösningar beroende på allvaret i händelserna, oron, tillgängliga stödinsatser etc. Huvudsyftet med mötet är att skapa ett tillfälle för föräldrarna att kunna bli mer delaktiga i sina barns situation och utifrån detta kunna få hjälp och stödinsatser om de önskar. Friskvårds- och aktivitetsgrupperna drivs av KFT sedan många år och de fångar upp många barn och unga. De bedriver ett mycket framgångsrikt arbete med friskvård- och fritidsrelaterade aktiviteter i samverkan med både IF, övriga i kommunen, region och föreningslivet. Lokala Brå planerar och driver brottsförebyggande arbete i samverkan mellan kommun och polis. I det förebyggande och åtgärdande psykosociala arbetet är skolornas elevhälsa en viktig del eftersom alla barn kommer i kontakt med skolan. KFT ansvarar för föräldraskapsstödsutbildningar i samarbete med FG och IF. 
I kommunen finns nattvandrare med frivilligaktörer. Det finns även en beredskap för att i samverkan mellan polis, kommun och nattvandrare arrangera områdesspecifika insatser ifall det uppstår problem relaterade till grupper av ungdomar i specifika områden i kommunen. Det motsvarar delvis hur fältassistenter arbetar i vissa kommuner. 
KFT arrangerar årligen uppskattade föreläsningsserierna, Föräldrar emellan. Ungdomskonsulenter från KFT finns ute i skolor och i olika sammanhang på fritiden. Förvaltningen för GA har efter grundskolan kontakt med de unga som är i gymnasieåldern. Inom GA finns, beroende på verksamhet olika elev- och ungdomsstödjande funktioner såsom exempelvis kuratorer. 
Regionens Ungdomsmottagning tar emot många unga på besök och har även en mycket uppskattad chatt. 

Angående förslaget om fältassistenter
Alla socialt inriktade och förebyggande insatser och arbetssätt som kommunen bedriver planeras och prioriteras utifrån vilka sociala problem som identifieras kopplat till forskning samt tillgänglig kunskap och kompetens om vilka insatser som är verksamma. I Kungsbacka har vi idag inte identifierat några specifika områden med en problematik som direkt skulle kunna motverkas eller förebyggas genom fältassistenter. Socialstyrelsen publicerade 2022 en kartläggning av Socialt fältarbete för barn och unga i kommunal regi. Sammanfattningsvis sägs där att fältassistenter i sig inte är en effektiv och evidensbaserad, förebyggande insats. Det måste utformas utifrån identifierade behov och problemområden och sättas in i en kontext där det är en del i ett övergripande arbetssätt i samverkan med flera aktörer. 
Med hänvisning till ovanstående och allt arbete som på bred front redan pågår i kommunen så bedömer vi inte att det finns behov av att utreda förutsättningarna för att återinrätta fältassistenter.


Ivan Stipic					Torun Ljungman
Förvaltningschef				Utvecklingsledare
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