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Pressmeddelande

2012-08-22
Häckner bjuder på köttbullar och lingon
Carl-Einar Häckner kommer till vara konserthus den 20 september med föreställningen ”Swedish meatballs med lingon”. Där han förutom att bjuda på lingon trollar, sjunger och ger röst åt värdsliga funderingar.
Varitéartisten, tillika trollkarlen, poeten, komikern, Carl-Einar Häckner Kommer till Vara Konserthus med hans senaste succéföreställning ”Swedish Meatballs med lingon”. En föreställning som tidigare har gått – utan lingon – i både Storbritanien och Australien med lysande recensioner  ”...om jag skrattar mer åt något annat den här julen, kalla på en ambulans” (egen översättning), Independent, UK.
   Carl-Einar Häckner är kanske mest känd, för den breda massan, för sitt trolleri, vilket han även i den här showen bjuder på genom att trolla med bollar ,metallringar och de klassiska vita duvorna. Showen är dock så mycket mer. Ena stunden tar han sig ton och andra stunden framför han en monolog om vardagstriviala företeelser, som pizza, hajar och Mötley crue, allt inbakat i mycket humor.
   – Jag vill omfamna kärleken, våga öppna mitt fönster och släppa ut fjärilarna, så beskriver Carl-Einar Häckner själv sin föreställning.
   Carl-Einar Häckner har bjudit på mycket kärlek under hans långa och brokiga karriär. Mest känd är han troligtvis genom sina varietéer som han har spelar på Liseberg sedan 1997. Han har även agerat skådespelare i Herbert & Robert (uppföljaren till Albert & Herbert), Petri Tårar och inte minst Björnes Magasin, där han trollade för Björne under flera år.   
	"I loved the loony Swede, all manic apologetic laughs and dove-like hand gestures, he lays you in the aisles." Independent, UK
"Tommy Cooper meets Björn Again. If I laugh more at anything this Christmas, call me an ambulance.' The Times (UK)
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