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Oklara besked från Tillväxtverket tvingar Engcon till varsel i Strömsund 
Ett antal personer kan tvingas lämna Engcon. Oklara besked i kombination med otydliga regler om vad som gäller i frågan om krisstöd under Covid-19, tvingar Engcon till att återkalla korttidspermitterad personal för att istället varsla. 
Förra veckan var Engcon tvungen att ta beslutet om att återkalla all permitterad personal och istället varsla delar av personalstyrkan. Orsaken är Tillväxtverkets U-sväng om krisstöden. Osäkerheten i vilka politiska beslut som slutligen kommer att gälla, gör att företaget väljer att avstå bidragsstödet för att själva kunna styra kostnadsmassan.
– Coronakrisen har påverkat ekonomin mer än vad vi först trodde. Vi räknar med att det kan ta ända till 2021 innan försäljningen är tillbaka på samma nivåer som 2019, säger Krister Blomgren, VD på Engcon Group.
Enligt Krister Blomgren, beror varslen helt och hållet på coronakrisen.
– Våra kunders investeringsbenägenhet har avtagit rejält under pandemin på grund av den oro som finns kring hur länge det kommer att pågå och hur hårt det kommer att slå på olika marknader och branscher. 2020 startade bra försäljningsmässigt för vår del och vi hade stora förhoppningar på vår utveckling. Den här pandemin har verkligen skakat om världen, säger Krister Blomgren.
– Vår förhoppning är såklart att vi inte behöver verkställa varslet. Det exakta antalet som får sluta kommer att bli klart efter förhandlingar med facken de närmaste månaderna, avslutar Krister Blomgren.
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engcon är världsledande tillverkare av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners flexibilitet, precision och säkerhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcon framgång för sina kunder. engcon är en större koncern bestående av moderbolaget engcon Holding AB med säte i Strömsund, Sverige och utöver det ansvarar egna säljbolag för försäljningen på respektive marknad; Sverige, Norge, Finland, Danmark, Frankrike, Benelux, Australien, England, Tyskland, Korea och Nordamerika (USA och Kanada). För övriga marknader ansvarar engcon Sweden. 
engcon-gruppen omsatte 2018 ca 1200 MSEK med ca: 300 anställda. engcon grundades 1990. 
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