Till Stadsrevisionen, Stockholms stad

Nivån på förskolepengen i Hägersten-Liljeholmens stadsdelsnämnd

I budget för 2015 beslutade Stockholms stads kommunfullmäktige att den kommunala förskolepengen ska utgöra minst 80 procent av grundschablonen för barn i förskola. Anledningen till detta beslut, som varit stadens politik under ett antal år, är att säkerställa att de pengar som kommunfullmäktige anslår till förskolans verksamhet verkligen också kommer förskolan till del.

Vid sitt sammanträde 21 maj 2015 beslutade Hägersten-Liljeholmens stadsdelsnämnd att ålägga alla utförarenheter ett budgethållningsbeting om 2 procent. Skälet för detta uppgavs vara att man därmed ville komma till rätta med ett prognostiserat underskott jämfört med budget.

I bilaga 7 till Hägersten-Liljeholmens verksamhetsplan för 2015 framgår att förskolepengen för förskolan, såväl för yngre som för äldre barn, mycket riktigt är 80 procent av de medel stadsdelsnämnden får. På detta läggs alltså ett besparingsbeting på 2 procent. 

Det budgethållningsbeting som stadsdelsnämnden beslutar om föreslås enligt stadsdelsförvaltningens tjänsteutlåtande utgöra en intern kostnad för enheterna. En sådan ordning, att stadsdelsnämndens förskoleverksamhet måste betala tillbaka en del av den förskolepeng som man får från nämnden, innebär i praktiken att kravet på att förskolepengen ska utgöra minst 80 procent av grundschablonen åsidosätts.

Kommunfullmäktige har beslutat om att förskolepengen ska vara minst 80 procent av grundschablonen just för att de medel som anslås till förskolan också kommer verksamheten till del.

Med anledning av detta hemställer vi att stadsrevisionen granskar huruvida Hägersten-Liljeholmens stadsdelsnämnd har efterlevt kommunfullmäktiges beslut att den kommunala förskolepengen ska vara minst 80 procent av grundschablonen för barn i förskola.
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