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Myrstugubergets entré får skönhetspris
Huddinge kommuns Skönhetspris 2012 tilldelas den konstnärliga utsmyckningen ”Mitt Huddinge” av konstnären Acke Oldenburg vid Myrstuguberget i Vårby Haga. Priset, som delas ut vid kommunfullmäktiges sammanträde 10 december, får de för den välkomnande utformningen av entrén till Myrstuguberget med de båda fristående konstmurarna täckta av målade klinkers.  
– Konstverket invigdes  1991 av Huge fastigheter AB som också förvaltar entréplatsen. Motiv är bilder av personligheter ur Huddinges historia, säger Tomas Hansson (KD), ordförande i samhällsbyggnadsnämnden i Huddinge kommun.
Konstverket består av två stora murar. Den största, lätt bågformad, är 7 x 7 meter. Den andra muren är 10 meter lång med varierande höjd i en S-formad båge. Ytan är täckt av klinker målade för hand. Konstverket tillsammans med det omgivande parkområdet skapar en helhet som tillsammans ger ett varmt och välkomnande intryck av entrén till Myrstuguberget vars bostadshus är ritade av arkitekt Ralph Erskine(1914-2005) och uppförda i början av 1980-talet.

Konstnären Acke Oldenburg (1923-2005) studerade vid Valands konstskola i Göteborg åren 1947-1952 med konstnären och skolans rektor Endre Nemes som lärare och mentor.  
–  Huge Fastigheter gläds att Acke Oldenburgs Huddinge-murar tilldelats årets skönhetspris. Vi strävar alltid efter att den konst vi placerar vid våra fastigheter ska försköna och bjuda in till eftertanke och samtal. Verket är en levande och modern runsten med en livslång berättelse om ett liv inte helt olikt betraktarens eget, säger Bengt Blomqvist, informatör på Huge Fastigheter.
För mer information, kontakta
Susanna Fryklund Linder, nämndsekreterare, Huddinge kommun, 
Susanna.fryklund-linder@huddinge.se 08-535 363 85.
För pressinformation, kontakta
Martina Nygren, PR-ansvarig, Huddinge kommun, martina.nygren@huddinge.se, 08-535 301 84.
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