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engcon und Develon bringen gemeinsam die Bagger der Serie 9 mit Tiltrotator-Vorbereitung auf den Markt
engcon, der weltweit führende Hersteller von Tiltrotatoren verkündet die Integration seiner fortschrittlichen Tiltrotator-Technologie in den neuesten Baggermodellen von Develon, dem DX230LC-9 und dem DX260LC-9. Dank dieser Zusammenarbeit werden die neuen Bagger der Serie 9 von Develon nun tiltrotator-fähig ausgeliefert und setzen damit neue Maßstäbe in Sachen einfacher Installation und Effizienz.

Die werkseitig vorbereitete Lösung gewährleistet eine einfache und zeitsparende Installation von engcon DC3-Tiltrotatoren und reduziert den Bedarf an komplexen Nachrüstungen erheblich. Die Integration unterstützt sowohl engcon-Sandwich-Lösungen als auch direkt montierte DC3-Tiltrotatoren und ist dabei vollständig kompatibel mit den 2D-Maschinensteuerungssystemen von Develon und 3D-Maschinensteuerungssystemen von Drittanbietern.

Für Vermietungsunternehmen bietet diese Entwicklung einen entscheidenden Vorteil. Mit tiltrotatorfähigen Baggern können Flotten je nach Bedarf problemlos Tiltrotatoren ausrüsten oder austauschen, wodurch die Flexibilität und Auslastung der Maschinen maximiert und gleichzeitig die Flottenverwaltung vereinfacht wird. Endnutzer, die diese Maschinen mieten, profitieren von dem sofortigen Zugriff auf die Tiltrotator-Funktionalität, was vom ersten Tag an eine höhere Produktivität und Effizienz ermöglicht.

„Durch die Zusammenarbeit mit Develon können wir unseren Endkunden eine fortschrittliche, sowie integrierte Lösung anbieten und gleichzeitig unseren Händlern und Mietpartnern einen vereinfachten Installationsprozess ermöglichen“, sagt Sam Ryan, Global OEM Manager bei engcon. „Indem wir sicherstellen, dass die Bagger der Develon 9-Serie tiltrotatorfähig sind, machen wir es einfacher denn je, die Tiltrotator-Technologie weltweit einzuführen“, fährt er fort.

Die Partnerschaft spiegelt einen breiteren Trend in der Branche wider, hin zu einer engeren Zusammenarbeit zwischen Baggerherstellern und Tiltrotator-Spezialisten, um sicherzustellen, dass Maschinen standardmäßig auf maximale Effizienz und Produktivität ausgelegt sind.









Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Sam Ryan, Global OEM Manager
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809
Krister Blomgren, CEO 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
engcon ist der weltweit führende Anbieter von Tiltrotatoren und zugehörigen Geräten, die die Effizienz, Flexibilität, Rentabilität, Sicherheit und Nachhaltigkeit von Baggern verbessern. Mit Wissen, Engagement und einem hohen Serviceniveau sorgen die rund 400 Mitarbeiter von engcon für den Erfolg ihrer Kunden. engcon wurde 1990 gegründet, hat seinen Hauptsitz in Strömsund, Schweden, und bedient den Markt über 15 lokale Vertriebsgesellschaften und ein etabliertes Netzwerk von Wiederverkäufern in aller Welt. Der Nettoumsatz belief sich 2024 auf rund 1,6 Milliarden SEK. Die B-Aktie von engcon ist an der Nasdaq Stockholm notiert. 
Weitere Informationen findest du unter www.engcongroup.com
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