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Pressmeddelande 2013-05-20


Swegon går in på den australienska marknaden
Swegon välkomnar HVACR Supplies (Pty) Limited som ny, oberoende distributör och agent av Swegons inomhusklimatprodukter och GOLD luftbehandlingsaggregat på den australienska marknaden.

HVACR Supplies har idag två kontor i Australien (Sydney och Brisbane) och är tio anställda. HVACR supplies har funnits på den australienska marknaden i åtta år och är specialiserade på värme-, ventilation- , luftkonditionerings- och kylprodukter. 

[bookmark: _GoBack]”HVACR Supplies är ett ungt, effektivt och dynamiskt team och vi ser fram emot att växa på den australienska marknaden tillsammans”, säger Carl Tobisson, Vice President Business Unit International, Swegon.




Swegon är marknadsledande producent och leverantör av energieffektiva ventilations- och klimatsystem och det största helägda bolaget inom Investment AB Latour. 

Swegonkoncernen har 1350 anställda och omsätter 320 miljoner euro. Swegon har 16 säljkontor i Sverige. Exportförsäljningen är betydande och sker genom koncernens säljbolag i Finland, Norge, Danmark, Tyskland, Belgien, Frankrike, Estland, Spanien, Italien, Schweiz, Österrike, Polen, Tjeckien, Slovakien, Nederländerna, Storbritannien, USA, Kina och Indien samt till övriga länder via återförsäljare. Företagets produktionsenheter och laboratorier finns i Kvänum, Arvika, Tomelilla, i S:t Karins Finland och Cantarana di Cona, Italien.
Swegon AB är kvalitets- och miljöcertifierat enligt SS-EN ISO 9001 och ISO 14001.
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