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Pressmeddelande 2010-01-26


Tre apor-boxen sprängd i micro på Youtube

Den senaste tiden har det figurerat en videofilm på flera webbsajter där vinboxen Tre apor från Enjoy Wine & Spirits sprängs i en mikrovågsugn. Videon har fått stor spridning och förekommit på bland annat Youtube, Break och aftonbladet.se, med sammanlagt mer än en miljon visningar.

– Vi är i och för sig väldigt glada för uppmärksamheten men det är viktigt att påpeka att vi inte på något sätt rekommenderar någon att prova på att stoppa in en vinbox i en micro säger Erik Hjort, produktchef på Enjoy Wine & Spirits.

– Jag trodde inte att det var sant första gången jag såg videon. Det var en kompis som ringde upp mig och sa att vårt vin var på Youtube, det var en otrolig smäll och jag hoppas verkligen att ingen blev skadad, säger Thomas Holstein, VD på Enjoy Wine & Spirits. 

Spekulationer och konspirationsteorier är en naturlig del av kommunikationen på nätet. Det har redan skapats ett flertal videofilmer med noggranna analyser om sprängningen är fejkad eller på riktigt. Det har även förekommit en livlig debatt bland kommentarerna.

– Det spekuleras verkligen mycket om explosionen är äkta eller inte och om det är vi som ligger bakom. Jag har till och med blivit kontaktad av media i frågan. Explosionen ser riktig ut tycker jag, men jag kan inte bedöma om den verkligen är det. I övrigt väljer vi att varken bekräfta eller dementera huruvida vi ligger bakom filmen eller inte, avslutar Erik Hjort.

Källor:
http://www.break.com/index/microwave-box-of-wine.html
En Youtubekanal som recenserar populära videor:
http://www.youtube.com/watch?v=aFAQdGKj6LM#t=0m30s
Youtubeserien "Is It A Good Idea To Microwave This?" analyserar videon:
http://www.youtube.com/watch?v=BcjV4hLumAc
För ytterligare information eller frågor vänligen kontakta Erik Hjort,  Enjoy Wine & Spirits AB, Tel: 08-556 947 00, erik.hjort@enjoywine.se
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