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HONEYWELL ESITTELEE UUDEN SILMÄLASIVAHVUUKSILLA VARUSTETTUJEN SUOJALASIEN VALIKOIMAN


[bookmark: _GoBack]ROISSY, Ranska, 25. toukokuuta 2016 — Honeywell (NYSE:HON) on laajentanut Pohjoismaissa saatavilla olevaa suojalasivalikoimaansa silmälasivahvuuksia tarvitseville käyttäjille. Nyt teollisuuden eri alojen työntekijöiden on mahdollista saada omilla vahvuuksillaan varustetut, silmien optimaalisen suojauksen varmistavat ja alan turvallisuusvaatimuksia vastaavat lasit nopeasti ja helposti.

”Silmälaseja tarvitsevan työntekijän on usein valittava joko hyvän turvallisuuden varmistavat suojalasit, joissa ei ole korjaavia linssejä tai näön korjaavat lasit, joiden suojaustaso on huono. Monet työntekijät pitävätkin omia silmälasejaan suojalasien alla, mikä voi hankaloittaa työskentelyä ja pahimmassa tapauksessa haitata käyttäjän näkökykyä,” Honeywell Industrial Safety -yhtiön tuotepäällikkö Erik Liljestrand kertoo. ”Honeywell lanseeraa nyt linssi- ja sankayhdistelmän, jolla silmälaseja tarvitseva käyttäjä saa täsmälleen omia tarpeitaan vastaavat lasit, jotka sekä korjaavat näköä että tarjoavat parhaan mahdollisen suojan”.

Valikoiman päätuotteita ovat SW12- ja SW09R-lasit, jotka tarjoavat edistyneintä suojausta erittäin vaativissa työskentelyolosuhteissa. Laseja on saatavilla useilla vahvuuksilla, ja niiden sporttinen muotoilu ja hyvä istuvuus kannustavat työntekijöitä käyttämään laseja koko työpäivän ajan. SW12-mallin saa 6-tasoisina linssikokoonpanoina ja SW09R-mallin sekä 6-tasoisilla että 8-tasoisilla linsseillä. 

Malliston laseja on saatavilla vakio- ja kaksiteholinsseillä, rajattomina ja superior-luokan rajattomina linsseinä. Linssimateriaaleja on kolme: polykarbonaatti, CR39 ja karkaistu mineraalilasi. Polykarbonaattilinssit ovat kevyet ja mekaaniselta kestävyydeltään korkealuokkaiset ja polykarbonaatti kattaa iskunkestävyyttä koskevan EU-standardin EN166-F määräykset joka osaltaan. 

Lisätietoja silmälasivahvuuksilla varustetuista on osoitteessa www.honeywellsafety.com/Nordic
 
Lisätietoja Honeywell Industrial Safety -yhtiöstä, sen tuotteista ja palveluista on osoitteessa http://www.honeywellsafety.com.   
 
Honeywell Industrial Safety (HIS), joka on osa Honeywell Automation and Control Solutionsia, auttaa organisaatioita hallitsemaan työpaikan turvallisuutta. HIS tarjoaa markkinoiden kattavimman valikoiman työturvallisuustuotteita: silmiä, korvia ja päätä suojaavia henkilökohtaisia turvavarusteita, putoamisenestovaljaita, hengityssuojaimia, ohjelmistoja, ensivaiheen pelastustyöntekijöiden varusteita sekä myrkyllisten ja palavien kaasujen valvontalaitteita. Nämä kaikki suojaavat työntekijöiden henkeä, missä tahansa he altistuvatkin riskille — ja samalla ne turvaavat myös yhtiöiden toiminnan. Honeywell Industrial Safety vie turvallisuuden seuraavalle tasolle siirtymällä yksittäisratkaisuista yhdistettyihin ratkaisuihin. Olipa kyseessä kaasunmittauksessa päälle puettavat valvontalaitteet ja henkilökohtaiset turvavarusteet tai kannettavat ja kiinteät laitteet, tuotteemme auttavat asiakkaitamme yhdistetyn, reaaliaikaisen turvallisuustiedon ansiosta vastaamaan turvallisuusuhkiin, hallitsemaan liiketoimintaansa ja parantamaan tuottavuuttaan. HIS auttaa asiakkaita tekemään entistä parempia päätöksiä yhdistämällä asiakkaiden toimintojen anturit, jolloin saadaan reaaliaikainen ja tarkka kuva turvallisuudesta koko ajan.  

Honeywell (www.honeywell.com) on Fortune 100 -ryhmään kuuluva monipuolisten teknisten innovaatioiden kehittäjä ja valmistuksen markkinajohtaja, joka palvelee kaikkialla maailmassa toimivia asiakkaitaan erilaisilla ilmailu- ja avaruusalan tuotteilla ja palveluilla. Lisäksi toimitamme valvontajärjestelmiä rakennuksiin, koteihin ja teollisuuteen. Valmistamme myös turboahtimia ja suorituskykyä edistäviä materiaaleja. Lisätietoja Honeywellista ja yhtiön tuotteista on osoitteessa www.honeywellnow.com
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