Inbjudna jockeyer till Nationaldagsgaloppen

Manuel Santos har bott och ridit i Skandinavien i mer än 20 år. Han har totalt över 2 000 segrar och har i Skandinavien ridit in drygt 60 miljoner kronor. Han har flera championtitlar på de skandinaviska banorna och har vunnit otaliga storlopp i Chile.  
Om Manuel:
Är uppväxt i Chile i en ”jockeyfamilj”. Pappan var jockey och fyra av de åtta syskonen blev jockeys. Brodern José är en jockeylegend i USA som är med i Hall of Fame. 
Är en mycket duktig dansare och svänger gärna sina lurviga till latinamerikansk musik.
Manuel är fascinerad av tigrar och har en tigertatuering. 

Per-Anders Gråberg började som jockeylärling på Täby 1991. Han har drygt 1 000 segrar och förutom i Skandinavien även i Dubai, Polen, Tjeckien och i Tyskland.  Championjockey i Sverige 2006-2010 och 2012. Skandinavisk Championjockey 2010 och 2012. Har ridit in drygt 80 miljoner kronor till sina hästägare. 
Om Per-Anders:
Per Anders bröt ryggen i ett lopp i juni 2009 och satt i tävlingssadeln igen efter 6 veckor. 
Golf är ett stort intresse och han har ett handicap på 9,8.
Är en flitig spelare av Candy Crush och har passerat nivå 200.

Espen Ski började som jockeylärling 1995 på Øvrevoll Galoppbana i Norge. Han har drygt 500 segrar och har ridit in ungefär 40 miljoner kronor. Espen var lärlingschampion -95 och 
-96 i Norge och har vunnit det norska jockeychampionatet fem gånger.  
Om Espen: 
Tävlade i Latinamerikansk dans som tonåring och kom tvåa i Norska mästerskapen. 
Älskar fart och äventyr av alla slag och har hoppat bungyjump.
Han reser gärna och ofta. Espen har rest runt i nästan hela världen. 

Jacob Johansen började på Klampenborg Galoppbana i Danmark 1987 som jockeylärling. Han har cirka 1 200 segrar och har ridit in drygt 100 miljoner kronor. Jacob har, förutom sina segrar i Skandinavien även vunnit lopp i Chile och Tyskland.  Han har åtta championtitlar på olika banor i Skandinavien.
Om Jacob: 
Är dansk mästare i biljard.
Älskar att springa i naturen och besöker gärna gymmet på vintrarna.
Är modeintresserad och klär gärna upp sig även till vardags. 

Ninni Westerlund började som amatörryttare och red sitt första lopp 1996. Hon var Sveriges representant i Fegentri (Världscupen för amatörryttare) 1999 då hon slutade 3:a och 2007 då hon blev 2:a. Hon blev därefter jockeylärling och har vunnit cirka 80 segrar och ridit in 4,5 miljoner kronor. Ninni har bland annat vunnit 4 segrar i USA och ett lopp i Qatar. 
Om Ninni:
Är utbildad arkeolog och har en Master Degree of Archeology.
Tränar karate, har ett blått bälte. 
Tävlar även framgångsrikt i monté.

Madeleine Smith började som jockeylärling på Täby Galopp som 18 åring och har vunnit nästan 400 segrar och ridit in ungefär 23 miljoner kronor. Hon tog ut proffstränarlicens 1996 och har idag 18 hästar i träning och är en av få proffstränare som även rider lopp.  Totalt har hästarna i hennes träning sprungit in drygt 13,5 miljoner kronor.  Madeleine har ridit och vunnit lopp i Chile. 
Om Madeleine:
Malle kör MC och har en HD Sportser i garaget som hon gärna tar en tur på. 
En stor passion är simning, hade inte hästarna kommit emellan hade hon antagligen satsat på en karriär som simmare istället.
Hon ägnar mycket av sin fritid åt sina hundar och tar gärna långa promenader med dessa. 

[bookmark: _GoBack]Hillevi Ljungqvist arbetar till vardags i Madeleine Smiths stall. Hon red sitt första lopp 1991 och har vunnit 29 segrar som amatör. Hon tog silvermedalj på EM för amatörryttare och är Sveriges representant i årets Fegentri.
Om Hillevi:
Har arbetat som entertainer/reseledare i Turkiet för Fritidsresor.
Är intresserad av heminredning och renoverar gärna själv både med målning och med att lägga kakel.
Mimmi är en duktig sångerska och brukar inviga Täbys storloppsdagar med att sjunga Nationalsången. 

Fanny Olsson började med ponnygalopp. Hon red sitt första amatörlopp på fullblodshästar 2010 och skrev lärlingskontrakt med Tommy Gustafsson i början av året. Det har till dags dato blivit 13 segrar och nästan 600 000 kronor inridna hittills för den lovande lärlingen.
Om Fanny:
Tävlade alpint (alla disciplinerna) innan häst- och galoppintresset tog överhanden.
Är duktig på fotboll och spelade förut med Arboga Södra.
Har gått på Galoppgymnasiet på Strömsholm.
