Solig designlounge, föredrag och butikscoaching på Formex
Uppdraget att skapa Formex design lounge på entrétorget gick den här säsongen till inredningsstylisten och skribenten Tina Hellberg. Loungen med den vårsoliga titeln ”Oh Sunny Day” bjuder på både skön avkoppling och ett spännande urval nyheter från mässans utställare. 

– ”Oh Sunny day” är tänkt som en välkomnande oas där man stanna till och samla tankarna en stund. Reflektera över vad man sett, låta sig inspireras av nya, spännande föremål och även dela med sig av sina erfarenheter, säger Tina Hellberg.

Hon har valt att ge sittplatsen i den härligt sorbetfärgade loungen formen av en stor cirkel där man antingen kan slå sig ned vänd utåt, mot mässvimlet, eller inåt – mot vackert arrangerade blommor i olika typer av vaser, krukor och behållare. 

– Det kommer också att finnas ett antal fina anteckningsböcker på plats. Tanken är att man ska kunna lämna tips till andra besökare. Den som vill slappna av till musik kan låna hörlurar som hänger ner från taket. Och missa inte heller typsnittet Ecofont – ett typsnitt för framtiden, säger Tina Hellberg.

Givande föredrag

På scenen i Oddcolony samt på scenen i Trend Zone anordnas korta föredrag varje mässdag. Bland andra talar Björn Florman från Materialbiblioteket om framtidens materialtrender. Lotta Ahlvar från Svenska Moderådet och Sara Linander från Promostyl har en spännande presentation om trender i ett trend battle. Anna Skipper inspirerar och lär ut grunderna till en hälsosammare livsstil i sitt föredrag Vi äter med alla sinnen och Lotta Lewenhaupt, journalist och författare, ger en trendspaning med modeanknytning där tonvikten läggs vid personlig inredning. Hela föredragsprogrammet hittar du här. 
Butikscoaching

En nyhet för vårens Formex är butikscoaching med Christina Kilgren från ChrisCoaching. Christina håller ett antal 30 minuter långa workshops som vänder sig till både stora företag och små enskilda firmor där deltagarna får en chans att inspirera och lära av varandra. Hur peppar man sig själv att nå uppsatta säljmål och samtidigt vara kreativ? Hur lyfta fram sin unikitet? Hur gör andra och vad har de för utmaningar i sina företag?  Workshopen hålls i M11 och Christina kan även nås i A-galleriet under mässan. Workshopen måste förbokas genom att maila till formex@stockholmsmassan.se med önskad tid, antal platser och företag. Tider som går att boka är torsdag 17 januari 11.00 och 14.00, fredag 18 januari 11.00 och 14.00, lördag 19 januari 11.00 och 14.00 samt söndag 20 januari 11.00 och 14.00.
Formex, världens största mässa för nordisk inredning och design, äger rum 17-20 januari 2013 på Stockholmsmässan. Formex är mötesplatsen för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration. Mässan anordnas två gånger per år med över 850 utställare, 25 000 fackbesökare och 800 medierepresentanter.

För mer information besök www.formex.se eller kontakta Ida Mlowe, presskoordinator, ida.mlowe@stockholmsmassan.se eller 08-749 44 13
