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Dubbla utställningar på Fullersta Gård
På nedervåningen visas ”Nordisk akvarell” och på övervåningen visas akvareller av den svenske tonsättaren och dirigenten Hugo Alfvén. Utställningarna, som startar den 24 november kl 12-16 och pågår fram till 13 januari, består av ett 60-tal akvarellmålningar av 37 konstnärer från de nordiska länderna.
– ”Nordisk akvarell” presenterar 37 konstnärer från Danmark, Island, Norge, Finland och Sverige och är ett samarbete med Nordiska Akvarellsällskapet. ”Hugo Alfvén” består av ett 20-tal akvareller av tonsättaren Hugo Alfvén, berättar Hjördis Oldfeldt, kultursekreterare på Huddinge kommun.

Nordiska Akvarellsällskapet bildades 1989 i Provence av en grupp akvarellmålare som inspirerats av professor Arne Isacssons pedagogiska gärningar inom akvarellkonsten. Akvarellsällskapet verkar på nordisk bas för att utveckla akvarellmåleriet och för att öka allmänhetens möjlighet att möta god akvarellkonst. 
Utställningen på övervåningen är ett samarbete med Hugo Alfvénfonden i Musikaliska Akademien och Hugo Alfvénsällskapet .Där visas ett urval akvareller gjorda av den svenske tonsättaren och dirigenten Hugo Alfvén (1872-1960). Att han också var bildkonstnär och framförallt akvarellmålare är det inte så många som känner till.  
– Han är dessutom just nu aktuell genom Bille August film ”Balladen om Marie Krøyer”. Hugo Alvén fick barn med konstnären Marie Krøyer som då var gift med den berömde danske konstnären Peder Severin Krøyer, avslutar Hjördis Oldfeldt.

För mer information, kontakta
Hjördis Oldfeldt, kultursekreterare, Huddinge kommun 
hjordis.oldfelst@huddinge.se, 08 535 317 21.
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