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NORTON OCH SAINT-GOBAIN ABRASIVES
Nortons slipprodukter marknadsförs i Sverige av Saint-Gobain Abrasives AB med huvudkontor i Järfälla, Stockholm. Saint-Gobain Abrasives, en division inom Compagnie de Saint-Gobain, är världens största tillverkare av slipmaterial och marknadsför ett flertal olika varumärken som till exempel Norton, Flexovit, Winter och Baystate. 

Saint-Gobain Abrasives har verksamhet i mer än 25 länder och har ca 17.000 anställda. Omsättningen uppgår till ca 15 miljarder kr. Saint-Gobain Abrasives tillämpar den senaste teknologin, leder utvecklingen av nya slipmaterial och erbjuder ett flertal olika kända varumärken.

Saint-Gobain Abrasives AB är Sveriges största leverantör av slipprodukter. Företaget har ett 50-tal anställda och omsättningen uppgår till ca 190 miljoner kr.

Norton är ett väletablerat varumärke inom svensk industri, och är framförallt känt för ett mycket brett produktsortiment av mycket hög kvalitet. Norton tillverkar mer än 290.000 olika slipprodukter; I sortimentet ingår bl. a. keramiska slipskivor, slipduksband, fiberrondeller, lamellrondeller, diamant- och bornitridslipskivor, skärpverktyg, kapskivor, navrondeller, polernylon m.m. Nortons produkter används främst inom verkstadsindustri, verktygstillverkning, maskintillverkning, underhålls​verkstäder, biltillverkning, järn- och stålverk, gjuterier och byggindustrin. Tillverk​ningen sker i huvudsak vid Nortons europeiska fabriker. Huvudkontoret ligger i Worcester, USA, där även ett Grinding Technology Center är beläget. Där bedrivs bland annat utbildning för kunder, analyser och tester av nya slipprodukter samt även utprovningar av kundspecifika slipprodukter där kundens detalj som ska bearbetas är utgångspunkten för att optimera slipprocessens alla delar (slipprodukt/skärpverktyg/kylmedel) så att produktiviteten kan ökas.

Se även www.norton.se och www.norton.eu.









