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[bookmark: StartOfText]Träd i dåligt skick på Lussebäckstorget
Med start måndag 14 maj fäller stadsbyggnadsförvaltningen ungefär hälften av de stora robiniaträden på torget vid Brunnbäcksgatan i Lussebäcken. Detta av säkerhetsskäl. Träden är i mycket dåligt skick och risken är annars stor att de välter. Nya träd planteras inom kort.
En oberoende arborist har på uppdrag av stadsbyggnadsförvaltningen besiktigat träden på torget i Lussebäcken. Besiktningen visar att vissa av de större träden kan bevaras med trädvårdande insatser i form av beskärning och stabilisering. Andra träd är dock så skadade och åtgångna av vind att de av säkerhetsskäl måste fällas.
· Det är alltid tråkigt att behöva fälla träd i stadsmiljön, speciellt när de står så fint som på det här torget, men det är tyvärr nödvändigt. Vi kommer inom kort att ersätta de fällda träden med nya trädarter och planerar också att ersätta en del annan växtlighet på torget så småningom, säger Tomas Terje, landskapsingenjör på stadsbyggnadsförvaltningen.
Arbetet med att fälla träden beräknas ta ett par dagar och de nya träden planteras inom ett par veckor.   
Skadade träd fälls även vid Ättekulla idrottsplats
Av samma anledning fälls popplar utmed den östra delen av Ättekulla idrottsplats. De träden ersätts inte med nya, eftersom det finns tillräckligt med vegetation kvar runt träden. Det arbetet startar fredag 11 maj.
För mer information:
Tomas Terje, landskapsingenjör
Tel. 042-10 59 11
E-post: tomas.terje@helsingborg.se
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