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Malmöbarn, artister och kommunstyrelsens ordförande på Internationella barndagen
Med ett barnens demonstrationståg, liveuppträdanden och tal av Kommunstyrelsens ordförande (S) Katrin Stjernfeldt Jammeh uppmärksammar UNGA Musik i Syd Utvecklingscentrum Internationella barndagen på S:t Knuts torg i Malmö.
I höst har barnen, tillsammans kompositören Jan-Erik Sääf, dramapedagogen Matilda Ericsson och elever från Sorgenfriskolan, skapat text och musik till Barnens dag – en ny föreställning baserad på barnkonventionsartiklar. I höst har det sjungits, pratats och målats barnkonventionsplakat och nu, på Internationella barndagen, ska de ut och demonstrera. På plakaten förmedlar barnen vad de tycker är viktigt och hur de vill förändra världen.
[bookmark: _GoBack]Finns det en Barnens dag ska vuxna hjälpa till att uppmärksamma den, men också låta barnens röster höras i högre grad. Det menar Lena Christén, förskolechef i Malmö, som tackat ja till att bilda ett Musikråd på Maria förskola. 
– Det har stor betydelse för varje barn att få känna och veta att alla barn har rätt att vara sig själva, vilket förstärkts i text och musik, säger Lena Christén.
Bakom satsningen står UNGA Musik i Syd Utvecklingscentrum, en resurs inom den regionala musikinstitutionen Musik i Syd, som fördjupar och utvecklar levande musik för ung publik. Barns rätt, delaktighet och inflytande handlar det om i år och genomsyrar först den utvecklande verksamheten för att därefter mynna ut i en nationell höstkonferens. 
– För oss blir det extra viktigt att lyfta Internationella barndagen i år, eftersom vi jobbar så intensivt med Barnkonventionen. Demonstrationståget och torgmanifestationen blir en avslutande fanfar för det vi tillsammans åstadkommit under hösten med Malmöbarn och proffsiga, drivna kulturarbetare, men också en upptakt till vår stora dag, såklart, säger UNGA Musik i Syds utvecklingsansvariga Anna-Carin Fogelqvist.
Polistillstånd har hon nu fått. Hur det sedan ska gå med alla barn, vädret och elförstärkning på torget med mera återstår att se.
– Hur det ska gå kan man aldrig veta, men fantastiskt är i alla fall att vi har kommunstyrelsens ordförande med oss och att hon ska tala till barnen, säger Anna-Carin. 
FÖR MER INFORMATION:
Anna-Carin Fogelqvist – utvecklingsansvarig UNGA Musik i Syd
0705-92 52 01, anna-carin.fogelqvist@musikisyd.se
​www.musikisyd.se/utvecklingscentrum
www.facebook.com/events/314934742391698
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EVENTET I KORTHET:
Alla måste följa våran lag! 
Måndag 1 oktober, 10.00–10.40 S:t Knuts torg, Malmö
9.30 tåget avgår från Sorgenfrivägen 17
Program S:t Knuts torg
​(eller vid regn ABF, Spånehusvägen 47)
10.00 Barn från Musikrådet och UNGA Musik i Syd hälsar välkomna
10.05 Liveuppträdande: ett utdrag ur nya föreställningen ”Barnens dag - om barnkonventionen” med Johan Wikström, Stina Andersdotter och Jan-Erik Sääf. Musiken är framtagen av Jan-Erik Sääf i bankonventionens anda, text och musik är skapad tillsammans med barn från Maria Förskola och Sorgenfriskolan
10.20 Katrin Stjernfeldt Jammeh, Kommunstyrelsens ordförande (S), talar till barnen
10.30 Kulturtåget – dansuppträdande av och med elever från Sorgenfriskolan i regi av Matilda Ericsson

Ett arrangemang av UNGA Musik i Syd Utvecklingscentrum i samarbete med Musikråden på Maria förskola och Sorgenfriskolan i Malmö
