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PRESSMEDDELANDE:

Ny liberal tankesmedja

Nystartade Tankesmedjan Liberalerna vill skapa de liberala visionerna och forma idépolitiken för morgondagens välfärdssamhälle.  Politiken präglas i dag av kortsiktiga ställningstaganden utan koppling till ideologisk grund. Tankesmedjan Liberalerna har redan från början en agenda om tio områden där vi vill påverka och föreslå nya tänkbara modeller. Rapportområden som handlar om nytt skattesystem till förändrat valsystem med personval.

Liberala tankesmedjan har fokus på liberala visioner inför 2030.  En tankesmedja som fungerar som en ”Do Tank” inom på förhand givna politiska områden som måste förändras i samhället. Mycket handlar om nya politiska system som nytt skattessystem men även hur ett nytt valsystem skall fungera och hur bostadsmarknaden kan fungera bättre. 

Tankesmedjan Liberalerna vill påverka alla partier och politiker som säger sig vara liberala med vårt liberala tankegods. Tankesmedjan Liberalerna kommer driva en kampanj kring varje rapport vi lägger fram. Rapporten analyserar men det är styrelsen som fattar de politiska slutsatserna som skall leda till förändring. 

Sex av tio svenska väljare säger sig vara liberala. Detta framgår av en opinionsundersökning som genomfördes månaderna före valet 2010 (på uppdrag av Fores). Av väljare över 60 år uppfattar sig 7 av 10 som liberala. I åldrarna 18-29 ser sig 4 av 10  väljare som liberala, men unga människor förknippar i stor utsträckning liberalism med småföretagande, tolerans, äganderätt och framförallt frihet. De vanligaste begreppen som väljare associerar med liberalism är just frihet, mänskliga rättigheter och öppna gränser. 

Behovet av nya liberala förslag och system efterfrågas av en majoritet av svenska folket. Förslag som skall vara med om att utveckla vårt välfärdssystem och mer frihet för individen. Våra tio rapportområden är noggrant utvalda utifrån våra liberala grundvärderingar. Våra rapportområden handlar om ett nytt plattare skattesysten för privatpersoner och företag, kartläggning av osynliga skatter, nedläggning och hopslagning av myndigheter samt hur våra myndigheter skall organiseras, nytt valsystem, få igång en fungerande bostadsmarknad, fastslå äganderättens betydelse samt en snabbare integration av flyktingar och invandrare. 

- De idépolitiska tankesmedjorna behövs i dag eftersom partipolitiken i Sverige alltmer tenderat gå från idépolitisk och ideologisk stringens. Man kan kallt konstatera att de politiska partierna spelar en mindre roll som idéproducenter. Istället snabbutreder beslutsfattarna, stiftar lagar och ser om det fungerar. Riksdagen fattar beslut om ramlagar som myndigheter sedan tolkar och ibland tolkar om. Det ger inget rättssäkert och stabilt samhälle, säger Jan Rejdnell som verkställande ledamot i Tankesmedjan Liberalerna. 

Det behövs en klassisk liberal tankesmedja. En tankesmedja och Do Tank som har den liberala kompassen och utreder och lägger fram nya politiska förslag som partierna och politiken inte förmått forma. Vi har en styrelse som brinner för liberalismen.

Styrelsen i Tankesmedjan Liberalerna
Stiftarna har utsett styrelse, ordförande och verkställande ledamot i tankesmedjan för de första tre årens verksamhet. I styrelsen finns: 

Camilla Littorin, idag Förbundssekreterare vid Företagarförbundet ett engagemang som avslutas vid nyår. Lång erfarenhet av företagarfrågor och opinionsbildning. (ordförande)

Karl Beijbom, Journalist, redaktör, bokförläggare och liberal samhällsdebattör. Sedan 2009 är Karl Beijbom bokförläggare i Beijbom Books AB. (vice ordförande)
Jan Rejdnell, liberal debattör, bloggare och entreprenör med lång erfarenhet av partipolitik. Tidigare verksam inom finansbranschen för mindre företag på väg till listning/notering. Enda stiftaren i styrelsen (ledamot och därtill verkställande ledamot).
Nina Jansdotter, beteendevetare, coach, föreläsare, krönikör, entreprenör samt författare till ett flertal böcker inom personlig utveckling och karriärplanering.. Liberal. http://www.ninajansdotter.com/
Nima Sanandaji, författare och VD för tankesmedjan Captus
Fredrik Federley, riksdagsledamot för Centerpartiet. Grön liberal som motionerat om platt skatt i riksdagen.
Johanna Nylander, liberal debattör som skrivit boken ”Är det så farligt?”, en bok om folkhälsopolitik, välmenande politiker, förbudshets och myter som borde avlivas. Dataspelsgrafiker, ledarskribent och krönikör i papperstidningar som Expressen, Kvällsposten och Metro.

Henrik Sjöholm, central gestalt i Centerpartiets förnyelseprocess inför valet 2006. Sedan 2006 egen företagare inom kommunikation och har tidigare arbetet på Rud Pedersen och Weber Shandwick. Henrik Sjöholm satt med i Grundlagsutredningen..  http://www.henriksjoholm.se/om-henrik-sjoholm/. 

Referensgrupp

Nils Lundgen, filosofie doktor i nationalekonomi, tidigare bl a chefekonom på Nordea och Europaparlamentariker för jJunilistan, som under 2010 har kommit ut som engagerad liberal. (ordförande)
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