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Huddinge jazz & blues - stort gratisevent för jazz- och bluesälskare

Idag drar Huddinge jazz & blues igång i Sjödalsparken i Huddinge centrum. Årets festival bjuder på flera världsartister som till exempel Barbara Hendricks och Shai Maestro trio. Andra folkkära artister som uppträder är Movits, Lill Lindfors och Viktoria Tolstoy.
– Vi har haft äran att gästas av stora namn från den svenska jazz- och blueseliten hos oss genom åren och vi fortsätter i den andan och tror oss vara Sveriges största jazzfestival med fri entré. Vi vill ge både kalenderbitaren och nybörjaren en möjlighet att upptäcka nya som etablerade stjärnor, säger Christer Falk, kulturchef i Huddinge kommun.

Huddinge jazz & blues är ett stort gratisevent för jazz- och bluesälskare. Lisa Lystam Family band öppnar festivalen på fredagseftermiddagen med blues. Därefter tar Lill Lindfors vid tillsammans med Mats Norrefalk, Peter Asplund och Claes Crona trio.

– Barbara Hendricks, som har sina rötter i bluesen, bjuder på sköna toner med “Blues Everywhere I Go”. Kvällen avslutas med Emrik Larsson och Hammond Hurricanes som med tre orglar på scen ger en fartfylld och ösig föreställning, berättar Christer Falk.

Lördagens program inleds för den yngre publiken när Huddinge Big Band & Diskantkören genomför en musikal safari med ”DoReMi SaFaRi”. Därefter bjuds hela familjen på klurigt melodikryss med tv-profilerna Ayla Kabaca och Markus Granseth. 
Den hyllade och mycket populära hip-hop trion Movits blir övergången till lördagens jazz & blues-program. Dagen avslutas bland annat med Midaircondo, stjärnpianisten Shai Maestro trio och Andy Pfeiler band tillsammans med Viktoria Tolstoy.
Hela programmet och närmare presentation av artisterna finns på huddinge.se. 
För mer information, kontakta 
Christer Falk, kulturchef för Huddinge kommun, 08-535 317 20.
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