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1000 meter konst i Huddinge
På lördag sjuder det av kultur och konst i Huddinge. Det årligt återkommande evenemanget, 1 000 meter konst, pågår mellan 11-15 och bjuder på en kilometerlång skärmutställning från Forelltorget till Fullersta Bio Konsthall. 
Evenemanget arrangerades första gången redan 1998 och har arrangerats sedan dess. Christer Falk, kulturchef på Huddinge kommun ser fram emot utställningen som består av 123 utställare, både proffs och amatörer, från hela landet.
-Utställningen är en speciell upplevelse med en lång gång bestående av konstverk. Huddinge förvandlas under några timmar till en kontinental plats, berättar Christer Falk, kulturchef, Huddinge kommun. 
Samtidigt arrangerar Huddinge konstnärsklubb tävlingen ”Sitta vackert” i Fullerstaparken. Temat är återanvändning och med hjälp av stolar skapas skulpturer av konstnärerna. Allmänheten får rösta på bästa skulptur och pris delas ut av kommunalråd Jelena Drenjanin kl 14.30. Utställningen ”Serbisk grafisk Attack” invigs på Fullersta Bio Konsthall kl 12.30. I Fullersta Gårds flygel kan barn göra egna konstverk tillsammans med konstpedagoger från Internationella Barnkonstmuseet. Litografiska Museet visar hur grafiska blad skapas med en 200-årig teknik.

För fikasugna serveras det våfflor i Röda korsets café i Fullerstaparken och hos Lions finns det kaffe och korv vid Fullersta Gård som har öppet hela dagen. Allt till tonerna av Spicy Advice Ragtime Band!

För mer information, kontakta
Katarina Borg, kultursekreterare på Huddinge kommun, katarina.borg.1@huddinge.se tel. 08-535 317 24
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