SVAL BIO

Etter at hun preget 2014 med popperlene «Tidsfrist», «Fasitsvar» og «Plan B», har Sval for lengst lagt perioden som barnestjerne bak seg. 2016 er året Sval fyller 18 år, og endelig er klar med sitt debutalbum, «Mellom Oss». 
Høsten 2015 kom den første smakebiten fra albumet, nemlig singelen «To År Tilbake». Pausen i forkant av singel- og albumslipp har blitt brukt effektivt. Sval har skrevet, jobbet og utviklet seg som både sanger, musiker og låtskriver – noe de nye singlene er åpenbare bevis på. Albumet er fylt opp med låter som vitner om et melodisk og fortellende talent som ikke vokser på trær.
Med en umiskjennelig og karakteristisk vokal – og med sitt særegne og distinkte sound - har Sval allerede greid å skape sin helt egne verden basert rundt sine gode poplåter. Når hun nå tar steget opp og frem, med et knippe solide samarbeidspartnere og en enestående arbeidskapasitet, begynner Sval nå å ta form som en artist som uanstrengt finner sin obligatoriske plass i det norske musikklandskapet.

Når debutalbumet nå slippes, skjer det i kjølvannet av opptredener på Senkveld og Lindmo, og supportjobb for blant annet Isac Elliot i Oslo Spektrum. De to singlene har for lengst passert en total på 1,5 millioner, og de har fått rotert godt på radio. 

Den neste singelen heter «Tilbakefall», og slippes 12. februar. Fredag 19. februar slippes debutalbumet, «Mellom Oss».
