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Kan du stava till analfabetism? 
Det är en grundläggande mänsklig rättighet att kunna läsa och skriva men många unga och vuxna människor i Sverige i dag har svårt att läsa text. Det är något som i det långa loppet påverkar demokratin. Hur ska alla få samma förutsättningar i samhället när vissa saknar grundläggande kunskaper som att läsa och skriva?
11 april arrangerar Bibliotek Huddinge, ABF i Vårby Gård, Biblioteken i Katrineholm och Bibliotek Botkyrka seminarium på Vårby bibliotek om analfabetism i Sverige. Seminariet fokuserar både på de individuella och pedagogiska aspekterna och på integrations- och ansvarsfrågor kring analfabetism. Goda exempel lyfts fram och frågeställningar kring hur samhällets olika krafter ska kunna mobiliseras för att tillsammans få bukt med problemen diskuteras.
– Att främja läskunnigheten är en av folkbibliotekens viktigaste uppgifter. Vi möter både låntagare som vill ladda ned den senaste e-boken på sin surfplatta och de som behöver hjälp med att kunna tillgodogöra sig texter. Dålig läs- och skrivförmåga försvårar för individer att ta sig fram i samhället och det är något vi måste ta på allvar, säger Tobias Willstedt, enhetschef för Vårby och Segeltorps bibliotek (Bibliotek Huddinge).

Hanna Hallin från den fristående tankesmedjan Sektor 3 leder seminariet där inbjudna gäster diskuterar kring problemet med analfabetism och dess lösningar.
Guhn Godani, psykolog på Kris – och traumacentrum i Stockholm och författare till boken: ”Från en psykolog till en pedagog ”. Boken är första hand skriven för pedagoger som undervisar barn med skador från krig och politisk förföljelse. 

Karin Alvehus, pedagog som undervisar ungdomar i svenska som andraspråk. Hon har även givit ut läromedlet ” Läsa” som riktar sig till nyanlända analfabeter, dem som behöver lära sig det latinska alfabetet och till dem som har en svagt etablerad läsning på modersmålet. 

Issa Babor  Arbetar som coach och boendestödjare med ensamkommande barn och ungdomar. Barbor kom själv ensam till Sverige som barn från Afghanistan 2003. Han hade då inte haft möjlighet till någon sammanhängande skolgång under sin uppväxt, utan tvingades arbeta istället.

Seminariet äger rum på Vårby bibliotek i Vårbyhuset 11 april klockan 18.30–20.30 

Vårby Allé 26-30. T-bana Vårby gård
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