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Interfloras junibukett – en klassisk skönhet
Juni är en kalastät månad, och skolavslutningar, avtackningar och sommarfester duggar tätt. Detta hade Interflora i åtanke när junibuketten designades; en klassisk och festlig röd-vit-blå bukett, som passar fint till alla typer av uppvaktningar. Enligt blomsterspråket skall en frieribukett bestå av just röda, vita och blå blommor, vilket gör att Interfloras junibukett är ett bra val när det kommer till att gratulera nygifta eller förlovade par!
     Junibuketten består av röda rosor, vit krysantemum och blå iris – en ”mormorsblomma” som gjort stor comeback hos trendkänsliga florister.

 Månadsbuketten är ett stående och uppskattat inslag i Interfloras Blommogram-meny; det är en säsongstypisk bukett som är framtagen för att passa just den specifika månadens alla högtider och uppvaktningstillfällen. Buketten, precis som resten av den blomstrande sommarmenyn, går att skicka som Blommogram via Interflora.se och i Interfloras 750 ombud. 

För mer information, fler bilder eller blommor till reportage, kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 
08-634 44 01, anna.ceder@interflora.se


Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 750 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.
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