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Pressträff – Titanic - The Exhibition kommer till Halmstad
Den 15 april 1912 sjönk Titanic i det iskalla vattnet i Nordatlanten. 102 år senare kan du uppleva Titanics myter, historier och glans i en av världens största vandringsutställningar på Halmstad Arena. Många av passagerarna var från Småland och Halland, nu letar vi fler livsöden och föremål härifrån som kan kopplas till utställningen. Välkommen på pressträff den 6 november kl. 10.00 och träffa Titanicexperterna Luis Ferriro, Claes-Göran Wetterholm och Henrik Stuifbergen
Utställningen består av ca 200 originalföremål och flertalet reproduktioner av interiörer i naturlig storlek. När du går igenom utställningen kommer du, via audioguide få, höra oräkneliga historier om hjältedåd ombord. Flera historier har svensk anknytning då Titanics färd begav sig under en tid då många svenskar utvandrade till Amerika. Detta märktes exempelvis i att svenska var det tredje största språket ombord på det osänkbara 269,08 meter långa fartyget. Utställningen är inte bara en del av den svenska historian utan även den halländska. Carl Robert Carlsson från Vessigebro var en av de halländska tredjeklasspassagerarna och hade betalt 181 kronor för sin biljett, vilket motsvarade cirka en årshyra på den tiden. Han skrev hem till sin far:
 ”Vi bor som på det finaste hotell. Här är trefligt. Här är folk från alla länder… Båten rör sig inte för vågor stora som husalängor. Den går så tungt som stod han stilla men vi har ej rest så långt… Ni tror nog att vi har det svårt och tråkigt men hade jag visst att det gick så bra så skulle Anna (Carlsson syster) fått följa med. Adjö.” 

Myterna om Titanic är många, en del stämmer men många är rykten som skapades i en tid av ovisshet efter skeppets förlisning. Utställningen beskriver myterna, berättelserna och verkliga livsöden.
Föremål från södra Sverige sökes

Då flera av passagerarna ombord på Titanic hade svenska bakgrund söker vi nu ytterligare föremål till utställningen för att skapa en ännu större närhet för utställningens besökare till livsödena ombord på skeppet. 
Utställningsperiod
Utställningen visas 15 april – 31 augusti på Halmstad Arena.
Pressträff
Onsdagen den 6 november kl. 10.00 i arenalounge på Halmstad Arena hålls pressträff inför Titanic - the Exhibition. Du får möta Luis Ferriro från spanska Musealia Entertainment, ägare av utställningen, Claes-Göran Wetterholm, författare och fartygshistoriker och Europas främsta Titanicexpert, Henrik Stuifbergen, privat samlare och ägare av flera av utställnings föremål, samt Ann Johansson chef Halmstad Convention Bureau. Efter pressträffen finns möjlighet till enskilda intervjuer med Ferrerio, Wetterholm och Stuifbergen.
Titanic-The Exhibition visas under vintern i Kiev och har tidigare varit ibland annat Sevillia, Barcelona, Berlin och Stockholm. Utställningen arrangeras av Halmstad & Co i samarbete med Halmstad Arena och Musealia Entertainment.
Mer information och frågor
Ann Johansson Chef Halmstad Convention bureau, Halmstad & Co
Mobil: 070-670 75 84 E-post: ann.johansson@halmstad.se
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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