Pressmeddelande 22 november 2010

Humorikon och vass cyniker på helgens RAW Comedy Club 
I helgen blir det två föreställningar på RAW Comedy Club på Maxim i Stockholm, och denna gång gästar eldsjälen och humorikonen Özz Nûjen, P3:s egen morgonstjärna Kodjo Akolor, Sveriges mest krigskunnige komiker Kristoffer Appelquist och den hårdaste av cyniker, Aron Flam. Söndagens föreställning spelas dessutom in för RAW på Kanal 5.  Helgens MC är RAW Comedys alldeles egna humorgenenal – Mårten Andersson.
RAW Comedy Club på Maxim i Stockholm
Helgens MC: Mårten Andersson

Lördag 26 november kl 22:15
Söndag 27 november kl 22:15
Maxim Karlaplan 4
Biljetter: www.ticnet.se, 077-170 70 70
Özz Nûjen
En närmare presentation av en av Sveriges mest välkända humorprofiler är nästan överflödig, och Özz Nûjen har närmast en ikonstatus i humorsammanhang. Han är eldsjälen som står bakom bland annat Svenska Standupgalan, Stockholm Comedy Festival och Skrattstock. På elitutbildningen Standup Star utbildar han dessutom nya talanger, och ser till att Sveriges humorframtid är säkrad. Han gjorde radiosuccé i P3 med ”Programmet som inte får heta Bögradio” och från tv känns han igen ifrån bland annat ”Veteran-TV”, ”Hjälp!” och ”Stockholm Live”. Just nu är han aktuell med egna talkshowen ”Özz i P1” i Sveriges Radio. 
Özz om muslimer:
http://www.youtube.com/watch?v=HoE3tH0laDc 
Kristoffer Appelquist

Slog igenom 2006 i SVT:s Humorlabbet och utsågs samma år till Årets nykomling på Svenska Standup Galan. Har sedan dess turnerat flitigt på landets standupklubbar och medverkat i en rad tv-program såsom “Parlamentet”, “RAW Comedy Club” och Roast på Bern. Har också arbetat som fältartist för de svenska trupperna i Afghanistan. Just nu aktuell med sin egna standupföreställning ”KRIG”.
Kristoffer i Parlamentet:

http://www.youtube.com/watch?v=Pn212kMzvj0 
Kodjo Akolor

Genom Morgonpasset i P3 har Kodjo de senaste åren blivit en stor favorit bland radiolyssnarna, och med sin flitiga närvaro på alltfler standup-scener runt om i landet har hans popularitet vuxit än mer. Med en oblyg stil där varken udda besök på burlesk-klubb eller sexerfarenheter censureras, lyckas han med den något otippade kombinationen att få publiken att rodna och skratta sig hesa samtidigt. 

Kodjo om att åka till New York för första gången:

http://www.youtube.com/watch?v=BM2WurDQRus
Aron Flam

Sedan han vann Bungy Comedy 2007 har Aron Flam gått från klarhet till klarhet. Med sin vassa, elaka och cyniska humor är han en av Sveriges hårdaste komiker, och han har beskrivits som en frisk fläkt i komikersverige. Med sin lite buttra uppsyn får Aron publiken att vrida sig av skratt, och obekväma ämnen är inget som bromsar denna smarte komikers framfart. Han har uppträtt på RAW Comedy Club, gästat ”Vakna med the Voice” och har under våren varit aktuell i Nyheter24:s humorprogram ”Någonting annat”. 

Aron på RAW Comedy Club:

http://www.youtube.com/watch?v=Ri0ax1HpRbM 

Om RAW Comedy
RAW Comedy Club är Sveriges största standupklubb och den enda i landet som ständigt blandar internationella stjärnor med de absolut största svenska namnen och de hetaste nya talangerna. Vid sidan om standupklubbar på Maxim och PURE i Stockholm gör RAW Comedy även standupshowen RAW för Kanal 5, vars fjärde säsong sänds just nu, turnén ”RAW på turné” som har premiär den 2 februari och humorkryssningen ”RAW Comedy Cruise” som kastar loss den 27 maj.

RAW grundades av Mårten Andersson 2004 och är idag en etikett på Sony Music. För mer information om RAW Comedy: www.rawcomedy.se.
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