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SamCity ska ge färre antal lastbilar i city
Nu invigs projektet SamCity som genom ett pilotförsök testar samordnad varudistribution i Malmö city. Kom och titta på de nya Sam City-fordonen!
Med en växande befolkning och en förtätad stad ökar behovet av varor och tjänster som transporteras in till city. I SamCity samverkar flera aktörer för att minska miljöbelastningen samtidigt som affärerna i stadskärnan erbjuds en effektiv varudistribution.
· Färre lastbilar i centrum ger tryggare, friskare och förhoppningsvis ännu gladare barn i Malmö. Hållbara transporter är nödvändigt i alla led och här knyter vi ett ännu tätare samarbete mellan citys alla aktörer för ett hållbart Malmö, säger Milan Obradovic, ordförande i tekniska nämnden.
· I förlängningen är målet att få en hållbar och attraktiv stad som kommer alla tillgodo, samtidigt som vi minskar utsläpp, buller och ökar trafiksäkerheten. Förhoppningen är även att vi får en mer konkurrenskraftig cityhandel, säger Linda Dalundh, projektledare för Malmö stad.  
Pressvisning
Tid: onsdag 3 juni kl. 11.00 håller Milan Obradovic invigningstal. 
Plats: Stortorget, utanför Burger King.  
Fordonen som ska användas för den samordnade varudistributionen visas upp och du kan prata med de som ska utföra arbetet med transporter och ansvara för driften av fordonen. 
Välkommen!
Kontakt och ytterligare information
Linda Dalundh från gatukontoret, projektledare från Malmö stad, 
linda.dalundh@malmo.se, eller 0709-34 13 85.
Monika Nilsson, kommunikatör på gatukontoret:
monika.c.nilsson@malmo.se, eller 0709-34 21 26.

Läs mer på: www.samcity.se och www.malmo.se/gods
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