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Huddinge behåller sitt höga kreditbetyg
Huddinge kommun får det näst högsta kreditbetyget, AA+ i Standard & Poor’s årliga rating och behåller därmed sitt sedan flera år höga kreditbetyg. Kreditbetyget, som är en bedömning av kommunens betalningsförmåga och finansiella risk, visar att kommunen har hög kreditvärdighet.
– Det är ett högt och bra kreditbetyg som vi är mycket glada över. Svenska kommuner får normalt sett höga betyg i en internationell jämförelse. Det finns ett antal kommuner som har samma höga betyg och några få som har det enda högre betyg som finns säger Mats Öberg, ekonomichef på Huddinge kommun.
Huddinge kommun har fått det höga kreditbetyget flera år i rad. Något som ger stadga och möjligheter att både investera och trygga välfärdssatsningar.
– Att vi behåller vårt höga kreditbetyg är ännu ett kvitto på att vi har ordning och reda i Huddinge kommun. Det ger oss bättre förutsättningar än många andra att i en orolig och föränderlig omvärld fortsätta utveckla våra välfärdsverksamheter, säger Daniel Dronjak Nordqvist (M) ordförande i kommunstyrelsen.
För mer information, kontakta 
Daniel Dronjak Nordqvist (M) kommunstyrelsens ordförande i Huddinge kommun 08-535 301 57, Mats Öberg, ekonomichef på Huddinge kommun, 08-535 302 75.
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