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20-årsfirande med knivkastare, pingpongclowner och flygande motorsågar
Cirkus Cirkör firar jubileum med att slå rekord på Södra Teatern.

Megasuccén Wear it like a crown återuppväcks för att fira att Cirkus Cirkör fyller 20 år. 
I ett snurrande scenrum rör sig cirkusartisterna genom en värld av illusioner, skuggspel, knivkastning, akrobatik, jonglering och dramatik. Wear it like a crown spelar på Södra Teatern mellan den 2 – 27:e september. 

Publikrekord
Cirkus Cirkör går nu in i en nionde spelperiod med 20 nya föreställningar av Wear it like a crown på Södra teatern i Stockholm. Gästspelet pågår 2-27 september 2015. Den har redan spelats 420 gånger för 177 000 personer i Europa och USA sedan premiären i april 2010. Detta gör den till tveklöst en av Cirkus Cirkörs och Södra Teaterns största publiksuccéer och till den föreställning som spelats flest gånger på Södra Teatern någonsin.
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Cirkus Cirkör 20 år
Cirkus Cirkör startade när Tilde Björfors och några artister som förälskat sig i nycirkusens möjligheter i Paris, bestämde sig för att sluta drömma stort och leva litet och istället satsa allt på att förverkliga sina drömmar. Cirkör firar i år 20 år som Gränsöverskridare med att ta vår största succé till vår hemmapublik.

Wear it like a crown
I denna tragikomiska och absurda föreställning utforskas kaos och ordning och hur risker förvandlas till möjligheter. Sex karaktärer, som alla känner sig ensammast på jorden, brottandes med varsitt dilemma. De har var och en sitt eget sätt att försöka nå fram till varandra, bland annat genom pingisbollar och sugproppar.

Ensemble:
Henrik Agger – Wizard of Wonder
Louise Bjurholm – Miraculous and Spectacular
David Eriksson – Marvel of the Century
Jesper Nikolajeff – Nerves of Steel
Fouzia "Fofo" Rakez – Wild, Weird and Wonderful
Manda Rydman – Mistress of Mayhem



Spelplan och biljetter:
Spelas på Södra Teatern, Stora scenen, från 2 till 27 september. Biljetter säljs via Södra Teatern www.sodrateatern.com eller 08 – 531 99 490.

Presskontakt:
Susanne Reuszner, kommunikationschef Cirkus Cirkör, 
susanne.reuszner@cirkor.se, 08-531 998 31, 070-218 46 51

För mer info: www.cirkor.se 

Pressbild: www.pressbild.se  under Cirkus Cirkör och Wear it like a crown.

Trailer: http://www.youtube.com/watch?v=1nOVc-iCyM8 

Cirkus Cirkör startades 1995 med målet att etablera nycirkuskonsten i Sverige, konstnärligt och pedagogiskt samt sätta Sverige på nycirkusens världskarta. 2015 firar vi 20 år som gränsöverskridare. Cirkus Cirkörs verksamhet rymmer nu föreställningar på turné i Sverige och världen, kurser och pedagogiska program för unga med eller utan funktionsnedsättning och för äldre, gymnasieprogram i nycirkus samt events för företag och organisationer. Cirkus Cirkör driver också Cirkör LAB – en kreativ utvecklingsmiljö med bland annat residens för artister och kreatörer från hela världen.
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