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Knauf Insulation öppnar lager i Luleå

[bookmark: _GoBack]Knauf Insulation växer i Sverige och öppnar nu upp ett lager i Luleå. Det nya lagret innebär helt nya möjligheter för företaget att leverera isolering på ett snabbt och flexibelt sätt till kunder i Norrland. 

Knauf Insulation är en stor global aktör inom isolering och har funnits på den nordiska marknaden i knappt tio år. Under 2017 öppnade Knauf Insulation ett nytt centrallager i Hallsberg, i samarbete med Logent, som täcker södra och mellersta Sverige. Nu går företaget vidare genom etableringen av ett lager i Luleå, i samarbete med Skellefteå Lastbilsstation, för leveranser i Norrland norr om Örnsköldsvik. I juni öppnar Knauf Insulation dörrarna till det nya lagret vid terminalen i Luleå.

– Vi ser ett stort behov av att finnas närmare våra befintliga och potentiella kunder i Norrland. Bra transportmöjligheter är en fråga som ligger oss alla varmt om hjärtat så den här satsningen känns verkligen helt rätt. Till att börja med kommer vi att hyra 500 kvadratmeter lager vid terminalen i Luleå där vi kommer ha 250 pallplatser. Vi kommer ha samma sortiment i Luleå som i centrallagret i Hallsberg, säger Ronni Bjørneler, Nordic Customer Service and Operations Manager på Knauf Insulation. 

Många fördelar för kunderna
För kunderna i norr kommer det nya lagret i Luleå innebära stora fördelar. Leveranserna blir snabbare och säkrare och det blir också möjligt för kunderna att få leveranserna med specialfordon, exempelvis lastbil med kran. 

– Det nya lagret täcker det nuvarande behovet men naturligtvis tror vi på en ökad marknadsandel i Norrland. Därför har vi redan nu idéer om hur vi ska utöka lagerkapaciteten i norr. Vi tror inte att det här kommer räcka men det är en start och vi ser verkligen fram emot att få etablera oss i Luleå, säger Ronni Bjørneler. 



Kontakt:
Peter Isacsson, Nordic General Manager | +46 (0)706 45 00 06
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04

Knauf Insulation är en del av Knauf Group, en familjeägd global byggmaterialkoncern med en årlig omsättning på mer än €5 miljarder. Som en av världens främsta isoleringstillverkare, är vi verksamma i över 35 länder och har fler än 40 produktionsanläggningar som tillverkar glasull, stenull, extruderad polystyren (XPS), expanderad polystyren (EPS) och extruderad polyethylen (XPE). Med fler än 5 500 anställda, är vi specialister på isoleringstillverkning, forskning och utveckling. Vi erbjuder avancerade lösningar för energieffektivitet för byggnader i hela världen. Läs mer om oss och våra produkter på www.knaufinsulation.se 
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