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Nya slip- och polerrondeller för klarlack
Norton Ice är ett komplett system för slutbearbetning och polering av lack och klarlack. Norton lanserar ett nytt sortiment slip- och polerrondeller speciellt avsedda för klarlack. De nya Norton Ice-rondellerna, som har en helt ny konstruktion, har lång livslängd och ger hög ytfinhet enligt tillverkaren.

De nya Norton Ice-rondellerna är uppbyggda av ett finmaskigt nät som är belagt med slipmedel i mycket fina kornstorlekar. Att använda ett nät för beläggning av slipkornen ger en tredimensionell beläggning som har flera fördelar: Rondellerna ger ett grundare repmönster än konventionella rondeller, och repmönstret förblir också konstant under rondellens hela livslängd. Ryggmaterialet utgörs av skumgummi som absorberar stora mängden vatten och gör bearbetningen mjukare och mer följsam utan risk för genomslipning. Rondellerna har kardborrefastsättning samt är tvättbara och kan återanvändas.
De nya rondellerna finns i diameter 80 mm och 150 mm i kornstorlekarna 1.500, 2.000 och 3.000.

I Norton Ice-sortimentet, som är ett komplett system för slutbearbetning och polering av lack och klarlack, ingår dessutom filmrondeller, våtslippapper, rosettrondeller för borttagning av dammnoppor o. dyl., vattenbaserade polerpastor, polersvampar och lammullshättor, lackskydd, mikrofiberduk och underlagsplattor.
”Med Nortons nya sortiment Ice-rondeller går slutbearbetningen och poleringen av klarlack väsentligt snabbare och ger dessutom ett mycket fint slutresultat vilket ger effektivitetsökningar på billackeringsverkstäder” säger Patrik Olsson, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
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