Pressemelding Findus Group konsernet 17 januar 2013

Findus Group konsernet: James Hill utnevnt  til ny CEO. 

Findus Group konsernstyre, med ledende virksomheter i Norden og Europa, inklusiv Storbritannia, Frankrike, og Spania, har utnevnt James Hill till ny konsern CEO. 
James tiltrer 1 april 2013.

James er en erfaren CEO, som med stor fremgang, har ledet flere europeiske selskap i Unilever-konsernet. Han har gjennom sin 32 år lange karriere blant annet hatt rollene som adm.dir for Birds Eye Walls i fire år og Findus Italia i ett år inntil avhendingen i 2010.

Han kommer nå fra Unilever Italia (omsetning € 1.2 milliarder) som har oppnådd både volumvekst og stabil lønnsomhet, samt gjennomført en betydelig kulturell endring under tøffe økonomiske forhold i sør Europa. Fra 2007 till 2010 var James CEO for en separat divisjon i Unilever som genererte € 600 millioner i verdi fra varemerker fra  ikke-kjernevirksomhet. Tidligere har  han hatt flere ulike roller i Unilever-systemet.
Dale Morrison, Styreleder i Findus Group konsernet uttaler:

"James har en fantastisk meritliste innen utvikling av selskap gjennom kreativ varemerkebygging, god kostnadskontroll och sterkt lederskap. Han har dyp kunnskap om markedet for fryste matvarer samt lang internasjonal erfaring, som også inkluderer europeisk koordinering. Vi ser frem til at James med stor suksess vil lede Findus Group konsernet inn i neste utviklingsfase og samtidig bygge videre på den sterke plattformen vi har etablert. "

James Hill, ny koncern-CEO uttaler:

"Jeg er svært glad for muligheten til å arbeide for Findus med sine fantastiske varemerker, sterke forretningsvirksomheter og talentfulle medarbeidere. Den siste omstruktureringen har skapt en stabil finansiell plattform og jeg ser et stort potensiale for lønnsom vekst  i fremtiden."
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