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Huddinge AIS anmäler omfattande bidragsfusk
En av Sveriges främsta friidrottsföreningar, Huddinge AIS (HAIS), har igår kväll lämnat in en polisanmälan. Detta för att föreningen under flera år lämnat oriktiga uppgifter till såväl Huddinge kommun som till Riksidrottsförbundet (RF) kring det så kallade lokala aktivitetsstödet (”LOK-stödet”). Föreningen bedöms ha fått ut drygt 700 000 kr för mycket från RF under 2006-2007.
Upprinnelsen till polisanmälan är att föreningens styrelse mot slutet av förra året fattade misstanke om att allt inte stod rätt till i en sammanställning som Svenska Friidrottsförbundet tagit fram. Sammanställningen visade att HAIS under våren 2007 redovisat 8 064 sammankomster, det vill säga närmare fyra gånger fler än den friidrottsförening som redovisat näst flest sammankomster.
- Även om vi upplever att vi har en stor verksamhet så insåg vi att vi inte kunde vara så mycket större än övriga föreningar säger Anders Lindström, ordförande i HAIS

Anders kontaktade i december RF:s särskilda LOK-stödsenhet i Västerås och bad om ett möte för att berätta om sina misstankar. Vid mötet bestämdes att HAIS skulle försöka beräkna och därefter redovisa den verkliga omfattningen av verksamheten, vilket nu har skett.


I samband med en rutinkontroll av bidragsansökningarna för hösten 2007 upptäckte även Huddinge kommuns kultur- och fritidsförvaltning att HAIS ansökan innehöll en rad felaktiga uppgifter. 
- Även om det är mycket tråkigt att en av Huddinges främsta föreningar lämnat felaktiga uppgifter så är det bra att de själva kontaktat RF och lämnat in en polisanmälan, säger Toralf Nilsson som är kultur- och fritidschef i Huddinge kommun.

Företrädare för HAIS och kultur- och fritidsförvaltningen har nu träffats för att gå igenom vad som har hänt och diskutera hur man ska gå vidare.
- Vi vill göra allt för att rätta till det som har hänt, säger Anders Lindström
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