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Hilti satsar i Sverige
- Förväntas öka 20 procent i år 
Tillväxten i den svenska byggbranschen har gynnat proffsleverantören Hilti, med Sverigekontor i Arlöv. Nu lägger man in en extra växel och nyanställer. Dessutom lanserar Hilti sin i särklass största Sverigebutik i Lund. 

2010 sålde företaget för 530 miljoner kronor och VD Aksel Ringvold räknar i år med att öka försäljningen med ytterligare 100 miljoner kronor. 
Liechtenstein-baserade Hilti betraktar Sverige som ett tydligt satsningsområde. För att klara marknadens krav och möjligheter räknar man med att behöva tillsätta 20-30 nya årsverken netto bara i år, en utökning med cirka 10 procent av personalstyrkan. I december i år kommer man att ha ökat säljkåren med 50 procent på två år.


Därför lägger Hilti en högre växel i Sverige: 
Förutom byggboomen har Sverige en god ekonomi, Hilti har redan en god förankring (Hilti har funnits här i 50 år). 
Satsningen styrs från huvudkontoret i Arlöv. Placeringen i Öresundsområdet är naturlig och strategisk. Det är heller ingen slump att företaget nu lanserar sin största butik i Sverige på Gastelyckan i Lund.  
– Regionen har en bra infrastruktur, god tillgång till utbildat folk och närhet till Europa. Området står också för en bra livskvalitet. Dessutom räknar alla bedömare med dynamiska effekter för byggbranschen av citytunneln i Malmö och byggandet av ESS och Max IV i Lund.  

Unik i branschen
50 procent av Hiltis marknad består av maskinförsäljning och resterande 50 procent står infästningsprodukter för. Totalt har Hilti cirka 20 procent av marknaden i Sverige. 
Hiltis affärsmodell är unik för sin bransch. Bolaget har direktkontakt med slutkunderna utan några mellanhänder. Med 90 egna säljare och 14 butiker har Hilti en god täckning i Sverige. Bara i Skåne i höjd med Helsingborg och nedåt till Trelleborg har Hilti 12 säljare och 2 butiker.
Dessutom satsar Hilti Sverige hårt på att erbjuda sina kunder ingenjörssupport. Hiltis grupp med ingenjörer stöttar byggprojekt med specifikationer och expertkunnande. 

– Här skiljer vi oss definitivt från våra konkurrenter, säger Aksel Ringvold.
Hilti är dessutom störst i Sverige som utbildare för folk på byggen. Fler än 100 000 personer har utbildats på bultpistol och härdplast. 

Kontakter på Hilti: 
Aksel Ringvold, VD, 070-515 34 76
Ann Thomas, Strategisk marknadschef, 070-288 06 22                                                                www.hilti.se
Hilti, som finns i mer än 120 länder och har 20 000 anställda, är världsledande på att utveckla, tillverka och marknadsföra högkvalitativa produkter och tjänster som skapar mervärde för professionella kunder inom byggbranschen. Produktutbudet omfattar borr- och mejselhammare, diamantteknik, träteknik, skruvteknik, bultpistoler, expander och plugg, installationsteknik, lasermätteknik och brandskyddssystem. Hilti Svenska AB med huvudkontor i Malmö är ett helägt dotterbolag till Hilti AG i Liechtenstein med egen direktsäljande kår och 13 butiker från Malmö till Umeå. Hilti Svenska AB har ca 250 medarbetare och omsatte ca 600 MSEK 2010. Mer information på www.hilti.se

