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Lediga tjänster


Är du en av Sveriges vassaste affärsrådgivare?
Åkroken Business Incubator erbjuder en effektiv process för utveckling av människor, affärer och nya tillväxtföretag. Den 1 januari 2016 startade vårt treåriga projekt VINK (Västernorrlands INKubator 2016-2018) vars syfte är att bygga upp en stark regional inkubator som långsiktigt kommer arbeta för att skapa fler framgångsrika tillväxtföretag i Västernorrland. Projektet innebär att kapaciteten för hur många företag som samtidigt kan ta del av inkubatorns erbjudande kommer att öka. Idag deltar ca 50 stycken bolag i våra program. Vi räknar med att fram till 2018 succesivt öka antalet platser i inkubatorn till ca 100 stycken aktiva företag i samtidig process. Mer information om vår verksamhet hittar du på: www.akrokenbusinessincubator.se
Vi söker dig som brinner för att bidra till andras framgång
Som affärsrådgivare bidrar du till företagsutveckling genom rådgivning och coaching av team och individer i innovativa startups och avknoppningsprojekt från etablerat näringsliv. Vi förutsätter att du har bred erfarenhet som entreprenör med eget företagande i bagaget. Du har kunskap om hur man bygger framgångsrika företag samt innehar relevant utbildning, erfarenhet och personlighet för att genomföra kompetent affärsrådgivning, inge förtroende och inspirera andra. 
Vi på Åkroken Business Incubator lever som vi lär och arbetar aktivt och kontinuerligt för att även själva utvecklas som team och individer. Du bör därför vara väl medveten om dina egna styrkor och svagheter samt vara öppen för självreflektion. Vi lägger stor vikt vid hur din personlighet och dina erfarenheter matchar vårt befintliga team och våra mål. I rekryteringsarbetet strävar vi efter både mångfald och jämställdhet då vi vet att det är framgångsfaktorer för starka team och goda resultat. Eftersom vi arbetar för en jämn könsfördelning, och idag har en överrepresentation av manliga affärsrådgivare, ser vi gärna kvinnliga sökande till de utlysta tjänsterna.
Är du den vi söker? 
Tidsplan och mer information om respektive tjänst hittar du nedan. Ansökningar skickas digitalt (ange i ämnesfältet: JOBB/ÅBI) till matts.nyman@akroken.se senast på angivet datum. Ange i din ansökan vilken tjänst som avses. Vi tillämpar individuell lönesättning och alla medarbetare omfattas av kollektivavtal. 
Frågor besvaras företrädesvis via e-post av: 
Matts Nyman – Rådgivningsansvarig, matts.nyman@akroken.se 

Vi söker medarbetare till följande tjänster:		Placeringsort		Prel. tillträde
Affärsrådgivare – Företag			Sundsvall		1/9-2016
Affärsrådgivare – Mångfald			Härnösand		1/9-2016



Åkroken Business Incubator är ett av tre affärsområden inom Åkroken Science Park AB. Åkroken Science Park AB ägs av den ideella föreningen Åkroken vars medlemmar, finansiärer och partners är aktörer inom det offentliga, näringslivet och akademin i Västernorrland/Sundsvallsregionen. Läs mer på www.akroken.se

Affärsrådgivare – Företag (1 tjänst 100%)

Placeringsort: Sundsvall
Tillträde: Preliminärt 1/9 2016
Sista ansökningsdag: 31/5 2016


Som affärsrådgivare i Sundsvall arbetar du med affärsrådgivning till utvalda inkubatorföretag med tillväxtpotential. Du ansvarar för affärsrådgivning lokalt och förväntas hantera ca 10-12 st inkubatorbolag i process. 
Ditt uppdrag är att med ett coachande förhållningssätt bidra till att skapa regional tillväxt och de bästa möjliga förutsättningarna för inkubatorbolagens framgång, företrädesvis på en global marknad. Du följer med på resan från idé till framgångsrikt företag och bidrar med råd, mentorskap och coaching. I uppdraget ingår också att arbeta med olika öppna affärsutvecklingsprogram, delta i inspirationsaktiviteter och arbeta med intagsprocessen av nya företag till vår inkubator. 
Du ingår i ett regionalt team med 12 affärsrådgivare och ett 30-tal konsulter. För att stötta och dra nytta av varandras specifika spetskompetenser inom olika områden deltar du kontinuerligt på gemensamma bolagsråd med övriga rådgivare samt på månadsvisa möten tillsammans med alla medarbetare. I arbetsuppgifterna ingår även samverkan och samarbete med andra organisationer och aktörer på dina lokala orter. 

Tjänsten är en projektanställning t.o.m. 2018-12-31 med goda möjligheter till förlängning.




Affärsrådgivare – Mångfald (1 tjänst 100%)

Placeringsort: Härnösand
Tillträde: Preliminärt 1/9 2016
Sista ansökningsdag: 31/5 2016


Som affärsrådgivare specialiserad på mångfald arbetar du primärt med att stötta företagare och entreprenörer med nysvensk bakgrund. Det finns en stor outnyttjad potential i att stödja innovativt entreprenörskap bland denna grupp. I rollen som affärsrådgivare med inriktning på mångfald blir ditt uppdrag att över hela Västernorrland bidra med din expertis inom det området. 

Du kommer arbeta dels direkt mot företagare och entreprenörer i våra inkubatorprogram och dels genom att vara ett stöd till våra övriga affärsrådgivare i teamet. Du kommer ha en viktig roll i samarbetet med andra aktörer och du kommer jobba nära flera av våra partners, t.ex. Almi Mitts IFS- rådgivare. Du kommer ha en nyckelroll i att bygga upp välfungerande system och starka processer för att skapa nya företag och arbetstillfällen bland nysvenskar i Västernorrland. 
Ditt uppdrag är att med ett coachande förhållningssätt bidra till att skapa regional tillväxt och de bästa möjliga förutsättningarna för inkubatorbolagens framgång, företrädesvis på en global marknad. Du följer företagen/entreprenörerna på resan från idé till framgångsrikt företag och bidrar med råd, mentorskap och coaching. 
[bookmark: _GoBack]För att lyckas med detta uppdrag tror vi att du har egna erfarenheter av företagande både i Sverige och i andra länder. Du har antagligen själv nysvensk bakgrund i första eller andra generation. Du är flerspråkig och behärskar minst svenska, engelska och ytterligare ett språk väl.
Du ingår i ett regionalt team med 12 affärsrådgivare och ett 30 tal konsulter. För att stötta och dra nytta av varandras specifika spetskompetenser inom olika områden deltar du kontinuerligt på gemensamma bolagsråd med övriga rådgivare samt på månadsvisa möten tillsammans med alla medarbetare. I arbetsuppgifterna ingår även samverkan och samarbete med andra organisationer och aktörer på dina lokala orter. 

Tjänsten är en projektanställning t.o.m. 2018-12-31 med goda möjligheter till förlängning.




Åkroken Business Incubator erhåller stöd för projekt VINK 2016-2018 från Europeiska regionala utvecklingsfonden och Länsstyrelsen Västernorrland
 www.akrokenbusinessincubator.se
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