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Hem1 vaihtoi EcoBatt-eristeeseen

[bookmark: _GoBack]Pientalovalmistaja Hem1 on käyttänyt Knauf Insulationin EcoBatt-eristettä vuodesta 2012 lähtien. 

– Siitä on ollut paljon hyötyä sekä työympäristölle että tuotannolle, kertoo Hem1:n tuotannosta vastaava Andreas Lindgren ja lisää: 

– On yllättävää, että useammat talovalmistajat eivät ole valinneet Knauf Insulationia.

Hem1 viettää ensi vuonna 20-vuotisjuh- laa. Tällä yrityksellä on vankka asema markkinoilla ja selkeä markkinarako: paljon valinnanvaraa asiakkaalle laajan valikoiman ja useiden toimitus- vaihtoehtojen ansiosta runkovalmiista kokonaisurakointiin saakka. 

– Arkkitehtimme ja myyjämme auttavat rakentamaan toiveita vastaavan asuintalon. Lisäksi tarjoamme kahta tyyppitalovaihto- ehtoa, kertoo Andreas Lindgren. 

Joustavuus näkyy myös tuotannossa. Karlskronan tehtaalla on katto korkealla, jotta Hem1 pystyy rakentamaan yli 10 metriä korkeita seinäelementtejä. 

– Kun elementtien määrä on pienempi, niitä tarvitsee liittää toisiinsa vähemmän. Talomme näyttävät kuin paikan päällä pitkästä puutavarasta rakennetuilta, kun liitosten määrä jää pieneksi. 

Eristys vaihdettiin 
Andreas kertoo, että muutama vuosi sitten jouduttiin kamppailemaan tuotanto-ongelmien kanssa. 

– Silloin käytetty eriste pölysi niin paljon, että vannesahojen ilmanpoisto ei riittänyt. Eriste haluttiin vaihtaa kiinteämpään, koska pöly huolestutti henkilöstöä. Lisäksi monet asentajat valittivat, että eriste aiheutti kutinaa. 

Jotan piti tehdä, joten Andreas otti yhteyden Knauf Insulationiin. 

– He kertoivat tuotteistaan, joten päätimme testata niitä. Vaikka vaihtaminen ei ollut itsestään selvää, olen erittäin tyytyväinen siihen, että vaihdoimme, kertoo Andreas Lindgren. 

– Pöly ei enää aiheuttanut ongelmia, eikä vannesahojen ilmanpoistoja tarvinnut vaihtaa, kun eristettä sahattiin. Eikä kukaan valittanut kutinasta, kertoo Andreas. 

Räätälöityä lasivillaa 
Andreas Lindgren ottaa huomioon myös ympäristön. 

– Meille ja asiakkaillemme on hyötyä siitä, että eristeen sideaineeseen ei ole lisätty formaldehydiä. Se tuntuu hyvältä. 

Hem1 on tyytyväinen myös siihen, että lasivilla voidaan toimittaa halutuilla mitoilla. Vakiopituus on 1 160 millimetriä, mutta Hem1 saa hieman pitempiä levyjä. 

– Ne soveltuvat seinäelementteihimme täydellisesti, joten levyjä ei tarvitse jatkaa pienillä paloilla. Tästä on hyötyä sekä meille että asiakkaille. 
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