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För alla grävmaskinsentusiaster – nytt nummer av Tilt & Rotate ute nu!
Nu finns den senaste numret av Tilt & Rotate tillgänglig på marknaden.  
Tilt & Rotate är tidningen som ger dig färska engcon-nyheter, exklusiva kundintervjuer samt aktuell information om de senaste banbrytande innovationerna från engcon och grävmaskinbranschen.
I det här numret kan du fördjupa dig i spännande artiklar om:
· Nya produkter från engcon
· Skolan i Strömsund som ger eleverna de bästa förutsättningarna tack vare samarbete med engcon
· Inblick i våra kunders vardag med engcons tiltrotator som arbetsredskap
· Det fortsatta samarbetet med CE Dealer Team och satsningen på elektrifierade fordon
"Vi är stolta över att kunna erbjuda våra läsare detta nya nummer av Tilt & Rotate. Vi är övertygade om att innehållet kommer att vara en ovärderlig resurs för alla som delar vår passion för engcon och grävmaskiner", säger Viktoria Winberg, redaktör på Tilt & Rotate.
För att ladda ner det senaste numret av Tilt & Rotate, besök vår hemsida eller kontakta oss på marketing@engcon.com för mer information.
Om Tilt & Rotate
Tilt & Rotate är den ledande tidningen för engcon-entusiaster och alla som är intresserade av de senaste innovationerna inom grävmaskinindustrin. Med djupgående rapportering, exklusiva intervjuer och praktiska tips, är Tilt & Rotate en oumbärlig resurs för alla som vill hålla sig uppdaterade om utvecklingen inom branschen.



För mer information, vänligen kontakta: 
Viktoria Winberg | Chief Communication & Marketing Officer | viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2022. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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