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Energi Isolering ApS: Yhden miehen yritys, joka kasvoi Knauf Insulationin avulla 

Yrityksen suurimmat projektit ovat tällä hetkellä ECHPARKin jälkieristys ja uuden Bydelshusetin eristys Esbjergissä, joista ensimmäisessä käytetään 4,8 tonnia ja jälkimmäisessä 23 tonnia Supa l Frame -eristettä. Seuraava suuri projekti, Joutsenmerkitty rakennushanke The Hill i Hillerød, käynnistyy pian ja edellyttää 17 tonnia Supa l Framea. 

– Olemme erittäin tyytyväisiä Supa liin, sanoo René Sørensen, jonka Energi Isolering ApS on kasvanut yhden miehen yrityksestä seitsemän työntekijän yritykseksi sen jälkeen, kun se siirtyi käyttämään Knauf Insulationin tuotteita. 

René Sørensen pyörittää Energi Isolering ApS -yritystään Esbjergin satamakaupungissa Tanskassa. Yritys perustettiin reilu kahdeksan vuotta sitten, ja se on kasvanut yhden miehen yrityksestä yritykseksi, jossa työskentelee nykyisin seitsemän työntekijää – ja yritys jatkaa edelleen kasvuaan. 

– Kun Knauf Insulation aloitti toimintansa Tanskassa seitsemän vuotta sitten, olimme ensimmäisiä, jotka alkoivat käyttää sen tuotteita. Sen lasivillan kanssa on erittäin helppo työskennellä muun muassa siksi, koska se ei pölyä ja se kulkee helposti ja kätevästi koneidemme läpi, Rene sanoo ja jatkaa: 

– Helpon käsiteltävyyden ansiosta pienissä projekteissa työhön tarvitaan vain yksi henkilö. Suuremmissa projekteissa työmaalle lähtee monta henkilöä. 

Meillä on nykyisin kolme autoa, joista jokaisessa on mekaaninen puhalluskone. Todennäköisesti meidän täytyy pian hankkia useampia autoja ja palkata lisää työntekijöitä.

Luonnollinen valinta 
Energi Isolering ApS työskentelee kaikentyyppisten eristeiden – kuten runkotilojen eristeiden, kattoeristeiden ja teknisten eristeiden – kanssa ja eristää niin uudisrakennuksia kuin vanhoja taloja. Usein Supafil Frame ja Supafil 34 ovat luonnollinen valinta. 

Rene Sørensen suhtautuu tulevaisuuteen optimistisesti ja luottavaisesti, kuten myös moni muu Esbjergin asukas. Maailmanlaajuisesti toimiva A. P. Møller- Mærsk -öljyhtiö on solminut Tanskan valtion kanssa uusia sopimuksia öljyn ja kaasun talteenotosta Pohjanmerestä Esbjergin edustalta. Tämän monen miljardin investoinnin arvioidaan luovan noin 4 000 uutta työpaikkaa. 

– Katsomme hyvillä mielin tulevaisuuteen, René Sørensen toteaa. 

Energi Isolering ApS tekee sekä pieniä että suuria toimeksiantoja, mutta parhaillaan se keskittyy kahteen suuren projektiin. 

Suuria projekteja 
· Esbjerg Conference Hotelin, ECHPARKin, jälkieristys. Seinien runkotiloista on ensin poistettava vanhat eristeet, jotka koostuvat Leca-kevytsoraa muistuttavasta materiaalista, ennen kuin niihin voidaan puhaltaa uusi ja tuore Knauf Insulationin eriste. Kahden miehen tiimi puhaltaa Supafil 34 -eristeen seinien runkotilojen täytteeksi. Projekti käsittää yhteensä 1 600 m2, ja siinä käytetään lähes viisi tonnia eristeitä. 

· Vielä suurempi projekti on juuri rakennetun Bydelshusetin katon eristys. Rakennukseen tulee muun muassa nuorisotila, lähipoliisin ja rakennuttajana toimivan Ungdomsbon toimistotiloja, Bydelsprojekt 3i1 -projektitiloja sekä liikuntatiloja. Katto eristetään 50 cm:n paksuisella Supafil Frame -eristekerroksella noin 3 000 m2:n alalta. 

Joutsenmerkitty 
Samalla Rene Sørensenin ajatukset ovat jo seuraavassa suuressa projektissa. Siinä eläkeyhtiö PKA rakennuttaa Joutsenmerkittyjä vuokra-asuntoja Hillerødiin Kööpenhaminan pohjoispuolelle. Hanke on linjassa PKA:n ilmastostrategian kanssa. Rakennettava asunnot kuluttavat vähän energiaa ja tarjoavat terveen sisäilman. Hankkeessa keskitytään huomioimaan kestävä kehitys rakennuksen koko käyttöiän ajan rakentamisesta ja käytöstä aina materiaalien uudelleenkäyttöön asti. 

– Supafil-eriste on Joutsenmerkitty ja koostuu pääosin kierrätetyistä lasipulloista. Siksi voimme käyttää sitä Joutsenmerkityssä The Hill i Hillerød -rakennusprojektissa, René Sørensen sanoo. 
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