Weidmüller ingår samarbetsavtal med ett kinesiskt bolag

· Långsiktig partner för utveckling och produktion

· Avtalet markerar nästa steg i en hållbar expansionsstrategi

· Utvidgning av relä- och relä- modulsportföljen


Detmold, 25 februari 2013. Den Detmold-baserade elektroniktillverkaren Weidmüller ingår samarbetsavtal med det kinesiska företaget Shenle med verkan från och med början av februari. 

Från sommaren 2013 kommer bolaget Weidmueller Electric (Zhejiang) Co Ltd med säte i Wenzhou, 470 kilometer söder om Shanghai att uteslutande producera reläer och relämoduler för Weidmüller.


”Samarbetet stärker vår befintliga elektronikportfölj", förklarar Dr Peter Köhler, talesman för Weidmüllers styrelse. "Vi ökar också vår innovationsnivå genom att kombinera vårt teknikkunnande med vår partners långa erfarenhet."

Samriskföretaget kommer att tillverka relämoduler och har samarbetat med Weidmüller sedan 2011. "Grunden för det gemensamma företaget var ett resultat av de genomgående positiva erfarenheter som båda parter haft med varandra under de senaste åren", fortsätter Köhler. "Under denna period blev Shenle en av Weidmüllers viktigaste samarbetspartners." 

Syftet med samarbetet under de kommande åren är att tillverka, utveckla och vidareutveckla reläer och relämoduler för den globala marknaden. "Vi kommer också att utöka vår närvaro inom den kinesiska marknaden genom detta företag." berättar Köhler. "För Weidmüller representerar det gemensamma företaget därför ytterligare ett steg mot ett konsekvent genomförande av vår hållbara och lönsamma affärs- och tillväxtstrategi."


För att stödja Weidmüllers globala verksamhet skapas nästan 100 nya arbetstillfällen lokalt i Kina: "Produkterna från Wenzhou representerar ytterligare teknisk utveckling för att utnyttja nya marknader och vinna fler kunder", tillägger Michael Höing, chef för Weidmüllers Elektronikdivision.

Bildtext:

Michael Höing (vänster, chef för elektronikdivisionen, Weidmüller) och Dr Martin Ahlfeld (2:a fr. vänster, Weidmüllers juridiska rådgivare) tillsammans med Victor Wan (3:e fr. höger, VD Weidmüller Kina) undertecknar avtalet om samföretaget med partners från Shenle .
Som erfarna experter hjälper vi våra kunder och partner över hela världen med produkter, lösningar och tjänster i industriell miljö för kraft, signal och data. Vi är bekanta med deras industrier och marknader och medvetna om kommande tekniska utmaningar. Därför utvecklar vi kontinuerligt innovativa, hållbara och praktiska lösningar för deras individuella behov. Tillsammans sätter vi standarder inom Industrial Connectivity. 

Weidmüllerkoncernen har produktionsanläggningar, försäljningsbolag och representanter i mer än 80 länder. 

Under 2011 uppnådde Weidmüller en försäljning på 620 M€ med 4 400 anställda.
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