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Hultafors 28 April  2014


PRESSMEDDELANDE


Hultafors Group stärker sitt erbjudande genom förvärv


Hultafors Group fortsätter att förstärka sitt erbjudande till distributörer och slutanvändare på den svenska marknaden genom att förvärva Specma Tools AB från Latour Industries AB. 
Specma Tools AB samt distributionen av FEIN; tyska ledande elhandverktyg för bygg och industri, kommer ingå i Hultafors Group från och med 1 maj 2014. 


Göteborg den 28 april 2014

För ytterligare information vänligen kontakta:
Alexander Wennergren Helm, VD Hultafors Group, tel. 0708- 20 33 00


Hultafors Group erbjuder marknaden tre produktgrupper – yrkeskläder under varumärket Snickers Workwear, handverktyg under varumärket Hultafors Tools samt stegar och ställningar som marknadsförs under varumärket Wibe Ladders. Affärsidén är att vara den mest eftertraktade partnern för distributörer och förstahandsvalet för professionella slutanvändare i Europa. Hultafors Group har 600 anställda och försäljning på över 37 marknader över hela världen.

www.hultaforsgroup.com



Specma Tools AB har representerat FEIN i Sverige sedan 1927. 
Tillsammans med FEIN i Tyskland bedrivs ett djupt samarbete med avsikt att för lång tid framöver kunna presentera nya, intressanta elhandverktyg av hög kvalitet. Specma Tools AB är en erkänd leverantör av kvalitetsprodukter inom bygg, industri och fordonsindustri.

www.specmatools.se
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