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PRESSMEDDELANDE


17  juni 2008

Hockeytjejerna fick 
årets jämställdhetspris
Först stora SM-bucklan, sen damjuniorernas seger i Stockholmshockeyn och nu Huddinge kommuns jämställdhetspris.
– I Huddinge är det tjejerna som spelar den bästa hockeyn. Segeltorps tjejer är bra förebilder, säger Birgitta Norberg (fp), ordförande i jämställdhetsrådet.

– Det känns extra kul, eftersom vi så medvetet satsat på tjejer och hockey sedan 1991, säger Benne Hedefalk tränare i Segeltorps IF.
Satsningen var att tjejerna skulle träna och spela på samma villkor som killarna. 
– Idag har vi Sveriges största verksamhet med 110 tjejer i en annars så oerhört mansdominerad sport som hockey, säger Benne.

Bryter mönster
Segeltorps IF bygger hockeylag där intresse och inte kön får dominera. Så står det bland annat i motiveringen. Där står också:
Att erbjuda ishockey på lika villkor mellan flickor och pojkar, kvinnor och män går som en röd tråd genom Segeltorps IF:s ishockeysektion. 
– Deras medvetna satsning på damlaget har gett fin utdelning. Med årets jämställdhetspris vill vi uppmärksamma att tjejer spelar hockey. Segeltorp bryter det konventionella mönstret och ger även Svenska Hockeyförbundet svar på tal. Hockeyn omgärdas av otidsenligt snack och fördomar, säger Birgitta Norberg.
Av åtta nominerade personer/organisationer tog Segeltorps IF hem också den här ”bucklan”. Jämställdhetspriset har Huddinge kommun delat ut sedan 2005 med det klara syftet att främja ett målinriktat jämställdhetsarbete genom att uppmärksamma goda initiativ och insatser.
För mer information kontakta 
Birgitta Norberg, ordförande i jämställdhetsrådet, 076 – 13 5 71 12
Benne Hedefalk 0731 – 56 56 56 
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