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Huddinge klättrar i Svenskt Näringslivs ranking av företagsklimat
Huddinge kommun klättrar tio placeringar i Svenskt Näringslivs ranking av företagsklimatet i landets 290 kommuner vilket innebär att Huddinge ligger på plats 100. Förutom företagarnas betyg tar rankingen också hänsyn till frågor om attityder till företagande hos allmänheten, kommunpolitikerna och kommunala tjänstemän.  
– Det här är ett positivt steg i rätt riktning i att nå våra höga ambitioner att Huddinge ska vara en populär kommun att starta, driva och utveckla företag, säger kommunstyrelsens ordförande Daniel Dronjak Nordqvist (M).

Näringslivsfrågorna är prioriterade i Huddinge kommun och kommunstyrelsens ordförande är själv med på de flesta frukostmöten som hålls för företagarna i kommunen en gång i månaden.
– Det är högt prioriterat i den politiska kommunledningen att företagen upplever att det finns goda förutsättningar att växa och utvecklas här. Aktiva företag har en självklar plats i en växande kommun som Huddinge - centralt placerad i en av Europas snabbast växande regioner, säger Daniel Dronjak Nordqvist (M).
Under 2012 har Huddinge kommun lagt grunden till ett långsiktigt arbete med att förbättra Huddinges företagsklimat och bland annat utbildat sig i SKL och Tillväxtverkets utbildning ”Förenkla helt enkelt” något som involverat över 100 tjänstemän och förtroendevalda.

– Vi vill bli så bra som möjligt på att ge våra företagare god service. För det krävs god insyn i en företagares vardag. Det ska vara enkelt att starta och driva företag i Huddinge kommun, det är en viktig målsättning i vårt näringslivsarbete avslutar Pia Forsberg, näringslivschef i Huddinge kommun. 

För mer information, kontakta 
Kommunstyrelsens ordförande Daniel Dronjak Nordqvist (M) 08-535 301 57 eller Pia Forsberg, näringslivschef i Huddinge kommun 08-535 313 93.
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