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01. marts 2018

EISENWARENMESSE – INTERNATIONAL HARDWARE FAIR 2018, KØLN: 4-7 marts 2018
Besøg os i Hal 10.2, Stand H-041

Det er med glæde at vi kan informere Dem om, at Saint Gobain Abrasives fra d. 4-7 marts 2018 udstiller på EISENWARENMESSEN i Köln, som er den førende internationale messe for hardware industri.
Som industriens globale markedsleder, vil vi fremvise vores nyeste innovative tiltag inden for MRO, salg og DIY markedet. 
Højdepunkterne for besøgende gæster vil være vores demonstrations kabine, hvor vores eksperter vil præsentere vores performance løsninger til lige- og vinkelslibere i metal-produktions applikationer. Live demonstrationerne vil give tips og råd om hvordan man opnår de bedste resultater med Norton og Flexovit produkter – kom forbi og oplev vores eksperter på messen!
Vi har også premiere på det nye Norton Garden sortiment til DIY markedet samtidig med et sortiment af hånd- og maskinslibeløsninger fra vores Norton Expert portefølje. 
Vi fejrer Flexovit brandet’s 60 års fødselsdag og 50 års dagen for slibning, og afslører det ‘nye look’ på Flexovit Merchandising og Rasta Abrasives til eksport markedet.
Det vil være en fornøjelse at vende vores slibeløsninger med Dem på messen – vi ses!
Med venlig hilsen
Saint-Gobain Abrasives A/S
Erik Møller
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WORK HARD! ROCK HARD!
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