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[bookmark: xxDatum]Internationella bidrag på musikområdet beviljade
[bookmark: Text]Fyra gånger om året fördelar Konstnärsnämnden bidrag till internationellt kulturutbyte inom musikkonsten. Vid årets tredje fördelning beviljas 63 ansökningar till ett sammanlagt belopp av 766 000 kronor. 
Totalt har 133 ansökningar behandlats med ett sammanlagt sökt belopp på cirka 1,9 miljoner kronor. Vid motsvarande fördelningstillfälle förra året behandlades sammanlagt 114 ansökningar.
Bidrag ges till utbyten med 28 olika länder på sex olika kontinenter.
De beviljade bidragen avser såväl utbyten i andra länder som inbjudningar av utländska musiker till Sverige. Syftet med resorna är till huvuddelen konserter, men även arbetsvistelser, workshops och turnéer till flera länder.
Bland de konstnärer som fått bidrag finns till exempel musikern och komponisten Maria Abo Al Ahad från Norrköping som får bidrag för att resa till Spanien och samarbeta med flamencogitarristen Jose Andres Cortes, slagverkaren  Ismael Fernadez och dansaren Tamara Fernandez. 

Den Malmöbaserade komponisten Alessandro Perini får bidrag för att delta vid uppförandet av hans stycke Selce vid Distat Terra Festival i Luis Beltran City, Argentina.

Musikern Jonas Strandgård från Obbola får bidrag för att under oktober och november resa till Thailand och genomföra fyra konserter och en workshop i provinsen Sukhothai. 

[bookmark: _GoBack]Musikerna och komponisterna Therese Lithner och Helena Andersson i duon My Sound of Silence från Umeå, får bidrag för att resa till Tyskland och samarbeta med artisten Karoline Schaum som de träffade genom ett projekt under kulturhuvudstadsåret Umeå 2014.

En förteckning över beviljade bidrag finns på Konstnärsnämndens hemsida www.konstnarsnamnden.se. 
Kontaktinformation: Hasse Lindgren
hasse.lindgren@konstnarsnamnden.se; telefon (direkt) 08-506 550 79
Konstnärsnämnden är en statlig myndighet som stödjer professionella konstnärers arbete, utveckling och internationella kontakter och främjar konstnärlig utveckling samt håller sig underrättad om konstnärernas ekonomiska och sociala villkor.
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