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Exklusiv Tomas Ledin svit på Högbo Brukshotell
Högbo Brukshotells tredje svit de luxe står nu klar, ”Tomas Ledin sviten”. 
I lördags öppnades sviten och huvudpersonen själv var den första att övernatta i sin ”egen” svit. - ” Snyggt, lyxigt och tufft. Ni har förvaltat mitt förtroende på absolut bästa sätt. Jag är både stolt och glad, säger en nöjd Tomas Ledin efter premiärnatten.
Högbo Brukshotell har under 2018 - 2019 utvecklat den anrika gamla bruksdelen Smedbacken till ett exklusivt hotellboende med sviter. De gamla smedlängorna och smedstugorna har förvandlats till två sviter och tre svit de luxe.  Att Sandvikssonen tillika en av landets mest folkkära artister tackade ja till en egen  ”Ledinsvit” är kanske inte så konstigt, det är ju just i Högbo han har sina musikrötter.
"Det känns väldigt roligt och är naturligtvis mycket hedersamt att det byggs en svit på Högbo Brukshotell uppkallad efter mig. Det var här, på sextiotalet, som jag som en av många andra lyckliga, fick uppleva The Who, Spencer Davis Group, the Jimi Hendrix Experience och flera andra av den tidens stora artister. Jag minns det ljuvliga öronbedövande larmet, hur vyerna vidgades och ingenting kändes omöjligt. Det var på många sätt i Högbo det började, säger Tomas Ledin.”
Sviten är både artist och musikinspirerad med nya och gamla foton, signerad gitarr, tapet i form av Ledinnoter m.m. Badrummet har minst sagt guldkant med kristallkronor och en takhöjd på över 4 meter. För avkoppling eller morgon kaffe finns en stor altan med utsikt över Högbos åkrar, det levande bruket. Inredningen har skapats av Gävleföretaget IochI i samråd med Högbo Brukshotell och Tomas Ledin.
MUSIKHJÄLPEN + Tomas Ledin + Högbo Brukshotell
Ytterligare ett samarbete är pågår mellan Högbo Brukshotell och Tomas Ledin. Till förmån för Musikhjälpen auktioneras en middag ut för två personer tillsammans med Tomas Ledin på Högbo Brukshotell inkluderat en övernattning i den nya  ”Ledinsviten” . Dock utan Ledin själv.
Auktionen avslutas den 20 december.

https://www.tradera.com/item/340251/377296112/gourmetmiddag-med-tomas-ledin-pa-hogbo-brukshotell-overnattning-i-ny-ledinsvit?fbclid=IwAR3Hkwut_i0kKo8H9XMyvc_Z-fWYvaCsQgHACSzyWQT-0kB33sNQvFoQtFM
Bifogas bilder på Ledinsviten
För mer information eller om ni vill titta på sviten kontakta:
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MARKNADSCHEF
HÖGBO BRUKSHOTELL
SMS +46 70 291 60 20
MAIL ERIKA.RYDSTRAND@HOGBOBRUKSHOTELL.SE
WWW.HOGBOBRUKSHOTELL.SE
Högbo Brukshotell ägs och drivs av Winn Hotel Group AB. Hotellet ingår i medlemsorganisationerna Svenska Möten.
[bookmark: _GoBack] 
 




