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Utbyggnad av Södertörnsleden försenas
Den efterlängtade byggstarten för ett av regionens viktigaste vägprojekt, Södertörnsleden, blir inte av. Trafikverket har nu bett regeringen om att få göra om planeringen, vilket innebär flera års förseningar av projektet. 
– Det här kommer som en total överraskning och vi är oerhört besvikna. Att Södertörnsleden nu försenas i flera år innebär stora negativa konsekvenser för utvecklingen i södra delen av regionen, säger Daniel Dronjak Nordqvist (M), ordförande i kommunstyrelsen i Huddinge kommun.
Södertörnsleden är en tvärförbindelse i Stockholm som ska binda samman E4/ E20 vid Vårby med väg 73 vid Jordbro. De nuvarande planerna har tagits fram, planerats och bedömts i omgångar sedan 1990-talet av Trafikverket. Nu, när ärendet ligger hos regeringen för prövning, har Trafikverket kommit till slutsatsen nuvarande projekt inte kommer att hålla vid en juridisk prövning.  

– Vi är oerhört kritiska till Trafikverkets sätt att hantera Södertörnsleden. Samtidigt finns det nu möjligheter att göra om projektet och få till en bättre lösning för miljön, säger Daniel Dronjak Nordqvist.

Daniel Dronjak Nordqvist har varit i kontakt med infrastrukturminister Catharina Elmsäter-Svärd och kommer att fortsätta diskussionerna om hur arbetet med Södertörnsleden nu ska bedrivas vidare på effektivast möjliga sätt.

För mer information kontakta:
Daniel Dronjak Nordqvist (M), kommunstyrelsens ordförande i Huddinge kommun 08-535 301 57.
