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Kodak Alaris lädt zum BPO/Scandienstleister Event ein

Die digitale Transformation sorgt derzeit für eine gute Auftragslage bei BPO-Unternehmen und Scandienstleistern. Doch der Rückgang an Papierdokumenten wird in Zukunft deutlich zu spüren sein. Wie wird diese Tatsache das Dienstleistungsangebot im Bereich Scanning verändern? Diese Themen greift Kodak Alaris bei seiner Branchentagung am 21. Juni 2016 in Neuss auf und wird mögliche Lösungswege sowie Ideen vorstellen.

Kodak Alaris, der weltweite Marktführer im Bereich hochvolumige Produktionsscanner, kennt die Ansprüche von BPO/Scandienstleistern genau. Höchste Produktivität, Kosteneffizienz und ein zuverlässiger Service sind die wesentlichen Eigenschaften, die das Angebot des Unternehmens auszeichnen. Die fortschreitende digitale Transformation fordert darüber hinaus neue, zukunftsweisende Lösungen, die Kodak Alaris bei diesem Event präsentieren wird.

Hier das Programm in Kürze:

· Keynote: Die Zukunft der Scan-Dienstleistung.
· Scan-Dienstleistungen für Behörden – TR RESISCAN ein absolutes Muss?!
· Der Trend zur verteilten Digitalisierung nimmt Fahrt auf. 
· Was zunächst negativ für Dienstleister klingt, birgt Chancen für neue Geschäftsfelder.
· Alles, was zählt: Produktivität! Manuelle Prozesse intelligent automatisieren.
· Pro und Contra Scanstraße versus klassischer Produktionsscanner.

Die Veranstaltung findet am 21. Juni 2016 im Hotel Fire & Ice in Neuss statt. Die Teilnahme ist kostenlos. Zur Anmeldung geht es hier.
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Über den Geschäftsbereich Information Management von Kodak Alaris
Mit Information Management-Lösungen von Kodak Alaris können Kunden Daten von digitalen oder Papierdokumenten erfassen und konsolidieren, automatisch wichtige Informationen aus dem Inhalt herausfiltern und die richtigen Informationen den richtigen Leuten zum richtigen Zeitpunkt bereitstellen. Zu unseren Angeboten zählen ausgezeichnete Scanner und Software zum Erfassen und Verwalten von Informationen sowie ein ständig wachsendes Angebot an professionellen Dienstleistungen sowie branchenführenden Service- und Supportleistungen. Ob kleine Büros oder global tätige Unternehmen – Kodak Alaris bietet herausragende Systeme und Lösungen, die Geschäftsprozesse automatisieren, die Interaktion mit Kunden verbessern und bessere Geschäftsentscheidungen ermöglichen. 

Die Marke Kodak wird unter Lizenz von der Eastman Kodak Company verwendet.

Weitere Informationen finden Sie unter kodakalaris.com/go/IMNews. Folgen Sie uns auf Twitter unter https://twitter.com/KodakAlarisDACH, besuchen Sie uns auf Facebook unter https://www.facebook.com/kodakdocumentimaging.deutschland und unsere Plattform http://de.knowledgeshare.kodakalaris.com/
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