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Frankfurt am Main, September 2019


Kids4Free: Die Schweiz verlost in diesem Herbst wieder über 12.000 Kinder-Skipässe für die Wintersaison 2019/2020

Nach dem großen Erfolg im letzten Winter führt Schweiz Tourismus auch in diesem Jahr gemeinsam mit den Schweizer Bergbahnen und Wintersportgebieten die Initiative Kids4Free durch. Verlost werden 12.050 Kinder-Skipässe in 45 Schweizer Wintersportgebieten. Ab Anfang Oktober können Erwachsene auf MySwitzerland.com/kids4free am Wettbewerb teilnehmen und einen Skipass für ein Kind gewinnen. Ziel der Aktion ist es, Familien mit Kindern für Wintersportferien in der Schweiz zu begeistern.

45 Schweizer Wintersportgebiete unterstützen die Aktion
[bookmark: _GoBack]An der von Schweiz Tourismus initiierten Aktion Kids4Free nehmen Bergbahnen und Skigebiete aus der ganzen Schweiz teil. Neben den großen Skigebieten Berner Oberland, Graubünden, Wallis und der Region Luzern–Vierwaldstättersee sind auch die Regionen Ostschweiz, Fribourg, Genferseegebiet und das Tessin bei der Aktion mit dabei. Insgesamt werden 12.050 Skipässe für Kinder von sechs bis zwölf Jahren verlost (Kinder unter sechs Jahren fahren sowieso kostenfrei). Ihren Skipass von sechs Tagen Gültigkeit dürfen Gewinner ab dem 21. Dezember 2019 während der gesamten Wintersaison 2019/2020 einlösen.

Das Gewinnspiel  
Das Gewinnspiel wird vom 1. bis 31. Oktober 2019 auf der Website MySwitzerland.com/kids4free durchgeführt. Hier können die Teilnehmer auswählen, für welches der 45 Wintersportgebiete sie sich bewerben möchten. Die Gewinner werden per E-Mail bis zum 15. November 2019 kontaktiert. 

Weitere Informationen zum Winterurlaub in der Schweiz gibt es unter MySwitzerland.com/winter, der E-Mail-Adresse info@MySwitzerland.com oder unter der kostenfreien Rufnummer von Schweiz Tourismus mit persönlicher Beratung 00800 100 200 30.


Informationen an die Medien
Ein Keyvisual zu dieser Meldung sowie weitere Medienmitteilungen und Informationen finden Sie auf MySwitzerland.com/medien-de.
Weitere Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.Swiss-Image.ch zur Verfügung. 

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt:
Thomas Vetsch, District Manager Nord- und Ostdeutschland
Telefon 030 – 695 797 111, E-Mail: thomas.vetsch@switzerland.com, Twitter: @STMediaD
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