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Unik seniorvecka i Huddinge erbjuder något för alla
Forskning visar att social samvaro och fysiska aktiviteter bidrar till att man känner ett ökat välbefinnande och en ökad livsglädje. Det har Huddinge kommun tagit fasta på och satsar den 2–6 september på en seniorvecka fylld med aktiviteter som berikar socialt, fysiskt och intellektuellt.
– Vi vill överträffa förra årets seniorvecka som hade många besökare. Årets program är lika omfattande, men nu har vi en bättre geografisk spridning på aktiviteterna, säger Britt-Marie Karlén, förvaltningschef.
Seniorveckan är resultatet av ett samarbete mellan Huddinge kommun och föreningslivet i Huddinge. En rad föreningar, organisationer och samfund står som värdar för aktiviteterna och de flesta aktiviteterna under seniorveckan är gratis.
– I år satsar vi bland annat på digital delaktighet för äldre. Kommunens bibliotek bjuder in till prova-på-aktiviteter, föreläsningar och workshops, säger Eva Carlsson-Paulsén (M), ordförande i äldreomsorgsnämnden.
Seniorveckan är också ett sätt att lyfta fram frågor som rör äldre utan att enbart handla om äldreomsorg och flera föreläsningar arrangeras under veckan.
– Det bor närmare 14 000 seniorer i Huddinge och seniorveckan är ett bra tillfälle att belysa frågor som är viktiga för dem. Möjligheten att leva ett aktivt och hälsosamt liv är en sådan fråga, säger Eva Carlsson-Paulsén (M), ordförande i äldreomsorgsnämnden.
För mer information, kontakta
Melissa Mangematin, kommunikatör, Huddinge kommun 08-535 378 25
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