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Nya tingsrätten stärker Flemingsbergs utveckling

Södertörns tingrätt, som invigs imorgon, den 20 april, är det senaste nytillskottet i Flemingsberg.

Södertörns tingsrätt är en sammanslagning av Handens tingsrätt och Huddinges tingsrätt. I täckningsområdet för Södertörns tingsrätt bor drygt en halv miljon invånare och här ska 150 personer, varav 33 domare och 42 tingsnotarier, att arbeta. 
Här finns 26 förhandlingssalar där cirka 8 000 brott- och tvistemål kommer att avgöras varje år. Sju av förhandlingssalarna är avsedda för muntliga förberedelser i tvistemål. För borgerliga vigslar finns ett speciellt vigselrum på Södertörns tingsrätt.

Fler förändringar som stärker Flemingsberg

Under vintern/våren har arbetet med att skapa ett modernt centrum i Flemingsberg startat. Service och handel ska öka med nya butiker och restauranger. 
Ombyggnaden ska också skapa en trivsam och inbjudande utomhusmiljö. Arbetet planeras bli klart lagom till julhandeln 2007.

I Flemingsberg tillkommer ytterligare 160 studentlägenheter. Inflyttning är planerad till 2009.

Näringslivstillväxten i Flemingsberg ska förbättras genom en dynamisk forskningspark som ska stödja företagen inom gränssnittet forskning och utveckling, teknikspridning, entreprenörskap och affärsutvecklings arrangemang som främjar nätverkssamarbete mellan företag.

En plats för utveckling

Det sker en kraftsamling för Flemingsbergs utveckling. En ny stad för forskning, utbildning och företagande planeras och byggs. Stockholms läns landsting, Huddinge och Botkyrka kommuner samarbetar för att stimulera utvecklingen av Flemingsberg. Arbetet är långsiktigt och handlingsinriktat. Flemingsberg ska bli känt som en plats där kunskap driver näringslivet.

Kontakta oss för mer information:

Katarina Grén, Södertörns tingsrätt, 0702-99 82 82

Berit Oscarsson, Huddinge kommun, 0708-790 076

Kicki Morsing, Borkyrka kommun, 0708-86 12 01
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