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Fasadskivan gör jobbet – snabbt och effektivt 
[bookmark: _GoBack]För 15 år sedan bestämde sig Jarmo Flodmark och jobbarkompisen Anders Green att starta ett eget företag, Sjuhärad Bygg. De väljer att platsgjuta betongstommar på traditionellt vis för kvalitetens skull. Men de är även öppna för nyheter som höjer kvaliteten, som Knauf Insulations nya fasadskiva.

– Vi har jobbat ihop som snickare sedan vi var 20 år, det blir 38 år nu. Det föll sig naturligt, dessutom är jag gift med Anders syster Caroline, säger Jarmo.

I dag har företaget 23 anställda och åtar sig det mesta i byggväg. De har dock specialiserat sig på hyreshus där de gjuter betongstommarna på plats. 

– Det blir bättre och billigare, dessutom går det ofta snabbare eftersom man slipper riskera väntetid på färdiggjutna betongelement, säger Jarmo. 

– Det är riktigt bra att jobba med Knauf Insulations nya fasadskiva. Det mest positiva när man jobbar med den, är att det inte kliar.

Mycket jobb 
Och det saknas inte jobb. Nyligen färdigställdes ett hyreshus med ett 40-tal lägenheter i Bollebygd och nu pågår bygget av ett hyreshus med cirka 30 lägenheter i Kinna. 

– Faktum är att vi har projekt inplanerade till 2020. Inte så att det räcker till precis alla gubbar, men det ser väldigt bra ut, säger Jarmo.

Själv jobbar han också gärna i produktionen.

– Ja, kontoret är ingenting för mig. Men det gillar Anders, så det har löst sig på bästa vis. 

Det senaste jobbet var en villa på 550 kvadratmeter i Pixbo och nu jobbar Jarmo och fyra medarbetare med att färdigställa en villa på 280 kvadratmeter i Hindås. Ett hus som blir modernt, bekvämt och energisnålt. 

– Väggarna blir 32 centimeter tjocka och isoleras med lösull. Ytterst, närmast panelen, lägger vi Knauf Insulations fasadskiva. Den är bra att jobba med och har ett lågt lambdavärde. Den kan jag mycket väl tänka mig att fortsätta jobba med i framtiden, säger Jarmo. 

Fakta om fasadskivan 
· Knauf Insulations nya fasadskiva lanserades i början av 2017 i Sverige och Norge.

· Den nya fasadskivan, med lite högre densitet och lambdavärde 32, finns i två tjocklekar, 50mm och 80mm. Måtten är 1200 x 2700 mm.

· Det nya måttet betyder att fasadskivan täcker ett helt bjälklag och gör arbetet mer effektivt vid större byggprojekt.

· Fasadskivan är tillverkad av glasull med Knauf Insulations innovativa ECOSE® Technology- bindemedel, som är biobaserat och utan tillsatt formaldehyd.  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