PRESSRELEASE FRÅN WEIDMÜLLER

Rekordår för Weidmüller: 16 procents tillväxt, återigen över sektorns genomsnitt.

Elteknikspecialist redovisar högsta försäljningen i företagets historia, 620 miljoner euro.

Weidmüllergruppen avslutade budgetåret 2011 med en försäljning på 620 miljoner euro. Detta motsvarar en tillväxt på 
16 procent under föregående år. Nyheten tillkännagavs av gruppens tre direktionsmedlemmar vid Weidmüllers presskonferens, som hölls som en del av HMI i Hannover. 

Försäljningens tillväxt spänner över koncernens alla regioner och divisioner. Extremt höga tillväxttal kommer från Asien-Stillahavsområdet (+20%) inklusive bland andra Kina (+23%) och Korea (+22%) som fortfarande representerar de krafter som driver gruppens framgång. Men NAFTA (+17%) och Central- och Östeuropa (+16%) har också genererat hög tillväxt än en gång. Den tyska verksamheten växte på en stabil nivå med 14%. Ur produktsynvinkel, växte både divisionerna Elektronik och Elektrisk Anslutningsteknik. Divisionen Applikationsspecifika lösningar, som specialiserar sig på att uppfylla individuella industrikrav, visade sig återigen vara en tillväxtfaktor. 

Det är fortfarande svårt att göra några bestämda förutsägelser för år 2012. "2012 års kurs kommer i hög grad att bero på den globala ekonomins utveckling. De viktigaste faktorerna kommer att vara den europeiska skuldkrisen samt vilken politisk reaktion och åtgärder som vidtagits med anledning av detta", säger CFO Harald Vogelsang. "Weidmüller är förberedd för ett antal olika scenarier. Vi möter därför de osäkra ekonomiska utmaningarna med flexibla planer för 2012. Vårt mål är att fortsätta växa mer än vår sektors genomsnitt, och för närvarande förväntar vi en ensiffrig tillväxt."

Personlig närhet nyckeln till framgång

I slutet av 2011, hade Weidmüller cirka 4400 anställda. Detta innebär att 400 nya arbetstillfällen skapades över hela världen. "Vi är särskilt stolta över våra lärlingar", säger VD Dr Peter Köhler. "Under 2011 hjälpte vi mer än 230 ungdomar att börja sin yrkeskarriär”.
Weidmüllergruppen expanderade också sin internationella försäljningsnärvaro ytterligare under loppet av förra året. "En av Weidmüllers styrkor är personlig närhet. Det är vad våra kunder värdesätter. Förutom förvärvet av vår partner Conexel i Brasilien grundade vi nytt säljbolag i både Ryssland och i Hong Kong under 2011", säger Volpert Briel, CMO i Weidmüllergruppen. "Vårt främsta mål är att stödja våra kunder på plats och få första-handsinblick i deras applikationer och marknader." 

Gruppen vill även visa dessa styrkor genom sin kommunikation. På Hannovermässan presenterade Weidmüller en ny slogan och en fräsch corporate design. "Weidmüller har alltid stått för bästa möjliga anslutningar. Vår slogan "Let´s connect" är den logiska förlängningen av dessa anslutningar, för produkter, sektorer, teknologier och även människor", sa Köhler. "Hannovermässan är den perfekta platsen att presentera denna idé genom en modern, innovativ och öppen monter som inbjuder besökare att ta kontakt med oss" tillade Briel. 

Kina är fortfarande framtidens marknad

Weidmüller engagemang i Kina, årets partnerland på Hannovermässan, är ett bra exempel på hur denna vision fungerar i praktiken. "Kina är Weidmüllers näst viktigaste försäljningsmarknad. Som ett familjeägt företag, är vi inte intresserade av att göra "snabba pengar", utan snarare i långsiktigt engagemang i starka, hållbara förbindelser. Detta är vad vi hårdare investerat i under 2011 genom att grunda Academy Asia och öppna vårt logistikcenter i Shanghai. Vår framgång i Kina visar att vi har valt rätt väg", sa Köhler. Även om den kinesiska ekonomin ser ut att sakta ner något kommer Kina att förbli en viktig drivkraft i framtidsinriktade marknader,” tillade han. Denna bedömning bekräftades av Victor Wan, Weidmüllers VD i Kina. "Kinas snabba ekonomiska tillväxt kombineras med stigande efterfrågan på energi och ökad rörlighet. Tätorter kräver effektiv infrastruktur för trafik, leveranser och avfallshantering, och den ökande efterfrågan på elektricitet kommer i framtiden i allt större utsträckning tillgodoses genom förnybara energikällor. Weidmüller har lösningar och produkter för alla dessa sektorer. Det är därför vi ser Kina som en framåtblickande marknad med stor potential."
Let´s connect!
