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PRESSEMELDING	
				      11-10-2022
engcons nye tiltoratorsystem i rampelyset under den verdensledende Bauma-messen
Bauma, som er den verdensledende messen innen bygg og anlegg, går av stabelen mellom 24. og 30. oktober i München i Tyskland. Bauma er en stor internasjonal arena med besøkende fra hele verden, og her vil selvsagt også engcon være på plass. engcons fokusområde vil være den tredjegenerasjons tiltrotatoren, som oppfyller entreprenørenes økte krav til effektivitet og drivstoffbesparende teknologi.
engcon, som er ledende global produsent av tiltrotatorer, hurtigfester og tilbehør til gravemaskiner, har siden 1998 stilt ut produktene sine under den internasjonale Bauma-messen i München. Det som vil være fokus for engcon i år er tredje generasjons tiltrotator, som er et fremskritt innen bærekraft og smart teknologi som reduserer drivstofforbruket og også er tilpasset elektriske gravemaskiner. Den nye generasjonen har et helt nytt styresystem med lastfølende hydraulikk som ikke stresser maskinen mer enn nødvendig og dette gjør at gravemaskinføreren kan få flere arbeidstimer ut av lading eller tanking.
I tillegg til at gravingen blir mer effektiv, øker systemet også komforten og sikkerheten for brukeren. Systemet håndteres via en app som kan lastes ned på Apple- og Android-enheter, der føreren bl.a. kan bytte programmer og justere hastigheten på funksjoner.
På vår stand kan de besøkende få demonstrert hvordan tiltrotatoren effektiviserer gravebransjen. Uten å måtte gå ut av maskinen kan føreren trygt og enkelt bytte redskaper for graving, bruk av klype, lasting, løfting og mye mer.  engcon vil også demonstrere det smarte styresystemet som den tredje generasjonen tiltrotatorer vil være utstyrt med. 
– Vi gleder oss stort til å fortelle om den tredje generasjonen tiltrotatorer på en av verdens største messer, og vi ser frem til å møte eksisterende og potensielle kunder. På vår stand kan de besøkende prøve det nye systemet, stille spørsmål og se de innovative løsningene vi har utviklet for å effektivisere gravemaskinbransjen, sier Martin Engström, produktsjef i engcon.


Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 
Anne Vågström, engcon Group | anne.vagstrom@engcon.se | +46 [0]76 126 40 84
Martin Engström, engcon Group | martin.engstrom@engcon.com | +46 [0]70 571 76 61
engcon er den ledende globale leverandøren av tiltrotatorer og tilhørende redskaper som øker gravemaskinens effektivitet, fleksibilitet, lønnsomhet og sikkerhet. Med kunnskap, engasjement og høyt servicenivå skaper engcons drøyt 400 medarbeidere suksess for sine kunder. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og betjener markedet via 13 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere rundt om i verden. Selskapet hadde en netto omsetning på ca. 1,5 milliarder svenske kroner i 2021.
www.engcon.com
image1.jpg




