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”En förhistorisk park”
På söndag invigs den upprustade lekplatsen ”Tranparken”. Parken har genomgått en total renovering under temat ”den förhistoriska parken”. En minst sagt spännande värld väntar för leksugna barn. Och medan barnen upptäcker dinosaurieskelett kan föräldrarna använda utegymmet eller bara koppla av i en gungvänlig hammock.
– Det förhistoriska temat visar sig bland annat i dinosaurieskelett i sandytorna, dinosauriefigurer och jättelika äggskulpturer. Barnen kan gräva i sanden och i parken finns det flera olika lekskulpturer och lekstyltor, berättar Camilla Fransson landskapsarkitekt i Huddinge kommun.

Centralt i lekplatsen finns en konstgräsplan där man kan spela olika bollsporter. Det finns också ett utegym med stockredskap nära sjön. I sluttningen dit finns en gungvänlig hammock och olika solbryggor. Lekparken innehåller många trevliga sittplatser både vid sjön och vid lekredskapen.
– Lekplatsen ligger fint placerad med utsikt över Långsjön och har ett rikt innehåll med olika typer av aktiviteter som vänder sig till barn och ungdomar. Det finns gungor, klätternät, klätterställningar, sandlek och hoppkubbar, avslutar Camilla Fransson.

När: Söndagen den 12 juni klockan 13.00–15.00.
Var: Vid Långsjön (Tranvägen 14–16)
För mer information, kontakta 
Camilla Fransson, landskapsarkitekt i Huddinge kommun, 08-535 364 13. 
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