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Pressmeddelande från Konstfack 19 september, 2011
Konstfackstudenter vinnare i Marimekkotävling
Två konstfackstudenter vann med sitt koncept "Marimarathon" pris i Marimekkos tävling Why Not Together. Konstfack är en av sex utvalda designskolor vars studenter bjudits in att delta i tävlingen.
Iwa Herdensjö och Ida Pettersson, som går sista året på Konstfacks kandidatprogram i Textil, vann med sitt koncept "Marimarathon" pris i tävlingen Why not together. Tävlingen arrangerades av Marimekko tillsammans med Aalto universitetet i Finland och startade i mars. 
Iwa Herdensjö och Ida Pettersson presenterar sitt koncept ”Marimarathon” i en film. Idén bakom konceptet är att bjuda in människor runt om i världen att springa tillsammans klädda i träningskläder med Marimekkomönster. Juryn framhåller konceptets unika karaktär och dess potential att nå nya målgrupper. 
Iwa Herdensjö och Ida Pettersson om sin vinnande idé:

· Vi vill genom filmen marknadsföra Marimekko till en bredare målgrupp. ”Marimarathon” är ett livsstilskoncept där gemenskap är grundtanken. Med en linje träningskläder gör vi det möjligt att springande sprida mönster i hela världen.

	Konstfack är en av sex utvalda designskolor vars studenter haft möjlighet att delta i Marimekkos tävling Why Not Together. Övriga inbjudna skolor var:

• Aalto universitetet, Finland (som också var medarrangör)

• Design Academy Eindhoven, Holland

• Parsons the New School for Design, USA

• Royal College of Art, England

• Tama Art University, Japan

I kategorin ”Products” vann Minna Piironen med "Kumputie" (Aalto universitetet).

I kategorin ”Actions, events and encounters” utsågs två vinnare: Satu Maaranen och Matti Liimatainen med ”Mobile Shop" (Aalto universitetet) samt Iwa Herdensjö och Ida Pettersson med ”Marimarathon” (Konstfack).

I kategorin ”Service” vann Chinami Oshima, Juri Hayashi och Nitta Keiko med "Live Pattern" (Tama Art University).
Läs mer om tävlingen: www.marimekko.com



Frågor & pressbilder: Kontakta pressansvarig, Mabel Selin, tel 08-450 41 14, mobil 070-850 15 40, e-post mabel.selin@konstfack.se
Kontakt med vinnande studenter: Iwa Herdensjö, tel 0739-38 11 98, e-post iwa.herdensjo@student.konstfack.se och Ida Pettersson, tel 0705-83 99 27, e-post ida.pettersson@student.konstfack.se
Pressrum www.mynewsdesk.com/se/pressroom/konstfack
Konstfack, LM Ericssons väg 14, T-bana Telefonplan. Tel vx 08-450 41 00. www.konstfack.se
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 


