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PRESSEINFORMATION 	3. August 2023

Sagengeister, Puppentheater und ein großes Waldleuchten
Tipps für die Sommerferien in Brandenburg (Teil II)
Es ist Halbzeit der diesjährigen Sommerferien. Und wer schon einiges Schönes erlebt hat, der hat jetzt noch einmal Gelegenheit, noch mehr Schönes in Brandenburg zu erleben. Wir haben einige Tipps für die nächsten Wochen.
Houwalds Sagengeister Kahnfahrt
Eine Mühle und ein Schloss – sie bieten die Kulisse eines berühmten Musicals mit Vampiren. Hier geht's aber nicht um sie, sondern um die Sagengeister im Spreewald. Im Wasserpark von Straupitz kann man bei einer kurzweiligen Kahnfahrt dem „alten Grafen“ lauschen. Neben dem „Wassermann“ oder dem „Teufel“ geht es in diesem Jahr auch um Hexen, Kopflose und natürlich den „Bubak“ aus den Sagen des Spreewaldes. Dazu gibt es unterwegs Audio- und visuelle Effekte für die ganze Familie. Termine: 4.,11.,18.,25. August und noch bis 27. Oktober 2023. Veranstaltungsort: Kahnfährhafen Straupitz, Gatt 1, 15913 Straupitz. Gruppen ab 15 Personen jederzeit auf Anfrage. Auch als Wanderung möglich. Erwachsene 30, Kinder 20 Euro. 
Weitere Informationen unter: www.spreewald-insider.de

Streetfood im Kulturpark
Wie wäre es mal mit gerösteten Insekten? Diese gibt es vom 4. bis 6. August 2023 im Kulturpark in Strausberg im Seenland Oder-Spree. Doch nicht nur das: Insgesamt steht eine große Auswahl an Street-Food-Angeboten bereit. Burger und ideenreiche Eiskreationen sind ebenso mit dabei. Für gute Laune sorgt die Live-Musik auf der Showbühne. Der Kulturpark befindet sich an der Wriezener  Straße in 15344 Strausberg. Öffnungszeiten:  Freitag 14 bis 22 Uhr, Samstag 12 bis 22 Uhr, Sonntag 12 bis 18 Uhr. Eintritt 2 Euro (unter 12 Jahren freier Eintritt). 
Weitere Informationen unter: www.juettner-entertainment.de

3. Kyritzer Puppentheatertage
Kleine und große Gäste können sich am 5. und 6. August 2023 auf die 3. Puppentheatertage in Kyritz im Klostergarten des Kultur-Klosters in der Prignitz freuen. Dieses Festival präsentiert die Stadt in Zusammenarbeit mit dem Lindenberger Marion-Etten-Theater. Gemeinsam mit den Brandenburger Puppentheatern gehen die kleinen und großen Besucherinnen und Besucher auf Reise in eine ganz eigene Welt der darstellenden Kunst, deren Wurzeln weit in die Vergangenheit reichen. Alte und neue Geschichten werden auf vielfältige Art und Weise und mit individuellen Charakteren gespielt und unterhalten charmant das Publikum. 
Weitere Informationen unter: www.kyritz.de
Boulder Camp - Sommerferien 2023
Am 7.,14. und 21. August 2023 gibt es in der Boulder-Werft in Werder (Havel) im Havelland Camps für Kids und Jugendliche. Die Kurse richten sich an diejenigen die schon länger Bouldern, aber auch an jene, die zum ersten Mal eine Boulderhalle betreten. Neben der Vermittlung von Grundkenntnissen, dem sicheren Verhalten in der Halle und Techniken an der Wand, steht natürlich auch Spaß und Spiel innerhalb der Gruppen ganz oben. Das Projektieren der Boulder in der Gruppe, der Einstieg in die Route und das gemeinsame Überlegen von Bewegungsabläufen stärkt die Gruppendynamik. Erfahrene Trainerinnen und Trainer gehen dabei individuell auf die Teilnehmenden ein, so dass alle auf ihre Kosten kommen. Verleihschuhe, Getränke und Mittagessen sind inklusive. Bei bestem Wetter (und Einverständnis der Eltern) geht es auch mit SUP-Boards auf´s Wasser. Teilnehmen können alle zwischen 6 und 16 Jahren. Veranstaltungsort: Boulder-Werft, Adolf-Damaschke-Str. 56/58, 14542 Werder (Havel), Weitere Informationen unter: www.boulder-werft.de

Taschenlampenkonzert
Rumpelstil kommt am 13. August 2023 nach Schwedt in die Uckermark. Ihr längst legendäres Taschenlampenkonzert ist ein swingendes und rockendes Abendkonzert für die ganze Familie. Hier darf laut mitgesungen, wild getanzt und kunstvoll‐spontan herumgeleuchtet werden. Und wenn es dann richtig dunkel ist, werden alle Taschenlampen zu wichtigen Stars des Konzerts. Zu den Taschenlampenkonzerten kommen oft „hochgerüstete“ Familien. Mit Stirnlampen, Taschenlampen, links und rechts, Leuchtstäben, Lampen vom Fahrrad, Papas Autoscheinwerfern, selbstgebauten Suchscheinwerfern und leuchtenden Angelposen. Der Höhepunkt des Konzerts ist das Taschenlampenlied, das die Besucherinnen und Besucher gemeinsam mit der Band singen. Weitere Informationen unter: www.theater-schwedt.de

Großes Waldleuchten im Barfußpark
Einen bunten Abend gibt es am 20. August 2023 im Barfußpark Beelitz im Fläming. Jongleure, interaktive Märchenerzähler, Lichtkünstlerinnen und ein stimmungsvolles Lichtspektakel werden geboten. Natürlich ist auch für das leibliche Wohl gesorgt. Barfußfreunde und Entdeckungswillige erhalten die besondere Gelegenheit, die Rundwege des Barfußparks Beelitz in der Abenddämmerung und in nächtlicher Atmosphäre zu erleben. Dazu gibt es auch eine Nachtwanderung. Veranstaltungsort: Barfußpark Beelitz-Heilstätten, Straße nach Fichtenwalde 13, 14547 Beelitz. Für Kinder ab 5 Jahre geeignet. Erwachsene 9 Euro, Kinder (ab 4 Jahre) 7 Euro. 
Weitere Informationen unter: www.derbarfusspark.de

Viele weitere Ausflugstipps für die Ferien gibt es unter:
www.reiseland-brandenburg.de/sommerferien
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