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Le nouveau tiltrotateur d’engcon à l’honneur à la Bauma
Bauma, le grand salon international de la construction, se déroulera du 24 au 30 octobre à Munich (Allemagne). Bauma est un événement professionnel international de grande envergure qui accueille des visiteurs du monde entier. engcon se devait d’y être. Le constructeur mettra l’accent sur son tiltrotateur de troisième génération qui répond aux attentes croissantes des entrepreneurs en matière d’efficacité et de consommation.
Depuis 1998, engcon, premier constructeur mondial de tiltrotateurs, d’attaches rapides et d’accessoires pour pelles hydrauliques, expose ses produits au salon international Bauma, à Munich. engcon se concentrera cette année sur le tiltrotateur de troisième génération, qui représente une avancée en matière de durabilité et de technologie intelligente qui réduit la consommation de carburant et est également adapté aux pelles électriques. La nouvelle génération dispose d'un tout nouveau système de commande avec système hydraulique à détection de charge qui ne sollicite pas la machine plus que nécessaire, ce qui signifie que l'opérateur de la pelle peut obtenir plus d'heures de travail grâce à une charge ou un ravitaillement en carburant.
En plus de rendre le travail d’excavation plus efficace, le système améliore aussi le confort et la sécurité pour l’utilisateur. Le système est géré à l’aide d’une appli téléchargeable sur un appareil Apple ou Android, grâce à laquelle le conducteur peut notamment changer de programme ou réduire la vitesse des fonctions.
Sur le stand, les visiteurs pourront assister à des démonstrations qui montrent comment les professionnels du terrassement peuvent gagner en efficacité. Sans quitter sa cabine, le conducteur peut changer d’outil en toute sécurité, qu’il s’agisse d’un outil d’excavation, de préhension, de chargement, de levage ou autre. engcon fera également la démonstration du système de commande intelligent qui équipera la troisième génération de tiltrotateurs. 
« Nous sommes très fiers de présenter ce tiltrotateur de troisième génération à l’occasion d’un des plus importants salons professionnels au monde, et impatients de rencontrer nos clients actuels et futurs. Sur notre stand, les visiteurs pourront faire connaissance avec le nouveau système, poser des questions et découvrir les solutions innovantes que nous avons imaginées pour apporter plus d’efficacité dans le secteur des pelles hydrauliques, explique Martin Engström, chef de produit chez engcon.
Pour plus d'informations, veuillez contacter: 
Anne Vågström, engcon Group | anne.vagstrom@engcon.se | +46 [0]76 126 40 84
Martin Engström, engcon Group | martin.engstrom@engcon.com | +46 [0]70 571 76 61
engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et d’engrenages associés, qui augmentent l’efficacité, la flexibilité, la rentabilité et la sécurité des excavatrices. Avec des connaissances, un engagement et un haut niveau de service, les plus de 400 employés d’engcon assurent le succès de leurs clients. engcon fut fondée en 1990, avec son siège principal à Strömsund en Suède et est présente sur le marché via 13 entreprises de vente locales, tout en ayant établit un réseau de revendeurs dans le monde entier. Son chiffre d’affaires net s’élevait à environ 1,5 milliard de Couronnes suédoises en 2021.
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